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¿QUIÉNES SOMOS?

QUEM SOMOS?

Hacemos de tu casa un hogar.

Fazemos da sua casa um lar.

Productos cuidadosamente seleccionados.

Produtos cuidadosamente selecionados.
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La comodidad del día a día.

A comodidade do dia a dia.

El saber de la experiencia.

O saber da experiência.

Diseño y evolución a tu medida.

Desenho e evolução à sua medida.
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

Especifi caciones generales:

- Batidora de vaso de acero inoxidable cepillado.

- Motor de 1000 W de potencia.

- Fabricado en acero inoxidable.

- Funcionamiento a través de la ruleta: ON (encendido) / OFF 

(apagado) y Mín. / Máx. para regular la velocidad.

- Tiene 3 programas preestablecidos:

 - Smoothie (para hacer batidos).

 - Ice crusing (para picar hielo).

 - Pulse (por pulsos).

- Tiene ventosas en la base.

- Capacidad 1,7 L.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V. 

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 1000 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medidas: 35x31x28 cm.

- Peso: 4,43 kg.

Se compone de:

- Jarra de cristal con escala medidora.

- Tapa.

- Cuchillas.

- Base de la jarra de cristal.

- Cuerpo motor.

- Indicador luminoso LED.

- Mando de control.

- Botón de función.

- Ventosas de goma.

- Cuchillas desmontables para limpieza.

Especifi cações gerais:

- Liquidifi cadora de aço inox escovado.

- Motor de 1000 W de potência.

- Fabricado em aço inoxidável.

- Funcionamento através da roda: ON (aceso) / OFF (apagado) 

e Min./Máx. para regular a velocidade.

- Tem 3 programas preestabelecidos: 

 - Smoothie (para batidos).

 - Ice crushing (picar gelo).

 - Pulse (por impulsos).

- Com ventosas na base. 

�- Capacidade de 1,7 L.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240V.

- Frequência atribuida: 50/60Hz.

�- Potência nominal: 1000 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medidas: 35x31x28 cm.

- Peso: 4,43 kg.

Composição:

- Jarra de cristal com medição.

�- Tampa.

- Lâminas.

- Base do copo de cristal.

- Corpo do motor.

- Indicador luminoso led.

- Comando de control.

- Botões de função.

- Ventosas de borracha.

- Lâminas desmontáveis para limpeza.

BATIDORA DE VASO ELÉCTRICA 1000W / LIQUIDIFICADORA ELÉTRICA 1000W

4100 5063: 1000 W.

€: 51,40 / IVA: 62,19 

 1/4 

ES PT

Pruébala con esta receta
Experimente com esta receita

4100 5063.01: Jarra/Jarra

€: 19,85 / IVA: 24,02

  1/1
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

Especifi caciones generales:

- Exprimidor eléctrico.

- Fabricado en acero inoxidable.

- Funcionamiento mediante presión del asa (presionando se 

enciende, cuando dejas de presionar se apaga).

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50 Hz.

- Potencia nominal: 160 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medidas: 22x22x30 cm.

- Peso: 2,43 kg.

Se compone de: 

- Tapa de presión.

- Cono grande.

- Cono pequeño.

- Filtro ajustable.

- Depósito para el zumo.

- Cuerpo motor.

- Palanca.

Especifi cações gerais:

- Espremedor elétrico.

- Fabricado em aço-inox.

- Funcionamento mediante pressão da alavanca (pressionando 

liga-se, deixando de pressionar, pára).

Especifi cações ténicas:

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuída: 50 Hz.

- Potência nominal: 160 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medidas: 22x22x30 cm.

- Peso: 2,43 kg.

Composição:

- Tampa de pressão.

- Cone grande.

- Cone pequeno.

- Filtro ajustável.

- Depósito para o sumo.

- Corpo do motor.

- Alavanca.

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 160W / ESPREMEDOR ELÉTRICO 160W

ES PT

4100 5059: 160 W.

€: 38,42 / IVA: 46,49

  1/4

Pruébalo con esta receta
Experimente com esta receita
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

Especifi caciones generales:

- Exprimidor eléctrico. 

- Fabricado en ABS y AS.

- Funcionamiento mediante presión del alimento (presionando 

se enciende, cuando dejas de presionar se apaga).

- Capacidad para 0,7 L.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50 Hz.

- Potencia nominal: 40 W.

- Longitud del cable: 0,8 m.

- Medidas: 16,5x17x21 cm.

- Peso: 773 gr.

Se compone de: 

- Tapa protectora.

- Tapa del cono.

- Cono.

- Filtro.

- Depósito.

- Eje de transmisión.

- Base del motor.

Especifi cações gerais:

- Espremedor elétrico.

- Fabricado em ABS e AS.

- Funcionamento mediante pressão do alimento (pressionando 

liga-se, deixando de pressionar, pára).

- Capacidade para 0,7 L.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240V.

- Frequência atribuída: 50 Hz.

- Potência nominal: 40 W.

- Comprimento do cabo: 0,8 m.

- Medidas: 16,5x17x21 cm.

- Peso: 773 gr.

Composição:

- Tampa protetora.

- Tampa do cone.

- Cone.

- Filtro.

- Depósito.

- Eixo de transmição.

- Base do motor.

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 40W / ESPREMEDOR ELÉTRICO 40W

ES PT

4100 5057: 40 W.

€: 13,05 / IVA: 15,79

 1/12
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

BATIDORA DE MANO ELÉCTRICA DE 800W CON ACCESORIO BATIDOR Y VASO MEZCLADOR 

VARINHA MÁGICA ELÉTRICA 800W COM BATEDOR E COPO MEDIDOR

ES PT

4100 5001: 800 W.

€: 41,30 / IVA: 49,97 

  1/6

Especifi caciones generales:

- Batidora de mano de acero inoxidable cepillado.

- Motor de 800 W de potencia.

- Botón de velocidad táctil con modo turbo.

- Varillas de acero inoxidable para batir.

- Cúpula antisalpicaduras.

- Vaso mezclador de 1 L.

- Con luz led azul.

- Bajo nivel de ruido.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 800 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medidas: 42x6 cm.

- Peso: 0,95 kg.

Se compone de:

- Conjunto motor.

- Pie de la batidora.

- Engranaje de las varillas.

- Varillas.

- Tapa del vaso mezclador.

- Vaso mezclador.

Especifi cações gerais:

- Varinha mágica de aço inox escovado.

�- Motor de 800W de potência.

- Botão de velocidade táctil com modo turbo.

- Varinhas de aço inox para bater.

- Tampa anti-salpicos.

- Copo misturador de 1 L.

- Com luz led azul.

- Baixo nível de ruído.

Especifi cações técnicas :

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuida: 50/60Hz.

- Potência nominal: 800 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medidas: 42x6 cm.

- Peso: 0,95 kg.

Composição:

- Conjunto do motor.

- Pé da barinha mágica.

- Engrenagem das varetas..

- Varetas.

- Tampa do copo misturador.

- Copo misturador.

Pruébalo con esta receta
Experimente com esta receita
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

Especifi caciones generales:

- Batidora de varillas de acero inoxidable cepillado y polipropileno. 

- Motor de 350 W de potencia.

- Funcionamiento a través de un nivelador de intensidad va de 

0 (apagado) a 5 (máx. potencia).

- Dispone de botón turbo y eject (para retirar las varillas).

- Varillas de acero inoxidable para batir.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 350 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medidas: 16x18x8 cm.

- Peso: 1,38 kg.

Se compone de:

- Botón de eyección.

- Velocidad turbo.

- Control de velocidad.

- Enchufe y cable de alimentación.

- Cuerpo motor.

- Carcasa.

- Varillas batidoras.

- Garfi os amasadores.

Especifi cações gerais:

- Batedeira de varetas de aço inox escovado e polipropileno.

- Motor de 350W de potência.

- Funcionamento através de um nivelador de intensidade do 

0 (apagado) ao 5 (máx. potência).

- Dispõe de botão turbo e ejector ( para retirar as varetas).

- Varetas de aço inox para bater.

Especifi cações técnicas :

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuida: 50/60 Hz.

- Potência nominal: 350 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medidas: 16x18x8 cm.

- Peso: 1,38 kg.

Composição:

- Botão de ejetar.

�- Velocidade turbo.

- Control de velocidade.

- Ficha e cabo de alimentação.

- Corpo do motor.

- Carcasa.

- Baretas batedoras.

- Baretas amassadoras.

BATIDORA DE VARILLAS 350W / BATEDEIRA ELÉTRICA 350W

ES PT

4100 5064: 350 W.

€: 29,93 / IVA: 36,22 

  1/6

Especifi caciones generales:Especifi caciones generales:

- Batidora de varillas de acero inoxidable cepillado y polipropileno. - Batidora de varillas de acero inoxidable cepillado y polipropileno. 

- Motor de 350 W de potencia.- Motor de 350 W de potencia.

Pruébala con esta receta
Experimente com esta receita
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

FREIDORA ELÉCTRICA ACERO INOXIDABLE 2000W / FRITADEIRA ELÉTRICA AÇO INOX. 2000W

ES PT

4100 5011: 2000 W.

€: 43,69 / IVA: 52,86

  1/2

Especifi caciones generales:

- Freidora eléctrica de acero inoxidable cepillado.

- 2000 W de potencia.

- Indicador lumínico.

- Dispositivo térmico, se apaga automáticamente cuando la 

freidora se sobrecalienta.

- Termostato donde indica la temperatura idónea para cada tipo 

de alimento.

- Toma temperaturas de hasta 190 °C.

- Capacidad de hasta 3 L. 

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 2000 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medidas: 40x19x19 cm.

- Peso: 3,20 kg.

Se compone de:

- Cesto de rejilla de acero inox con asa.

- Tapa con ventana de visualización con asa.

- Almacenamiento interior de acero inox.

- Carcasa de acero inox con asas laterales.

Especifi cações gerais:

- Fritadeira elétrica de aço inox escovado.

- 2000W de potência.

- Indicador luminoso.

- Dispositivo térmico, apaga automáticamente quando 

sobre-aquece.

- Termostáto indicador da temperatura idónea de cada tipo 

de alimento.

- Atinge temperaturas até 190 °C.

- Capacidade até 3 L.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240V.

- Frequência atribuida: 50/60Hz.

- Potência nominal: 2000 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medidas: 40x19x19 cm.

- Peso: 3,20 kg.

Composição:

- Cesto de rede em aço inox com asa.

- Tampa com janela de visualização com asa.

- Armazenamento interior de aço inox.

- Carcaça em aço inox com asas laterais.
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

PICADORA ELÉCTRICA ACERO INOX 400W-1.2L / PICADORA ELÉTRICA AÇO INOX 400W-1.2L

ES PT

4100 5016: 400 W.

€: 30,23 / IVA: 36,58

  1/6

Especifi caciones generales:

- Picadora eléctrica.

- Fabricado de acero inoxidable y cuerpo de cristal.

- Funcionamiento mediante presión del botón superior 

(presionando funciona, dejas de presionar se para).

- Motor de 400 W de potencia.

- Capacidad para 1,2 L.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 400 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medidas: 19x19x24 cm.

- Peso: 1,97 kg.

Se compone de:

- Cubierta superior.

- Anillo decorativo.

- Cuerpo principal (con la unidad de motor).

- Parte inferior.

- Cable de alimentación.

- Tapadera del vaso.

- Anillo de sellado.

- Cuchilla.

- Protector de la cuchilla.

- Vaso.

Especifi cações gerais:

- Picadora elétrica.

- Fabricado em aço inox e corpo de cristal.

- Funcionamento mediante pressão do botão superior 

(pressionando liga/ deixa-se de pressionar desliga).

- Motor 400W de potência.

- Capacidade de 1.2 L.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuida: 50/60 Hz.

- Potência nominal: 400 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medidas: 19x19x24 cm.

- Peso: 1,97 kg.

Composição:

- Tampa superior.

- Anel decorativo.

- Corpo principal ( com a unidade de motor).

- Parte inferior.

- Cabo de alimentação.

- Tampa do copo.

- Anel selador.

�- Lâmina.

- Protetor de lâmina.

�- Copo.

Pruébala con esta receta
Experimente com esta receita
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA 2000W / GRELHADOR DE PLACA ELÉTRICA 2000W

ES PT

4100 5021: 2000 W.

€: 30,22 / IVA: 36,57

  1/4

Especifi caciones generales:

- Plancha de asar.

- Placa de aluminio con revestimiento antiadherente.

- Consta de dos asas (de acero y polipropileno).

- Termostato regulable y desmontable.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Potencia nominal: 2000 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Dimensión: 45x25x7 cm.

- Peso: 2,10 kg.

Especifi cações gerais:

- Grelhador de placa elétrico.

- Placa de alumínio com revestimento anti-aderente.

- Consta de 2 asas (aço e polipropileno).

- Termostato regulável e desmontável.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Potência nominal: 2000 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

�- Dimenções: 45x25x7 cm.

- Peso: 2,10 kg.

4100 5021.01: 

Bandeja recoge líquido

Bandeja recolha líquido

€: 2,16 / IVA: 2,61

  1/1

4100 5021.02: Cable/Cabo

€: 17,16 / IVA: 20,76

  1/1
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

SARTÉN ELÉCTRICA 36 CM / FRIGIDEIRA ELÉTRICA 36 CM

ES PT

4100 5025: 1500 W.

€: 32,38 / IVA: 39,18

  1/4

Especifi caciones generales:

- Sartén eléctrica.

- Base de acero con revestimiento antiadherente.

- Tapa de cristal con válvula de vapor.

- Termostato regulable y desmontable.

- Asa, tuesta y cocina.

- Indicador led de encendido.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 1500 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Diámetro: 36 cm.

- Fondo: 7 cm.

- Peso: 3,5 kg.

Especifi cações gerais:

- Frigideira elétrica.

- Base de aço com revestimento anti aderente.

- Tampa de cristal com válvula de vapor.

- Termostato regulável e desmontável.

- Assar, torrar e cozinhar.

- Indicador led de aceso.

Especifi cações técnicas:

�- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuida: 50/60 Hz.

- Potência nominal: 1500 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Diâmetro: 36 cm.

- Fundo: 7 cm.

- Peso: 3,5 kg.

4100 5025.01: Tapa/Tampa

€: 11,16 / IVA: 13,50

  1/1

4100 5025.02: Cable/Cabo

€: 17,16 / IVA: 20,76

  1/1

4100 5025.03: Perilla/Pega

€: 2,16 / IVA: 2,61

  1/1
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

FREIDORA DE AIRE 3.5L / FRITADEIRA A AR 3.5L

ES PT

4100 5040: 1500 W.

€: 95,24 / IVA: 115,24

  1/1

€: 95,24

Especifi caciones generales:

- Control táctil con pantalla digital

- Regulador de temperatura y tiempo

- Ocho programas preestablecidos: camarones, patatas fritas, 

carne, pizza, pescado, pollo bistec y bizcocho

- Tiempo máximo de cocinado: 60 minutos

- Temperatura ajustable, máx. 200 ºC

- Protección contra el calentamiento

- Cavidad interior de metal revestida de zinc

- Rejilla y cubeta de aluminio con revestimiento antiadherente

- Base antideslizante

- Bandeja desmontable y apta para lavavajillas

- Acabado: cepillado negro y mango dorado

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 1500 W

- Frecuencia: 50/60 Hz

- Tensión eléctrica: 220 – 240 V

- Medidas: 32 x 23,8 x 29,5 cm

- Capacidad: 3,5 L

- Peso: 3.5 kg

Especifi cações gerais:

- Controle táctil com ecran digital

- Regulador de temperatura e tempo

- Oito programas predefi nidos: camarão, batatas fritas, carne, 

pizza, peixe, frango, bife e bolo

- Tempo máximo de cozimento tempo: 60 minutos

- Temperatura ajustável, máx. 200 ºC

- Proteção contra sobreaquecimento

- Cavidade interior em metal zincado

- Grelha e tacho em alumínio com revestimento antiaderente

- Fundo antiderrapante

- Tabuleiro amovível e próprio para máquina de lavar loiça

- Acabamento: cabo preto e dourado escovado

Especifi cações técnicas:

- Potência: 1500 W

- Frequência: 50/60 Hz

- Tensão elétrica: 220 – 240 V

- Medidas: 32 x 23,8 x 29,5 cm

- Capacidade: 3,5 L

- Peso: 3,5 kg
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

Especifi caciones generales:

- Control táctil con pantalla digital

- Regulador de temperatura y tiempo

- Ocho programas preestablecidos: patatas fritas, bistec, muslo, 

gambas, pescado, bacon, costillas, queso gratinado y bizcocho.

- Tiempo máximo de cocinado: 60 minutos

- Temperatura ajustable, máx. 200 ºC

- Protección contra el calentamiento

- Bloqueo de seguridad en la cesta

- Cavidad interior de metal revestido de zinc 

- Cubeta y cestillo de aluminio con revestimiento antiadherente

- Base antideslizante

- Cesta con mango y cestillo cubeta aptos para lavavajillas

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 1700 W

- Frecuencia: 50/60 Hz

- Tensión eléctrica: 220 – 240 V

- Medidas: 31,4 x 37,9 x 32,6 cm

- Capacidad: 5,5 L

- Peso: 6.5 kg

Especifi cações gerais:

- Controle táctil com ecran digital

- Regulador de temperatura e tempo

- Nove programas predefi nidos: Batata frita, bife, coxa, camarão, 

peixe, bacon, costela, queijo gratinado e bolo.

- Tempo máximo de cozimento: 60 minutos

- Temperatura ajustável, máx. 200 ºC

- Proteção contra sobreaquecimento

- Fecho de segurança no cesto

- Cavidade interior em metal zincado

- Grelha e tacho em alumínio com revestimento antiaderente

- Base antiderrapante

- Cesto com asa e balde adequado para máquinas de lavar 

louça

Especifi cações técnicas:

- Potência: 1700 W

- Frequência: 50/60 Hz

- Tensão elétrica: 220 – 240 V

- Medidas: 31,4 x 37,9 x 32,6 cm

- Capacidade: 5,5 L

- Peso: 6,5 kg

FREIDORA DE AIRE 5.5L / FRITADEIRA A AR 5.5L

ES PT

4100 5041: 1700 W.

€: 119,77 / IVA: 144,93

  1/1

€: 119,77
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

Especifi caciones generales:

- Tres pulsadores: calentar, descongelar y cancelar.

- Adecuada para pan delgado o grueso.

- Seis niveles de tostado.

- Pantalla digital con temporizador.

- Salida automática del pan una vez fi nalizado el tiempo.

- Apagado automático.

- Guías autocentrantes.

- Espacio de almacenamiento para el cable.

- Bandeja extraíble para migas.

- Color: blanco y acero inoxidable.

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 800 W.

- Frecuencia: 50/60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Longitud del cable: 90 cm.

- Medidas: 26,8 x 17,3 x 19 cm.

- Peso: 1,32 kg.

Especifi cações gerais: 

- Três pulsadores: aquecer, descongelar e cancelar

- Adequado para pão fi no ou grosso

- Seis níveis de torragem

- Ecran digital com temporizador

- Saída automática de pão uma vez fi nalizado o tempo

- Desligamento automático

- Guias autocentrantes

- Espaço de armazenamento para o cabo

- Bandeja extraível para migalhas

- Cor: branco e aço inox

Especifi cações técnicas: 

- Potência: 800 W

- Frequência: 50/60 Hz

- Tensão elétrica: 220 - 240 V

- Comprimento do cabo: 90 cm

- Medição: 26,8 x 17,3 x 19 cm

- Peso: 1,32 kg

TOSTADOR 2 REBANADAS 800 W / TORRADEIRA 2 FATIAS 800 W

4100 4146: 800 W.

€: 35,90 / IVA: 43,43 

 6/1

ES
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

Especifi caciones generales:

- Tres pulsadores: calentar, descongelar y cancelar.

- Con dos ranuras grandes para 4 tostadas.

- Varillas para calentar todo tipo de alimentos: panecillos, bollos, 

magdalenas,croissants, etc.

- Seis niveles de tostado.

- Tecnología rápida de tostado.

- Pantalla digital y temporizador.

- Salida automática del pan una vez fi nalizado el tiempo.

- Apagado automático.

- Guías autocentrantes.

- Espacio de almacenamiento para el cable.

- Bandeja extraíble para migas.

- Antihuellas.

- Color: acero.

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 1500 W.

- Frecuencia: 50-60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220-240 V.

- Longitud del cable: 90 cm.

- Medidas: 35 x 16 x 19 cm.

- Peso: 2,48 kg.

Especifi cações gerais: 

- Três pulsadores: aquecer, descongelar e cancelar

- Com duas ranhuras grandes para 4 torradas

- Varetas para aquecer todo o tipo de alimentos: panzinhos, 

bolos, madalenas,croissants, etc.

- Seis niveis de torragem

- Tecnología rápida de torragem

- Ecran digital e temporizador.

- Saída automática do pão uma vez fi nalizado o tempo

- Desligamento automático

Guias autocentrantes

- Espaço de armazenamento para o cabo

- Bandeja extraível para migalhas

- Anti-dedadas

- Cor: aço

Especifi cações técnicas: 

- Potência: 1500 W.

- Frequência: 50-60 Hz

- Tensão eléctrica: 220-240 V

- Comprimento do cabo: 90 cm

- Medida: 35x16x19 cm

- Peso: 2,48 kg

TOSTADOR ANTIHUELLAS 2 RANURAS GRANDES 1500 W / TORRADEIRA COM 2 RANHURAS GRANDES 1500 W

4100 4147: 1500 W.

€: 50,37 / IVA: 60,95 

 4/1

ES

Ranuras más anchas

Antihuellas

Anti-dedadas
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Especifi caciones generales:

- Tres pulsadores: calentar, descongelar y cancelar.

- Ranura perfecta para tostar 1 rebanada de pan de molde o una 

pieza largas de pan.

- Varillas para calentar todo tipo de alimentos: panecillos, bollos, 

magdalenas, croissants, etc.

- Seis niveles de tostado.

- Pantalla digital y temporizador.

- Salida automática del pan una vez fi nalizado el tiempo.

- Apagado automático.

- Guías autocentrantes.

- Espacio de almacenamiento para el cable.

- Bandeja extraíble para migas.

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 1000 W.

- Frecuencia: 50/60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Longitud del cable: 90 cm.

- Medidas: 38x13x19,5 cm.

- Peso: 1,63 kg.

Especifi cações gerais: 

- Três pulsadores: aquecer, descongelar e cancelar.

- Ranhura perfeita para torrar 1 fatia de pão fatiado ou um pão 

comprido.

- Varas para aquecer todo o tipo de alimentos: pãezinhos , pães, 

madalenas, croissants, etc.

- Seis níveis de torragem.

- Ecran digital e temporizador.

- Saída automática de pão uma vez fi nalizado o tempo.

- Desligamento automático.

 - Guias autocentrantes.

- Espaço de armazenamento para o cabo.

- Bandeja extraível para migalhas.

Especifi cações técnicas: 

- Potência: 1000 W.

- Frequência: 50/60 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

- Comprimento do cabo: 90 cm.

- Medição: 38x13x19,5 cm.

- Peso: 1,63 kg.

TOSTADOR 1 REBANADA 1000 W / TORRADEIRA 1 RANHURA 1000 W

4100 4148: 1000 W.

€: 39,85 / IVA: 48,22

 6/1

4100 4149: 1000 W.

€: 37,20 / IVA: 45,00

 6/1

ES
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ES PT

4100 5062: 800 W.

€: 43,36 / IVA: 52,47

  1/4

4100 5062.01: Filtro/Filtro

€: 0,76 / IVA: 0,92

  1/1

Especifi caciones generales:

- Cafetera eléctrica de goteo con jarra termo inox.

- 800 W de potencia.

- Botón de encendido / apagado.

- Apagado automático después de la preparación.

- Protección contra sobrecalentamiento.

- Capacidad para 1,2 L - 10 tazas.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 800 W.

- Longitud del cable: 94 cm.

- Medida: 24x24x36 cm.

- Peso: 2,47 kg. 

Se compone de:

- Jarra termo de acero inoxidable de doble pared.

- Interruptor de encendido/apagado.

- Válvula antigoteo.

- Indicador del nivel de agua.

- Tanque de agua.

- Soporte del fi ltro giratorio.

- Filtro permanente.

- Cable de alimentación.

Especifi cações gerais:

- Cafeteira elétrica de gota com bule térmico inox.

- 800 W de potência. 

- Botão de ligado/desligado.

- Deligar automático depois da preparação.

- Proteção contra o sobre-aquecimento.

- Capacidade 1,2L - 10 chávenas.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240V.

- Frequência atribuida: 50/60 Hz.

�- Potência nominal: 800 W.

- Comprimento do cabo: 94 cm.

- Medida: 24x24x36 cm.

- Peso: 2,47 kg. 

Composição:

- Bule térmico de aço inoxidável de dupla parede.

- Interruptor de ligado/desligado.

- Válvula anti-gota.

- Indicador de nível de água.

- Tanque de água.

- Suporte de fi ltro giratório.

- Filtro permanente.

- Cabo de alimentação.

CAFETERA ELÉCTRICA DE GOTEO 800W - 10 TAZAS / CAFETEIRA ELÉTRICA 800W - 10 CHÁVENAS
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CAFETERA ELÉCTRICA DE GOTEO 870W - 10 TAZAS / CAFETEIRA ELÉTRICA 870W - 10 CHÁVENAS

ES PT

4100 5061: 870 W.

€: 29,58 / IVA: 35,79

  1/4

4100 5061.01: Filtro/Filtro 

€: 0,76 / IVA: 0,92

  1/1

4100 5061.02: Jarra cristal/Bule de Cristal

€: 6,50 / IVA: 7,87

  1/1

4100 5061.02: 4100 5061.02: 

Especifi caciones generales:

- Cafetera eléctrica de goteo.

- 870 W de potencia.

- Botón de encendido / apagado.

- Apagado automático después de la preparación.

- Protección contra sobrecalentamiento.

- Capacidad para 1,25 L - 10 tazas.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50/60 Hz.

- Potencia nominal: 870 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medida: 27x22x35 cm.

- Peso: 2 kg. 

Se compone de:

- Base térmica.

- Jarra de cristal.

- Interruptor de encendido/apagado.

- Válvula antigoteo.

- Indicador del nivel de agua.

- Tanque de agua.

- Soporte del fi ltro giratorio.

- Filtro permanente.

- Cable de alimentación.

Especifi cações gerais:

- Cafeteira elétrica de gota.

- 870W de potência.

- Botão de acender/apagar.

- Desligar automático depois da preparação.

- Proteção contra o sobre-aquecimento.

- Capacidade 1,25 L - 10 chávenas.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuida: 50/60 Hz.

- Potência nominal: 870 W.

- Comprimento do cabo: 1.m.

- Medida: 27x22x35 cm.

- Peso: 2 kg. 

Composição:

- Base térmica.

- Bule de cristal.

- Interruptor de ligado/desligado.

- Válvula anti-gota.

- Indicador de nível de água.

- Tanque de água.

- Suporte de fi ltro giratório.

- Filtro permanente.

- Cabo de alimentação.
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BÁSCULA COCINA DIGITAL ACERO INOX / BALANÇA DE COZINHA DIGITAL EM AÇO INOX

ES PT

4100 5051

€: 14,20 / IVA: 17,18

  1/12

- Báscula de cocina digital.

- Superfi cie de acero inoxidable.

- Pantalla LCD retroiluminada.

- Peso máximo 5 kg.

- Relación de medida: 1 gr.

- Sensor de alta precisión.

- Reinicio y apagado automático.

- Indicador de volumen de líquidos.

- Indicador de sobrecarga.

- Indicador de batería baja.

- Pilas NO incluidas ( 2 x 1,5V AAA).

- Medida: 21,7x18,7 cm.

- Peso: 0,45 kg. 

- Balança de cozinha digital.

- Superfície de aço inoxidável.

- Visor LCD retro-iluminada.

- Peso máx. 5 kg.

- Relação de medida 1 gr.

- Sensor de alta pressão.

�- Reinício e desligar automático.

- Indicador de volume de líquidos.

- Indicador de sobre-carga.

�- Indicador de bateria fraca.

- Pilhas não incluidas (2x 1,5V AAA).

- Medida: 21,7x18,7 cm.

- Peso: 0,45 kg. 
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

ES PT

Especifi caciones generales:

- Báscula de baño digital.

- Báscula de medición de grasa, agua, masa ósea y muscular.

- Superfi cie de vidrio templado.

- Peso máximo: 150 kg.

- Memoria: 12 personas.

- Reinicio y apagado automático.

- Pila 3V Litio INCLUIDA (CR-2032).

- Medida: 30,2x1,5 cm.

- Peso: 1,75 kg. 

Especifi cações gerais:

- Balança de wc digital.

- Balança de medição de índice de gordura, água, massa óssea 

e muscular.

- Superfície de vidro temprado.

- Peso máximo: 150 kg.

�- Memória: 12 pessoas.

- Reinício e apagar automático.

- Pilha 3V litio INCLUÍDA (CR-2032).

- Medida: 30,2x1,5 cm.

- Peso: 1,75 kg. 

BÁSCULA BAÑO DIGITAL MEDICIÓN GRASA CORPORAL 

BALANÇA DE WC  DIGITAL C/ MEDIÇÃO  INDÍCE MASSA CORPORAL

4100 5055

€: 17,05 / IVA: 20,63

  1/5



4646
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

MOD. CONFORT

MOD. RELIEF

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 100W / ALMOFADA ELECTRICA 100W

4100 4142: 42 x 32 cm.

€: 29,50 / IVA: 35,70 

 1/1

4100 4143: 50 x 60 cm.

€: 38,40 / IVA: 46,46 

 1/1

ES PT

Especifi caciones generales:

- Almohadilla eléctrica súper suave y cómoda

- 6 confi guraciones de calor (de 50 °C a 70 °C) 

- Apagado automático pasado 90 minutos

- Pantalla digital

- Rápido calentamiento

- Protección contra el calentamiento

- Incluye funda

-Enchufe VDE

- Cable extralargo de 2,3 metros desmontables para que esta 

versátil almohadilla térmica pueda lavarse en la lavadora a 

temperaturas de 35 °C.

Advertencia: Quitar el cable antes de su lavado.

- Material: poliéster

- Color: gris

Especifi caciones técnicas:

- Frecuencia: 50 Hz

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V

- Potencia: 100W

- Medidas: 

  · 4100 4142: 42 x 32 cm.

   · 4100 4143: 50 x 60 cm.

- Peso: 

  · 4100 4142: 580 g

   · 4100 4143: 780 g

Especifi cações gerais:

- Almofada eléctrica super suave e confortável

- 6 confi gurações de calor (de 50 ° C a 70 ° C)

- Desligamento automático após 90 minutos

- Display digital

- Aquecimento rápido

- Proteção contra superaquecimento

- Inclui bolsa

-fi cha VDE

- Cabo extra longo destacável de 2,3 metros para que esta 

versátil almofada térmica possa ser lavada na máquina a 

temperaturas de 35° C. 

Atenção: remova o cabo antes de lavar.

- Material: poliéster

- Cor: cinza

Especifi cações técnicas:

- Frequência: 50 Hz

- Tensão elétrica: 220 - 240 V

- Potência: 100W

- Medidas:

  · 4100 4142: 42 x 32 cm.

  · 4100 4143: 50 x 60 cm.

- Peso:

  ·  4100 4142: 580 g

  ·  4100 4143: 780 g

INCLUYE FUNDA

INCLUI BOLSA



4848
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ALMOHADILLA ELÉCTRICA CERVICAL 100W

4100 4144: 65 x 38 cm..

€: 33,80 / IVA: 40,90 

 1/1

ES PT

Especifi caciones generales:

- Almohadilla eléctrica cervical súper suave

- 6 confi guraciones de calor  (de 50 °C a 70 °C) 

- Apagado automático pasado 90 minutos

- Pantalla digital

- Rápido calentamiento

- Protección contra el calentamiento

-Enchufe VDE

- Cable extralargo de 2,3 metros desmontables para que 

esta versátil almohadilla térmica pueda lavarse en lavadora a 

temperaturas de 35 °C.

Advertencia: Quitar el cable antes de su lavado.

- Material: poliéster

- Color: gris

Especifi caciones técnicas:

- Frecuencia: 50 Hz

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V

- Potencia: 100 W

- Medidas: 65 x 38 cm

- Peso: 600 g

Especifi cações gerais:

- Almofada eléctrica super suave e confortável

- 6 confi gurações de calor (de 50 ° C a 70 ° C)

- Desligamento automático após 90 minutos

- Display digital

- Aquecimento rápido

- Proteção contra sobre-aquecimento

- Inclui bolsa-fi cha VDE

- Cabo extra longo destacável de 2,3 metros para que esta 

versátil almofada térmica possa ser lavada na máquina a 

temperaturas de 35° C. 

Atenção: remova o cabo antes de lavar.

- Material: poliéster

- Cor: cinza

Especifi cações técnicas:

- Frequência: 50 Hz

- Tensão elétrica: 220 - 240 V

- Potência: 100W

- Medidas: 65 x 38 cm

- Peso: 600 g
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ES PT

Especifi caciones generales:

- Tendedero extensible eléctrico.

- Fabricado completamente en aluminio y polipropileno.

- Consta de dos alas plegables.

- Funcionamiento con botón ON / OFF para encendido 

y apagado.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50 Hz.

- Potencia nominal: 220 W.

- Longitud del cable: 1,5 m.

- Medida: 148x52x108 cm.

- Peso: 3,74 kg.

- IP 22.

Especifi cações gerais:

�- Estendal extencível elétrico.

�- Fabricado completamente em alumínio e polipropileno.

- Consta de duas asas desdobráveis.

- Funcionamento com botão ON/OFF para acender e apagar.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220V – 240V.

- Frequência atribuida: 50 Hz.

- Potência nominal: 220 W.

�- Comprimento do cabo: 1,5 m.

- Medida: 148x52x108 cm.

- Peso: 3,74 kg.

- IP 22

TENDEDERO EXTENSIBLE ELÉCTRICO ALUMINIO 220W / ESTENDAL EXTENCÍVEL ELÉCTRICO ALUMÍNIO 220W

4100 4123: 220 W.

€: 77,20 / IVA: 93,42

  1/4
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ES PT

Especifi caciones generales:

- Toallero eléctrico. 

- Fabricado en acero inoxidable.

- Funcionamiento con botón ON/OFF para encendido y apagado.

- Aumenta la temperatura hasta 15 - 25 °C más de la 

temperatura ambiente.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50 Hz.

- Potencia nominal: 80 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medida: 70x53x10,5 cm.

- Peso: 2,19 kg.

- IP 44.

Especifi cações gerais:

- Toalheiro elétrico.

�- Fabricado em aço inoxidável.

- Funcionamento com botão ON/OFF para acender e apagar.

- Aumenta a temperatura  até 15-25° a mais da temperatura 

ambiente.

Especifi cações técnicas :

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuida: 50 Hz.

- Potência nominal: 80 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medida: 70x53x10,5 cm.

- Peso: 2,19 kg.

- IP 44.

TOALLERO ELÉCTRICO INOXIDABLE 80W / TOALHEIRO ELÉTRICO INOXIDÁVEL 80W

4100 4124: 80 W.

€: 95,80 / IVA: 115,92 

  1/5
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

ES PT

Especifi caciones generales:

- Toallero eléctrico.

- Fabricado en acero al carbono con recubrimiento en polvo.

- Funciona directamente conectando el enchufe a la red eléctrica.

- Aumenta la temperatura hasta 15 - 25 °C más de la 

temperatura ambiente.

Especifi caciones técnicas:

- Tensión nominal: 220 - 240 V.

- Frecuencia asignada: 50 Hz.

- Potencia nominal: 80 W.

- Longitud del cable: 1 m.

- Medida: 68x53x10,5 cm.

- Peso: 2,37 kg.

- IP 44.

Especifi cações gerais:

- Toalheiro elétrico.

- Fabricado em aço carbono recoberto a pó.

- Funciona diretamente ligando a fi cha á rede elétrica.

- Aumenta a temperatura  até 15-25 °C a mais da 

temperatura ambiente.

Especifi cações técnicas:

- Tensão nominal: 220 – 240 V.

- Frequência atribuida: 50 Hz.

- Potência nominal: 80 W.

- Comprimento do cabo: 1 m.

- Medida: 68x53x10,5 cm.

- Peso: 2,37 kg.

- IP 44.

TOALLERO ELÉCTRICO BLANCO 80W / TOALHEIRO ELÉTRICO BRANCO 80W

4100 4125: 80 W.

€: 68,25 / IVA: 82,58

  1/5
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ES PT

Los calefactores cerámicos de PTC calientan muy rápido por la 

capacidad refractaria de sus placas cerámicas. 

Son unos calefactores muy efi cientes ya que liberan el calor de 

forma constante.

Especifi caciones generales:

- Doble función de calor (750 W/1500 W).

- Cuatro funciones diferentes: apagado, ventilador y 

dos niveles de calor.

- Asa de transporte.

- Termostato regulable.

- Fusible térmico de seguridad incorporado.

- Bajo nivel de ruido.

- Indicador de encendido.

- Producto ignífugo.

- Material: polipropileno.

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 750 W / 1500 W.

- Frecuencia: 50/60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240V.

- Medida: 21x18x30,5 cm.

- Peso: 1,75 kg.

Os aquecedores cerâmicos de PTC aquecem rápidamente 

devido á capacidade refractária das suas placas cerâmicas. 

São aquecedores muito efi cientes devido a que libertam o calor 

de forma constante. 

Especifi cações gerais:

- Dupla função de calor (750W/1500W).

- Quatro funções diferentes: desligado, ventilador y 

dois níveis de calor.

- Asa de transporte.

- Termóstato regulável.

- Fusível térmico de segurança incorporado.

- Baixo nível de ruído.

- Indicador de aceso.

- Produto ignífugo.

- Material: polipropileno.

Especifi cações técnicas:

- Potência: 750W / 1500W.

- Frequência: 50/60 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240V.

- Medidas: 21x18x30,5 cm.

- Peso: 1,75 kg.

TERMOVENTILADOR CERÁMICO PTC 750W/1500W / AQUECEDOR CERÂMICO PTC 750W/1500W

4100 4130

€: 31,60 / IVA: 38,24

  1/6
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

ES PT

Los calefactores cerámicos de PTC calientan muy rápido por la 

capacidad refractaria de sus placas cerámicas. 

Son unos calefactores muy efi cientes ya que liberan el calor de 

forma constante.

Especifi caciones generales:

- Doble función de calor (1000 W/2000 W).

- Cuatro funciones diferentes: apagado, ventilador y dos niveles

de calor.

- Asa integrada.

- Termostato automático y regulable.

- Temporizador programable.

- Pantalla digital con mando a distancia incluido.

- Bajo nivel de ruido.

- Fusible térmico de seguridad incorporado.

- Función oscilante.

- Material: Nylon + ABS.

- Producto ignífugo.

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 1000 W / 2000 W.

- Frecuencia: 50/60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Medida: 25x23x53,5 cm.

- Peso: 3,3 kg.

Os aquecedores cerâmicos de PTC aquecem rápidamente 

devido á capacidade refractária das suas placas cerâmicas. 

São aquecedores muito efi cientes devido a que libertam o calor 

de forma constante. 

Especifi cações gerais:

- Dupla função de calor (1000W/2000W).

- Quatro funções diferentes: desligado, ventilador y dois níveis

de calor.

- Asa incluída.

- Termostato automático e regulável.

- Temporizador programável.

- Visor digital com comando incluído.

- Baixo nível de ruído.

- Fusível térmico de segurança incorporado.

- Função oscilante.

- Material: Nylon + ABS.

- Produto ignífugo.

Especifi cações técnicas:

- Potência: 1000W / 2000W.

- Frequência: 50/60 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

- Medida: 25x23x53,5 cm.

- Peso: 3,3 kg.

TERMOVENTILADOR CERÁMICO PTC 1000W/2000W / TERMOVENTILADOR CERÂMICO PTC 1000W/2000W

4100 4131

€: 61,75 / IVA: 74,72

  1/1
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

ES PT

Especifi caciones generales:

- Doble función de calor (1000 W/2000 W).

- Tres funciones diferentes: ventilador

y dos niveles de calor.

- Indicador de encendido.

- Protección contra el sobrecalentamiento.

- Fusible térmico de seguridad incorporado.

- Termostato regulable.

- Bajo nivel de ruido.

- Producto ignífugo.

- Material: polipropileno.

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 1000 W / 2000W.

- Frecuencia: 50/60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Medidas: 23x17x26,5 cm.

- Peso: 1,10 kg.

Especifi cações gerais:

- Dupla função de calor (1000W/2000W).

- Três funções diferentes: termoventilador e

dois niveis de calor.

- Indicador de aceso.

- Proteção contra sobre aquecimento.

- Fusível térmico de segurança incorporado.

- Termostato regulável.

- Baixo nível de ruído.

- Produto ignífugo.

- Material: polipropileno.

Especifi cações técnicas:

- Potência: 1000W / 2000 W.

- Frequência: 50/60 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

- Medidas: 23x17x26,5 cm.

- Peso: 1,10 kg.

TERMOVENTILADOR 1000W/2000W / TERMOVENTILADOR 1000W/2000W

4100 4133

€: 22,60 / IVA: 27,35

  1/8
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

ES PT

Especifi caciones generales:

- Tres niveles de potencia: 400 W/800 W/1200 W.

- Diseño compacto.

- Asa de transporte integrada.

- Función oscilante.

- Sistema de seguridad antivuelco.

- Tres tubos halógenos.

- Difusión del calor instantáneo de

forma uniforme.

- Rejilla de protección.

- Fusible térmico de seguridad incorporado.

- Producto ignífugo.

- Materiales: polipropileno, metal y acero.

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 400 W/800 W/1200 W.

- Frecuencia: 50/60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Medidas: 29,5x15x51,5 cm.

- Peso: 2 kg.

Especifi cações gerais:

- Três níveis de potência: 400W/800W/1200W.

- Desenho compacto.

- Asa de transporte incluída.

- Função oscilante.

- Sistema de segurança anti-queda.

- Três tubos de halogénio.

- Difusão de calor instantâneo de

forma uniforme.

- Rede de proteção.

- Fusível térmico de segurança incorporado.

- Produto ignífugo.

- Materiais: polipropileno, metal e aço.

Especifi cações técnicas:

- Potência: 400W/800W/1200W.

- Frequência: 50/60 Hz.

- Tensão elétrica: 220-240 V.

- Medidas: 29,5x15x51,5 cm.

- Peso: 2 kg.

ESTUFA HALÓGENA OSCILANTE 400W/800W/1200W / AQUECEDOR DE HALOGÉNEO OSCILATÓRIO 400W/800W/1200W

4100 4134

€: 25,60 / IVA: 30,98

  1/1
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

ES PT

Estos radiadores poseen paneles de mica y aluminio.

La mica es un mineral utilizado como material para la 

transmisión del calor de forma rápida. 

Especifi caciones generales:

-Radiador con paneles de mica y aluminio.

- Alta efi ciencia.

- Difunde el calor por ambos lados.

- Termostato ajustable.

- Ligero, extrafi no y silencioso

- No consume oxigeno

- Máximo rendimiento en 1 minuto

- Sensor antivuelco con apagado automático

- Pantalla LCD y mando a distancia (Pila incluida)

- Temporizador de hasta 24 horas

- Rango de temperaturas 15 °C a 35 °C

- Producto ignífugo

- Cuatro ruedas giratorias

- Fabricado en PP y hierro

Especifi caciones técnicas:

- Potencia: 1000-2000 W.

- Frecuencia: 50/60 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Medidas: 66x26x64 cm.

- Peso: 4,42 kg.

Estes radiadores possuem paineis de mica e alumínio.

A mica é um material utilizado como material para a transmissão 

de calor de forma rápida.

Especifi cações gerais:

- Radiador com paineis de mica e aluminio.

- Alta efi ciência.

- Difunde o calor por ambos os lados.

- Termostato regulável.

- Leve, extrafi no e silencioso.

- Não consome oxigénio.

- Atinge o rendimento máximo num minuto.

- Sensor de segurança anti-volco apagando-se 

automáticamente em caso de se tombar.

- Ecran LCD e comando à distância (Bateria incluída)

- Temporizador até 24 horas.

- Regulação de temperatura de 15°C até 35°C

- Produto ignífugo.

- Quatro rodas giratórias

- Fabricada em PP e ferro

Especifi cações técnicas:

- Potência: 1000-2000 W.

- Frequência: 50/60 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

- Medidas: 66x26x64 cm.

- Peso: 4,42 kg.

RADIADOR DE MICA / RADIADOR DE MICA

4100 4140 

€: 81,48 / IVA: 98,59

  1/1

4100 4141

€: 81,48 / IVA: 98,59

  1/1
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

VENTILADOR DE 5 PALAS CON TEMPORIZADOR 55W / VENTOINHA DE 5 PÁS COM TEMPORIZADOR 55W

4100 4136

€: 44,20 / IVA: 53,48

  1/1

ES PT

Especifi caciones generales:

- Ventilador con soporte de polipropileno y metal.

- Rejilla de protección.

- Base redonda.

- Tres confi guraciones de velocidad por interruptor de botón.

- Oscilación de 90º a derecha o izquierda.

- Cinco palas de polipropileno.

- Temporizador de apagado hasta 120 minutos.

Especifi caciones técnicas:

- Frecuencia: 50 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Potencia: 55 W.

- Medidas: 43 cm x 43 cm x 1,35 m.

- Altura regulable: 

• Máximo: 1,35 m.

• Mínimo: 1,14 m.

- Diámetro del ventilador: 40 cm.

- Longitud de cable: 1,60 m.

- Peso: 5,01 kg.

Especifi cações gerais:

- Ventoinha com suporte de polipropileno e metal.

- Rede de proteção.

- Base redonda.

- Três confi gurações de velocidade por interruptor de botão.

�- Oscilação de 90° á direita ou á esquerda.

- Cinco pás de polipropileno.

- Temporizador até 120 minutos.

Especifi cações técnicas:

- Frequência: 50 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

- Potência: 55 W.

- Medidas : 43 cm x 43 cm x 1,35 m.

- Altura regulável:

• Máximo: 1,35 m.

• Mínimo: 1,14 m.

�- Diâmetro da ventoinha: 40 cm.

- Comprimento do cabo: 1,60 m.

- Peso: 5,01 kg.
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

VENTILADOR DE SUELO DE 5 PALAS CON 3 VELOCIDADES 90W

VENTOINHA DE CHÃO DE 5 PÁS COM 3 VELOCIDADES 90W

4100 4137

€: 44,20 / IVA: 53,48

  1/1

ES PT

Especifi caciones generales:

- Ventilador de suelo con soporte reforzado de polipropileno.

- Rejilla de protección.

- Ajuste de 3 velocidades con interruptor giratorio.

- Cinco palas de polipropileno.

- Motor con protector contra el calentamiento.

- Asa de transporte ubicada en la rejilla trasera.

- Posibilidad de inclinación del cabezal del ventilador.

Especifi caciones técnicas:

- Frecuencia: 50 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Potencia: 90 W.

- Medidas: 58,5x25,5x59,5 cm.

- Diámetro del ventilador: 50 cm.

- Longitud de cable: 1,60 m.

- Peso: 3,57 kg.

Especifi cações gerais:

- Ventilador de çhão com suporte reforçado de polipropileno.

- Rede de proteção.

- Ajuste de 3 velocidades com interruptor giratório.

- Cinco pás de polipropileno.

- Motor com protetor contra aquecimento.

- Pega de transporte situada na rede traseira.

�- Possibilidade de inclinação do cabeçal do ventilador.

Especifi cações técnicas:

- Frequência: 50 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

- Potência: 90 W.

- Medidas: 58,5x25,5x59,5 cm.

�- Diâmetro da ventoinha: 50 cm.

�- Comprimento do cabo: 1,60 m.

- Peso: 3,57 kg.
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

VENTILADOR DE SOBREMESA CON 3 VELOCIDADES 44W / VENTOINHA DE MESA COM 3 VELOCIDADES 44W

4100 4138

€: 25,50 / IVA: 30,85

  1/1

ES PT

Especifi caciones generales:

- Ventilador de polipropileno.

- Rejilla de protección.

- Tres confi guraciones de velocidad por interruptor de botón 

del teclado:

• 0 - Apagado.

• 1 - Velocidad baja.

• 2 - Velocidad media.

• 3 - Velocidad alta.

- Oscilación de 90º a derecha o izquierda.

- Tres palas de polipropileno.

Especifi caciones técnicas:

- Frecuencia: 50 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Potencia: 44 W.

- Medidas: 43x25,5x53,5 cm.

- Diámetro del ventilador: 40 cm.

- Longitud de cable: 1,60 m.

- Peso: 2,35 kg.

Especifi cações gerais:

�- Ventoinha de polipropileno.

- Rede de proteção.

- Três confi gurações de velocidade por interruptor de botão do 

teclado:

• 0-apagado.

• 1-velocidade baixa.

• 2-velocidade média. 

• 3-velocidade alta.

- Oscilação de 90° á direita ou à esquerda.

- Três pás de polipropileno.

Especifi cações técnicas:

- Frequência: 50 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

- Potência: 44 W.

- Medidas :43x25,5x53,3 cm.

- Diâmetro da ventoinha: 40 cm.

- Comprimento do cabo: 1,60 m.

- Peso: 2.35 kg.
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ELECTRODOMÉSTICOS / ELETRODOMÉSTICOS

VENTILADOR CON TEMPORIZADOR 50W / VENTOINHA COM TEMPORIZADOR 50W

4100 4139

€: 30,45 / IVA: 36,84

  1/1

ES PT

Especifi caciones generales:

- Ventilador de polipropileno.

- Rejilla de protección.

- Asa integrada en la carcasa.

- Ajuste de tres velocidades con interruptor giratorio.

- Rejilla giratoria de 360º con interruptor de ON/OFF.

- Temporizador de apagado de hasta 120 minutos.

- Motor con protector contra el sobrecalentamiento.

- Cinco aspas de polipropileno.

Especifi caciones técnicas:

- Frecuencia: 50 Hz.

- Tensión eléctrica: 220 - 240 V.

- Potencia: 50 W.

- Medidas: 39,6x15,5x45,5 cm.

- Diámetro del ventilador: 30 cm.

- Longitud de cable: 1,60 m.

- Peso: 1,77 kg.

Especifi cações gerais:

- Ventoinha polipropileno.

- Rede de proteção.

- Asa integrada na carcaça.

- Ajuste de três velocidades com interruptor giratório.

- Rede giratória de 360° com interruptor ON/OFF.

- Temporizador de desligar de até 120 minutos.

- Motor com proteção contra o sobre-aquecimento.

- Cinco pás polipropileno.

Especifi cações técnicas:

- Frequência: 50 Hz.

- Tensão elétrica: 220 - 240 V.

�- Potência: 50 W.

�- Medidas: 39,6x15,5x45,5 cm.

�- Diâmetro da ventoinha: 30 cm.

- Comprimento do cabo: 1,60 m.

- Peso: 1,77 kg.
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

BATERÍA COCINA 3 PIEZAS FULL INDUCTION ALUMINIO FUNDIDO

TREM DE COZINHA DE 3 PEÇAS DE INDUÇÃO COMPLETA DE ALUMÍNIO FUNDIDO

4100 1572: 3 Piezas

€: 109,45 / IVA: 132,44 

  1/1

ES · Batería de Cocina Full Induction compuesta por: 2 cacerolas 

(20 cm / 2,59 L. y 24 cm / 4,60 L.) y un cazo (16 cm / 1,51 L.). 

El fondo en Full Induction posee una estructura que incluye una 

capa especial de acero inductor y fondo difusor totalmente liso. 

Su interior está cubierto con 2 capas antiadherentes. 

Las piezas están fabricadas en una sola pieza en aluminio 

fundido a presión de alta calidad, libres de PFOA y con asas y 

mangos ergonómicos.

Las tapas de vidrio templado cuentan con válvula para la salida 

de vapor y borde de silicona con cierre hermético. 

Aptas para todo tipo de cocinas: inducción, eléctrica, gas y 

vitrocerámica. Aptas para lavavajillas.

PT · Trem de cozinha de indução completa composta por: 

2 caçarolas (20 cm / 2,59 L. e 24 cm / 4,60 L.) e uma caçarola 

(16 cm / 1,51 L.). 

O fundo em Indução total possui uma estrutura que inclui 

uma camada especial de aço indutor e um fundo difusor 

completamente liso. 

No interior é coberto com 2 camadas antiaderentes. 

As peças são confeccionadas em uma única peça de alumínio 

fundido de alta qualidade, livre de PFOA e com asas e pegas 

ergonômicos.

As tampas de vidro temperado possuem válvula para libertação 

de vapor e aro de silicone com vedação hermética. 

Adequado para todos os tipos de fogões: indução, elétrico, a 

gás e vitrocerâmico. Máquina de lavar louça segura.

ES · Cacerola Full Induction fabricada en una sola pieza en 

aluminio fundido a presión de alta calidad, con asas y 

mangos ergonómicos.

El fondo en Full Induction posee una estructura que incluye una 

capa especial de acero inductor y un fondo difusor totalmente 

liso. El interior de la cacerola está cubierto con revestimiento 

antiadherente. Está fabricada con materiales libres de PFOA. 

Las tapas de vidrio templado cuentan con una válvula para dar 

salida al vapor y un borde de silicona con un cierre hermético. 

Apta para todo tipo de cocinas: inducción, eléctrica, gas y 

vitrocerámica. Apta para lavavajillas. 

Diámetro: 28 cm. - Medidas: 28 x 13 cm. - Capacidad: 8 L. 

PT · Caçarola indução completa feita numa peça de alumínio 

fundido de alta qualidade, com asas e pegas ergonómicas.

O fundo  indução completa possui uma estrutura que inclui 

uma camada especial de aço indutor e um fundo difusor 

completamente liso. O interior da panela é coberto com 

revestimento antiaderente. É feito com materiais livres de PFOA. 

As tampas de vidro temperado possuem válvula para libertação 

de vapor e aro de silicone com vedação hermética. 

Adequado para todos os tipos de fogões: indução, elétrico, a gás 

e vitrocerâmico. Máquina de lavar louça segura. 

Diâmetro: 28cm. - Medidas: 28 x 13 cm. - Capacidade: 8 L. 

CACEROLA FULL INDUCTION ALUMINIO FUNDIDO / CAÇAROLA FULL INDUCTION ALUMINIO FORJADO

4100 1573: Ø28 cm.

€: 51,33 / IVA: 62,11

  1/4

4,5mm

4,5mm

1,8mm

1,8mm

24 cm / 4,60 L.

20 cm / 2,59 L.

28 cm / 8 L.

16 cm / 1,51 L.

Grosor / Espessura

Grosor / Espessura
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

ES · Cacerola de acero inoxidable con diseño recto y base Full 

Induction con triple fondo difusor indicado para distribuir el calor 

de manera uniforme.

El cuerpo interior tiene un acabado satinado y una escala de 

capacidad.

Fácil de limpiar. 

Compatible con todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción. 

Incluye una tapa de vidrio templado con un tirador de acero 

inoxidable. 

PT · Caçarola em aço inox com design reto e base Full Induction 

com triplo fundo difusor indicado para distribuir o calor 

uniformemente. 

O corpo interior tem um acabamento satinado e uma escala 

de capacidade.

Fácil de limpar. 

Compatível com todos os tipos de fogões, incluindo indução. 

Inclui uma tampa de vidro temperado com cabo de aço inox. 

CACEROLA DE ACERO INOXIDABLE CON TAPA / CAÇAROLA COM TAMPA AÇO INOX 18/10

4100 1922: 9.7L

€: 53,48 / IVA: 64,71

  1/4

4100 1923: 4.3L

€: 50,24 / IVA: 60,79

  1/4

4100 1924: 2.5L

€: 34,78 / IVA: 42,08

  1/4

Ø24 x 10 cm
Base: Ø23 cm

Ø26 x 19 cm
Base: Ø25 cm

Ø20 x 8,5 cm
Base: Ø19 cm
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

ES · Cazo de acero inoxidable con diseño recto y base Full 

Induction con triple fondo difusor indicado para distribuir el calor 

de manera uniforme. 

El cuerpo interior tiene un acabado satinado y una escala de 

capacidad.

Fácil de limpiar.

Compatible con todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción. 

Incluye una tapa de vidrio templado con un tirador de acero 

inoxidable.

PT · Caçarola em aço inox com design reto e base Full Induction 

com triplo fundo difusor indicado para distribuir o calor 

uniformemente. 

O corpo interior tem um acabamento satinado e uma escala 

de capacidade.

Fácil de limpar. 

Compatível com todos os tipos de fogões, incluindo indução. 

Inclui uma tampa de vidro temperado com cabo de aço inox. 

CAZO DE ACERO INOXIDABLE CON TAPA / CAÇAROLA COM TAMPA AÇO INOX

4100 1925: 1.7L

€: 26,75 / IVA: 32,37

  1/4

Ø16 x 9 cm
Base: Ø15 cm

ES · Cazo de acero inoxidable con diseño recto y base Full 

Induction con triple fondo difusor indicado para distribuir el calor 

de manera uniforme.

El cuerpo interior tiene un acabado satinado y una escala de 

capacidad.

Fácil de limpiar.

Compatible con todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción.

Tapa no incluida. 

PT · Caçarola em aço inox com design reto e base Full Induction 

com triplo fundo difusor indicado para distribuir o calor 

uniformemente. 

O corpo interior tem um acabamento satinado e uma escala 

de capacidade.

Fácil de limpar. 

Compatível com todos os tipos de fogões, incluindo indução. 

Tampa não incluída. 

CAZO DE ACERO INOXIDABLE / CAÇAROLA AÇO INOX

4100 1926: 1L

€: 16,85 / IVA: 20,39

  1/8

Ø14 x 7 cm
Base: Ø13 cm
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

ES · Fabricada en acero inox 18/10.

Incluye tapa de vidrio termorresistente y pomo en acero inoxidable.

Cuenta con un espesor de 0,7 mm.

Uniforme disipación de calor.

Resistente hasta los 500 °C.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço inox 18/10.

Inclui tampa de vidro termorresistente e pega em aço inoxidável.

Conta com um espessor de 0,7 mm.

Uniforme dissipação de calor.

Resistente até 500 °C.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

CACEROLA INOX INDUC. T/ VIDRIO / CAÇAROLA INOX INDUÇÃO T/VIDRO

4100 1515: Ø22 cm. / 5.3 L 

€: 45,89 / IVA: 55,53 

  1/1

4100 1512: Ø16 cm. / 2 L

€: 29,88 / IVA: 36,15

  1/1

4100 1516: Ø24 cm. / 6.9 L

€: 52,66 / IVA: 63,72

  1/1

4100 1513: Ø18 cm. / 3.1 L

€: 35,36 / IVA: 42,79

  1/1

4100 1517: Ø26 cm. / 8.8 L

€: 57,76 / IVA: 69,89

  1/1

4100 1514: Ø20 cm. / 4 L

€: 39,62 / IVA: 47,94

  1/1

ES · Fabricada en acero inox 18/10.

Incluye tapa de vidrio termorresistente y pomo en acero inoxidable.

Cuenta con un espesor de 0,7 mm.

Uniforme disipación de calor.

Resistente hasta los 500 °C.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço inox 18/10.

Inclui tampa de vidro termorresistente e pega em aço inoxidável.

Conta com um espessor de 0,7 mm .

Uniforme dissipação de calor. 

Resistente até 500 °C.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

CACEROLA INOX INDUC. T/ VIDRIO / CAÇAROLA INOX INDUÇÃO T/VIDRO

4100 1505: Ø22 cm. / 3.2 L

€: 43,32 / IVA: 52,42

  1/1

4100 1502: Ø16 cm. / 1.3 L

€: 28,06 / IVA: 33,95

  1/1

4100 1506: Ø24 cm. / 4.2 L

€: 45,22 / IVA: 54,72

  1/1

4100 1503: Ø18 cm. / 1.8 L

€: 33,12 / IVA: 40,08

  1/1

  4100 1507: Ø26 cm. /5.4 L 

€: 55,21 / IVA: 66,80

  1/1

4100 1504: Ø20 cm. / 2.6 L

€: 36,77 / IVA: 44,49

  1/1
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

CAZO MANGO INOX INDUCCIÓN /  CAÇAROLA CABO INOX PARA INDUÇÃO 

4100 1532: Ø16 cm. / 1.3 L

€: 21,50 / IVA: 26,02

  1/6

4100 1533: Ø18 cm. / 1.8 L

€: 26,09 / IVA: 31,57

  1/6

4100 1534: Ø20 cm. / 2.6 L

€: 28,48 / IVA: 34,46

  1/6

ES · Fabricada en acero inox 18/10.

Mango antideslizante y sin posibilidad de calentamiento. 

Agujero en el mango para su colgado.

Cuenta con un espesor de 0,7 mm.

Fondo encapsulado con 3 capas inferiores de aluminio.

Uniforme disipación de calor.

Resistente hasta los 500 °C.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço inox 18/10.

Pega anti-deslizante e sem possibilidade de aquecimento. 

Furo na pega para o poder pendurar.

Conta com uma espessura 0,7 mm.

Fundo encapsulado com 3 capas inferiores de alumínio. 

Uniforme dissipação de calor.

Resistente até 500 °C.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

ES · Fabricada en acero inoxidable 18/10.

Posee asas, pomo de baquelita y junta de cierre de silicona.

Fondo termodifusor de acero inoxidable y aluminio.

Cuenta con un espesor de 1,2 mm.

Uniforme disipación del calor.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço inoxidável 18/10. 

Tem asas, pega de baquelite y junta do fecho em silicone.

Fundo termodifusor de aço inoxidável e alumínio.

Conta com uma espessura de 1,2 mm.

Uniforme dissipação do calor.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

OLLA A PRESIÓN / PANELA DE PRESSÃO

4100 1586: Ø22 cm./4,5 L.

€: 73,60 / IVA: 89,06

  1/1

4100 1588: Ø24 cm./8 L.

€: 72,50 / IVA: 87,73

  1/1

4100 1587: Ø22 cm./6 L.

€: 67,40 / IVA: 81,55

  1/1

4100 1589: Ø24 cm./10 L.

€: 85,10 / IVA: 102,97

  1/1

4100 1589.01: Conjunto 2 Asas / 2 Pegas

€: 7,00 / IVA: 8,47

  1/1

4100 1589.02: Mango giratorio/Cabo giratório

€: 9,00 / IVA: 10,89

  1/1

4100 1589.03: Goma/Borracha Ø22/Ø24 cm.

€: 9,75 / IVA: 11,80

  1/1

4100 1589.04: Válvula giratoria/Válvula giratória

€: 7,25 / IVA: 8,77

  1/1
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

ES · Fabricada en acero inoxidable 18/10.

Posee asas, pomo de baquelita y junta de cierre de silicona.

Base multicapa con fondo termodifusor de acero inoxidable 

y aluminio.

Cuenta con un espesor de 1,2 mm.

Uniforme disipación del calor.

Posee 3 dispositivos de seguridad.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço inoxidável 18/10. 

Tem asas, pega de baquelite e junta do fecho em silicone.

Base multi-camada com fundo termo-difusor de aço inoxidável 

e alumínio.

Conta com uma espessura de 1,2 mm.

Dissipação uniforme do calor.

Tem 3 dispositivos de segurança.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

OLLA PRESIÓN INOX INDUCCIÓN / PANELA DE PRESSÃO INOX INDUÇÃO

4100 1582: Ø24 cm./6 L.

€: 86,10 / IVA: 104,18

  1/1

4100 1583: Ø22 cm./4 L.

€: 83,25 / IVA: 100,73

  1/1

OLLA PRESIÓN INOX INDUCCIÓN / PANELA DE PRESSÃO INOX INDUÇÃO

OLLA RÁPIDA INDUCCIÓN / PANELA DE PRESSÃO INDUÇÃO

4100 1593: Ø22 cm./4 L.

€: 68,05 / IVA: 82,34

  1/1

4100 1595: Ø22 cm./8 L.

€: 76,25 / IVA: 92,26   1/1

4100 1595.01: Asa /Alça

€: 3,33 / IVA: 4,03

  1/1

4100 1595.02: Mango tapa/Rapido manico

€: 7,94 / IVA: 9,61

  1/1

4100 1595.03: Junta goma/Anel de vedação borracha

€: 8,63/ IVA: 10,44

  1/1

4100 1594: Ø22 cm./6 L.

€: 69,75 / IVA: 84,40

  1/1

ES · Fabricada en acero inoxidable 18/10.

Posee mango y asa para un uso más cómodo.

Cuenta con un espesor de 1,2 mm.

Uniforme disipación del calor.

Válvula de seguridad e indicador de presión de 3 niveles.

Fondo termodifusor de acero inoxidable y aluminio.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço inoxidável 18/10. 

Tem uma pega e uma asa para um uso mais cómodo. 

Conta com uma espessura de 1,2 mm. 

Dissipação uniforme do calor.

Válvula de segurança e indicador de pressão de 3 níveis.

Fundo termodifusor de aço inoxidável e alumínio. 

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

4100 1595.03: 4100 1595.03: 
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

SARTÉN ANTIADHERENTE ALUMINIO / SERTÃ DE ALUMÍNIO ANTIADERENTE

4100 1390: Ø16 cm.

€: 10,45 / IVA: 12,65

  1/6

4100 1392: Ø20 cm.

€: 12,20 / IVA: 14,76 

  1/6

4100 1393: Ø22 cm.

€: 13,38 / IVA: 16,19

  1/6

4100 1394: Ø24 cm.

€: 15,60 / IVA: 18,88 

  1/6

4100 1395: Ø26 cm.

€: 16,90 / IVA: 20,45

  1/6

4100 1396: Ø28 cm.

€: 18,20 / IVA: 22,02

  1/6

4100 1398: Ø32 cm.

€: 22,45 / IVA: 27,16

  1/6

ES · Fabricada en aluminio puro 99,5 %.

Antiadherente bicapa fabricado en biofl on clásico con 

recubrimiento exterior para una mejor limpieza y fondo rugoso 

para ampliar la capacidad del calor.

Anillo antidefl agrante que cambia de color cuando la 

temperatura es la idónea.

Mango antideslizante y sin posibilidad de calentamiento.

Mango ergonómico unido por un tornillo reforzado.

Resistente hasta los 250 °C.

Paredes con 3 mm de grosor.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em alumínio puro 99,5 %.

Bicapa antiaderente fabricada em biofl on clássico com uma 

cobertura exterior para uma melhor limpeza e fundo rugoso 

para aumentar a capacidade de calor.

Anel anti-defl agração que muda de cor quando a 

temperatura é idónea.

Pega anti-deslizante e sem possibilidade de aquecimento. 

Pega ergonómica unida por um parafuso reforçado.

Resistente até 250 °C.

Paredes com 3 mm de grossura. 

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

€: 12,20

4100 1393: 4100 1393: 

€: 13,38

ES · Fabricada en aluminio forjado puro 99,5 % extra fuerte.

Antiadherente.

Mango antideslizante y sin posibilidad de calentamiento.

Mango ergonómico unido por un sistema reforzado.

Agujero en el extremo del mango para su colgado.

Con gran capacidad de conducción de calor.

Paredes con 4 mm de grosor.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em alumínio forjado puro 99,5 % extra forte. 

Antiaderente.

Pega antideslizante e sem possibilidade de aquecimento.

Pega ergonómica unida por um sistema reforçado.

Furo no extremo da pega para a pendurar.  

Grande capacidade de condução de calor. 

Paredes com 4mm de grossura.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

SARTÉN INDUCCIÓN ALUM. FORJADO / SERTÃ PARA INDUÇÃO ALUMÍNIO FORJADO 

4100 1371: Ø20 cm.

€: 15,83 / IVA: 19,15

  1/6

4100 1372: Ø24 cm.

€: 19,68 / IVA: 23,81

  1/6

4100 1373: Ø26 cm.

€: 22,80 / IVA: 27,59

  1/6

4100 1374: Ø28 cm.

€: 25,23 / IVA: 30,53 

  1/6
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

SARTÉN FULL INDUCTION ALUMINIO FUNDIDO / SERTÃ 20 CM FULL INDUCTION ALUMINIO FUNDIDO

4100 1574: Ø20 cm.

€: 21,12 / IVA: 25,56 

  1/6

4100 1575: Ø24 cm.

€: 27,83 / IVA: 33,67

  1/6

ES · Sartén Full Induction fabricada en aluminio fundido de 

alta calidad. 

El fondo Full Induction posee una estructura que incluye una 

capa especial de acero inductor y un fondo difusor totalmente 

liso. El interior de la sartén está cubierto con 2 capas de 

revestimiento antiadherente. 

Está fabricada con materiales libres de PFOA. 

Apta para todo tipo de cocinas: inducción, eléctrica, gas 

y vitrocerámica. 

PT · Sertã indução completa fabricada em alumínio fundido de 

alta qualidade. 

O fundo de indução total tem uma estrutura que inclui 

uma camada especial de aço indutor e um fundo difusor 

completamente liso. O interior da sertã é coberto com 2 

camadas de revestimento antiaderente. 

É feito com materiais livres de PFOA. 

Adequado para todos os tipos de fogões: indução, elétrico, a 

gás e vitrocerâmico. 

ES · Asadora Full Induction fabricada en aluminio fundido de 

alta calidad. El fondo en Full Induction posee una estructura que 

incluye una capa especial de acero inductor y un fondo difusor 

totalmente liso. El interior de la sartén asadora está cubierto de 2 

capas con revestimiento antiadherente.

Están fabricadas libres de PFOA. 

Apta para todo tipo de cocinas: inducción, eléctrica, gas 

y vitrocerámica.

PT · Assadora indução completa fabricada em alumínio fundido 

de alta qualidade. O fundo indução completa possui uma 

estrutura que inclui uma camada especial de aço indutor e um 

fundo difusor totalmente liso. O interior da sertã assadora é 

coberto com 2 camadas de revestimento antiaderente. 

São fabricadas sem PFOA. 

Adequados para todos os tipos de fogões: indução, elétrico, a 

gás e vitrocerâmico. 

SARTÉN ASADORA FULL INDUCTION ALUMINIO FUNDIDO / SERTÃ ASSADORA FULL INDUCTION ALUMINIO FUNDIDO 

4100 1576: 28 x 28 cm.

€: 38,45 / IVA: 46,52

  1/6

1,8  mm

1,8  mm

4,5  mm

4,5  mm

Grosor / Espessura

Grosor / Espessura
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

SARTÉN PROFESIONAL DE ALUMINIO / SERTÃ PROFISSIONAL DE ALUMÍNIO

SARTÉN FULL INDUCTION ANTIADHERENTE

4100 1577: Ø24 cm.

€: 23,00 / IVA: 27,83

  1/6

4100 1579: Ø28 cm.

€: 29,28 / IVA: 35,43

  1/6

4100 1578: Ø30 cm.

€: 30,88 / IVA: 37,36

  1/6

4100 1580: Ø20 cm.

€: 21,18 / IVA: 25,63

  1/6

4100 1581: Ø24 cm.

€: 24,93 / IVA: 30,17

  1/6

ES · Sartén profesional con una excelente conductividad térmica, 

con mango ergonómico resistente al calor. 

Su interior se compone de 3 capas antiadherentes.

Sartén fabricada en aluminio pulido, con 4 mm de espesor, libre 

de PFOA, mango de acero inoxidable y fi jación remachada. 

Esta sartén es apta para cocina eléctrica, gas y vitrocerámica. No 

es apta para inducción.

Apta para lavavajillas.

PT · Sertã profi ssional com uma excelente conductividade 

térmica, com pega ergonómico resistente ol calor. 

O seu interior compõe-se de 3 camadas antiaderentes.

Sertã fabricada em aluminio pulido, com 4 mm de espessura 

livre de PFOA, punho de aço inox e fi xação rebitada. 

Esta sertã estã apta para fogão eléctrico, gas e vitrocerâmica. 

Não está apta para inducção. 

Apta para máquina lava loiças.

ES · Sartén antiadherente Full Induction con estructura de 2 

capas que incluye una especial de acero inductor y fondo 

difusor totalmente liso, y su interior está cubierto con 2 capas de 

antiadherente. El fondo tiene un grosor de 4 mm. 

Fabricada en aluminio forjado, libre de PFOA, con mango en 

acero inoxidable ribeteado. 

Es apta para todo tipo de cocinas: inducción, eléctrica, gas y 

vitrocerámica. 

Es apta para lavavajillas.

PT · Sertã antiaderente indução completa com estrutura 

de 2 camadas que inclui um aço indutor especial e fundo 

difusor totalmente liso, e no interior é coberto com 2 camadas 

antiaderentes. O fundo tem uma espessura de 4 mm. 

Fabricada de alumínio forjado, livre de PFOA, com pega de aço 

inoxidável com aro. 

É adequada para todos os tipos de fogões: indução, elétrico, a 

gás e vitrocerâmico. 

É lavável na máquina de lavar louça.

Grosor / Espessura

Grosor / Espessura
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

SARTÉN MANGO INOX INDUCCIÓN /  SERTÃ COM CABO INOX INDUÇÃO

4100 1523: Ø18 cm.

€: 32,23 / IVA: 38,99

  1/1

4100 1525: Ø22 cm.

€: 39,41 / IVA: 47,69

  1/1

4100 1524: Ø20 cm.

€: 34,04 / IVA: 41,19

  1/1

4100 1526: Ø24 cm.

€: 42,98 / IVA: 52,01

  1/1

ES · Fabricada en acero inox 18/10.

Antiadherente.

Mango antideslizante y sin posibilidad de calentamiento.

Cuenta con un espesor de 0,7 mm.

Uniforme disipación de calor.

Resistente hasta los 500 °C.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço inox 18/10. 

Antiaderente.

Pega anti-deslizante e sem possibilidade de aquecimento. 

Conta com uma espessura de 0,7 mm.

Dissipação uniforme do calor.

Resistente até 500 °C.

Apto para todo tipo de fogões, incluído indução.

PLANCHA GRILL BANDEJA INDUCCIÓN / PLACA GRELHADOR INDUÇÃO 

4100 8010: 28x22 cm.

€: 24,10 / IVA: 29,16

  1/6

PT · Corpo em alumínio injetado. 

Superfície de indução circular.

Antiaderente.

Reparte o calor de maneira uniforme, também para os extremos.

Leve, fácil de transportar.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

ES · Con cuerpo en aluminio inyectado.

Superfi cie de inducción circular.

Antiadherente.

Reparte el calor de manera uniforme, también hacia los extremos.

Ligera, fácil de transportar.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PLANCHA DE ASAR PARA INDUCCIÓN / PLACA DE ASSAR PARA INDUÇÃO

4100 1921: 47 x 28 x 1,7 cm

€: 49,90 / IVA: 60,38

  1/6

ES · Plancha de asar de aluminio fundido acabado en 

revestimiento antiadherente negro.

Fondo de inducción completo con el que se consigue una 

excelente retención del calor. 

Sus asas ergonómicas son de silicona termoaislante. 

Ligera y fácil de transportar. 

Especial para inducción y apto para todo tipo de fuegos. 

Medidas: 47 x 28 x 1,7 cm

PT · Placa de assar em alumínio fundido com revestimento 

antiaderente preto.

Fundo de indução total que alcança excelente retenção de calor.

as suas asas ergonómicas são fabricadas de silicone 

termoisolante.

Leve e fácil de transportar.

Especial para indução e adequado para todos os tipos de placas.

Medidas: 47 x 28 x 1,7 cm
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Sartenes y Ollas / Frigideiras e Panelas
COCINA / COZINHA

PT · Fabricada em aço esmaltado.   

Formato tradicional.

Com bordas redondeadas e com duas asas.

Resistente ao óxido.

ES · Fabricada en acero pulido.

En formato tradicional.

Con mango y con grosor extra.

SARTÉN LIONESA ACERO CON MANGO / SERTÃ EM AÇO COM ASAS “LIONESA” 

4100 7832: Ø32 cm.

€: 16,31 / IVA: 19,74

  1/6

4100 7833: Ø40 cm.

Con/Com Asa

€: 23,09 / IVA: 27,94

  1/4

SARTÉN HONDA ESMALTADA CON ASAS / SERTÃ FUNDA ESMALTADA COM ASAS 

4100 7808: Ø28 cm.

€: 7,25 / IVA: 8,77

  1/6

4100 7810: Ø32 cm.

€: 8,65 / IVA: 10,47

  1/4

4100 7812: Ø36 cm.

€: 13,38 / IVA: 16,19

  1/4

4100 7814: Ø40 cm.

€: 13,75 / IVA: 16,64

  1/4

4100 7815: Ø45 cm.

€: 19,65 / IVA: 23,78

  1/3

ES · Fabricada en acero esmaltado.

Formato tradicional.

Con bordes redondeados y con dos asas.

Resist ente al óxido.

SARTÉN LIONESA ACERO CON ASAS / SERTÃ EM AÇO COM ASAS “LIONESA” 

4100 7823: Ø36 cm.

€: 18,20 / IVA: 22,02

  1/4

4100 7824: Ø40 cm.

€: 22,61 / IVA: 27,36

  1/4

4100 7826: Ø50 cm.

€: 33,05 / IVA: 39,99

  1/3

ES · Fabricada en acero pulido con grosor extra.

Formato tradicional.

Con dos asas.

PT · Fabricada em aço polido com extra grossura. 

Formato tradicional.

Com duas asas.

Recomendaciones de limpieza y mantenimiento:

- Lavar antes del primer uso.

- Poner unas gotas de aceite después de usar para evitar 

la oxidación.

Recomendaciones de limpieza y mantenimiento:

- Lavar antes del primer uso.

- Poner unas gotas de aceite después de usar para evitar 

la oxidación.

Recomendações de limpieza e manutençäo:

- Lavar antes do primeiro uso.

- Colocar umas gotas de óleo depois de usar para não oxidar.

Recomendações de limpieza e manutençäo:

- Lavar antes do primeiro uso.

- Colocar umas gotas de óleo depois de usar para não oxidar.

PT · Fabricada em aço polido.

Em formato tradicional.

Com pega e extra grossa.

SARTÉN LIONESA ACERO CON MANGO / SERTÃ EM AÇO COM ASAS “LIONESA” 

4100 7832: 4100 7832: 

€: 16,31

4100 7833: 4100 7833: 

€: 23,09

SARTÉN LIONESA ACERO CON MANGO / SERTÃ EM AÇO COM ASAS “LIONESA” 
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COCINA / COZINHA
Paelleras / Paelheira
COCINA / COZINHA

ES · Fabricada en acero pulido.

Posee cuatro asas.

Formato tradicional.

PAELLERA ACERO PULIDO / PAELHEIRA EM AÇO POLIDO 

PAELLERA ACERO PULIDO (4 ASAS) / PAELHEIRA EM AÇO POLIDO (4 ASAS) 

4100 7123: Ø26 cm.

€: 4,35 / IVA: 5,26

  1/6  -  2 

4100 7138: Ø80 cm.

€: 61,78 / IVA: 74,75

  1  -  40 

4100 7125: Ø30 cm.

€: 5,31 / IVA: 6,43

  1/6  -  4 

4100 7139: Ø90 cm.

€: 84,71 / IVA: 102,50

  1  -  50 

4100 7127: Ø34 cm.

€: 6,37 / IVA: 7,71

  1/6  -  6 

4100 7141: Ø115 cm.

€: 209,76 / IVA: 253,81

  1  -  120 

4100 7129: Ø38 cm.

€: 7,95 / IVA: 9,62

  1/6  -  8 

4100 7131: Ø42 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/6  -  10 

4100 7132: Ø46 cm.

€: 11,59 / IVA: 14,62

  1/4  -  12 

4100 7133: Ø50 cm.

€: 13,40 / IVA: 16,21

  1/4  -  13 

4100 7135: Ø60 cm.

€: 24,99 / IVA: 30,24

  1/4  -  20 

4100 7137: Ø70 cm.

€: 45,06 / IVA: 54,52

  1/2  -  30 

PT · Fabricada em aço polido. 

Tem quatro asas. 

Formato tradicional. 

ES · Fabricada en acero pulido.

Posee dos asas.

Formato tradicional.

PT · Fabricada em aço polido. 

Tem duas asas.

Formato tradicional. 

Recomendaciones de limpieza y mantenimiento:

- Lavar antes del primer uso.

- Poner unas gotas de aceite después de usar para evitar 

la oxidación.

Recomendaciones de limpieza y mantenimiento:

- Lavar antes del primer uso.

- Poner unas gotas de aceite después de usar para evitar 

la oxidación.

Recomendações de limpieza e manutenção:

- Lavar antes do primeiro uso.

- Colocar umas gotas de óleo depois de usar para não oxidar.

Recomendações de limpieza e manutenção:

- Lavar antes do primeiro uso.

- Colocar umas gotas de óleo depois de usar para não oxidar.
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COCINA / COZINHA

PAELLERA ACERO ESMALTADO / PAELHEIRA EM AÇO ESMALTADO

PAELLERA ACERO ESMALTADO (4 ASAS) / PAELHEIRA EM AÇO ESMALTADO (4 ASAS)

4100 7531: Ø10 cm.

€: 2,76 / IVA: 3,34

  1/10  -  mini  

4100 7551: Ø80 cm.

€: 83,63 / IVA: 101,19

  1  -  40 

4100 7533: Ø15 cm.

€: 3,31 / IVA: 4,01

  1/10  -  mini  

4100 7552: Ø90 cm.

€: 105,98 / IVA: 128,24

  1  -  50 

4100 7534: Ø20 cm.

€: 4,26 / IVA: 5,15

  1/6  -  mini  

4100 7554: Ø115 cm.

€: 279,70 / IVA: 338,44

  1  -  120 

4100 7536: Ø26 cm.

€: 5,52 / IVA: 6,68

  1/6  -  2 

4100 7546: Ø50 cm.

€: 20,68 / IVA: 25,02

  1/4  -  13 

4100 7538: Ø30 cm.

€: 7,57 / IVA: 9,16

  1/6  -  4 

4100 7548: Ø60 cm.

€: 33,35 / IVA: 40,35

  1/4  -  20 

4100 7540: Ø34 cm.

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/6  -  6 

4100 7550: Ø70 cm.

€: 64,22 / IVA: 77,71

  1/2  -  30 

4100 7542: Ø38 cm.

€: 11,43 / IVA: 13,83

  1/6  -  8 

4100 7544: Ø42 cm.

€: 15,16 / IVA: 18,34

  1/6  -  10 

4100 7545: Ø46 cm.

€: 17,71 / IVA: 21,43

  1/4  -  12 

ES · Fabricada en acero esmaltado.

Posee dos asas.

Formato tradicional.

ES · Fabricada en acero esmaltado.

Posee cuatro asas.

Formato tradicional.

PT · Fabricada em aço esmaltado. 

Tem duas asas.

Formato tradicional.

PT · Fabricada em aço esmaltado. 

Tem quatro asas. 

Formato tradicional. 
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COCINA / COZINHA

PAELLERA ACERO PULIDO INDUCCIÓN / PAELHEIRA EM AÇO POLIDO PARA INDUÇÃO

PAELLERA ACERO ESMALTADO INDUCCIÓN / PAELHEIRA EM AÇO ESMALTADO PARA INDUÇÃO

4100 7612: Ø32 cm.

€: 12,47 / IVA: 15,09

  1/6  -  5 

4100 7621: Ø30 cm.

€: 14,70 / IVA: 17,79

  1/6  -  4 

4100 7614: Ø36 cm.

€: 17,05 / IVA: 20,63

  1/6  -  7 

4100 7623: Ø34 cm.

€: 17,83 / IVA: 21,57

  1/6  -  6 

Paelleras / Paelheira
COCINA / COZINHA

PAELLERA ACERO PULIDO INDUCCIÓN / PAELHEIRA EM AÇO POLIDO PARA INDUÇÃO

€: 1

PAELLERA ACERO ESMALTADO INDUCCIÓN / PAELHEIRA EM AÇO ESMALTADO PARA INDUÇÃO

ES · Fabricada en acero pulido.

Posee dos asas. 

Formato tradicional.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

ES · Fabricada en acero esmaltado.

Posee dos asas. 

Formato tradicional.

Apto para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

PT · Fabricada em aço polido. 

Tem duas asas. 

Formato tradicional. 

Apto para todo tipo de fogões, incluído indução.

PT · Fabricada em aço esmaltado. 

Tem duas asas. 

Formato tradicional.

Apto para todo tipo de fogões, incluindo indução.

Recomendaciones de limpieza y mantenimiento:

- Lavar antes del primer uso.

- Poner unas gotas de aceite después de usar para evitar 

la oxidación.

Recomendações de limpieza e manutenção:

- Lavar antes do primeiro uso.

- Colocar umas gotas de óleo depois de usar para não oxidar.
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Paelleras / Paelheira
COCINA / COZINHA

KIT PAELLERA 46 CM+QUEMADOR 40 CM+ PATAS / KIT PAELHEIRA 46 CM+FOGAREIRO 40 CM + PÉS

4100 7750

€: 63,85 / IVA: 77,26

  1/1

ES · Incluye:

- Paellera de acero pulido de 46 cm con dos asas (12 raciones).

- Quemador a gas de 40 cm.

- Patas soporte cuadradas para elevar.

PT · Inclui:

- Paelheira de aço polido de 46 cm com duas asas (12 porções).

- Fogareiro a gás de 40 cm.

- Patas de suporte quadradas para elevar.

ES · Incluye:

- Paellera de acero pulido con dos asas (10 raciones).

- Quemador a gas de 40 cm.

PT · Inclui:

- Paelheira de aço polido com duas asas (10 porções).

- Fogareiro a gás de 40 cm.

KIT PAELLERA 42 CM+QUEMADOR 40 CM / KIT PAELHEIRA 42 CM+FOGAREIRO 40 CM

4100 7755

€: 44,92 / IVA: 54,35

  1/1

€: 44,92
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Paelleras / Paelheira
COCINA / COZINHA

TRÉBEDE DE FORJA REDONDA / TRIPÉ DE FERRO REDONDO

4100 7842: Ø35 cm.

€: 13,48 / IVA: 16,31

  1/1

4100 7845: Ø50 cm. 

€: 31,72 / IVA: 38,38

  1/1

ES · Fabricado en acero forjado.

Con forma redonda. 

En color negro.

PT  · Fabricado em aço inoxidável. 

Com forma redonda.

Em cor preta.

ES · Fabricado en acero esmaltado.

Con dos fuegos individuales.

Proporciona fuego uniforme para cualquier recipiente de cocina.

PT · Fabricado em aço esmaltado. 

Com dois queimadores individuais.

Proporciona fogo uniforme para qualquer recipiente de cozinha.

QUEMADOR PAELLERO A GAS / FOGAREIRO PAELHEIRO A GÁS

4100 7704: Ø40 cm.

€: 36,46 / IVA: 44,12

  1/1

4100 7705: Ø50 cm.

€: 45,03 / IVA: 54,49

  1/1

QUEMADOR PAELLERO A GAS / FOGAREIRO PAELHEIRO A GÁS

Fabricado en acero esmaltado.Fabricado en acero esmaltado.

Con dos fuegos individuales.Con dos fuegos individuales.

PT · PT · Fabricado em aço esmaltado. Fabricado em aço esmaltado. 

Com dois queimadores individuais.Com dois queimadores individuais.

ES · Kit de gas butano. 

Incluye:

- 2 abrazaderas para acoplar al quemador.

- Tubo de gas fl exible naranja de 1,5 m. 

PT · Kit de gás butano. 

Inclui:

- 2 abraçadeiras para ligar ao fogareiro.

- Tubo de gás fl exível laranja de 1,5 m. 

TUBO FLEXIBLE PARA GAS BUTANO + ABRAZADERAS / TUBO FLEXÍVEL PARA GAS BUTANO+ABRAÇADEIRA

4100 7761: 1,5 m.

€: 2,45 / IVA: 2,96

  1/1

UNE 55539

4100 7705

4100 7704
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Paelleras / Paelheira
COCINA / COZINHA

ES · Regulador de gas para butano/propano.

Con válvula de seguridad para evitar fugas. 

Para adaptar el quemador a la botella de gas.

PT · Regulador de gás para butano/propano. 

Com válvula de segurança para evitar fugas. 

Para adaptar o fogareiro á garrafa de gás.

REGULADOR DE GAS BUTANO / REGULADOR DE GÁS BUTANO

4100 7762: 30Mbar.

€: 8,80 / IVA: 10,75

  1/1

4100 7763: 50Mbar.

€: 11,76 / IVA: 14,23

  1/1

ES · Rollo de tubo naranja fl exible de gas butano.

Presión de trabajo 0,15 - 150 mbar.

Medida: 8 mm x 60 m.

ES · Rollo de tubo Portugal fl exible de gas butano.

Presión de trabajo 0,2 - 200 mbar.

Medida: 8 mm x 25 m.

PT · Rolo de tubo laranja fl exível de gás butano. 

Pressão de trabalho 0,15 - 150 mbar.

Medida: 8 mm x 60 m. 

PT · Rolo de tubo “Portugal” fl exível de gás butano. 

Pressão de trabalho  0,2 - 200 mbar.

Medida: 8 mm x 25 m. 

TUBO GAS FLEXIBLE “NARANJA” UNE 53539 / TUBO GÁS FLEXÍVEL “LARANJA” UNE 53539 

9001 4395

€: 83,85 / IVA: 101,46

  1/1

ESPAÑA

PORTUGAL

TUBO GAS FLEXIBLE “PORTUGAL” EN 16436-1 / TUBO GÁS FLEXÍVEL “PORTUGAL” EN 16436-1 

9001 4391

€: 45,22 / IVA: 54,72

  1/1
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

BATIDOR MANUAL MULTICOLOR / BATEDOR MANUAL MULTICOLORIDO

PINZAS DE COCINA / PINÇAS DE COZINHA

ESPÁTULA SILICONA / ESPÁTULA SILICONE

4100 1765: 25 cm.

€: 1,93 / IVA: 2,34

  1/40    

4100 1766: 23 cm.

€: 3,38 / IVA: 4,09

  1/50

4100 1767: 25 cm.

€: 1,85 / IVA: 2,24

  1/100    

ES · Batidor manual de silicona con mango de polipropileno.

Color mango: morado.

Color varilla: multicolor.

ES · Pinzas de cocina fabricadas en acero inox y silicona.

ES · Espátula de silicona con mango de nylon transparente.

PT · Batedor manual de silicone com pega em polipropileno.

Cor da pega: roxo.

Cor baretas: multicor.

PT · Pinás de cozinha fabricadas em aço inox e silicone.

PT · Espátula de silicone com pega em nylon transparente.

BROCHA SILICONA / PINCEL SILICONE  

4100 1768: 22,5 cm.

€: 1,80 / IVA: 2,18

  1/100

ES · Brocha de repostería de silicona con mango de 

nylon transparente.

PT · Pincel de pastelaria em silicone com pega em 

nylon transparente.
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

CAZO SOPA SILICONA / COLHER SOPEIRA SILICONE

CUCHARA COCINA SILICONA / COLHER COZINHA SILICONE

4100 1769: 28x8,5 cm.

€: 3,69 / IVA: 4,46

  1/24

4100 1770: 27x5,7 cm.

€: 3,54 / IVA: 4,28

  1/24

CUCHARA SALSA / CONCHA DE MOLHOS

4100 1771: 27x8 cm.

€: 3,54 / IVA: 4,28

  1/24

ES · Fabricado en nylon y recubierto de silicona.

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en nylon y recubierto de silicona.

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en nylon y recubierto de silicona.

Resistente hasta 220 °C.

PT · Fabricado en nylon e coberto de silicone.

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado en nylon e coberto de silicone.

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado en nylon e coberto de silicone.

Resistente até 220 °C.

RALLADOR MANUAL / RALADOR MANUAL

4100 1777: 39x3,5 cm.

€: 4,33 / IVA: 5,24

  1/25

ES · Rallador manual de acero inox con mango de nylon. PT · Ralador manual de aço inox 304 com pega em nylon.
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COCINA / COZINHA

PALETA RANURADA / ESCUMADEIRA

4100 1772: 35 cm.

€: 2,45 / IVA: 2,96

  6/6    

CAZO SOPA / CONCHA SOPEIRA

4100 1773: 32 cm.

€: 2,45 / IVA: 2,96

  6/6    

CUCHARA COCINA / COLHER COZINHA

4100 1774: 34 cm.

€: 2,45 / IVA: 2,96

  6/6    

CUCHARA ESPUMADERA / COLHER ESPUMADEIRA

4100 1775: 34 cm.

€: 2,45 / IVA: 2,96

  6/6    

CUCHARA ESPUMADERA / COLHER ESPUMADEIRA

CUCHARA PARA PASTA / COLHER PARA ESPARGUETE

4100 1776: 34 cm.

€: 2,45 / IVA: 2,96

  6/6    

ES · Fabricado en silicona con mango de acero inox. 

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en silicona con mango de acero inox. 

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en silicona con mango de acero inox. 

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en silicona con mango de acero inox. 

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en silicona con mango de acero inox. 

Resistente hasta 220 °C.

PT · Fabricado em silicone com pega em aço inox. 

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado em silicone com pega em aço inox. 

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado em silicone com pega em aço inox. 

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado em silicone com pega em aço inox. 

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado em silicone com pega em aço inox. 

Resistente até 220 °C.
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

CAZO SOPA / CONCHA SOPEIRA

4100 1778: 32 cm.

€: 4,57 / IVA: 5,53

  6/6    

CUCHARA COCINA / COLHER COZINHA

4100 1779: 30 cm.

€: 3,64 / IVA: 4,40

  6/6    

CUCHARA AGUJEROS / ESCUMADEIRA

4100 1780: 34 cm.

€: 4,74 / IVA: 5,74

  6/6    

ES · Fabricado en silicona y nylon.

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en silicona y nylon.

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en silicona y nylon.

Resistente hasta 220 °C.

PT · Fabricado em silicone e nylon.

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado em silicone e nylon.

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado em silicone e nylon.

Resistente até 220 °C.

€: 

CUCHARA COCINA / COLHER COZINHA

Fabricado en silicona y nylon.Fabricado en silicona y nylon.

Resistente hasta 220 °C.Resistente hasta 220 °C.

PT · PT · 
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

ES · Fabricado en silicona y nylon.

Resistente hasta 220 °C.

PT · Fabricado em silicone e nylon.

Resistente até 220 °C.

PALETA RANURADA / ESCUMADEIRA

4100 1781: 34 cm.

€: 4,47 / IVA: 5,41

  6/6    

PINZAS PARA ENSALADAS / PINÇAS PARA SALADAS

4100 1782: 28 cm.

€: 3,89 / IVA: 4,71

  6/6    

ESPÁTULA / ESPÁTULA

4100 1783: 34 cm.

€: 3,89 / IVA: 4,71

  6/6    

ES · Fabricado en silicona y nylon.

Resistente hasta 220 °C.

ES · Fabricado en silicona y nylon.

Resistente hasta 220 °C.

PT · Fabricado em silicone e nylon.

Resistente até 220 °C.

PT · Fabricado em silicone e nylon.

Resistente até 220 °C.
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

CAZO SOPA / CONCHA SOPEIRA

4160 0380: 30 cm.

€: 1,09 / IVA: 1,32

  6/6

CUCHARA COCINA / COLHER COZINHA

4160 0381: 32 cm.

€: 1,09 / IVA: 1,32

  6/6

ES · Fabricado en nylon en color negro.

ES · Fabricado en nylon en color negro.

PT · Fabricado em nylon na cor preta.

PT · Fabricado em nylon na cor preta.

CUCHARA PASTA / COLHER DE ESPARGUETE

4160 0384: 30 cm.

€: 1,09 / IVA: 1,32

  6/6    

ES · Fabricado en nylon en color negro. PT · Fabricado em nylon na cor preta.
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

4160 0385: 37x15x15 cm.

€: 1,69 / IVA: 2,05

  1/1

SOPORTE 5 UTENSILIOS DE COCINA / SUPORTE P/ 5 UTENSILIOS DE COZINHA

ES · Soporte de cinco utensilios de cocina. 

Fabricado en polipropileno en color negro y blanco. 

PT  · Suporte de cinco utensílios de cozinha.

Fabricado em polipropileno na cor preto e branco.
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

BATIDOR MANUAL / BATEDOR MANUAL

4100 1784: 28,5 cm.

€: 2,43 / IVA: 2,94

  6/6    

RALLADOR MANUAL / RALADOR MANUAL

4100 1785: 24 cm.

€: 2,43 / IVA: 2,94

  6/6    

PALA CORTAQUESOS / FATIADOR DE QUEIJO

4100 1786: 22 cm.

€: 2,43 / IVA: 2,94

  6/6    

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS.

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS.

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS.

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS.

PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

CORTAPIZZA / CORTAPIZZA

4100 1787: 21 cm.

€: 2,43 / IVA: 2,94

  6/6    
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COCINA / COZINHA

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS. PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

DESCORAZONADOR / DESCAROÇADOR

4100 1788: 21 cm.

€: 2,03 / IVA: 2,45

  6/6    

ABRIDOR DE BOTELLAS / ABRE LATAS / CÁPSULAS

4100 1789: 18,5 cm.

€: 2,16 / IVA: 2,61

  6/6    

CUCHARA DE HELADO / COLHER DE GELADOS

4100 1790: 18 cm.

€: 2,26 / IVA: 2,73

  6/6    

PELADOR DE PATATAS Y VERDURAS / DESCASCADOR DE BATATAS E VERDURAS

4100 1791: 18 cm.

€: 2,50 / IVA: 3,03

  6/6    

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS.

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS.

ES · Fabricado en acero inox con mango ABS.

PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

PT · Fabricado em aço inox com pega ABS.

PALA DE TARTA /ESPÁTULA PARA BOLOS

4100 1793: 27 cm.

€: 2,37 / IVA: 2,86

  6/6    

ES · Pala de tarta de acero inox con mango ABS. PT · Espátula de tartes de aço inox com pega ABS.
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

BASE MAGNÉTICA / BARRA MAGNÉTICA

4100 1792: 38,5x5x1,5 cm.

€: 5,18 / IVA: 6,26

  1/12

ES · Base magnética polipropileno + imán. PT · Barra magnética polipropileno + íman.

RASQUETA DE VITROCERÁMICA + 5 CUCHILLAS / RASPADOR DE VITROCERÂMICA + 5 FACAS

4100 1794: 13,5x4,5 cm.

€: 4,90 / IVA: 5,93

  1/25

ES · Rasqueta de vitrocerámica de acero y níquel. 

No apto para lavavajillas.

Contiene un pack de 5 cuchillas.

PT · Raspador de vitro-cerâmica de aço e níquel. 

Não apto para lava-louças.

Contém um pack de 5 lâminas.

CASCANUECES / QUEBRA NOZES

4100 1795: 15,5x4,5x1,6 cm.

€: 5,68 / IVA: 6,87

  1/12

ES · Cascanueces en aleación de zinc. 

Color negro con detalles en silicona. 

No apto para lavavajillas. 

PT · Quebra-nozes em liga de zinco. 

Cor preta com detalhes em silicone. 

Não apto para lava-louças.
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

4100 1798: 22 cm.

€: 3,75 / IVA: 4,54

  1/20

4100 1799: 22 cm.

€: 3,75 / IVA: 4,54

  1/20    

SACACORCHOS / SACAROLHAS

4100 1796: 17x6,2x4,2 cm.

€: 5,58 / IVA: 6,75

  1/12

4100 1797: 17x6,2x4,2 cm.

€: 5,58 / IVA: 6,75

  1/12

ES · Sacacorchos en aleación de zinc. 

No apto para lavavajillas.

PT · Saca-rolhas em liga de zinco. 

Não apto para lava-louças.

TIJERAS MULTIUSOS / TESOURAS MULTIUSOS

ES · Tijeras multiusos de acero inox.

No apto para lavavajillas.

PT · Tesouras multiusos de aço inox.

Não apto para lava-louças. 

COLADOR / COADOR

4100 1900: Ø8 cm.

€: 2,65 / IVA: 3,20

  1/25

4100 1901: Ø10 cm.

€: 3,13 / IVA: 3,78

  1/25

4100 1902: Ø12 cm.

€: 3,65/ IVA: 4,41

  1/25

4100 1903: Ø14 cm.

€: 4,63 / IVA: 5,60

  1/25

4100 1904: Ø20 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

1/25

ES · Fabricado en acero inox 304. PT  · Fabricado em aço inox 304.

SACACORCHOS / SACAROLHAS

TIJERAS MULTIUSOS / TESOURAS MULTIUSOS

COLADOR / COADOR

Tijeras multiusos de acero inox.Tijeras multiusos de acero inox. PT · PT · Tesouras multiusos de aço inox.Tesouras multiusos de aço inox.

Ø8 Ø10 Ø12 Ø14 Ø20
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Utensilios / Utensílios
COCINA / COZINHA

ESPÁTULA DE PLANCHA PARA COCINA / ESPÁTULA DE CHAPA PARA COZINHA

ESPÁTULA ACODADA / ESPÁTULA ANGULAR

4100 2261: 10 cm

€: 12,42 / IVA: 15,00

  1/1

4100 2263: 17 cm

€: 18,40 / IVA: 22,26

  1/1

ES · Utensilio de cocina compuesto por una hoja de acero 

inoxidable con acabado pulido brillo espejo de 10 cm de largo y 

1 mm de espesor. 

Puede emplearse en barbacoas, planchas, parrillas, etc.

La hoja permite una fl exibilidad alta para voltear los alimentos 

que se están cocinando. 

Su empuñadura, color negro, es más fuerte gracias a los 

remaches de acero inox.

Largo total: 20 cm. · Peso: 110 g.

PT · Utensílio de cozinha composto por uma lâmina de aço 

inoxidável de 10 cm de comprimento e 1 mm de espessura com 

acabamento polido espelhado.

Pode ser usado em churrasqueiras, chapas, grelhas, etc.

A lâmina permite alta fl exibilidade para virar alimentos isso é 

cozinhar. 

Sua alça preta é mais forte graças aos rebites de aço inoxidável.

Comprimento total: 20 cm. · Peso: 110 g.

ES · Utensilio de cocina compuesto por una hoja de acero 

inoxidable con acabado pulido brillo espejo de 17 cm de largo y 

2 mm de espesor.

Puede emplearse en barbacoas, planchas, parrillas, etc.

La hoja permite una fl exibilidad alta para voltear los alimentos 

que se están cocinando.  

Su mango POM es de color negro con remaches de acero inox.

Largo total: 31 cm. · Peso 251 g.

PT · Utensílio de cozinha composto por lâmina de aço inoxidável 

com acabamento espelhado 17 cm de comprimento e 2 mm de 

espessura.

Pode ser usado em churrasqueiras, chapas, grelhas, etc.

A lâmina permite alta fl exibilidade para virar o alimento que está 

sendo cozido. 

Sua alça POM é preta com rebites de aço inoxidável.

Comprimento total: 31 cm. · Peso: 251 g. 

ESPÁTULA ACODADA / ESPÁTULA ANGULAR

TIJERA EN ACERO INOXIDABLE / TESOURA DE AÇO INOX

4100 2264: 18,5 cm

€: 9,66 / IVA: 11,69

  1/1

4100 2266: 25 cm

€: 13,34 / IVA: 16,14

  1/1

ES · Tijera profesional de cocina fabricada en acero inoxidable 

con acabado pulido brillo espejo. 

Están indicadas para fi letear, trocear, cortar, etc.

Su fi lo microdentado evita que resbalen los alimentos y su diseño 

ergonómico hace que sean muy cómodas a la hora de utilizarlas.

Gran utilidad para diferentes tipos de alimentos: carnes, 

pescados, pizzas etc.

Apto para lavavajillas.

PT · Tesoura de cozinha profi ssional em aço inoxidável com 

acabamento espelhado polido. 

São indicadas para fi letar, picar, cortar, etc.

O seu corte micro-serrilhada evita que os alimentos 

escorreguem e seu design ergonómico as torna muito 

confortáveis   ao usá-las.

Grande utilidade para diferentes tipos de alimentos: carne, peixe, 

pizzas etc.

Laváveis   na máquina de lavar louça.
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COCINA / COZINHA
Textil/ Textil

4100 4804

€: 7,54 / IVA: 9,12

  1/1

4100 4807

€: 7,25 / IVA: 8,77

  1/1

4100 4806

€: 6,35 / IVA: 7,68

  1/1

4100 4805

€: 7,25 / IVA: 8,77

  1/1

PACK 2 PAÑOS COCINA / PACK 2 PANOS DE COZINHA PACK 2 PAÑOS COCINA / PACK 2 PANOS DE COZINHA

PACK 2 PAÑOS COCINA / PACK 2 PANOS DE COZINHA PACK 2 PAÑOS COCINA / PACK 2 PANOS DE COZINHA

PACK 2 PAÑOS COCINA / PACK 2 PANOS DE COZINHA PACK 2 PAÑOS COCINA / PACK 2 PANOS DE COZINHA

PACK 2 PAÑOS COCINA / PACK 2 PANOS DE COZINHA

4100 4801

€: 7,25 / IVA: 8,77

  1/1

€: 7,25

4100 4802

€: 7,54 / IVA: 9,12

  1/1

€: 7,54

4100 4803

€: 7,54 / IVA: 9,12

  1/1

€: 7,54

€: 7,25

ES · Paños de cocina de 50 x 50 cm. fabricados en 100% algodón.

Suaves al tacto y gran poder absorbente.

PT · Panos de cozinha de 50 x 50 cm. fabricados em 100% algodão.

Suaves ao tato e grande poder de absorção. 
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COCINA / COZINHA

4101 0001 

6 tazas / Chávenas (300 ml.)

€: 27,70 / IVA: 33,52

  1/12

4101 0002 

9 tazas / Chávenas (450 ml.)

€: 32,68 / IVA: 39,54

  1/12

4101 0001.01 

Filtro + Goma /  Filtro + Borracha

€: 1,76 / IVA: 2,13

  1/1

4101 0002.01 

Filtro + Goma /  Filtro + Borracha

€: 1,85 / IVA: 2,24

  1/1

4101 0001.02 

Embudo / Funil

€: 3,00 / IVA: 3,63

  1/1

4101 0002.02 

Embudo / Funil

€: 3,10 / IVA: 3,75

  1/1

ES · Características:

- Hervidor en acero inoxidable 18/10 con un grosor de 1,2 mm.

- Compartimento superior de acero inoxidable 430 de 0,8 mm.

- Asa y tirador: Acero recubierto de silicona haciéndolos muy

suaves al tacto.

- Mango en forma de T y tirador en color burdeos.

- Apta para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

- Disponemos de dos medidas:

 - Para 6 tazas (300 ml.).

 - Para 9 tazas (450 ml.).

PT · Características:

- Fervedor em aço-inoxidável 18/10 com uma grossura de 1,2 mm.

- Compartimento superior em aço-inoxidável de 430 de 0.8 mm.

- Asa e puxador; Aço coberto de silicone, tornando-os muito 

suaves ao tato.

- Com pega e puxador em forma de T em cor bordeux. 

- Apta para todo o tipo de fogões, incluindo indução.

- Dispomos de 2 medidas:

 - Para 6 chávenas (300 ml.).

 - Para 9 chávenas (450 ml.).

CAFETERA ITALIANA DE ACERO INOXIDABLE / CAFETEIRA ITALIANA DE AÇO INOXIDÁVEL

EMBUDO ACERO 

FUNIL AÇO

FILTRO ACERO + GOMA

FILTRO AÇO + BORRACHA
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COCINA / COZINHA

ES · Características:

- Cuerpo: Aluminio sin revestimiento.

- Base: Acero inoxidable 430.

- Asa y tirador: Nylon.

- Con mango en forma de T.

- Mango y tirador en color negro.

- Apta para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

- Disponemos de tres medidas:

 - Para 6 tazas (300 ml.).

 - Para 9 tazas (450 ml.).

 - Para 12 tazas (600 ml.).

PT · Características:

- Corpo: Alumínio sem revestimento.

- Base: Aço-inoxidável 430.

- Asa e puxador: Nylon.

- Com pega em T.

- Pega e puxador de cor preta.

- Apta para todo o tipo de fogões, incluindo indução.

- Dispomos de 3 medidas:

 - Para 6 chávenas (300 ml.).

 - Para 9 chávenas (450 ml.).

 - Para 12 chávenas (600 ml.).

CAFETERA ITALIANA DE ALUMINIO / CAFETEIRA ITALIANA DE ALUMÍNIO

4101 0006 

6 tazas / Chávenas (300 ml.)

€: 14,90 / IVA: 18,03

  1/12

4101 0007 

9 tazas / Chávenas (450 ml.)

€: 18,73 / IVA: 22,66

  1/12

4101 0008 

12 tazas / Chávenas (600 ml.)

€: 22,53 / IVA: 27,26

  1/12

4101 0006.01 

Filtro + Goma /  Filtro + Borracha

€: 1,64 / IVA: 1,98

  1/1

4101 0007.01 

Filtro + Goma /  Filtro + Borracha

€: 1,71 / IVA: 2,07

  1/1

4101 0008.01 

Filtro + Goma /  Filtro + Borracha

€: 1,76 / IVA: 2,13

  1/1

4101 0006.02 

Embudo / Funil

€: 1,70 / IVA: 2,06

  1/1

4101 0007.02 

Embudo / Funil

€: 2,00 / IVA: 2,42

  1/1

4101 0008.02 

Embudo / Funil

€: 2,10 / IVA: 2,54

  1/1

EMBUDO

FUNIL

FILTRO + GOMA

FILTRO + BORRACHA



Cafeteras / Cafeteiras
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COCINA / COZINHA

ES · Características:

- Cuerpo: Aluminio con revestimiento en color negro.

- Base: Acero inoxidable 430.

- Asa y tirador: Nylon.

- Con mango en forma de T.

- Mango y tirador en color negro.

- Apta para todo tipo de fuegos, incluido inducción.

- Con capacidad para 6 tazas (300 ml.).

PT · Caracteristicas:

- Corpo: Alumínio com revestimento em cor preta.

- Base: aço-inoxidável 430.

- Asa e puxador: Nylon.

- Com pega em forma de T.

- Pega e puxador em cor preta.

- Apta para todo o tipo de fogões, incluindo indução.

- Com capacidade para 6 chávenas (300 ml.).

CAFETERA ITALIANA DE ALUMINIO / CAFETEIRA ITALIANA EM ALUMINIO

4101 0012 

6 tazas / Chávenas (300 ml.)

€: 18,95 / IVA: 22,93

  1/12

4101 0012.01 

Filtro + Goma /  Filtro + Borracha

€: 1,64 / IVA: 1,98

  1/1

4101 0012.02 

Embudo / Funil

€: 1,70 / IVA: 2,06

  1/1

EMBUDO 

FUNIL

FILTRO + GOMA

FILTRO + BORRACHA
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

SOPORTE JAMONERO GÓNDOLA / SUPORTE DE PRESUNTO EXTRA LONGO

4100 2711: 37,5x16,8x60 cm.

€: 10,63 / IVA: 12,86

  1/1 

SOPORTE JAMONERO GÓNDOLA / SUPORTE DE PRESUNTO EXTRA LONGO

ES · Fabricado en madera y herrajes de hierro pintado con 

pintura atóxica antioxidante.

Base estable y fi jación ajustable.

Posee una estructura resistente y duradera.

Accesorio práctico y cómodo.

PT · Fabricado em madeira e ferragens de ferro pintado com  

tinta não tóxica antioxidante.

Base estável e fi xação ajustável.

Tem estrutura resistente e durável. 

Acessório prático e cómodo.

SOPORTE JAMONERO TUBO METAL / SUPORTE PARA PRESUNTO TUBO METAL

4100 2715: 47,2x18,5x58 cm.

€: 24,66 / IVA: 29,84

  1/1 

SOPORTE JAMONERO TUBO METAL / SUPORTE PARA PRESUNTO TUBO METAL

ES · Fabricado en madera y herrajes metálicos.

Base estable y fi jación ajustable.

Jamonero resistente y duradero.

Pintura atóxica y antioxidante.

PT · Fabricado em madeira e ferragens metálicas.

Base estável e fi xação ajustável.

Suporte de presunto resistente e duradouro. 

Pintura não tóxica e antioxidante.

SOPORTE JAMONERO CON HUSILLO / SUPORTE PARA PRESUNTO COM FUSO

4100 2716: 39x20,5 cm.

€: 42,76 / IVA: 51,74

  1 /1

SOPORTE JAMONERO CON HUSILLO / SUPORTE PARA PRESUNTO COM FUSO

ES · Fabricado en madera y herrajes metálicos.

Jamonero con husillo.

Base estable y fi jación ajustable.

Jamonero resistente y duradero.

PT · Fabricado em madeira e ferragens metálicas.

Suporte para presunto com fuso.

Base estável e fi xação ajustável.

Suporte para presunto resistente e duradouro.
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

PICADORA MANUAL +TAPA+ACCESORIO BATIDOR/PICADORA MANUAL +TAMPA+ACCESÓRIO BATEDOR

MANDOLINA CORTADORA / MANDOLINA

ES · Fabricadas en ABS, polipropileno, poliestireno y acero inox.

Mecanismo de funcionamiento manual: al tirar del asa de la 

cuerda las cuchillas giran.

Cuentan con una tapa para el bol y un accesorio batidor.

Peso: 250 gr. (500 ml.) / Peso: 320 gr. (900 ml.).

ES · Fabricado en ABS, placa y poste de acero inoxidable.

Cuchillas muy afi ladas y ajustables para distinto grosor de corte.

Cuenta con protector de mano y soporte antideslizante para 

fi jarse a la mesa de trabajo y utilizarse con mayor comodidad.

Fácil limpieza.

Peso: 765 gr.

PT · Feito de ABS, polipropileno, poliestireno e aço inox. 

Mecanismo de funcionamento manual: ao puxar o cabo, 

as pás giram.

Contam com uma tampa para a tigela e um acessório batedor. 

Peso: 250 gr. (500 ml.) / Peso: 320 gr. (900 ml.).

PT · Fabricado em ABS, chapa e poste de aço inoxidável. 

Lâminas muito afi adas e ajustáveis para diferentes espessuras 

de corte.

Conta com um protetor de mão e suporte antideslizante para se 

fi xar á mesa de trabalho e utilizar-se  com maior comodidade.

Limpeza fácil.

Peso: 765 gr. 

MANDOLINA CORTADORA / MANDOLINA

4100 1761: 12,2x10,2 cm. / 500 ml.

€: 7,63 / IVA: 9,23

  1/1

4100 1762: 12,5x12,5x14 cm. / 900 ml.

€: 9,45 / IVA: 11,43

  1/1

4100 1760: 41,8x16,5x6,5 cm.

€: 24,80 / IVA: 30,00

  1/1

4100 1760-01: 

Rodillo de corte 

Seleccionador de forma de corte

€: 4,50 / IVA: 5,45

  1/1

3 CUCHILLAS  / 3 LÂMINAS

5 CUCHILLAS  / 5 LÂMINAS

Ejemplo de corte / Exemplo de corte 
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

TABLA DE CORTE DE POLIETILENO / TÁBUA DE CORTE DE POLIETILENO

4160 0101: 30x20x1,5 cm.

€: 8,93 / IVA: 10,81

  1/1

4160 0102: 30x20x1,5 cm.

€: 8,93 / IVA: 10,81

  1/1

4160 0103: 30x20x1,5 cm.

€: 8,93 / IVA: 10,81

  1/1

4160 0104: 30x20x1,5 cm.

€: 8,93 / IVA: 10,81

  1/1

4160 0105: 35x25x1,5 cm.

€: 12,99 / IVA: 15,72

  1/1

4160 0106: 35x25x1,5 cm.

€: 12,99 / IVA: 15,72

  1/1

4160 0107: 40x30x1,5 cm.

€: 17,83 / IVA: 21,58

  1/1

4160 0108: 40x30x1,5 cm.

€: 17,83 / IVA: 21,58

  1/1

4160 0109: 40x30x1,5 cm.

€: 17,83 / IVA: 21,58

  1/1

4160 0116: 50x30x1,5 cm.

€: 22,25 / IVA: 26,93

  1/1

4160 0117: 50x30x1,5 cm.

€: 22,25 / IVA: 26,93

  1/1

ES · La tabla es estándar, con cantos biselados y ventosas 

antideslizantes, adecuada para estar en contacto con todo tipo 

de alimentos.

No absorbe humedad, olores, ni sabores. No produce gérmenes 

resistentes ni se astilla. Su limpieza es muy fácil.

Esta tabla de corte ofrece una alta resistencia.

Está fabricada en polietileno de alta densidad, con 

certifi cado alimentario.

Disponible en color morado, blanco, amarillo y rojo.

Apta para el lavavajillas.

PT · A tábua é standar, com cantos biselados e ventosas 

antiderrapantes, adequadas para contato com todos os tipos 

de alimentos.

Não absorve umidade, odores ou sabores. Não produz germes 

resistentes ou lascas. A limpeza é muito fácil.

Esta tábua de corte oferece alta resistência.

Fabricada em polietileno de alta densidade, com 

certifi cado alimentar.

Disponível em roxo, branco, amarelo e vermelho.

Lavável na máquina de lavar louça.
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

TABLA DE CORTE CON ASA / TÁBUA DE CORTE COM ASA

4160 0110: 30x20x1,5 cm.

€: 11,73 / IVA: 14,20

  1/1

4160 0111: 30x20x1,5 cm.

€: 11,73 / IVA: 14,20

  1/1

4160 0113: 34x24x1,5 cm.

€: 13,99 / IVA: 16,93

  1/1

4160 0114: 34x24x1,5 cm.

€: 13,99 / IVA: 16,93

  1/1

4160 0115: 34x24x1,5 cm.

€: 13,99 / IVA: 16,93

  1/1

ES · Tablas de corte con asa en forma rectangular, con cantos 

biselados, adecuadas para estar en contacto con todo tipo 

de alimentos.

No absorben la humedad, los olores ni sabores. No producen 

gérmenes, son resistentes y no se astillan. Fáciles de limpiar. 

Están fabricadas en polietileno de alta densidad, con 

certifi cado alimentario. 

Aptas para el lavavajillas. 

Disponibles en color verde, blanco y amarillo.

PT · Tábuas de corte com asa em forma retangular, com 

arestas biseladas, adequadas para contato com todos os tipos 

de alimentos.

Não absorvem humidade, odores ou sabores. Não produzem 

germes, são resistentes e não lascam. Fáceis de limpar. 

São fabricadas em polietileno de alta densidade, com 

certifi cado alimentar. 

Lavável na máquina de lavar louça. 

Disponível em verde, branco e amarelo.

TABLA SALSERA PARA 5 SALSAS / TÁBUA DE MOLHOS PARA 5 MOLHOS

4160 0120: 30x20x1,5 cm.

€: 18,52 / IVA: 22,41

  1/1

ES · Tabla salsera de cocina con forma rectangular y diseño para 

servir 5 salsas o quesos.

Dispone de un hueco central donde colocar otro recipiente u 

otros complementos alimenticios.

Fabricado en polietileno de alta densidad.

Disponible en color blanco.

Medidas: 30 x 20 x 1,5 cm.

PT · Tábua de molho de cozinha com formato retangular e 

design para servir 5 molhos ou queijos.

Tem um furo central onde pode colocar outro recipiente ou 

outros suplementos alimentares.

Fabricado em polietileno de alta densidade.

Disponível na cor branca.

Medidas: 30 x 20 x 1,5 cm.
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

RODILLO PARA AMASAR / ROLO PARA AMASSAR

4160 0172: 50x5 cm.

€: 25,30 / IVA: 30,62

  1/1

ES · Fabricado en polietileno de alta densidad, con un material 

que tiene como particularidad ser antiadhesivo.

El rodillo previene el desarrollo de gérmenes, no absorbe olores 

ni retiene sabores y, por lo tanto, no albergará bacterias ni moho.

Apto para lavar en lavavajillas.

Disponible en color blanco.

Medida: 50 x 5 cm.

PT · Fabricado em polietileno de alta densidade, com um 

material que tem a particularidade de ser antiaderente.

O rolo evita o desenvolvimento de germes, não absorve odores 

nem retém sabores e, portanto, não abriga bactérias ou mofo.

Lavável na máquina de lavar louça.

Disponível em branco.

Medida: 50 x 5 cm.

CAZUELA DE BARRO REFRACTARIO / PANELA DE BARRO REFRATÁRIO

4100 2301: Ø16 cm.

€: 1,65 / IVA: 1,99

  8/8

4100 2303: Ø28 cm.

€: 5,71 / IVA: 6,91

  4/4

4100 2302: Ø20 cm.

€: 2,79 / IVA: 3,38

  8/8

4100 2305: Ø42 cm.

€: 13,55 / IVA: 16,40

  4/4

ES · Cazuelas redondas con asas excelentes para las cocciones 

con poca agua y para el horno.

Están fabricadas con barro refractario y esmalte, unas materias 

primas que cumplen con todas las normas europeas para el uso 

alimentario y que son respetuosas con el medio ambiente. 

Son aptas para vitrocerámica, horno, gas, microondas, 

lavavajillas y congelador. No usar en cocinas de inducción ni 

colocar el recipiente vacío al fuego.

Las cazuelas de barro están disponibles en color marrón.

Disponibles en diferentes medidas.

PT · Panelas redondas com asas excelentes para cozinhar com 

pouca água e para o forno.

São fabricadas com barro refratário e esmalte, matérias-primas 

que atendem a todas as normas europeias para uso alimentar e 

respeitam o meio ambiente.

São adequado para placa vitrocerâmica, forno, gás, microondas, 

máquina de lavar louça e congelador. Não usar em fogões de 

indução nem colocar o recipiente vazio no fogão.

As panelas de barro estão disponíveis em cor castanha.

Disponíveis em diferentes tamanhos.

ø16 cm. ø20 cm. ø28 cm. ø42 cm.

ø11 cm.
ø13,5 cm. ø18 cm.

ø31 cm.
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

SET DE 4 FRASCOS PARA ALMACENAMIENTO / SET DE 4 FRASCOS PARA ARMAZENAMENTO 

FRASCO DE VIDRIO BOROSILICATO / FRASCO DE VIDRO BOROSILICATO

4100 1741

€: 9,60 / IVA: 11,62

  1/1

4100 1744: 1900 ml.

€: 8,72 / IVA: 10,55

  1/1

4100 1745: 1500 ml.

€: 8,24 / IVA: 9,97

  1/1

4100 1746: 1100 ml.

€: 7,84 / IVA: 9,49

  1/1

4100 1747: 550 ml.

€: 6,74 / IVA: 8,16

  1/1

ES · Set de cuatro frascos de vidrio para almacenamiento.

Fabricado en vidrio, acero inoxidable y silicona.

Con tapa hermética que funciona a clip, con agarres de acero inox. 

Se compone de los siguientes tamaños:

750 ml. / 1150 ml. / 1500 ml. / 2100 ml.

Producto ligero y fácil de usar.

Libre de agentes contaminantes y cuida el medio ambiente.

ES · Frascos de vidrio para almacenamiento.

Fabricado en vidrio de borosilicato, acero inoxidable, ABS 

y silicona.

Con tapa hermética de acero inoxidable que funciona a presión.

Disponible en los siguientes tamaños:

1900 ml. / 1500 ml. / 1100 ml. / 550 ml.

Producto ligero y fácil de usar.

Libre de agentes contaminantes y cuida el medio ambiente.

PT · Set de quatro frascos de cristal para armazenamento.  

Fabricado em cristal, aço inoxidável e silicone.

Com tampa hermética que funciona a clip, com agarre de 

aço inox.

Composto com os seguintes tamanhos:

750 ml. / 1150 ml. / 1500 ml. / 2100 ml.

Produto leve e fácil de usar.

Livre de agentes contaminantes e protege o meio ambiente.

PT  · Frascos de cristal para armazenamento.

Fabricado em cristal de borosilicato, aço inoxidável, ABS

e silicone.

Com tampa hermética de aço inoxidável que funciona a pressão.

Disponível nos seguintes tamanhos:

1900 ml. / 1500 ml. / 1100 ml. / 550 ml.

Produto leve e fácil de usar.

Livre de agentes contaminantes e protege o meio ambiente.
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

AZUCARERO / AÇUCAREIRO

4100 1700: 120 ml. / 15x11,5x9 cm.

€: 1,44 / IVA: 1,74

  6/6

4100 1701: 120 ml. / 15x11,5x9 cm.

€: 1,44 / IVA: 1,74

  6/6

4100 1702: 120 ml. / 15x11,5x 9 cm.

€: 1,44 / IVA: 1,74

  6/6

4100 1702:4100 1702:

ES · Fabricados en polipropileno y poliestireno.

Disponible en color: verde agua, rosa palo y color piedra.

PT · Fabricados em polipropileno e poliestireno.

Disponível nas cores: verde água, rosa pálido e cor pedra. 

ES · Fabricado en polipropileno.

Disponible en color: verde agua, rosa palo y color piedra.

PT · Fabricado em polipropileno.

Disponível nas cores: verde água, rosa pálido e cor pedra. 

GRASERA COLADOR / COADOR DE ÓLEOS  

4100 1730: 500 ml. / 16,5x12x10 cm.

€: 1,61 / IVA: 1,95

  6/6

4100 1731: 500 ml. / 16,5x12x10 cm.

€: 1,61 / IVA: 1,95

  6/6

4100 1732: 500 ml. / 16,5x12x10 cm.

€: 1,61 / IVA: 1,95

  6/6



123

Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

BOL / TACHO 4100 1703: 300 ml. / 12x5 cm.

€: 0,87 / IVA: 1,05

  6/6

4100 1704: 300 ml. / 12x5 cm.

€: 0,87 / IVA: 1,05

  6/6

4100 1705: 300 ml. / 12x5 cm.

€: 0,87 / IVA: 1,05

  6/6

4100 1706: 950 ml. / 17x7 cm.

€: 1,10 / IVA: 1,34

  6/6

4100 1707: 950 ml. / 17x7 cm.

€: 1,10 / IVA: 1,34

  6/6

4100 1708: 950 ml. / 17x7 cm.

€: 1,10 / IVA: 1,34

  6/6

4100 1709: 2,4 L. / 23x10 cm.

€: 1,42 / IVA: 1,71

  6/6

4100 1710: 2,4 L. / 23x10 cm.

€: 1,42 / IVA: 1,71

  6/6

4100 1711: 2,4 L. / 23x10 cm.

€: 1,42 / IVA: 1,71

  6/6

ES · Fabricados en polipropileno.

Disponible en color: verde agua, rosa palo y color piedra.

ES · Fabricados en polipropileno y polietileno.

Disponible en color: verde agua, rosa palo y color piedra.

PT · Fabricados em polipropileno.

Disponível nas cores: verde água, rosa pálido e cor pedra. 

PT · Fabricados em polipropileno e polietileno.

Disponível nas cores: verde água, rosa pálido e cor pedra. 

ENSALADERA / SALADEIRA

4100 1712: 3,5 L. / 26,5x12 cm.

€: 2,08 / IVA: 2,51

  6/6

4100 1713: 3,5 L. / 26,5x12 cm.

€: 2,08 / IVA: 2,51

  6/6

4100 1714: 3,5 L. / 26,5x12 cm.

€: 2,08 / IVA: 2,51

  6/6
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

BOTES MULTIUSOS / FRASCOS MULTIUSOS

4100 1715: 1 L. / 11x15 cm.

€: 2,87 / IVA: 3,47

  6/6

4100 1716: 1 L. / 11x15 cm.

€: 2,87 / IVA: 3,47

  6/6

4100 1717: 1 L. / 11x15 cm.

€: 2,87 / IVA: 3,47

  6/6

4100 1718: 160 ml. / 8x6 cm.

€: 1,50 / IVA: 1,82

  12/12

4100 1719: 160 ml. / 8x6 cm.

€: 1,50 / IVA: 1,82

  12/12

4100 1720: 160 ml. / 8x6 cm.

€: 1,50 / IVA: 1,82

  12/12

4100 1721: 500 ml. / 11x8 cm.

€: 2,18 / IVA: 2,64

  6/6

4100 1722: 500 ml. / 11x8 cm.

€: 2,18 / IVA: 2,64

  6/6

4100 1723: 500 ml. / 11x8 cm.

€: 2,18 / IVA: 2,64

  6/6

BOTELLA ACEITERA / GARRAFA AZEITEIRA 

4100 1724: 250 ml. / 5x20 cm.

€: 1,14 / IVA: 1,38

  12/12

4100 1727: 500 ml. / 6x23 cm.

€: 1,25 / IVA: 1,51

  12/12

4100 1725: 250 ml. / 5x20 cm.

€: 1,14 / IVA: 1,38

  12/12

4100 1728: 500 ml. / 6x23 cm.

€: 1,25 / IVA: 1,51

  12/12

4100 1726: 250 ml. / 5x20 cm.

€: 1,14 / IVA: 1,38

  12/12

4100 1729: 500 ml. / 6x23 cm.

€: 1,25 / IVA: 1,51

12/12

ES · Fabricado en polipropileno y polietileno.

Disponible en color: verde agua, rosa palo y color tierra.

ES · Fabricado en polipropileno y poliestireno.

Disponible en color: verde agua, rosa palo y color tierra.

PT · Fabricado em polipropileno e poliestireno. 

Disponível nas cores: verde água, rosa pálido e cor terra.

PT · Fabricado em polipropileno e poliestireno. 

Disponível nas cores: verde água, rosa pálido e cor terra.



125

Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

ESTROPAJERO CON DOSIFICADOR / PORTA-ESFREGÕES C/ DOSIFICADOR DE SABÃO

ESCURRECUBIERTOS CON ASA / ESCURREDOR DE TALHERES COM ASA 

4100 3271: 26x13x16,5 cm.

€: 3,18 / IVA: 3,85

  6/6

4100 3265: 19,5x15,5x16 cm.

€: 2,87 / IVA: 3,47

  6/6

4100 3272: 26x13x16,5 cm.

€: 3,18 / IVA: 3,85

  6/6

4100 3266: 19,5x15,5x16 cm.

€: 2,87 / IVA: 3,47

  6/6

4100 3273: 26x13x16,5 cm.

€: 3,18 / IVA: 3,85

  6/6

4100 3267: 19,5x15,5x16 cm.

€: 2,87 / IVA: 3,47

  6/6

ES · Fabricado en polipropileno.

Disponible en color: blanco, beige y gris claro.

ES · Fabricado en polipropileno.

Disponible en color: blanco, beige y gris claro.

PT · Fabricado em polipropileno. 

Disponível nas cores: branco, bege e cinza claro. 

PT · Fabricado em polipropileno.

Disponível nas cores: branco, bege e cinza claro. 
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

4160 0360: Ø30x17 cm.

€: 3,02 / IVA: 3,66

  1/6

4160 0361: Ø27x18 cm.

€: 6,52 / IVA: 7,88

  1/1

CENTRIFUGADOR VERDURAS / CENTRIFUGADORA P/ ALFACE

ENSALADERA + ESCURREVERDURAS / SALADEIRA + ESCORREDOR

ES · Amplia gama de accesorios de cocina que te ayudarán a preparar 

deliciosas y saludables recetas: ensaladera, centrifugador de verduras, 

escurreverduras, rallador, etc.

Fabricado en polipropileno de calidad higiénico y duradero.

PT · Ampla gama de accesórios de cozinha que te ajudam a preparar 

deliciosas e saudáveis receitas: ensaladeira, centrifugador de verduras, 

escorre verduras, ralador, etc. 

Fabricado em polipropileno de qualidade higiénico e duradouro.
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COCINA / COZINHA

4160 0365V: Ø30x39x13 cm.

€: 1,37 / IVA: 1,66

  1/12

ESCURREVERDURAS MANGO / ESCORREDOR DE VEGETAIS C/PEGA

4160 0373: 27,5x16x5 cm.

€: 1,40/ IVA: 1,70

  1/12

4160 1131: 11 cm.

€: 0,50 / IVA: 0,61

  6/6

4160 1132: 13 cm.

€: 0,65 / IVA: 0,78

  6/6

4160 1133: 16 cm. 

€: 0,79 / IVA: 0,96

  6/6

4160 1134: 22,5 cm. 

€: 1,68 / IVA: 2,03

  6/6

RALLADOR / RALADOR

EMBUDO PLÁSTICO / FUNIL PLÁSTICO
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COCINA / COZINHA

SERVILLETERO / PORTA-GUARDANAPOS

SERVILLETERO BÁSICO / PORTA-GUARDANAPOS BÁSICO

4160 0371: 27,5x15x5 cm.

€: 2,95 / IVA: 3,57

  1/1

4160 0372: 16,5x83x14 cm.

€: 2,10/ IVA: 2,55

  1/16

ES · Fabricado en polipropileno de calidad. 

ES · Fabricado en poliestireno transparente de calidad.

PT · Fabricado em polipropileno de qualidade.

PT · Fabricado em poliestireno transparente de qualidade.
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COCINA / COZINHA

TAZA / CANECAS

4160 0353: 0,4 L. -  11,5x8x10,5 cm.

€: 1,50 / IVA: 1,82

  1/12

ES · Fabricada en polipropileno con diferentes ilustraciones. PT · Fabricada em polipropileno com diferentes ilustrações.

BANDEJA DE PLÁSTICO / BANDEIJA PLÁSTICO

4160 0351: 42,5x30,5x5 cm.

€: 3,10 / IVA: 3,75

  1/12

ES · Fabricada en polipropileno en color blanco con diferentes 

est ampados.

PT · Fabricada em polipropileno em cor branca com estampado.
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COCINA / COZINHA

TAPA CON DESVAPORIZADOR EN ALUMINIO Y POMO EN ABS / TAMPA DE DESVAPORIZADOR EM ALUMINIO COM PEGA EM ABS

TAPA CON DESVAPORIZADOR EN ACERO INOX Y POMO EN ABS / TAPA CON DESVAPORIZADOR EN ACERO INOX Y POMO EN ABS

4100 1910: Ø24 cm.

Válido para: Ø20-22-24 cm. 

€: 1,63 / IVA: 1,98 

  1/12

4100 1913: Ø24 cm.

Válido para: Ø20-22-24 cm. 

€: 2,81 / IVA: 3,40 

  1/12

4100 1911: Ø32 cm.

Válido para: Ø26-28-30-32 cm. 

€: 2,53 / IVA: 3,06 

  1/12

4100 1914: Ø32 cm.

Válido para: Ø26-28-30-32 cm. 

€: 4,47 / IVA: 5,40 

  1/12

4100 1912: Ø36 cm.

Válido para: Ø 34-36 cm. 

€: 2,88 / IVA: 3,49 

  1/12

ES · Tapaderas en aluminio con desvaporizador y pomo en ABS.

Apto para todo tipo de ollas y sartenes.

No apto para lavavajillas, ya que el aluminio se oscurece. 

4100 1910 - Válido para: Ø20-22-24 cm.

4100 1911 - Válido para: Ø26-28-30-32 cm.

4100 1912 - Válido para: Ø 34-36 cm.

ES · Tapaderas en acero inox. con desvaporizador y pomo en ABS.

Apto para todo tipo de ollas y sartenes.

Apto para lavavajillas. 

4100 1913 - Válido para: Ø20-22-24 cm.

4100 1914 - Válido para: Ø26-28-30-32 cm.

PT · Tampas em aluminio com desvaporizador e pega em ABS.

Apto para todo tipo de panelas e frigideiras.

Não usar em máquinas lava loiça, pois o alumínio escurece. 

4100 1910 - Válido para: Ø20-22-24 cm.

4100 1911 - Válido para: Ø26-28-30-32 cm.

4100 1912 - Válido para: Ø 34-36 cm.

PT · Tampas em aço inox. com desvaporizador e pega em ABS.

Apto para todo tipo de panelas e frigideiras.

Aptas para maquinas lava-loiças. 

4100 1913 - Válido para: Ø20-22-24 cm.

4100 1914 - Válido para: Ø26-28-30-32 cm.
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COCINA / COZINHA

TAPA ANTISALPICADURAS EN MALLA DE ACERO INOXIDABLE / TAMPA ANTI-SALPICADURAS EM MALHA DE AÇO INOX

4100 1920: Ø29 cm.

€: 5,25 / IVA: 6,35

  1/6

ES · Tapa antisalpicaduras fabricada en acero inoxidable de alta 

calidad con un mango ergonómico y antideslizante que permite 

un mejor agarre.

La pantalla antisalpicaduras evita salpicaduras y quemaduras, ya 

que protege frente al aceite caliente, la grasa, el agua hirviendo, 

entre otros. Fácil de limpiar.

Material: Acero inoxidable 304 y polipropileno

Medidas: 29 x 43 cm · Peso: 134 g 

PT · Tampa anti-salpicos em aço inox de alta qualidade com asa 

ergonómica e antiderrapante que permite uma 

melhor aderência.

A tela anti-salpicos evita salpicaduras e queimaduras, pois 

protege contra óleo quente, gordura, água fervente, entre 

outros. Fácil de limpar.

Material: aço inox 304 e polipropileno

Medidas: 29 x 43 cm · Peso: 134 g

4100 1920: 4100 1920: 

€: 5,25

TAPA GIRATORTILLAS EN ACERO INOX. / TAMPA VIRA OMELETES EM AÇO INOX.

4100 1915: Ø26 cm.

Válido para: Ø20-22-24-26 cm. 

€: 3,41 / IVA: 4,13 

  1/12

4100 1916: Ø30 cm.

Válido para: Ø28-30 cm. 

€: 4,10 / IVA: 4,96

  1/12

ES · Giratortillas en acero inox. y pomo en ABS. 

Mayor comodidad y limpieza.

Apto para lavavajillas.

4100 1915 - Válido para: Ø20-22-24-26 cm.

4100 1916 - Válido para: Ø28-30 cm.

PT · Vira omeletes em aço inox e pega em ABS. 

Maior comodidade e limpeza.

Apta para máquinas lava loiças.

4100 1915 - Válido para: Ø20-22-24-26 cm.

4100 1916 - Válido para: Ø28-30 cm. 
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COCINA / COZINHA

ES · Vuelcatortillas con agarrador disponible en color blanco. 

Un accesorio ideal para el uso domést ico.

Fabricado en polipropileno.

PT ·  Vira-omeletes com pega disponível em cor branca. 

Um acessório ideal para uso doméstico.

Fabricado em polipropileno. 

VUELCATORTILLAS / VIRA-OMELETES 

4160 0322: 29x5 cm.

€: 1,52 / IVA: 1,84

  1/1

ES · Tapa para microondas fabricada en polipropileno 

transparente.

PT · Tampa para micro-ondas fabricada em polipropileno 

transparente.

TAPA MICROONDAS / TAMPA MICROONDAS

4160 0321: Ø26,5x8,2 cm. 

€: 1,15 / IVA: 1,39

  1/12

4160 03214160 0321: 

€: 1,15
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COCINA / COZINHA

MOLDE DE ROSCO EN ALUMINIO BRILLANTE / FORMA DE BOLO EM ALUMINIO BRILHANTE

4100 1917: Ø21 cm. 

€: 3,15 / IVA: 3,81 

  1/12

ES · Molde de reposteria en aluminio brillante.

Diametro de 21 cm. con agujero de 9,3 cm.

Apto para preparaciones dulces y saladas. 

No apto para lavavajillas, ya que el aluminio se oscurece. 

PT · Molde de pastelaria em aluminio brilhante.

Diâmetro de 21 cm. com furo de 9,3 cm.

Apto para preparação de bolos e pudins. 

Não usar em máquinas lava loiça, pois o alumínio escurece. 

JARRA DE AGUA  / JARRA DE AGUA 

4160 1188: 25 x 19 x 9,5 cm.

€: 3,29 / IVA: 3,98

  6/6    

4160 1189: 25 x 19 x 9,5 cm.

€: 3,29 / IVA: 3,98

  6/6    

4160 1190: 25 x 19 x 9,5 cm.

€: 3,29 / IVA: 3,98

  6/6    

ES · Jarra multiusos de tamaño estándar con tapa, ideal para 

guardarse en la nevera. 

La jarra es apta para microondas (no utilizar a más de 100 °C). 

También puede guardarse en el congelador hasta -18 °C.

El recipiente es opaco y la tapa está disponible en tres colores.

Fabricada en polipropileno, libre de BPA.

Medidas: 25 x 19 x 9,5 cm

Capacidad: 2 litros.

PT · Jarra multiusos de tamanho padrão com tampa, ideal para 

guardar no frigorífi co. 

A jarra é segura para micro-ondas (não utilizar a mais de 100°C). 

Também pode ser armazenada no congelador até -18°C.

O recipiente é opaco e a tampa está disponível em três cores.

Fabricada em polipropileno, livre de BPA.

Medidas: 25 x 19 x 9,5 cm

Capacidade: 2 litros.
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COCINA / COZINHA

CUBERTEROS DE DOS NIVELES / PORTA TALHERES DE 2 NÍVEIS 

4100 1815

€: 5,11 / IVA: 6,19

  3/3

ES · Cubertero de dos niveles en color gris claro:

· Bandeja principal (40 x 30 x 7 cm.) con seis compartimentos. 

· Bandeja opcional (38,6 x 15,5 x 3 cm.) con cuatro 

compartimentos.  

Material: Polipropileno

PT · Porta talheres de dois níveis en cor cinza claro:

· Bandeja principal (40 x 30 x 7 cm.) com seis compartimentos. 

· Bandeija opsional (38,6 x 15,5 x 3 cm.) com 4 compartimentos. 

Material: polipropileno. 

CUBITERA DE HIELO CON TAPA / BANDEJA DE GELO COM TAMPA

4160 1184: 12,5x26x4 cm.

€: 2,37 / IVA: 2,87

  6/6

ES · Cubitera rectangular en color turquesa con tapa y 

diseño apilable.

Permite la congelación hasta -18  °C.

La cubitera está fabricada en polietileno y polipropileno de alta 

calidad, duradero y reutilizable, 100 % seguro para el contacto 

directo con alimentos. 

Apta para lavavajillas. 

Medidas: 12,5 x 26 x 4 cm.

PT · Bandeja de gelo retangular turquesa com tampa e design 

empilhável.

Permite congelar até -18 °C.

A bandeja de gelo é fabricada em polietileno e polipropileno de 

alta qualidade, durável e reutilizável, 100% seguro para contato 

direto com alimentos. 

Apta para ser lavada na máquina lava-louças. 

Medidas: 12,5 x 26 x 4 cm.
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COCINA / COZINHA

PINZAS SUJETAMANTELES / MOLAS PRENDE TOALHAS DE MESA

4160 0375: Pack 12 unid.

€: 0,94 / IVA: 1,14

  1/1

ES · Fabricado en polipropileno.

Disponibles en color blanco.

El pack incluye 12 unidades.

PT · Fabricado em polipropileno.

Disponíveis em cor branca. 

O pack inclui 12 unidades.

VERDULERO BLANCO 3 CESTAS / VERDULERO BRANCO 3 CESTOS

4160 1194: 62 x 39 x 32 cm.

€: 13,73 / IVA: 16,61

  1/1

ES · Verdulero con 3 cestas apilables del mismo tamaño para 

almacenaje de alimentos. 

Cuenta con una bandeja en la parte superior.

Fabricado en polipropileno.

Disponible en color blanco.

Muy fácil de limpiar.

Medidas: 39 x 32 x 62 cm.

PT · Verdureiro com 3 cestos empilháveis do mesmo tamanho 

para armazenamento de alimentos. 

Possui bandeja na parte superior.

Fabricado em polipropileno.

Disponível na cor branca. 

Muito fácil de limpar.

Medidas: 39 x 32 x 62 cm.
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COCINA / COZINHA

PAPEL ALUMINIO DOMÉSTICO / PAPEL ALUMÍNIO DOMÉSTICO

4160 5101: 16 m.

€: 1,87 / IVA: 2,26

  1/24

4160 5102: 30 m.

€: 3,12 / IVA: 3,77

  1/24

4160 5103: 50 m.

€: 4,94 / IVA: 5,98

  1/24

ES · Para uso doméstico.

Con estuche de sierra de corte.

Medidas disponibles de 16, 30 y 50 metros.

Ancho de 30 cm.

ES · Para uso profesional.

Con estuche de sierra de corte.

Medida: 250 metros.

Ancho de 30 cm.

ES · Para uso doméstico.

Con estuche microcanal con sierra de corte.

Medidas disponibles de 50 y 100 metros.

Ancho de 30 cm.

PT · Para uso doméstico.

Estojo com serra de corte.

Medidas disponíveis de 16, 30 e 50 metros.

Largura 30 cm.

PT · Para uso profi ssional.

Estojo com serra de corte.  

Medida: 250 metros.

Largura de 30 cm.

PT · Para uso doméstico.

Estojo microcanal com serra de corte. 

Medidas disponíveis de 50 e 100 metros.

Largura de 30 cm.

PAPEL ALUMINIO PROFESIONAL / PAPEL ALUMÍNIO PROFISSIONAL

FILM TRANSPARENTE DOMÉSTICO CON ESTUCHE MICROCANAL 

PELÍCULA ADERENTE DOMÉSTICA COM ESTOJO MICROCANAL 

4160 5105: 250 m. - 13 micras - 2 kg.

€: 20,78 / IVA: 25,14

  1/6

4160 5111: 50 m.

€: 1,34 / IVA: 1,62

  1/24

4160 5112: 100 m.

€: 2,18 / IVA: 2,64

  1/24

4160 5105: 4160 5105: 

Para uso profi ssional.Para uso profi ssional.
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COCINA / COZINHA

ES · Para uso profesional.

Con estuche de sierra de corte.

Medida: 250 metros.

Ancho de 30 cm.

ES · Para uso doméstico.

N.º de piezas: 20.

ES · Para guardar bocadillos/sándwiches.

N.º de piezas: 40.

PT · Para uso profi ssional.

Estojo com serra de corte.  

Medida: 250 metros.

Largura de 30 cm.

PT · Para uso doméstico. 

N.º de folhas: 20.

PT  · Para guardar sandes. 

N.º de sacos: 40.

FILM TRANSPARENTE PROFESIONAL / PELÍCULA ADERENTE PROFISSIONAL

4160 5115: 250 m. - 0,953 kg.

€: 7,42 / IVA: 8,98

  1/6

HOJAS PAPEL HORNO / FOLHAS PAPEL VEGETAL

20 PCS.

40 PCS.

BOLSAS PARA BOCADILLOS / SACOS PARA SANDES

4160 5122: 38x42 cm.

€: 1,47 / IVA: 1,78

  1/24

4160 5131: 22x30 cm.

€: 1,39 / IVA: 1,68

  1/30

Estojo com serra de corte.  Estojo com serra de corte.  

Medida: Medida: 

Largura de 30 cm.Largura de 30 cm.

 Para uso doméstico. Para uso doméstico.

N.º de piezas: 20.N.º de piezas: 20.

HOJAS PAPEL HORNO / FOLHAS PAPEL VEGETAL

BOLSAS PARA BOCADILLOS / SACOS PARA SANDES
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COCINA / COZINHA

15 PCS.

BOLSAS ZIP MEDIANA / SACOS ZIP MÉDIOS

4160 5141: 27x28 cm.

€: 1,55 / IVA: 1,88

  1/15

BOLSAS DE CONGELACIÓN MEDIANA / SACOS DE CONGELAÇÃO 

30 PCS.

10 PCS.

BOLSAS PARA CUBITOS / SACOS PARA CUBOS DE GELO

4160 5161: 22x35 cm.

€: 1,30 / IVA: 1,57

  1/15

4160 5162: 25x18,7 cm.

€: 0,82 / IVA: 0,99

  1/30

BOLSAS PARA CUBITOS / SACOS PARA CUBOS DE GELO

ES · Con cierre hermético para conservar los alimentos en el 

frigorífi co en las mejores condiciones.

N.º de piezas: 15.

ES · Bolsas de congelación para conservar sus alimentos en el 

congelador en las mejores condiciones.

Fabricadas en polietileno.

N.º de piezas: 30.

ES · N.º de piezas: 10.

Medida: 25x18,7 cm.

PT · Com fecho hermético para conservar os alimentos dentro 

do frigorífi co e nas melhores condições. 

N.º de sacos: 15.

PT · Sacos de congelação para conservar os alimentos dentro 

do congelador nas melhores condições.

Fabricadas en polietileno. 

N.º de sacos: 30.

PT · N.º de peças: 10.

Medida: 25x18,7 cm.
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ORGANIZADOR FRIGO / ORGANIZADOR FRIGORÍFICO 

4160 1161: 31,5x11x9,5 cm.

€: 1,89 / IVA: 2,29

  1/36

4160 1162: 31,5x16x9,5 cm.

€: 2,28 / IVA: 2,76

  1/30

4160 1163: 31,5x21,5x9,5 cm.

€: 2,74 / IVA: 3,32

  1/20

€: 2,28

4160 1163: 4160 1163: 31,5x21,5x9,5 cm.

€: 2,74

ES · Fabricado en poliestireno transparente.

Apilable.

ES · Fabricado en poliestireno transparente.

ES · Fabricado en poliestireno transparente.

PT · Fabricado em poliestireno transparente.

Empilhável.

PT  · Fabricado en poliest ireno transparente.

PT · Fabricado en poliest ireno transparente. 

BOTELLERO APILABLE FRIGO / GARRAFEIRA EMPILHÁVEL FRIGORÍFICO

4160 1165: 1L. - 21x11x10,5 cm. 

€: 1,98 / IVA: 2,40

  1/30

4160 1166: 2L. - 21x14,5x13,5 cm.

€: 2,37 / IVA: 2,87

  1/24

Fabricado en poliest ireno transparente. 

€: 2,37 / IVA: 2,87

  1/24

ES ·ES · Fabricado en poliestireno transparente. Fabricado en poliestireno transparente. PT · Fabricado en poliest ireno transparente. 

PORTALATAS FRIGO / PORTA-LATAS  FRIGORÍFICO

4160 1164: 36x14,5x10 cm.

€: 2,65 / IVA: 3,21

  1/24

 Fabricado en poliestireno transparente. Fabricado en poliestireno transparente. PT  · Fabricado en poliest ireno transparente.

PORTALATAS FRIGO / PORTA-LATAS  FRIGORÍFICO
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COCINA / COZINHA
Accesorios  / Acessórios 

TARTERA RECTANGULAR PAVLOVA / TARTEIRA RECTANGULAR PAVLOVA

TARTERAS REDONDAS PAVLOVA / TARTEIRAS REDONDAS PAVLOVA

4100 1895: 34,5x18,5 cm.

€: 30,90 / IVA: 37,39

  6/6

4100 1894: 34,5x11 cm 

€: 22,80 / IVA: 27,59

  6/6

4100 1896: 38x28x13 cm. 

€: 30,90 / IVA: 37,39

  6/6

ES · Cierre con dos bloqueos de seguridad y asa transportadora. 

Tapa transparente con asa, cierre y base en varios colores (crema, verde, rojo, azul 

y gris).

Fabricado en polipropileno.

PT · Fecho com dois bloqueios de segurança e asa transportadora.

Tampa transparente com asa, fecho e base em várias cores (creme, verde, vermelho 

e cinza).

Fabricado em polipropileno.
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SET DE 2 RECIPIENTES CUADRADOS BOROSILICATO / SET DE 2 DE CAIXAS HERMÉTICOS QUADRADAS DE BOROSILICATO

SET DE 3 RECIPIENTES RECTANGULARES BOROSILICATO 

SET DE 3 DE CAIXAS HERMÉTICAS RETANGULARES DE BOROSILICATO

4100 1800

Capacidad - Capacidade / Peso

520 ml.: 13x13x5,6 cm. / 350 gr.

 800 ml.: 15x15x6 cm. / 450 gr.

€: 6,50 / IVA: 7,87

  1/1

4100 1801 

Capacidad - Capacidade / Peso

640 ml.: 16,9x12,3x5,5 cm. / 380 gr .

1040 ml.: 19,6x14,6x5,8 cm. / 600 gr.

1520 ml.: 22x16,4x6,6 cm. / 780 gr.

€: 11,75 / IVA: 14,22

  1/1

SET DE 2 RECIPIENTES REDONDOS BOROSILICATO / SET DE 2 CAIXAS HERMÉTICAS REDONDAS DE BOROSILICATO

4100 1802

Capacidad - Capacidade / Peso

620 ml.: 15x5,9 cm. / 380 gr.

  950 ml.: 17,2x6,5 cm. / 530  gr.

€: 7,00 / IVA: 8,47

  1/1

SET DE 2 RECIPIENTES REDONDOS BOROSILICATO / SET DE 2 CAIXAS HERMÉTICAS REDONDAS DE BOROSILICATO

ES · Set de recipientes fabricados en vidrio borosilicato de alta calidad que resiste a 

temperaturas extremas. Cuenta con tapa de polipropileno y goma de silicona. 

Apto para horno SIN TAPA (hasta 420°C).

Hermético, reutilizable y fácil de limpiar.

Importante: cuando saque el recipiente del frigorífi co o del congelador, no lo meta en un 

horno precalentado a una temperatura superior de los 120°C.

PT · Set de caixas herméticas fabricadas em vidro de borosilicato de alta qualidade resistente a 

temperaturas extremas. Conta com tampa de polipropileno e borracha de silicone. 

Apto para forno SEM TAMPA (até 420°C).

Hermético, reutilizável e fácil de limpar.

Importante: quando retirar a caixa hermética do frigorífi co ou do congelador, não o 

coloque no forno pré-aquecido a uma temperatura superior aos 120°C.
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Accesorios  / Acessórios 

4100 1803

Capacidad - Capacidade / Peso

620 ml.: 15x5,9 cm. / 380 gr.

950 ml.: 17,2x6,5 cm. / 530 gr.

€: 9,13 / IVA: 11,04

  1/1

4100 1804 

Capacidad - Capacidade / Peso

520 ml.: 13x13x5,6 cm. / 380 gr.

800 ml.: 15x15x6 cm. / 450 gr.

€: 8,25 / IVA: 9,99

  1/1

ES · Recipientes de vidrio borosilicato de alta calidad con tapa de bambú y goma 

de silicona, NO apta para lavavajillas, horno, congelador, SÍ para frigorífi co.

Recipiente apto para horno sin tapa. Hermético, reutilizable y fácil de limpiar.

Importante: cuando saque el recipiente del frigorífi co o del congelador, no lo 

meta en un horno precalentado a una temperatura superior de los 120 °C.

PT · Caixas herméticas de vidro de borosilicato de alta qualidade com tampa de 

bambu e borracha de silicone, NÃO apto para lava-louças, forno, congelador, 

SIM para o frigorífi co. Caixa hermética apto para forno sem tampa.

Hermético, reutilizável e fácil de limpar.

Importante: quando retirar a caixa hermética do frigorífi co ou do congelador, 

não o coloque no forno pré-aquecido a uma temperatura superior aos 120 °C.

SET DE 2 RECIPIENTES REDONDOS BOROSILICATO TAPA BAMBÚ 

SET DE 2 CAIXAS HERMÉTICAS REDONDAS DE BOROSILICATO TAMPA BAMBU

SET DE 2 RECIPIENTES CUADRADOS BOROSILICATO TAPA BAMBÚ 

SET DE 2 CAIXAS HERMÉTICAS QUADRADAS DE BOROSILICATO COM TAMPA BAMBU

SET DE 3 RECIPIENTES RECTANGULARES BOROSILICATO TAPA BAMBÚ

SET DE 3 CAIXAS HERMÉTICAS RETANGULARES DE BOROSILICATO TAMPA BAMBU

4100 1805

Capacidad - Capacidade / Peso

640 ml.: 16,9x12,3x5,5 cm. / 380 gr.

1040 ml.: 19,6x14,6x5,8 cm. / 600 gr.

1520 ml.: 22x16,4x6,6 cm. / 780 gr.

€: 16,95 / IVA: 20,52

  1/1
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COCINA / COZINHA
Accesorios  / Acessórios 

FIAMBRERA AZUL RECTANGULAR CON JUNTA BI-MATERIAL

CAIXA HERMÉTICA RECTANGULAR AZUL COM JUNTA DE BI-MATÉRIA

FIAMBRERA ROJA RECTANGULAR CON JUNTA BI-MATERIAL 

CAIXA HERMÉTICA RECTANGULAR VERMELHA COM JUNTA DE BI-MATÉRIA

4160 0344: 0,5 L. - 14x10x6 cm.

€: 1,45 / IVA: 1,75

  1/1

4160 0347: 0,5 L. - 14x10x6 cm.

€: 1,45 / IVA: 1,75

  1/1

4160 0345: 1 L. - 18x12,5x6 cm.

€: 1,86 / IVA: 2,25

  1/1 

4160 0348: 1 L. - 18x12,5x6 cm.

€: 1,86 / IVA: 2,25

  1/1 

4160 0346: 1,4 L. - 22x15x6 cm.

€: 2,37 / IVA: 2,87

  1/1 

4160 0349: 1,4 L. - 22x15x6 cm.

€: 2,37 / IVA: 2,87

  1/1 

CAIXA HERMÉTICA RECTANGULAR AZUL COM JUNTA DE BI-MATÉRIA

CAIXA HERMÉTICA RECTANGULAR VERMELHA COM JUNTA DE BI-MATÉRIA

FIAMBRERA VERDE RECTANGULAR CON JUNTA BI-MATERIAL

CAIXA HERMÉTICA RECTANGULAR VERDE COM JUNTA DE BI-MATÉRIA  

4160 0338: 0,5 L. - 14x10x6 cm.

€: 1,45 / IVA: 1,75

  1/1

4160 0339: 1 L. - 18x12,5x6 cm.

€: 1,86 / IVA: 2,25

  1/1 

4160 0340: 1,4 L. - 22x15x6 cm.

€: 2,37 / IVA: 2,87

  1/1 

ES · Fiambrera rectangular transparente, para poder ver su contenido.

Fabricada en polipropileno.

Colores disponibles: verde, azul y rojo.

Con junta bi-material.

Totalmente hermético.

Apilables, higiénicos y duraderos.

PT · Caixa hermética retangular transparente, para poder ver o seu conteúdo.  

Fabricada em polipropileno.

Cores disponíveis: verde, azul e vermelho.

Com junta de bi-matéria.

Totalmente hermético. 

Empilhável, higiénicos e duradouros.
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

FIAMBRERA RECTANGULAR TRANSPARENTE / CAIXA HERMÉTICA TRANSPARENTE

4160 0331: 0,5 L. - 18x10,5x4,5 cm.

€: 0,94 / IVA: 1,13

  1/12

4160 0332: 1 L. - 22x14x5,5 cm.

€: 1,31 / IVA: 1,58

  1/12

4160 0333: 2,8 L. - 30x18x8 cm.

€: 1,98 / IVA: 2,40

  1/12

ES · Fiambrera rectangular transparente, para poder ver 

su contenido.

Fabricada en polipropileno.

Apilables, higiénicos y duraderos.

ES · Fabricada en polipropileno.

Base transparente para poder ver su contenido.

Medida disponible: 23x16x6 cm.

Dispone de dos compartimentos e incluye cuchillo y tenedor.

Apilables, higiénicos y duraderos.

PT · Caixa hermética retangular transparente, para poder ver 

o seu conteúdo.  

Fabricada em polipropileno. 

Empilhável higiénicos e duradouros.

PT · Fabricada em polipropileno.

Base transparente para poder ver o seu conteúdo.

Medida disponível: 23x16x6 cm.

Dispõe de dois compartimentos e inclui garfo e faca.

Empilhável,  higiénicos e duradouros.

FIAMBRERA RECTANGULAR CON CUBIERTOS / LANCHEIRA RETANGULAR COM TALHERES 

4160 0301: 1,5 L.

€: 2,28 / IVA: 2,76

  1/1

4160 0302: 1,5 L.

€: 2,28 / IVA: 2,76

  1/1

4160 0303: 1,5 L. 

€: 2,28 / IVA: 2,76

  1/1

FIAMBRERA RECTANGULAR CON CUBIERTOS / LANCHEIRA RETANGULAR COM TALHERES 

FIAMBRERA PARA TORTILLA REDONDA / FIAMBREIRA TORTILHA REDONDA

4160 1185: 24,5 x 6,5 cm.

€: 2,10 / IVA: 2,54

  6/6    

4160 1186: 24,5 x 6,5 cm.

€: 2,10 / IVA: 2,54

  6/6    

4160 1187: 24,5 x 6,5 cm.

€: 2,10 / IVA: 2,54

  6/6    

ES · Fiambrera hermética para cualquier tipo de alimentos.

Puede utilizarse para guardar alimentos en el frigorífi co y 

congelador (hasta -18 °C) y calentar en el microondas (no utilizar 

a más de 100ºC).

La base es transparente y la tapa está disponible en tres colores. 

Fácil de transportar y limpiar.

Fabricada en polipropileno libre de BPA.

Medidas: 24,5 x 6,5 cm · Capacidad: 2 litros.

PT · Fiambreira hermética para qualquer tipo de alimentos.

Pode ser usada para armazenar alimentos no frigorifi co e 

congelador (-18 °C) e aquecer no microondas (não utilizar a mais 

de 100°C).

A base é transparente e a tampa está disponível em três cores.

Fácil de transportar e limpar.

Fabricada em polipropileno sem BPA.

Medidas: 24,5 x 6,5 cm · Capacidade: 2 litros.

FIAMBRERA PARA TORTILLA REDONDA / FIAMBREIRA TORTILHA REDONDAFIAMBRERA PARA TORTILLA REDONDA / FIAMBREIRA TORTILHA REDONDAFIAMBRERA PARA TORTILLA REDONDA / FIAMBREIRA TORTILHA REDONDA
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COCINA / COZINHA
Accesorios  / Acessórios 

JARRA MEDIDORA DE VIDRIO BOROSILICATO / JARRA MEDIDORA DE VIDRO BOROSILICATO

4100 1806

Capacidad - Capacidade / Peso

1 L.: 11,9x10,7 cm. / 930 gr.

€: 7,65 / IVA: 9,26

  1/1

SET DE 2 ENSALADERAS REDONDAS DE VIDRIO BOROSILICATO / SET DE 2 SALADEIRAS REDONDAS DE VIDRO BOROSILICATO

4100 1807

Capacidad - Capacidade / Peso

800 ml. : 15x8,1 cm. / 500 gr.

2700 ml.: 23x11 cm. / 1250 gr.

€: 6,63 / IVA: 8,02

  1/1

FUENTE REDONDA DE VIDRIO BOROSILICATO / TRAVESSA REDONDA DE VIDRO BOROSILICATO

4100 1808

Capacidad - Capacidade / Peso

1600 ml.: 27,7x3,5 cm. / 900 gr.

€: 3,80 / IVA: 4,60

  1/1

ES · Fabricados en vidrio borosilicato de alta calidad.

Importante: cuando saque la fuente del frigorífi co o del congelador, no la 

introduzca en un horno precalentado a una temperatura superior de los 120 °C.

Reutilizable y fácil de limpiar.

PT · Fabricados em vidro borosilicato de alta qualidade.

Importante: quando retire a travessa do frigorífi co ou do congelador, não a 

introduza no forno pré-aquecido a uma temperatura superior a 120 °C.

Reutilizável e fácil de limpar.
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Accesorios / Acessórios 
COCINA / COZINHA

SET DE 3 FUENTES RECTANGULARES DE VIDRIO BOROSILICATO 

SET DE 3 ASSADEIRAS RETANGULARES DE VIDRO BOROSILICATO

4100 1809 

Capacidad - Capacidade / Peso

1500 ml.: 29,6x17,8x5 cm. / 720 gr.

2200 ml.: 34,5x20,7x5 cm. / 1300 gr.

3000 ml.: 39,3x23,6x5,2 cm. / 1750 gr.

€: 14,20 / IVA: 17,19

  1/1

SET DE 3 ASSADEIRAS RETANGULARES DE VIDRO BOROSILICATO

3000 ml.: 39,3x23,6x5,2 cm. / 1750 gr.

4100 1811 

Capacidad - Capacidade / Peso

2700 ml.: 34,4x22,3x6,1 cm. / 1380 gr.

3800 ml.: 38x25,4x6,5 cm. / 1800 gr.

€: 11,95 / IVA: 14,46

  1/1

FUENTE OVALADA ESTRECHA DE VIDRIO BOROSILICATO / ASSADEIRA RECTANGULAR DE VIDRO BOROSILICATO

SET DE 2 FUENTES OVALES ANCHAS DE VIDRIO BOROSILICATO / SET DE 2 ASSADEIRAS LARGAS DE  VIDRO BOROSILICATO

4100 1810

Capacidad - Capacidade / Peso

1800 ml.: 27x14x7,2 cm. / 800 gr.

€: 3,58 / IVA: 4,33

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

CUCHILLO JAMONERO CON PROTECCIÓN / FACA DE PRESUNTO COM PROTEÇÃO

4100 2735: 30 cm. - 178 gr.

€: 24,48 / IVA: 29,62

  1/1

ES · Hoja de acero inoxidable de óptima calidad.

Incluye funda protectora adaptable, tanto para personas zurdas 

como diestras. 

Su mango está fabricado en polipropileno en color rojo.

De alta resistencia y durabilidad.

Longitud de hoja: 30 cm.

Acabado: brillo pulido mate.

Envasado en blíster unitario.

PT · Folha em aço inoxidável de ótima qualidade.

Inclui baínha protetora adaptável tanto para destros 

como esquerdinos.

A sua pega esta fabricada em polipropileno cor vermelha.

De alta resistência e durabilidade.

Comprimento da folha: 30 cm.

Acabado: brilho pulido mate.

Empacotado em blister unitário.

CHAIRA METÁLICA DE AFILAR MANGO MADERA / AFIADOR METÁLICO DE FACAS PEGA EM MADEIRA

4100 2525BL: 20 cm.

€: 9,24 / IVA: 11,18

  1/1

CHAIRA METÁLICA DE AFILAR MANGO MADERA / AFIADOR METÁLICO DE FACAS PEGA EM MADEIRA

ES · Fabricada en metal con mango de madera.

Óptima calidad.

ES · Fabricado en metal y ABS.

De óptima calidad.

Muy resist ente y de larga duración.

PT · Fabricada em metal com pega em madeira.

Ótima qualidade.

PT · Fabricado em metal e ABS.

Ótima qualidade.

Muito resistente e de larga duração.

AFILADOR PROFESIONAL / AFIADOR PROFISSIONAL

4100 2599: 26x6x4 cm.

€: 27,36 / IVA: 33,11

  1/1

PT · PT · Fabricado em metal e ABS.Fabricado em metal e ABS.

Ótima qualidade.Ótima qualidade.

AFILADOR PROFESIONAL / AFIADOR PROFISSIONAL
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

PACK 6 CUCHILLOS COCINA MICRODENTADO / PACK 6 FACAS DE COZINHA MICRO-DENTADAS

4100 2475: 20,5 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21  

  1/1

ES · Pack de cuchillos de cocina microdentados de alta calidad.

Son inoxidables con mangos inyectados en PP. 

Su diseño en hoja estrecha y puntiaguda le permite realizar 

cortes incisos fácilmente en piezas de carne.

Acabado de hoja: brillo.

Envasado en blíster de 6 uds.

PT · Pack de facas de cozinha micro-dentadas de alta qualidade.

São de aço inox com cabos de polipropileno injectado. 

O seu desenho de folha fi na e pontiaguda permite-lhe a 

realização de cortes incisivos e facilmente em peças de carne.

Acabamento da folha: brilhante.

Embalado em blíster de 6 uds.

Hoja/Folha: 10,5 cm.

PACK 3 CUCHILLOS DE VERDURAS / PACK 3 FACAS DE VERDURAS

4100 2260: 27 cm.

€: 9,80 / IVA: 11,86  

  1/1

PT · Pack de facas para verduras microdentados de alta 

qualidade.

A folha das facas está fabricada em aço inoxidável, com 

uma espessura de 1,2 mm e um comprimento de 10 cm. 

Acabamento em pulodo brilhante, efeito espelho.

As pegas das facas estão fabricadas em madeira natural de 

Kotibe, com rebites em latão fabricados em barra maciça e em 

duas (fêmea e macho). 

Empacotados em blíster de 3 unidades.

Hoja/Folha: 10 cm.

ES · Pack de cuchillos de verdura microdentados de alta calidad.

La hoja de los cuchillos está fabricada en acero inoxidable, 

con un espesor de 1,2 mm y un largo de 10 cm. Su acabado es 

pulido brillo, efecto espejo.

El mango de los cuchillos está fabricado en madera natural de 

Kotibé, con remaches en latón fabricados en barra maciza y 

en dos piezas (hembra y macho).  

Envasados en blíster de 3 unidades.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

PUNTILLA DE COCINA

FORJADO FRANCÉS 

FACA DE REMATE DE COZINHA  

FORJADO FRANÇÊS

4100 2271

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/1

CUCHILLO DE VERDURAS

FORJADO FRANCÉS

FACA DE VERDURAS

FORJADO FRANÇÊS

4100 2272 

€: 8,51 / IVA: 10,30

  1/1

CUCHILLO DE COCINA

FORJADO FRANCÉS

FACA DE COZINHA 

FORJADO FRANÇÊS

4100 2273 

€: 13,57 / IVA: 16,42

  1/1

CUCHILLO DE COCINA

FORJADO FRANCÉS

FACA DE COZINHA 

FORJADO FRANÇÊS

4100 2274 

€: 14,95/ IVA: 18,09

  1/1

Hoja/Folha: 9 cm.

Espesor/Espessura: 2 mm

Peso: 95 gr.

Hoja/Folha: 13 cm.

Espesor/Espessura: 2 mm

Peso: 120 gr.

Hoja/Folha: 15 cm.

Espesor/Espessura: 2,5 mm

Peso: 197 gr.

Hoja/Folha: 17 cm.

Espesor/Espessura: 2,5 mm

Peso: 228 gr.

ES · Cuchillo profesional forjado francés.

Hoja de acero inoxidable y mango fabricado en POM en color rojo.

El mango, la virola y la espiga forman una única pieza.

De alta resistencia y durabilidad.

Acabado: brillo pulido mate.

PT · Faca profi ssional forjado françês.

Folha inoxidável e pega fabricada em POM de cor vermelha.

A pega, o reforço e a espiga, formam uma única peça.

De lata resistência e durabilidade.

Acabamento: brilho pulido mate.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

CUCHILLO DE COCINA FORJADO FRANCÉS / FACA DE COZINHA FORJADO FRANÇÊS

4100 2275 

€: 15,64 / IVA: 18,92

  1/1

CUCHILLO PANERO FORJADO FRANCÉS / FACA DE PÃO FORJADO FRANÇÊS

CUCHILLO JAMONERO/SALMONERO FORJADO FRANCÉS / FACA PARA PRESUNTO FORJADO FRANÇÊS

4100 2276

€: 14,10 / IVA: 17,06

  1/1

4100 2277

€: 15,64 / IVA: 18,92

  1/1

Hoja/Folha: 20 cm.

Espesor/Espessura: 2,5 mm

Peso: 240 gr.

Hoja/Folha: 21 cm.

Espesor/Espessura: 2,5 mm

Peso: 220 gr.

Hoja/Folha: 25 cm.

Espesor/Espessura: 2 mm

Peso: 225 gr.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

PACK DE 3 CUCHILLOS  

CHULETEROS MICRODENTADOS

4100 2280

€: 15,40 / IVA: 18,63

  1/1 - Pack de 3 uds

PACK DE 3 CUCHILLOS DE 

MESA CON FILO

4100 2284

€: 15,86 / IVA: 19,19

  1/1 - Pack de 3 uds

PACK DE 3 TENEDORES 

CHULETEROS

4100 2291 

€: 16,52 / IVA: 19,99

  1/1 - Pack de 3 uds

PACK DE 3 CUCHARAS

DE MESA

4100 2294 

€: 16,52 / IVA: 19,99

  1/1 - Pack de 3 uds

Hoja/Folha: 10 cm.

Espesor/Espessura: 1 mm

Peso/Peso: 45 gr.

Remaches: latón

Rebites: bronze

Hoja/Folha: 10 cm.

Espesor/Espessura: 1 mm

Peso/Peso: 45 gr.

Remaches: latón

Rebites: bronze

Largo: 21 cm.

Espesor/Espessura: 1,5 mm

Peso/Peso: 46 gr. 

Remaches: latón

Rebites: bronze

Largo: 21 cm.

Espesor/Espessura: 1,5 mm

Peso/Peso: 57 gr.

Remaches: latón

Rebites: bronze

ES · Pack de cuchillos chuleteros o de mesa, tenedores y cucharas 

inoxidables con acabado pulido brillo espejo.

El mango de los cubiertos color nogal, rojo y blanco está fabricado en fi bra de 

celulosa y melamina, un material altamente resistente al agua y a la humedad. 

Poseen remaches de latón en los mangos de color nogal y de acero 

inoxidable en los mangos de color rojo y color blanco. 

PT · Pack de facas para carne ou mesa, garfos e colheres de inox com 

acabamento polido brilhante espelhado.

O cabo dos talheres cor de nogueira, vermelho e branco é fabricado em fi bra 

de celulose e melamina, material altamente resistente à água e humidade. 

O cabo dos talheres cor preto é fabricado em fenolkraf.

Têm rebites de latão nos cabos cor de nogueira e de aço inox nos cabos 

preto, vermelho e branco.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

PACK DE 3 CUCHILLOS CHULETEROS MICRODENTADOS

PACK DE 3 CUCHILLOS DE MESA CON FILO

PACK DE 3 TENEDORES CHULETEROS 

4100 2283

€: 15,40 / IVA: 18,63

  1/1 - Pack de 3 uds

4100 2281

€: 15,40 / IVA: 18,63

  1/1 - Pack de 3 uds

4100 2287

€: 15,86 / IVA: 19,19

  1/1 - Pack de 3 uds

4100 2285

€: 15,86 / IVA: 19,19

  1/1 - Pack de 3 uds

4100 2293

€: 16,52 / IVA: 19,99

  1/1 - Pack de 3 uds

4100 2292

€: 16,52 / IVA: 19,99

  1/1 - Pack de 3 uds

Hoja/Folha: 10 cm.

Espesor/Espessura: 1 mm

Peso/Peso: 45 gr.

Remaches: acero inox

Rebites: aço inox

Hoja/Folha: 10 cm.

Espesor/Espessura: 1 mm

Peso/Peso: 45 gr.

Remaches: acero inox

Rebites: aço inox

Largo: 21 cm.

Espesor/Espessura: 1,5 mm

Puntas/Puntas: 4

Peso/Peso: 46 gr.

Remaches: acero inox

Rebites: aço inox



157

COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

4100 2282

€: 15,40 / IVA: 18,63

  1/1 - Pack de 3 uds

4100 2286

€: 15,86 / IVA: 19,19

  1/1 - Pack de 3 uds

4100 2290

€: 16,52 / IVA: 19,99

  1/1 - Pack de 3 uds

PACK DE 3 CUCHILLOS  

CHULETEROS MICRODENTADOS

PACK DE 3 CUCHILLOS DE 

MESA CON FILO

PACK DE 3 TENEDORES 

CHULETEROS

Hoja/Folha: 10 cm.

Espesor/Espessura: 1 mm

Peso/Peso: 45 gr.

Remaches: acero inox

Rebites: aço inox

Hoja/Folha: 10 cm.

Espesor/Espessura: 1 mm

Peso/Peso: 45 gr.

Remaches: acero inox

Rebites: aço inox

Largo: 21 cm.

Espesor/Espessura: 1,5 mm

Peso/Peso: 46 gr. 

Remaches: acero inox

Rebites: aço inox

ES · Pack de cuchillos chuleteros o de mesa y tenedores inoxidables con 

acabado pulido brillo espejo.

El mango de los cubiertos color negro está fabricado en phenolkraf.

Poseen remaches de acero inoxidable.

PT · Pack de facas para carne ou mesa e garfos de inox com acabamento 

polido brilhante espelhado.

O cabo dos talheres cor preto é fabricado em fenolkraf.

Têm rebites de l de aço inox nos cabos preto.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

4100 2214 

€: 9,43 / IVA: 11,41

  1/6

Hoja/Folha: 17 cm.

Peso: 135 gr.

ES · Hoja inoxidable y mango de color rojo.

Fabricado en fi bra de celulosa y melamina.

De alta resistencia y durabilidad. 

Se recomienda no lavar en lavavajillas. 

Espesor de hoja: 2 mm. - Acabado: brillo espejo.

PT · Lâmina inoxidável e pega de cor vermelha.

Fabricada em fi bra de celulose e melanina.

De alta resistência e durabilidade. 

Recomenda-se não lavar na máquina de lavar a louça.

Espessura da lâmina: 2 mm. - Acabamento: brilho espelho.

CUCHILLO DE COCINA / FACA DE COZINHA

PACK 3 CUCHILLOS + 3 TENEDORES CHULETEROS ROJO / PACK DE 3 GARFOS E 3 FACAS VERMELHAS P/ CARNE

4100 2616

€: 23,35 / IVA: 28,25

  1/24

ES · Pack de cuchillos y tenedores chuleteros de óptima calidad.

Espesor de hoja: 1 mm.

PT · Pack de garfos e facas de carne de ótima qualidade.

Espessura da lâmina: 1 mm.

TENEDORES/FACAS
Hoja/Folha: 9 cm.
Puntas/Puntas: 4

CUCHILLOS/GARFOS
Hoja/Folha: 9 cm.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

PACK 6 CUCHILLOS CHULETEROS BLANCO-NEGRO / PACK DE 6 FACAS DE CARNE COR BRANCA -PRETA

4100 2611

€: 23,35 / IVA: 28,25

  1/24

Hoja/Folha: 9 cm.

ES · Hoja inoxidable y mango de color blanco 

Fabricado en fi bra de celulosa y melamina.

De alta resistencia y durabilidad. 

Se recomienda no lavar en lavavajillas. 

Espesor de hoja: 2 mm. - Acabado: brillo espejo.

PT · Lâmina inoxidável e pega de cor branca.

Fabricada em fi bra de celulose e melanina.

De alta resistência e durabilidade.

Recomenda-se não lavar na máquina de lavar a louça.

Espessura da lâmina: 2 mm. - Acabamento: brilho espelho.

ES · Pack de cuchillos chuleteros de óptima calidad.

Espesor de hoja: 1 mm.

PT · Pack de facas de carne de ótima qualidade.

Espessura da lâmina: 1 mm.

PACK 3 CUCHILLOS+3 TENEDORES CHULETEROS BLANCO-NEGRO / PACK 3 FACAS+3 GARFOS DE CARNE COR BRANCO-PRETO

4100 2612

€: 23,35 / IVA: 28,25

  1/24

TENEDORES/FACAS

Hoja/Folha: 9 cm.

Puntas/Puntas: 4

CUCHILLOS/GARFOS
Hoja/Folha: 9 cm.

ES · Pack de cuchillos y tenedores chuleteros de óptima calidad.

Espesor de hoja: 1 mm.

PT · Pack de garfos e facas de carne de ótima qualidade.

Espessura da lâmina: 1 mm.
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CUCHILLO MONDADOR 

DESCASCADOR

4100 2510BL

€: 8,45 / IVA: 10,22

  1/1

CUCHILLO VERDURAS 

FACA DE LEGUMES

4100 2512BL 

€: 11,25 / IVA: 13,61

  1/1

CUCHILLO COCINERO

FACA DE COZINHEIRO

4100 2514BL 

€: 14,52 / IVA: 17,57

  1/1

CUCHILLO PANERO 

FACA DO PÃO

4100 2517BL 

€: 12,72 / IVA: 15,39

  1/1

CUCHILLO JAMONERO 

FACA DO PRESUNTO

4100 2518BL 

€: 14,80 / IVA: 17,91

  1/1

Hoja/Folha: 10,5 cm.

Peso: 48 gr.

Hoja/Folha: 15 cm.

Peso: 55 gr.

Hoja/Folha: 20 cm.

Peso: 239 gr.

Hoja/Folha: 20 cm.

Peso: 165 gr.

Hoja/Folha: 30 cm.

Peso: 157 gr.

ES · Hoja inoxidable y mango fabricado en POM en color negro.

De alta resistencia y durabilidad.

Espesor de hoja: 2 mm.

Acabado: brillo pulido mate.

PT · Lâmina inoxidável e pega fabricada em POM de cor preta.

De alta resistência e durabilidade.

Espessura da lâmina: 2 mm.

Acabamento: brilho pulido mate.
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CUCHILLO SANTOKU  / FACA SANTOKU

4100 2519BL 

€: 16,20 / IVA: 19,61

  1/1

MACHETA COCINERO / CUTELO DE COZINHEIRO

CUCHILLO PUNTILLA / FACA PONTIAGUDA

4100 2520BL 

€: 24,25 / IVA: 29,34

  1/1

4100 2521BL 

€: 9,75 / IVA: 11,80

  1/1

Hoja/Folha: 17.5 cm.

Peso: 198 gr.

Hoja/Folha: 20 cm.

Peso: 386 gr.

Hoja/Folha: 13 cm.

Peso: 83 gr.
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PACK 6 CUCHILLOS CHULETEROS BLANCO / PACK 6 FACAS BRANCAS P/ CARNE

4100 2603

€: 23,35 / IVA: 28,25

  1/24

PACK 3 CUCHILLOS+3 TENEDORES CHULETEROS BLANCO / PACK 3 FACAS+3 GARFOS BRANCAS P/ CARNE

4100 2606

€: 23,35 / IVA: 28,25

  1/24

Hoja/Folha: 9 cm.

TENEDORES/GARFOS

Hoja/Folha: 9 cm.

Puntas/Puntas: 4

CUCHILLOS/FACAS

Hoja/Folha: 9 cm.

ES · Pack de cuchillos y tenedores inoxidables y sus mangos en dos 

opciones de color: blanco o negro.

Los mangos negros están fabricados en phenolkraf y los mangos 

blancos en metacrilato.

Se recomienda no lavar en lavavajillas. 

Espesor de hoja: 1 mm.

PT · Pack de faca e garfo inoxidável e a sua pega com duas opções de 

cor: branco ou preto.

As pegas pretas estão fabricadas em phenolkraft e as pegas brancas 

em metacrilato.

Recomenda-se não lavar na máquina de lavar a louça.

Espessura da lâmina: 1 mm.
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Hoja/Folha: 10 cm.

Peso: 112 gr.

Hoja/Folha: 10 cm.

Peso: 112 gr.

Hoja/Folha: 10 cm.

Peso: 112 gr.

CUCHILLOS PUNTILLA / FACAS DE PONTA

CUCHILLOS PUNTILLA / FACAS DE PONTA

CUCHILLOS PUNTILLA / FACAS DE PONTA

4100 2267

€: 8,15 / IVA: 9,86

  Pack 3 uds.

4100 2268

€: 8,15 / IVA: 9,86

  Pack 3 uds.

4100 2269

€: 8,15 / IVA: 9,86

  Pack 3 uds.

ES · Pack de cuchillos puntillas ideal para pelar y extraer el corazón de 

frutas y verduras.

La hoja del cuchillo tiene una medida de 10 cm y un espesor de 1,2 mm.

El cuchillo está fabricado en acero inoxidable, con acabado pulido brillo, 

y el material del mango es polipropileno.

Recomendación, lavar el cuchillo a mano. 

PT · Pack de facas de ponta ideais para descascar e extrair o caroço de 

frutas e legumes.

A lâmina das facas mede 10 cm e tem 1,2 mm de espessura.

As facas são fabricadas em aço inox com acabamento polido brilhante, e 

o material do cabo é polipropileno.

Recomendamos lavar a faca à mão. 
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CUBERTERÍA INOX / CUTELARIA EM INOX

4100 3610: Pack 24 uds

€: 23,24 / IVA: 28,12

  1/1

ES · Juego de cubiertos de acero inoxidable 18/00. 

Compuesto por 24 pcs con un diseño muy cuidado, resistente y 

de gran calidad.  Apto para lavavajillas.

Llene de vida su mesa con esta atractiva cubertería de Cofan 

Home de estilo clásico. Con terminaciones redondeadas y 

sencillas, es acertada para cualquier tipo de decoración 

y ocasión.

PT · Jogo de talheres de aço inoxidável 18/0, 

Composto por 24 peças com um desenho cuidado, resistente e 

de grande qualidade. Apto para máquina de lavar a louça.

Encha de vida a sua mesa com este atrativo conjunto da Cofan 

Home de estilo clássico. Com terminações arredondadas e 

simples, escolha acertada para qualquer tipo de decoração 

e ocasião. 

INCLUYE / INCLUI:

6 Cuchillos de mesa / 6 Facas

6 Tenedores de mesa / 6 Garfos

6 Cucharas de mesa / 6 Colheres de sopa

6 Cucharas de café / 6 Colheres de café
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CUCHILLO DE CARNE INOX / FACA DE MESA DE CARNE INOX

ES · Cuchillo de carne compuesto por acero inoxidable 18/00.

Longitud: 22,1 cm.

Peso: 82 gr.

Grosor: 9 mm.

PT · Faca de carne em aço inoxidável 18/00.

Comprimento: 22,1 cm.

Peso: 82 gr.

Grossura: 9 mm.

4100 3601: Bl 2 uds

€: 3,09 / IVA: 3,74

  1/1

4100 3611: Pack 12 uds

€: 17,15 / IVA: 20,75

  1/1

CUCHILLO DE MESA INOX / FACADE MESA INOX

TENEDOR DE MESA INOX / GARFO DE MESA INOX

ES · Cuchillo de mesa compuesto por acero inoxidable 18/00.

Longitud: 22,3 cm.

Peso: 88 gr.

Grosor: 9 mm.

ES · Tenedor de mesa compuesto por acero inoxidable 18/00.

Longitud: 20,1 cm.

Peso: 39 gr.

Grosor: 2 mm.

PT · Faca de mesa em aço inoxidável 18/00.

Comprimento: 22,3 cm.

Peso: 88 gr.

Grossura: 9 mm.

PT · Garfo de mesa em aço inoxidável 18/00.

Comprimento: 20,1 cm.

Peso: 39 gr.

Grossura: 2 mm.

4100 3602: Bl 2 uds 

€: 3,01 / IVA: 3,64

  1/1

4100 3612: Pack 12 uds 

€: 16,69 / IVA: 20,19

  1/1

4100 3603: Bl 2 uds 

€: 1,94 / IVA: 2,35

  1/1

4100 3613: Pack 12 uds

€: 10,25 / IVA: 12,40

  1/1



167

COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

CUCHARA DE MESA INOX / COLHER SOPA INOX

ES · Cuchara de mesa compuesta por acero inoxidable 18/00.

Longitud: 20,2 cm.

Peso: 58 gr.

Grosor: 1,8 mm.

PT · Colher de sopa em aço inoxidável 18/00.

Comprimento: 20,2 cm.

Peso: 58 gr.

Grossura: 1,8 mm.

4100 3604: Bl 2 uds

€: 1,94 / IVA: 2,35

  1/1

4100 3614: Pack 12 uds

€: 10,25 / IVA: 12,40

  1/1

CUCHARA DE MESA INOX / COLHER SOPA INOX

Cuchara de mesa compuesta por acero inoxidable 18/00.Cuchara de mesa compuesta por acero inoxidable 18/00. PT ·PT · Colher de sopa em aço inoxidável 18/00. Colher de sopa em aço inoxidável 18/00.

CUCHARA DE POSTRE INOX / COLHER DE SOBREMESA INOX 

ES · Cuchara de postre compuesta por acero inoxidable 18/00.

Longitud: 17,8 cm.

Peso: 37 gr.

Grosor: 1,5 mm.

PT · Colher de sobremesa em aço inoxidável 18/00.

Comprimento: 17,8 cm.

Peso: 37 gr.

Grossura: 1,5 mm.

4100 3605: Bl 2 uds 

€: 1,52 / IVA: 1,84

  1/1

4100 3615: Pack 12 uds 

€: 7,72 / IVA: 9,34

  1/1

Peso: 58 gr.Peso: 58 gr.

Grossura: 1,8 mm.Grossura: 1,8 mm.

CUCHARA DE POSTRE INOX / COLHER DE SOBREMESA INOX 

Cuchara de postre compuesta por acero inoxidable 18/00.Cuchara de postre compuesta por acero inoxidable 18/00. PT ·PT ·

CUCHARA DE CAFÉ INOX / COLHER DE CHÁ INOX

ES · Cuchara de café compuesta por acero inoxidable 18/00.

Longitud: 15,2 cm.

Peso: 25 gr.

Grosor: 1,5 mm.

PT · Colher de chá em aço inoxidável 18/00.

Comprimento: 15,2 cm.

Peso: 25 gr.

Grossura: 1,5 mm.

4100 3606: Bl 2 uds

€: 1,11 / IVA: 1,34

  1/1

4100 3616: Pack 12 uds

€: 5,30 / IVA: 6,41

  1/1

Grossura: 1,5 mm.Grossura: 1,5 mm.

 Cuchara de café compuesta por acero inoxidable 18/00. Cuchara de café compuesta por acero inoxidable 18/00.

CUCHARA DE TÉ INOX / COLHER DE CAFÉ INOX

ES · Cuchara de té compuesta por acero inoxidable 18/00.

Longitud: 13,9 cm.

Peso: 18 gr.

Grosor: 1,2 mm.

PT · Colher de café inox feita em aço inoxidável 18/00.

Comprimento: 13,9 cm.

Peso: 18 gr.

Grossura: 1,2 mm.

4100 3607: Bl 3 uds

€: 1,54 / IVA: 1,86

  1/12

Cuchara de té compuesta por acero inoxidable 18/00.Cuchara de té compuesta por acero inoxidable 18/00.
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CUBERTERÍA INOX / TALHERES INOX

4100 3710: Pack 24 uds

€: 42,81 / IVA: 51,80

  1/1

ES · Juego de cubiertos de acero inoxidable 18/10. 

Compuesto por 24 pcs de alta calidad y diseño.

Presentación sofi sticada y muy cuidada en un estuche negro 

de madera. 

Apto para lavavajillas. 

Llena tu mesa de elegancia y estilo con esta cubertería de 

la marca Cofan Home con líneas sencillas, acertando para 

cualquier tipo de decoración y ocasión.

PT  · Jogo de talheres de aço inoxidável 18/10.

Composto por 24 pcs de alta qualidade e desenho.

Presentação sofi sticada e muito cuidada num estojo preto

de madeira. 

Apto para lava-louças. 

Encha a sua mesa de elegância e estilo com este faqueiro da 

marca Cofan Home de linhas simples, acertando com qualquer 

tipo de decoração e ocasião.

INCLUYE / INCLUI:

6 Cuchillos de mesa / 6 Facas

6 Tenedores de mesa/ 6 Garfos

6 Cucharas de mesa / 6 Colheres de sopa

6 Cucharas de café / 6 Colheres de café

INCLUYE / INCLUI:

6 Cuchillos de mesa / 6 Facas

6 Tenedores de mesa/ 6 Garfos

6 Cucharas de mesa / 6 Colheres de sopa

6 Cucharas de café / 6 Colheres de café
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CUCHILLO DE CARNE INOX / FACA DE MESA DE CARNE INOX

ES · Cuchillo de carne compuesto por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 22,7 cm.

Peso: 85 gr.

Grosor: 9 mm.

PT · Faca de carne em aço inoxidável 18/10.

Comprimento: 22,7 cm.

Peso: 85 gr.

Grossura: 9 mm.

4100 3701: Bl 2 uds 

€: 4,95 / IVA: 5,99

  1/1

4100 3711: Pack 12 uds 

€: 28,32 / IVA: 34,27

  1/1

CUCHILLO DE MESA INOX / FACA DE MESA INOX

ES · Cuchillo de mesa compuesto por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 23,2 cm.

Peso: 87 gr.

Grosor: 9 mm.

PT · Faca em aço inoxidável 18/10..

Comprimento: 23,2 cm.

Peso: 87 gr.

Grossura: 9 mm.

4100 3702: Bl 2 uds 

€: 4,47 / IVA: 5,41

  1/1

4100 3712: Pack 12 uds 

€: 25,44 / IVA: 30,78

  1/1

CUCHILLO DE MESA INOX / FACA DE MESA INOX

 Faca em aço inoxidável 18/10.. Faca em aço inoxidável 18/10..

TENEDOR DE MESA INOX / GARFO INOX

ES · Tenedor de mesa compuesto por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 21,1 cm.

Peso: 46 gr.

Grosor: 2,5 mm.

PT · Garfo em aço inoxidável 18/10.

Comprimento: 21,1 cm.

Peso: 46 gr.

Grossura: 2,5 mm.

4100 3703: Bl 2 uds

€: 3,49 / IVA: 4,22

  1/1

4100 3713: Pack 12 uds

€: 19,57 / IVA: 23,68

  1/1

TENEDOR DE MESA INOX / GARFO INOX

 Garfo em aço inoxidável 18/10. Garfo em aço inoxidável 18/10.

Comprimento: 21,1 cm.Comprimento: 21,1 cm.

CUCHARA DE MESA INOX / COLHER DE SOPA INOX

ES · Cuchara de mesa compuesta por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 21 cm.

Peso: 53 gr.

Grosor: 2,5 mm.

PT · Colher de mesa sopa em aço inoxidável 18/10.

Comprimento: 21 cm.

Peso: 53 gr.

Grossura: 2,5 mm.

4100 3704: Bl 2 uds 

€: 3,49 / IVA: 4,22

  1/1

4100 3714: Pack 12 uds 

€: 19,57 / IVA: 23,68

  1/1
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ES · Cuchara de postre compuesta por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 17,7 cm.

Peso: 34 gr.

Grosor: 2 mm.

PT · Colher de sobremesa em aço inoxidáve 18/10.

Comprimento: 17,7 cm.

Peso: 34 gr.

Grossura: 2 mm.

4100 3705: Bl 2 uds

€: 3,07 / IVA: 3,71

  1/1

4100 3715: Pack 12 uds

€: 17,04 / IVA: 20,62

  1/1

CUCHARA DE POSTRE INOX / COLHER DE SOBREMESA INOX

CUCHARA DE CAFÉ INOX / COLHER DE GALÃO INOX

ES · Cuchara de café compuesta por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 15,8 cm.

Peso 22 gr.

Grosor: 2 mm.

PT · Colher de galão em aço inoxidável 18/10.

Comprimento: 15,8 cm.

Peso: 22 gr.

Grossura: 2 mm.

4100 3706: Bl 2 uds

€: 2,34 / IVA: 2,83

  1/1

4100 3716: Pack 12 uds

€: 12,66 / IVA: 15,32

  1/1

CUCHARA DE TÉ INOX / COLHER DE CHÁ INOX

ES · Cuchara de té compuesta por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 13 cm.

Peso: 16 gr.

Grosor: 1,5 mm.

PT · Colher de chá em aço inoxidável 18/10.

Comprimento: 13 cm.

Peso: 16 gr.

Grossura: 1,5 mm.

4100 3707: Bl 3 uds 

€: 2,65 / IVA: 3,21

  1/12

CUCHARA DE MOKA INOX / COLHER MOKA INOX

ES · Cuchara moka compuesta por acero inoxidable 18/10.

Longitud: 10,5 cm.

Peso: 10 gr.

Grosor: 1,5 mm.

PT · Colher de moka feita em aço inoxidável 18/10.

Comprimento: 10,5 cm.

Peso: 10 gr.

Grossura: 1,5 mm.

4100 3708: Bl 3 uds

€: 2,51 / IVA: 3,04

  1/12

CUCHARA DE POSTRE INOX / COLHER DE SOBREMESA INOX



171

COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cubertería y cuchillería  / Talheres e Cutelaria

NAVAJA CABRITERA / NAVALHA CABRITEIRA 

NAVAJA CLÁSICA DE TEJA / NAVALHA CLÁSSICA “TEJA”

ES · Navaja cabritera de óptima calidad.

Cuenta con una hoja inoxidable y mango fabricado en madera.

De alta resistencia y durabilidad.

Envasado en blíster unitario.

ES · Navaja clásica de teja de óptima calidad.

Cuenta con una hoja inoxidable y mango fabricado en madera. 

De alta resistencia y durabilidad.

Envasado en blíster unitario.

PT · Navalha cabriteira de ótima qualidade.

Conta com uma lâmina inoxidável e pega fabricada em madeira.

De alta resistência e durabilidade.

Empacotado em blister unitário.

PT · Navalha clássica “Teja” de ótima qualidade.

Conta com uma lâmina inoxidável e pega fabricada em madeira.

De alta resistência e durabilidade.

Empacotado em blister unitário.

4100 2252

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/6

4100 2253 

€: 11,40 / IVA: 13,80

  1/6

NAVAJA DE CAMPAÑA / NAVALHA “CAMPANHA”

ES · Navaja de Campaña de óptima calidad.

Cuenta con una hoja inoxidable y mango fabricado en madera.

De alta resistencia y durabilidad.

Envasado en blíster unitario.

PT · Navalha “campanha” de ótima qualidade.

Conta com uma lâmina inoxidável e pega fabricada em madeira. 

De alta resistência e durabilidade.

Empacotado em blister unitário.

4100 2251 

€: 9,12 / IVA: 11,03

  1/12

NAVAJA DE CAMPAÑA / NAVALHA “CAMPANHA”

Hoja/Folha: 8,5 cm.

Peso: 73 gr.

Hoja/Folha: 8 cm.

Peso: 91 gr.

Hoja/Folha: 8 cm.

Peso: 70 gr.
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NAVAJA MARINERA “PUNTA ESPADA” / NAVALHA MARINHEIRA “PONTA ESPADA” 

ES · Navaja marinera de punta espada de óptima calidad.

Cuenta con una hoja inoxidable y mango fabricado                     

en polipropileno.

De alta resistencia y durabilidad.

Envasado en blíster unitario.

PT · Navalha marinheira “ponta espada”  de ótima qualidade.

Conta com uma lâmina em inoxidável e pega fabricada 

em polipropileno.

De alta resistência e durabilidade.

Empacotado em blister unitário.

4100 2254

€: 9,66 / IVA: 11,68

  1/6

NAVAJA MARINERA “PICO LORO” / NAVALHA MARINHEIRO “ BICO DE PAPAGAIO” 

ES · Navaja marinera pico loro de óptima calidad.

Cuenta con una hoja inoxidable y mango fabricado                       

en polipropileno.

De alta resistencia y durabilidad.

Envasado en blíster unitario.

ES · La navaja incluye un Kit multiusos: un sacacorchos, un 

abridor y otros elementos que la hacen más completa.

La medida del mango, sin el cepillo, es de 9 x 2 cm. 

Su mango es de madera de palosanto, que dota a la navaja de 

una gran rigidez, tenacidad y extraordinaria resistencia 

al desgaste.

Material: acero inoxidable AISI - 420

Fabricada en Albacete.

PT · A navalha inclui: um saca-rolhas, um abridor e outros 

elementos que a tornam mais completa.

A medida da pega, sem a escova, é 9 x 2 cm. 

O seu cabo é fabricado de pau santo, o que confere à faca 

grande rigidez, tenacidade e extraordinária resistência ao 

desgaste.

Material: aço inox AISI - 420.

Fabricada em Albacete.

PT · Navalha marinheira “bico papagaio”  de ótima qualidade.

Conta com uma lâmina inoxidável e pega fabricado 

em polipropileno. 

De alta resistência e durabilidade.

Empacotado em blister unitário.

4100 2255

€: 9,12 / IVA: 11,03

  1/6

NAVAJA MARINERA “PICO LORO” / NAVALHA MARINHEIRO “ BICO DE PAPAGAIO” 

NAVAJA DE RECOLECCIÓN DE SETAS / NAVALHA DE COLHEITA DE COGUMELOS

4100 2257

€: 11,04 / IVA: 13,36

  1/1

La navaja incluye un Kit multiusos: un sacacorchos, un La navaja incluye un Kit multiusos: un sacacorchos, un 

abridor y otros elementos que la hacen más completa.abridor y otros elementos que la hacen más completa.

La medida del mango, sin el cepillo, es de 9 x 2 cm. La medida del mango, sin el cepillo, es de 9 x 2 cm. 

Su mango es de madera de palosanto, que dota a la navaja de Su mango es de madera de palosanto, que dota a la navaja de 

Empacotado em blister unitário.Empacotado em blister unitário.

NAVAJA DE RECOLECCIÓN DE SETAS / NAVALHA DE COLHEITA DE COGUMELOS

Hoja/Folha: 8 cm.

Peso: 84 gr.

Hoja/Folha: 8 cm.

Peso: 86 gr.

5,5 cm.

2,5 cm.

2x1,5 cm.

4 cm.
Grosor: 2 mm
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Hoja/Folha: 4,5 cm.

Peso: 24 gr.

Hoja/Folha: 4,5 cm.

Peso: 25 gr.

Hoja/Folha: 6 cm.

Peso: 23 gr.

CUCHILLO RECOLECCIÓN PUNTA REDONDA / FACA DE PODAR PONTA REDONDA

CUCHILLO RECOLECCIÓN PICO PATO / FACA DE TORNEAR BICO DE PATO

PUNTILLAS RECOLECCIÓN CURVA REDONDA / FACA DE DESCASCAR PONTA CURVA

4100 2181

€: 20,98 / IVA: 25,39

  Pack 12 uds.

4100 2182

€: 20,98 / IVA: 25,39

  Pack 12 uds.

4100 2183

€: 20,98 / IVA: 25,39

  Pack 12 uds.

Peso: 24 gr.Peso: 24 gr.

Peso: 25 gr.Peso: 25 gr.

Peso: 23 gr.Peso: 23 gr.

ES · Pack de cuchillos de recolección con diferentes puntas: redonda, 

pico pato y curva redonda. 

Cuenta con una hoja inoxidable y mango fabricado en polipropileno 

en color negro.

De alta resistencia y durabilidad.

PT · Pack de facas de podar com com pontas diferentes: redonda, 

bico de pato, ponta curva.

Conta com uma folha inoxidável e pega fabricada em polipropileno 

de cor preta.

De lata resistência e durabilidade.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cerámica / Cerâmica

VAJILLA / SERVIÇO DE LOIÇA

ES · Juego vajilla de cerámica esmaltada mate color tierra, 

con borde vintage de color marrón.

PT · Serviço de loiça cerâmica esmaltada de cor terra, com a 

borda do prato vintage em castanho.

4001 1215

€: 28,50 / IVA: 34,49

  1/1

VAJILLA / SERVIÇO DE LOIÇA

ES · Juego de vajilla de cerámica esmaltada en color beige 

con borde vintage.

PT · Serviço de loiça cerâmica esmaltada de cor beige, com a 

borda do prato vintage.

4001 1220

€: 28,50 / IVA: 34,49

  1/1

ES · Juego de vajilla de cerámica esmaltada en color negro. PT · Serviço de loiça cerâmica esmaltada em cor preta.

4001 1225

€: 28,50 / IVA: 34,49

  1/1

VAJILLA / SERVIÇO DE LOIÇA

INCLUYE / INCLUI:

16 Piezas / 16 Peças

4 Platos llanos / 4 Pratos rasos (26,67 cm)   

4 Platos postre / 4 Pratos sobremesa (20,32 cm )

4 Cuencos / 4 Malgas (17,78 cm)    

 4 Tazas / 4 Chávenas ( 340 ml)

INCLUYE / INCLUI:

16 Piezas / 16 Peças

4 Platos llanos / 4 Pratos rasos (26,67 cm)

4 Platos postre / 4 Pratos sobremesa (20,32 cm) 

4 Cuencos / 4 Malgas (17,78 cm)

4 Tazas / 4 Chávenas (340 ml)

INCLUYE / INCLUI:

16 Piezas / 16 Peças

4 Platos llanos / Pratos rasos (26 cm)

4 Platos postre / Pratos sobremesa (19,05 cm)

4 Cuencos / Malgas (13,97 cm)

4 Tazas / Chávenas (340 ml)

VAJILLA / SERVIÇO DE LOIÇA
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

COPA DE VINO / COPO DE VINHO

4001 1042: Pack 6 uds 

€: 18,54 / IVA: 22,43

  1/1

4001 1043: Pack 6 uds

€: 19,58 / IVA:23,69

  1/1

COPA DE GRAN VINO / COPO DE GRANDE VINHO

Capacidad/Capacidade: 44 cl.

Medidas: 22 x 6 x 8 cm.

Peso: 178 gr.

Capacidad/Capacidade: 55 cl.

Medidas: 23,5 x 6,5 x 8 cm.

Peso:211 gr.

Medidas: 23,5 x 6,5 x 8 cm.Medidas: 23,5 x 6,5 x 8 cm.

ES · Cristalería de gran resistencia y durabilidad fabricada en vidrio cristalino y 100 % 

libre de plomo.

Con los vasos de agua, las copas de vino, así como las copas de gran vino y las 

copas de champagne, visualmente atractivos por su forma redondeada y borde liso, 

podrás vestir tu mesa tanto a diario como en las ocasiones más especiales.

Son aptos para el lavavajillas.

PT · Copos altamente resistentes e duráveis fabricados de vidro cristalino e 100% 

sem chumbo.

Com copos de água, copos de vinho, além de copos de grande vinho e taças de 

champanhe, visualmente atraentes pela sua forma arredondada e borda lisa, podes 

vestir a tua mesa diariamente e nas ocasiões mais especiais.

Podem ser lavadas na máquina de lavar louça.

4001 1040: Pack 6 uds

€: 9,73 / IVA: 11,77

  1/1

VASO DE AGUA COPA DE CHAMPAGNE

4001 1041: Packs 6 uds

€: 18,00 / IVA: 21,78

  1/1

Capacidad/Capacidade: 380 cc.

Medidas: 10 x 8,4 x 8 cm.

Peso: 148 gr.

Capacidad/Capacidade: 23 cl.

Medidas: 24 x 4,8 x 7,5 cm.

Peso: 165 gr.Peso: 165 gr.Peso: 165 gr.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

VASO DE AGUA / COPO DE ÁGUA

4001 1044: Pack 6 uds 

€: 4,97 / IVA: 6,00

  1/1

4001 1045: Pack 6 uds

€: 5,74 / IVA: 6,95

  1/1

VASO DE AGUA / COPO DE ÁGUA

Capacidad/Capacidade: 29 cl

Medidas: 8,5 x 8,5 x 6,5 cm.

Peso: 211 gr.

Capacidad/Capacidade: 29 cl

Medidas: 8,5 x 8,5 x 6,5 cm.

Peso: 211 gr.

Capacidad/Capacidade: 29 cl.

Medidas: 8,5 x 8,5 x 6,5 cm.

Peso: 211 gr.

VASO DE AGUA / COPO DE ÁGUA

4001 1046: Packs 6 uds

€: 5,74 / IVA: 6,95

  1/1

ES · Set de vasos de gran resistencia y durabilidad fabricados en vidrio 100 % libres 

de plomo.

Diseñados con un llamativo relieve geométrico en su interior y adecuados para servir 

todo tipo de bebidas como agua, zumos o refrescos. 

Estos recipientes están disponibles en diferentes colores: azul, púrpura y transparente. 

Son aptos para el lavavajillas.

PT · Set de copos de grande resistencia e duráveis fabricados em vidro 100% isento 

de chumbo.

Desenhados com um chamativo relevo geométrico no interior e adequados para 

servir todos os tipos de bebidas, como água, sumos ou refrescos.

Estes recipientes estão disponíveis em diferentes cores: azul, roxo e transparente.

Podem ser lavados na máquina de lavar louça.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

VASO DE AGUA / COPO DE ÁGUA

4001 1053: Pack 6 uds 

€: 5,73 / IVA: 6,93

  1/1

4001 1054: Pack 6 uds

€: 6,63 / IVA: 8,02

  1/1

4001 1055: Pack 6 uds

€: 6,63 / IVA: 8,02

  1/1

VASO DE AGUA / COPO DE ÁGUA VASO DE AGUA / COPO DE ÁGUA

Capacidad/Capacidade: 30,5 cl.

Medidas: 9 x 8,5 x 6,5 cm.

Peso: 303 gr.

Capacidad/Capacidade: 30,5 cl.

Medidas: 9 x 8,5 x 6,5 cm.

Peso: 303 gr.

Capacidad/Capacidade: 30,5 cl.

Medidas: 9 x 8,5 x 6,5 cm.

Peso: 303 gr.

ES · Set de vasos de gran resistencia y durabilidad fabricados en vidrio 100 % libres 

de plomo.

Poseen un diseño elegante que crea un juego de relieves característicos que 

ofrecen un gran efecto visual.

Estos recipientes están disponibles en diferentes colores: azul pacífi co, púrpura 

y transparente. Son aptos para el lavavajillas.

PT · Set de copos de grande resistencia e durabilidade fabricados em vidro 100% 

isento de chumbo.

Têm um desenho elegante que cria um conjunto de relevos característicos que 

oferecem um grande efeito visual.

Estes recipientes estão disponíveis em diferentes cores: azul pacífi co, roxo e 

transparente. Eles podem ser lavados na máquina de lavar louça.

VASO ALTO

4001 1050: Pack 6 uds 

€: 8,05 / IVA: 9,74

  1/1

4001 1051: Pack 6 uds

€: 9,69 / IVA: 11,72

  1/1

4001 1052: Pack 6 uds

€: 9,69 / IVA: 11,72

  1/1

VASO ALTO VASO ALTO

Capacidad/Capacidade: 470 cc.

Medidas: 14,5 x 8,5 x 6 cm.

Peso: 444 gr.

Capacidad/Capacidade: 47 cl.

Medidas: 14,5 x 8,5 x 6 cm.

Peso: 444 gr.

Capacidad/Capacidade: 47 cl.

Medidas: 14,5 x 8,5 x 6 cm.

Peso: 444 gr.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

4001 1010: Pack 6 uds

€: 6,20 / IVA: 7,50

  1/1

VASO DE WHISKY 

COPO DE WHISKY

Capacidad/Capacidade: 305 cl.

Medidas: 9,4 x 7,9 cm.

Peso: 202 gr.

Capacidad/Capacidade: 315 cl.

Medidas: 16,6 x 6 cm.

Peso: 240 gr.

Capacidad/Capacidade: 380 cl.

Medidas: 18,5 x 8,5 cm.

Peso: 215 gr.

Capacidad/Capacidade: 95 cl.

Medidas: 6 x 4,7 cm.

Peso: 78 gr.

Capacidad/Capacidade: 500 cl.

Medidas: 12,5 x 9,7 cm.

Peso: 338 gr.

4001 1011: Pack 6 uds

€: 7,45 / IVA: 9,01

  1/1

VASO DE TUBO 

COPO DE TUBO

4001 1012: Pack 6 uds

€: 7,50 / IVA: 9,08

  1/1

VASO DE CERVEZA

COPO DE CERVEJA

VASO CHUPITO / COPO LICOR

4001 1013:  Packs 6 uds

€: 3,50 / IVA: 4,24

  1/1

VASO COMBINADO / COPO DE COMBINADOS

4001 1014: Pack 6 uds 

€: 7,35 / IVA: 8,90

  1/1

ES · Cristalería de gran resistencia y durabilidad fabricada en vidrio.

Selección de vasos atractivos para diversas bebidas: whisky, cerveza, 

licor o combinados.

PT · Vidros de grande resistência e durabilidade fabricado em vidro. 

Seleção de de vasos atractivos para diversas bebidas: whisky, 

cerveza, licor o combinados.



181

COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

4001 1120: Pack 6 uds

€: 6,35 / IVA: 7,69

  1/1

COPA COGNAC  / COPO CONHAQUE COPA DE CERVEZA / COPO DE CERVEJA

4001 1121: Packs 6 uds

€: 7,56 / IVA: 9,15

  1/1

COPA GRAN VINO / COPO DE VINHO

4001 1122: Pack 6 uds 

€: 8,75 / IVA: 10,59

  1/1

4001 1123: Pack 6 uds

€: 5,76 / IVA: 6,97

  1/1

COPA VINO TINTO / COPO DE VINHO TINTO

Capacidad/Capacidade: 390 cl.

Medidas: 12,35 x 6,2 cm.

Peso: 194 gr.

Capacidad/Capacidade: 400 cl.

Medidas: 16 x 6,75 cm. 

Peso: 194 gr.

Capacidad/Capacidade: 360 cl.

Medidas: 17,5 x 7,5 cm.

Peso: 225 gr.

Capacidad/Capacidade: 210 cl.

Medidas: 14,7 x 6,5 cm.

Peso: 165 gr.

ES · Cristalería de gran resistencia y durabilidad fabricada 

en vidrio.

Gran variedad de modelos para disfrutar de cada uno de ellos en el 

mejor momento: copa de cognac, copa de cerveza, copa vino tinto o 

copa champagne, entre otras.  

PT · Copos de grande resistência e durabilidade fabricado 

em vidro.

Grande variedad de modelos para disfrutar de cada um deles no 

melhor momento: copo de cognac, copo de cerveja, copo vinho tinto 

ou copo champagne, entre outras. 
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

Capacidad/Capacidade: 190 cl.

Medidas: 19,3 x 5 cm.

Peso: 175 gr.

Capacidad/Capacidade: 645 cl.

Medidas: 20 x 9,35 cm.

Peso: 295 gr.

Capacidad/Capacidade: 375 cl.

Medidas: 16,5 x 6,8 cm.

Peso: 160 gr.

Capacidad/Capacidade: 460 cl.

Medidas: 19,6 x 8 cm.

Peso: 285 gr.

COPA CHAMPAGNE / COPO DE CHAMPANHE

4001 1124: Packs 6 uds

€: 5,76 / IVA: 6,97

  1/1

COPA COMBINADOS / COPO DE GIN

4001 1125: Pack 6 uds 

€: 8,92 / IVA: 10,80

  1/1

4001 1126: Pack 6 uds

€: 8,50 / IVA: 10,29

  1/1

COPA DE CERVEZA / COPO DE CERVEJA COPA COCKTAIL / COPO DE COCKTAIL

4001 1127: Packs 6 uds

€: 8,60 / IVA: 10,41

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

VASO DE LICOR / COPO DE LICOR

4001 1015: Pack 6 uds 

€: 4,37 / IVA: 5,29

  1/1

4001 1016: Pack 6 uds

€: 4,32 / IVA: 5,23

  1/1

VASO COMBINADO/SIDRA / COPO COMBINADO / SIDRA

Capacidad/Capacidade: 240 cl.

Medidas: 5.8 x 8.2 cm.

Peso: 120 gr.

Capacidad/Capacidade: 520 cl.

Medidas: 12,2 x 8.6 cm.

Peso: 193 gr.

Capacidad/Capacidade: 280 cl.

Medidas: 8,5 x 7,5 cm.

Peso: 188 gr.

Capacidad/Capacidade: 345 cl.

Medidas: 9 x 8,5 cm.

Peso: 170 gr.

VASO WHISKY / COPO DE WHISKY

4001 1017: Packs 6 uds

€: 6,33 / IVA: 7,66

  1/1

VASO ZUMO / COPO DE SUMO

4001 1018: Pack 6 uds 

€: 5,48 / IVA: 6,63

  1/1

ES · Cristalería de gran resistencia y durabilidad fabricada 

en vidrio.

Perfecta para cualquier ocasión por su diseño sencillo que la 

convierte en un básico para todos los hogares.

PT · Copos de grande resistência e durabilidade fabricado 

em vidro.

Perfeita para qualquer ocasiao por o seu desenho simples que a 

converte em um produto básico para todos os lares.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Cristalería / Vidros

Capacidad/Capacidade: 305 cl.

Medidas: 9,5 x 8,5 cm.

Peso: 265 gr.

Capacidad/Capacidade: 360 cl.

Medidas: 12 x 8,3 cm.

Peso: 320 gr.

Capacidad/Capacidade: 225 cl.

Medidas: 10 x 8 cm.

Peso: 289 gr.

Capacidad/Capacidade: 285 cl.

Medidas: 9 x 8,7 cm.

Peso: 135 gr.

4001 1020: Pack 6 uds

€: 7,66 / IVA: 9,27

  1/1

VASO AGUA / COPO DE ÁGUA VASO REFRESCO / COPO DE REFRESCO

4001 1021: Packs 6 uds

€: 6,97 / IVA: 8,43

  1/1

Peso: 320 gr.Peso: 320 gr.

TAZA CAFÉ/INFUSIÓN / CANECA DE CAFÉ/CHÁ

4001 1210: 225 cc / Pack 6 uds 

€: 5,76 / IVA: 6,97

  1/1

4001 1211: Pack 6 uds

€: 8,52 / IVA: 10,31

  1/1

COPA HELADO / TAÇA DE GELADO

ES · Cristalería de gran resistencia y durabilidad fabricada 

en vidrio.

De estilo clásico decorado con pequeños motivos en relieve que 

aportan al diseño un extra de elegancia.

PT · Copos de grande resistência e durabilidade fabricado 

em vidro.

De estilo clássico decorado com pequenos motivos em relieve que 

aportam ao desenho um extra de elegancia. 
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

ES · Base de polipropileno TNT tejido sin tejer y soporte de PVC 

estampado. Rollo de 1,40 x 25 m de longitud. 

PT  · Base de polipropileno TNT não tecido e suporte de PVC 

estampado. Rolo de 1,40 x 25 m de comprimento. 

ROLLO SEMIHULE BÁSICO / ROLO DE TOALHA DE MESA BÁSICA

4100 1538: 1,40x25 m.

€: 70,20 / IVA: 84,94

  1/1

ROLLO SEMIHULE BÁSICO / ROLO DE TOALHA DE MESA BÁSICA

4100 1547: 1,40x25 m.

€: 73,12 / IVA: 88,48

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

ROLLO SEMIHULE BÁSICO / ROLO DE TOALHA DE MESA BÁSICA

4100 1548: 1,40x25 m.

€: 73,12 / IVA: 88,48

  1/1

ROLLO SEMIHULE BÁSICO / ROLO DE TOALHA DE MESA BÁSICA

4100 1550: 1,40x25 m.

€: 73,12 / IVA: 88,48

  1/1

ROLLO SEMIHULE BÁSICO / ROLO DE TOALHA DE MESA BÁSICA

4100 1551: 1,40x25 m.

€: 73,12 / IVA: 88,48

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

ROLLO SEMIHULE BÁSICO / ROLO DE TOALHA DE MESA BÁSICA

4100 1556: 1,40x25 m.

€: 73,12 / IVA: 88,48

  1/1

ROLLO SEMIHULE BÁSICO / ROLO DE TOALHA DE MESA BÁSICA

4100 1557: 1,40x25 m.

€: 73,12 / IVA: 88,48

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

Antimanchas / Anti-manchas

ES · Rollo de hule antimanchas. Fabricado 50% algodón y 

50% poliéster, con tratamiento en polímeros de resina acrílica para 

evitar las manchas. Fabricado en EU.

PT  · Rolo de toalha de mesa anti-manchas. Fabricado 50% algodão e 

50% poliéster, com tratamento em polímeros de resina acrílica para 

evitar las manchas. Fabricado na UE.

ROLLO HULE ANTIMANCHAS ALG/POL / ROLO DE TOALHA DE MESA ANTI-MANCHAS ALG/POL

4100 4408.01: 1,40x20 m.

€: 129,72 / IVA: 156,96

  1/1

ROLLO HULE ANTIMANCHAS ALG/POL ESTAMPADO / ROLO TOALHA DE MESA ANTI-MANCHAS ALG/POL ESTAMPADO

4100 4443: 1,40x25 m.

€: 163,00 / IVA: 197,23

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

MANTEL CONFECCIONADO / TOALHA DE MESA 

4100 4501: 1,40x1,40 m.

€: 18,36 / IVA: 22,22

  1/1

4100 4502: 1,40x1,80 m.

€: 21,35 / IVA: 25,83

  1/1

4100 4503: 1,40x2,00 m.

€: 23,76 / IVA: 28,75

  1/1

MANTEL CONFECCIONADO / TOALHA DE MESA

4100 4505: 1,40x1,40 m.

€: 18,36 / IVA: 22,22

  1/1

4100 4506: 1,40x1,80 m.

€: 21,35 / IVA: 25,83

  1/1

4100 4507: 1,40x2,00 m.

€: 23,76 / IVA: 28,75

  1/1

MANTEL CONFECCIONADO / TOALHA DE MESA

4100 4508: 1,40x1,40 m.

€: 18,36 / IVA: 22,22

  1/1

4100 4509: 1,40x1,80 m.

€: 21,35 / IVA: 25,83

  1/1

4100 4510: 1,40x2,00 m.

€: 23,76 / IVA: 28,75

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

ES · Rollo de hule 100 % Antimanchas.

Fabricado en EU.

PT · Rolo de toalha de mesa 100% Anti-manchas.

Fabricado em UE.

ROLLO HULE JACQUARD DIGITAL LINO / ROLO TOALHA DE MESA JACQUARD LINHO DIGITAL

ROLLO HULE JACQUARD LUREX / ROLO TOALHA DE MESA JACQUARD LUREX

4100 4332: 1,40x20 m.

€: 260,00 / IVA: 314,60

  1/1

4100 4333: 1,40x20 m.

€: 229,08 / IVA: 277,19

  1/1

Antimanchas / Anti-manchas

ES  · Fabricado con 60 % algodón,

 25 % poliéster y 15 % lino.

Resinado con impresión digital.

ES  · Fabricado con 50 % poliéster, 

 45 % algodón y 5 % lurex de hilo de plata.

PT · Fabricado com 60% algodão, 

25% poliéster e 15% de linho.

Resinado con impressão digital.

PT · Fabricado com 50% poliéster, 

45% algodão e 5% lurex de fi o de prata.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

ES · Rollo de hule 100 % Antimanchas.

Fabricado en EU.

PT · Rolo de toalha de mesa 100% Anti-manchas.

Fabricado em UE.

Antimanchas / Anti-manchas

MANTEL REDONDO CONFECCIONADO / TOALHA DE MESA REDONDA

4100 8027: Ø120 cm.

€: 7,36 / IVA: 8,91

  1/1

4100 8005: Ø140 cm.

€: 8,40 / IVA: 10,17

  1/1

ES · Mantel redondo confeccionado. 

Fabricado de 65 % PVC y 35 % PP 

con estampado opaco.

PT  ·  Toalha de mesa redonda. 

Fabricado em 65% de PVC e 35% PP  

com estampado opaco.

MANTEL REDONDO CONFECCIONADO / TOALHA DE MESA REDONDA

4100 8023: Ø120 cm.

€: 7,36 / IVA: 8,91

  1/1

4100 8001: Ø140 cm.

€: 8,40 / IVA: 10,17

  1/1

ES · Mantel redondo confeccionado. 

Fabricado de 65 % PVC y 35 % PP 

con estampado opaco.

PT  ·  Toalha de mesa redonda.

Fabricado em 65% de PVC e 35% PP  

com estampado opaco.

MANTEL REDONDO CONFECCIONADO / TOALHA DE MESA REDONDA

4100 8025: Ø120 cm.

€: 7,36 / IVA: 8,91

  1/1

ES · Mantel redondo confeccionado. 

Fabricado de 65 % PVC y 35 % PP 

con estampado opaco.

PT  ·  Toalha de mesa redonda. 

Fabricado em 65% de PVC e 35% PP  

com estampado opaco.
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

MANTEL JACQUARD LINO ORO / TOALHA DE MESA JACQUARD LINHO OURO

4100 4520: 1,40x1,40 m.

€: 22,43 / IVA: 27,15

  1/1

4100 4521: 1,40x1,80 m.

€: 27,37 / IVA: 33,12

  1/1

4100 4522: 1,40x2 m.

€: 29,83 / IVA: 36,10

  1/1

ES · Fabricado con 50 % poliéster, 25 % algodón, 20 % lino y 5 % hilo 

metalizado de plata / dorado.

100 % antimanchas. Fabricado en EU.

PT  · Fabricado em 50 % poliéster, 25 % algodão, 20% linho e 5% fi o 

metálico de prata / dourada.

100% anti-manchas. Fabricado em UE.

Antimanchas / Anti-manchas
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

ROLLO MANTEL 100% PVC / ROLO TOALHA DE MESA 100%PVC

4100 4440: 1,40x50 m. - 15 Micras/Microns

€: 129,60 / IVA: 156,81

  1/1

4100 4444: 1,40x20 m. - 30 Micras/Microns

€: 103,68 / IVA: 125,45

  1/1

4100 4445: 1,40x30 m. - 20 Micras/Microns

€: 103,68 / IVA: 125,45

  1/1

PROTECTOR DE MESA PVC BLANCO / TOALHA PROTETORA DE MESA PVC BRANCO

4100 6009: 1,40x50 m.

€: 63,25 / IVA: 76,53

  1/1
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COMEDOR /  SALA DE JANTAR
Manteles / Toalhas de mesa

EXPOSITOR VERTICAL PARA 5 ROLLOS DE HULE / EXPOSITOR VERTICAL PARA 5 ROLOS DE TOALHAS DE MESA

EXPOSITOR VERTICAL PARA 9 ROLLOS DE HULE / EXPOSITOR VERTICAL PARA 9 ROLOS DE TOALHAS DE MESA

EXPOSITOR26

€: 89,70 / IVA: 108,54

  1/1

EXPOSITOR27

€: 158,70 / IVA: 192,03

  1/1

EXPOSITOR VERTICAL PARA 5 ROLLOS DE HULE / EXPOSITOR VERTICAL PARA 5 ROLOS DE TOALHAS DE MESA

* Ejemplo de colocación. Se suministra sin hules.

Exemplo de colocação. Fornecido sem os rolos de toalhas de mesa.

* Ejemplo de colocación. Se suministra sin hules.

Exemplo de colocação. Fornecido sem os rolos de toalhas de mesa.

EXPOSITOR VERTICAL PARA 9 ROLLOS DE HULE / EXPOSITOR VERTICAL PARA 9 ROLOS DE TOALHAS DE MESA

ES · Expositor para hules con posición vertical para colocación de 

5 rollos. Disponible en color negro.

Material: hierro.

Medidas: 63 cm alto x 58 cm diámetro.

ES · Expositor para hules con posición vertical para colocación de 

9 rollos. Disponible en color negro.

Posee ruedas para hacer un desplazamiento más cómodo.

Material: hierro.

Medidas: 62 cm alto x 60 cm diámetro.

PT · Expositor para toalhas de mesa em posição vertical para 

colocação de 5 rolos. Disponível em preto.

Material: ferro.

Medidas: 63 cm alto x 58 cm diâmetro.

PT · Expositor para toalhas de mesa em posição vertical para 

colocação de 9 rolos. Disponível em preto.

Contêm rodas para o poder deslocar comodamente.

Material: ferro.

Medidas: 62 cm alto x 60 cm diâmetro.
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COMEDOR / SALA DE JANTAR
Accesorios / Acessórios 

JARRA DE CRISTAL BOROSILICATO / JARRO DE VIDRO DE BOROSSILICATO

4100 1740: 1,3 L. - Rojo

4100 1740A: 1,3 L. - Azul

4100 1740R: 1,3 L. - Rosa

4100 1740T: 1,3 L. - Tierra

4100 1740V: 1,3 L. - Violeta 

€: 10,70 / IVA: 12,95

  1/1

ES · Fabricada en vidrio borosilicato, acero inoxidable y silicona.

Disponible en colores: rojo, rosa, tierra, violeta y azul.

Producto ligero y fácil de usar.

Libre de agentes contaminantes y cuidando el medio ambiente.

Medidas: 27,5 x 16,5 cm. - Ø 10 cm.

PT · Fabricada em vidro borossilicato, aço inoxidável e silicone.

Disponível nas cores vermelho, rosa, terra, violeta e azul.

Produto leve e fácil de usar.

Livre de agentes contaminantes e cuida do meio ambiente.

Medidas: 27,5 x 16,5 cm. - Ø 10 cm.
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COMEDOR / SALA DE JANTAR
Accesorios / Acessórios 

SET ACEITERA / SET AZEITEIRA

SET ACEITERA / SET AZEITEIRA

ES · Set de aderezo para ensaladas (4 piezas).

Fabricado en vidrio resistente, acero inoxidable y silicona.

Consta de los siguientes tamaños:

- Dos piezas de 230 ml.

- Dos piezas de 120 ml.

Antigoteo.

Incluye soporte para un cómodo guardado y transporte.

Producto ligero y fácil de usar.

Libre de agentes contaminantes y cuidan el medio ambiente.

Medidas: 14 x 21 cm.

ES · Set de aderezo para ensaladas (4 piezas).

Fabricado en vidrio resistente, acero inoxidable y silicona.

Con revestimiento en color beige.

Consta de los siguientes tamaños:

- Dos piezas de 230 ml.

- Dos piezas de 120 ml.

Antigoteo.

Incluye soporte para un cómodo guardado y transporte.

Producto ligero y fácil de usar.

Libre de agentes contaminantes y cuida el medio ambiente.

Medidas: 14 x 21 cm.

PT  · Set de temperos para saladas (4 peças).

Fabricado em vidro resistente, aço inoxidável e silicone.

Consta dos seguintes tamanhos:

- Duas peças de 230ml.

- Duas peças de 120ml.

Anti-gota.

Inclui suporte para o guardar e transportar comodamente.

Produto leve e fácil de usar.

Livre de agentes contaminantes e cuida do meio ambiente.

Medidas: 14 x 21 cm.

PT  · Set de temperos para saladas (4 peças).

Fabricado em vidro resistente, aço inoxidável e silicone.

Com revestimento em cor bege.

Consta dos seguintes tamanhos:

- Duas peças de 230ml.

- Duas peças de 120ml.

Anti-gota.

Inclui suporte para o guardar e transportar comodamente.

Produto leve e fácil de usar.

Livre de agentes contaminantes e cuida do meio ambiente.

Medidas: 14 x 21 cm.

4100 1742

€: 16,00 / IVA: 19,36

  1/1

4100 1743

€: 13,00 / IVA: 15,73

  1/1

Con revestimiento en color beige.

Com revestimento em cor bege.
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COMEDOR / SALA DE JANTAR
Accesorios / Acessórios 

VASOS DE AGUA / COPOS DE ÁGUA

PLATOS / PRATOS

ES · Vasos de agua fabricados en polipropileno.

Estos vasos son aptos para calentar en el microondas (no utilizar 

a más de 100 °C). También son aptos para el congelador (hasta 

-18 °C) y para lavar en el lavavajillas.

Son resistentes a los arañazos y roturas. 

Disponibles en dos colores: verde agua y beige. 

Medidas: 8,7 x 10 cm. Capacidad: 400 ml.

PT · Copos de água fabricados em polipropileno.

Estes copos são aptos para aquecer no micro-ondas (não utilizar 

a mais de 100 °C). Também podem ser congelados (até -18°C) e 

podem ser lavados na máquina de lavar louça.

São resistentes a arranhões e quebras. 

Disponíveis em duas cores: verde água e bege. 

Medidas: 8,7 x 10 cm. Capacidade: 400 ml.

ES · Platos redondos fabricados en polipropileno.

Aptos para el lavavajillas, microondas (no utilizar a más de 100 °C) 

y congelador (hasta -18 °C).

Resistentes a arañazos y roturas. 

Disponibles en color verde agua y beige.

Medidas: 20 x 4 cm

Capacidad: 850 ml. 

PT · Pratos redondos fabricados em polipropileno.

Aptos para máquina lava-louças, micro-ondas (não usar a mais 

de 100°C) e congelador (até -18°C).

Resistente a arranhões e quebra. 

Disponíveis em cor verde água e bege.

Medidas: 20 x 4 cm

Capacidade: 850 ml.

4160 1193: 400 ml.

€: 0,92 / IVA: 1,11

 6/6

4160 1200: 850 ml.

€: 1,67 / IVA: 2,02

 6/6

4160 1199: 400 ml.

€: 0,92 / IVA: 1,11

  6/6

4160 1201: 850 ml.

€: 1,67 / IVA: 2,02

  6/6
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COMEDOR / SALA DE JANTAR
Accesorios / Acessórios 

FUENTE OVALADA MULTIUSOS / TRAVESSA OVALADA MULTIUSOS

ES · Fuente ovalada estilo japonés fabricada en polipropileno. 

Apta para el lavavajillas, microondas (no utilizar a más de 100 °C) 

y congelador (hasta -18 °C).

Disponible en color beige y verde agua.

Medidas: 24 x 16 x 5,5 cm / 39 x 22 x 4,5 cm

Capacidades: 1080 ml / 2000 ml

PT ·Travessa oval estilo japonês fabricada em polipropileno.

Apta para ir a máquina lava-louças, micro-ondas (não usar a 

mais de 100°C) e congelador (até -18°C).

Disponível em bege e verde água. 

Medidas: 39 x 22 x 4,5 cm.

Capacidade: 1080 ml. / 2000 ml.

4160 1204: 2000 ml.

€: 3,17 / IVA: 3,85

 6/6

4160 1208: 1080 ml.

€: 1,69 / IVA: 2,04

 6/6

4160 1207: 2000 ml.

€: 3,17 / IVA: 3,85

  6/6

4160 1209: 1080 ml.

€: 1,69 / IVA: 2,04

  6/6

CUENCOS / TIGELAS

ES · Cuencos redondos fabricados en polipropileno.

Aptos para el lavavajillas, microondas (no utilizar a más de 100 °C) 

y congelador (hasta -18 °C).

Resistentes a arañazos y roturas. 

Disponibles en color verde agua y beige.

Medidas: 16 x 6 cm 

Capacidad: 800 ml

PT · Tigelas redondas fabricadas em polipropileno.

Podem ir à máquina lava-louças, ao micro-ondas (não usar acima 

de 100°C) e ao congelador (até -18°C).

Resistentes a arranhões e quebra. 

Disponíveis em cor verde água e bege.

Medidas: 16 x 6 cm

Capacidade: 800 ml.

4160 1202: 800 ml.

€: 1,66 / IVA: 2,00

 6/6

4160 1203: 800 ml.

€: 1,66 / IVA: 2,00

 6/6

4160 1203: 4160 1203: 

€: 1,66 / IVA: 2,00

 Fuente ovalada estilo japonés fabricada en polipropileno.  Fuente ovalada estilo japonés fabricada en polipropileno. 

Apta para el lavavajillas, microondas (no utilizar a más de 100 °C) Apta para el lavavajillas, microondas (no utilizar a más de 100 °C) 

PT ·PT ·Travessa oval estilo japonês fabricada em polipropileno.Travessa oval estilo japonês fabricada em polipropileno.

Apta para ir a máquina lava-louças, micro-ondas (não usar a Apta para ir a máquina lava-louças, micro-ondas (não usar a 

1080 ml 

2000 ml 

1080 ml 

2000 ml 
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Cocina / Cozinha

205

GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO FREGADERO CAÑO ALTO / TORNEIRA MONOCOMANDO PARA PIA DE COZINHA DE BICO ALTO

GRIFO MONOMANDO FREGADERO CAÑO BAJO / TORNEIRO MONOCOMANDO PARA PIA DA COZINHA CANO BAIXO

4300 1006

€: 31,50 / IVA: 38,12

  1/10

4300 1005

€: 26,59 / IVA: 32,17

  1/10

ES · Fabricado en latón con acabado cromado.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 720 g

ES · Fabricado en latón con acabado cromado.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 450 g

PT · Fabricado em bronze com acabamento cromado.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 720 g

PT · Fabricado em bronze com acabamento cromado.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 450 g

4300 1007

Cartucho cerámico de Ø35 mm.

Cartucho cerâmico de Ø35 mm.

4200 1128

Aireador antical de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40% Ahorro agua. 

40% Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

4300 1007

Cartucho cerámico de Ø35 mm.

Cartucho cerâmico de Ø35 mm.

4200 1128

Aireador antical de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40% Ahorro agua. 

40% Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação
25 cm

23 cm

ø 4 cm

25 cm

12 cm

ø 4 cm



Cocina / Cozinha
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO COCINA MONOMANDO CON DUCHA / TORNEIRA DE COZINHA MONOCOMANDO COM CHUVEIRO

GRIFO COCINA MONOMANDO TUBO FLEXIBLE NEGRO / TORNEIRA DE COZINHA MONOCOMANDO TUBO FLEXIVEL NEGRO

4300 1009

€: 78,41 / IVA: 94,88

  1/1

4300 1008

€: 82,44 / IVA: 99,75

  1/1

ES · Grifo de cocina monomando con ducha extraíble fabricado en 

latón con mando en aleación de zinc y manguera de nylon negro 

de 1,5 metros.

Incorpora dos tipos de chorro: normal y de ducha.

Sistema giratorio de 360°.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 1300 g

PT · Torneira de cozinha monocomando com chuveiro extraível 

em latão com manípulo em liga de zinco e mangueira de nylon 

preta de 1,5 metros.

Inclui dois tipos de jato: normal e chuveiro.

Sistema rotativo de 360º.

Inclui duas bichas fl exíveis de aço inox de 35 cm. 

Peso: 1300 g

ES · Grifo de cocina monomando tubo fl exible fabricado en 

silicona en color negro. 

Caño alto con dos tipos de chorros: normal y de ducha.

Sistema giratorio 360°.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 45 cm en acero inoxidable.

Peso: 1300 g

PT · Torneira de cozinha monocomando tubo fl exível feito de 

silicone na cor preta. 

Boca alta com dois tipos de jatos: normal e chuveiro. 

Sistema giratório de 360°.

Inclui duas bichas fl exíveis de 45 cm em aço inox.

Peso: 1300 g

4300 1008.01

Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Cartucho cerâmico de Ø25 mm.

4300 1036.01

Aireador anti cal de Ø18 mm.

Arejador anticalcário de Ø18 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

4300 1009.01

Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Cartucho cerâmico de Ø40 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

50,5 cm

39,2 cm

26,2 cm

26,5 cm

ø 5,5 cm

ø 4,7 cm



Cocina / Cozinha
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO DE COCINA Y LAVADERO / TORNEIRA MONOCOMANDO DE COZINHA E BANCA

GRIFO DE COCINA MONOMANDO 3 VIAS ADAPTABLE PARA OSMOSIS

TORNEIRA DE COZINHA MONOCOMANDO 3 VÍAS ADAPTÁVEL PARA OSMOSE

4300 1011

€: 31,49 / IVA: 38,10

  1/1

4300 1010

€: 61,54 / IVA: 74,46

  1/1

ES · Grifo monomando de cocina y lavadero fabricado en latón 

con un acabado en cromado y mando en aleación de zinc.

Caño con un giro de 180°.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 710 g

PT · Torneira monocomando para cozinha e banca em latão com 

acabamento cromado e manípulo em liga de zinco.

Bica com giro de 180°.

Inclui duas mangueiras bichas de aço inox de 35 cm. 

Peso: 710 g

ES · Grifo de cocina monomando adaptable para osmosis 

fabricado en latón con acabado en cromado y mando en 

aleación de zinc.

Incluye 3 funciones: agua fría, agua caliente y osmosis inversa. 

Sistema de fi ltrado Osmosis no incluido.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 60 cm y un latiguillo fl exible 

de 25 cm en acero inoxidable.

Peso: 1400 g

PT · Torneira de cozinha monocomando adaptável para osmose 

em latão com acabamento cromado e manipulo em liga de zinco. 

Inclui 3 funções: água fria, água quente e osmose reversa. 

Sistema de fi ltragem de Osmose não incluído.

Inclui duas bichas fl exíveis de 60 cm e uma bicha fl exível de aço 

inox de 25 cm.

Peso: 1400 g

4300 1010.01

Cartucho cerámico de Ø35 mm.

Cartucho cerâmico de Ø35 mm.

4300 1036

Aireador anti cal de Ø18 mm.

Arejador anti cal de Ø18 mm.

4200 1128

Aireador anti cal de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

4300 1011.01

Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Cartucho cerâmico de Ø40 mm.

4200 1128

Aireador anti cal de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

30,8 cm

23 cm

ø 4,9 cm

13,5 cm

28 cm





Baño / Casa de Banho
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO NEGRO PARA BIDÉ / TORNEIRA MONOCOMANDO PRETO PARA BIDÉ

GRIFO MONOMANDO NEGRO PARA LAVABO / TORNEIRA MONOCOMANDO PRETO PARA LAVATORIO PRETO

4300 1041

€: 48,80 / IVA: 59,05

  1/1

4300 1040

€: 53,61 / IVA: 64,87

  1/1

ES · Grifo monomando negro para bidé con embellecedor. 

El cuerpo está fabricado en latón y el mando en aleación de zinc 

con acabado negro mate.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm con rosca M8* F3/8 en 

acero inoxidable.

Peso: 480 g

PT · Torneira monocomando preta para bidé com embelezador. 

O corpo é fabricado em latão e o comando é fabricado de liga 

de zinco com acabamento em preto fosco.

Inclui duas bichas fl exíveis de 35 cm com rosca M8* F3/8 em 

aço inox.

Peso: 480 g 

ES · Grifo monomando negro para lavabo con embellecedor. 

El cuerpo está fabricado en latón y el mando en aleación de zinc 

con acabado negro mate.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm y rosca M8* F3/8 en 

acero inoxidable. 

Peso: 560 g

PT · Torneira monocomando preta para lavatório com 

embelezador. 

O corpo é fabricado em latão e o comando é fabricado de liga 

de zinco com acabamento em preto fosco.

Inclui duas bichas fl exíveis de 35 cm e rosca M8* F3/8 em aço inox. 

Peso: 560 g

4300 1017.01

Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Cartucho cerâmico de Ø25 mm.

4300 1040.01

Aireador anti cal de M24

Arejador anticalcário de M24

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

4300 1017.01

Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Cartucho cerâmico de Ø25 mm.

4300 1041.01

Aireador anti cal de M24

Arejador anticalcário de M24

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

14,8 cm

10,95 cm

15,7 cm

11,5 cm

ø 5,5 cm

ø 5,5 cm
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO TERMOSTATICO BAÑERA / TORNEIRA TERMOSTÁTICA PRETO PARA BANHEIRA

GRIFO ALTO MONOMANDO NEGRO PARA LAVABO / TORNEIRA MONOCOMANDO ALTO PARA LAVATORIO PRETO

4300 1043

€: 95,40 / IVA: 115,43

  1/1

4300 1042

€: 87,10 / IVA: 105,39

  1/1

ES · Grifo termostático para bañera fabricado en latón con 

acabado negro mate y las manijas de ABS. 

Dispone de dos reguladores separados: uno para graduar el 

caudal del agua y otro para regular la temperatura del agua y 

mantenerla constante. 

La temperatura de seguridad tope es de 38 °C.

Su presión optima es de 1-5 bar.

NO incluye el conjunto de ducha.  

Peso: 1560 g

PT · Torneira de banheira termostática fabricada em latão com 

acabamento preto fosco e manipulo em ABS. 

Tem dois reguladores separados: um para regular o fl uxo de 

água e outro para regular a temperatura da água e mantê-la 

constante. 

A temperatura máxima de segurança é 38°.

Asua pressão optima é de 1-5 bar.

NÃO inclui o conjunto de duche. 

Peso: 1560 g

ES · Grifo alto monomando negro para lavabo con embellecedor. 

El cuerpo está fabricado en una sola pieza en latón y el mando 

en aleación de zinc con acabado negro mate. 

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm con rosca M8* F3/8 en 

acero inoxidable.

Peso: 1000 g

PT · Torneira monocomando alto preto para lavatório com 

embelezador. 

O corpo é fabricado numa só peça em latão e o comando é 

fabricado de liga de zinco com acabamento em preto fosco. 

Inclui duas bichas fl exíveis de 35 cm com rosca M8* F3/8 em 

aço inox.

Peso: 480 g

4300 1017.01

Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Cartucho cerâmico de Ø25 mm.

4300 1040.01

Aireador anti cal de M24

Arejador anticalcário de M24

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação 

4300 1043.01

Aireador  antical de M24

Arejador anticalcário de M24

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

Incluye racores en S

Inclui racores em S

28,8 cm

15,7 cm

ø 5,5 cm

3,1 cm

26,5 cm

RECAMBIO TERMOSTÁTICO
PEÇA DE SUBSTITUIÇÃO CARTUCHO TERMOSTÁTICO

4300 1034
€: 14,35 / IVA: 17,36

  1/1
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO TERMOSTATICO NEGRO PARA DUCHA / TORNEIRA TERMOSTÁTICA PRETO PARA DUCHE

4300 1044

€: 76,94 / IVA: 93,10

  1/1

ES · Grifo termostático para ducha fabricado en latón con 

acabado negro mate y las manijas de ABS. 

Dispone de dos reguladores separados: uno para graduar el 

caudal del agua y otro para regular la temperatura del agua y 

mantenerla constante. 

La temperatura de seguridad tope es de 38 °C. 

Su presión optima es de 1-5 bar.

NO incluye el conjunto de ducha.  

Peso: 1037 g

PT · Torneira termostática para duche fabricada em latão com 

acabamento presto fosco e manipulo em ABS. 

Tem dois reguladores separados: um para regular o fl uxo de 

água e outro para regular a temperatura da água e mantê-la 

constante. 

A temperatura máxima de segurança é 38°. 

Asua pressão optima é de 1-5 bar.

NÃO inclui o conjunto de duche. 

Peso: 1037 g

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

Incluye racores en S

Inclui racores em S

3,1 cm

26,3 cm

RECAMBIO TERMOSTÁTICO
PEÇA DE SUBSTITUIÇÃO CARTUCHO TERMOSTÁTICO

4300 1034
€: 14,35 / IVA: 17,36

  1/1

GRIFO MONOMANDO LAVABO / TORNEIRA MONOCOMANDO DE LAVATÓRIO

4300 1017

€: 40,10 / IVA: 48,52

  1/1

ES · Grifo monomando para lavabo fabricado en latón con un 

acabado cromado y mando en aleación de zinc. 

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 700 g

PT · Monocomando para lavatório em latão com acabamento 

cromado e manípulo em liga de zinco. 

Inclui duas bichas fl exíveis de aço inox de 35 cm.

Peso: 700 g

4300 1017.01

Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Cartucho cerâmico de Ø25 mm.

4200 1128

Aireador anti cal de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

14,8 cm

15,7 cm

ø 5,5 cm
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO BIDÉ / TORNEIRA MONOCOMANDO DE BIDÉ

4300 1018

€: 34,59 / IVA: 41,85

  1/1

ES · Grifo monomando para bidé fabricado en latón con un 

acabado cromado y mando en aleación de zinc. 

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 556 g

PT · Monocomando para bidé em latão com acabamento 

cromado e manípulo em liga de zinco. 

Inclui duas bichas fl exíveis de aço inox de 35 cm.

Peso: 556 g

4300 1017.01

Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Cartucho cerâmico de Ø25 mm.

4200 1128

Aireador anti cal de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

10,95 cm

11,5 cm

ø 5,5 cm

GRIFO MONOMANDO LAVABO ALTO / TORNEIRA MONOCOMANDO DE LAVATÓRIO ALTO

4300 1019

€: 65,36 / IVA: 79,09

  1/1

ES · Grifo monomando para lavabo alto fabricado en una sola 

pieza de latón con un acabado cromado y mando en aleación 

de zinc. 

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 1160 g

PT · Monocomando para lavatório alto fabricado em peça única 

de latão com acabamento cromado e manípulo em liga de zinco. 

Inclui duas bichas fl exíveis de aço inox de 35 cm.

Peso: 1160 g

4300 1017.01

Cartucho cerámico de Ø25 mm.

Cartucho cerâmico de Ø25 mm.

4200 1128

Aireador anti cal de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação 

29,8 cm

15,7 cm

ø 5,5 cm
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO TERMOSTATICO BAÑERA / TORNEIRA TERMOSTATICA DE BANHEIRA

4300 1020

€: 72,12 / IVA: 87,27

  1/1

ES · Grifo termostático para bañera fabricado en latón con un 

acabado cromado y la manija ABS. 

Dispone de dos reguladores separados: uno para graduar el 

caudal del agua y otro para regular la temperatura del agua y 

mantenerla constante. 

La temperatura de seguridad tope es de 38 °C y opcional de 43 °C.

Peso: 1560 g

PT · Torneira de banheira termostática em latão com 

acabamento cromado e manipulo em ABS. 

Tem dois reguladores separados: um para regular o fl uxo de água 

e outro para regular a temperatura da água e mantê-la constante. 

A temperatura máxima de segurança é 38° e opcional 43°.

Peso: 1560 g

4200 1128

Aireador  antical de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

Incluye racores en S

Inclui racores em S
3,1 cm

26,5 cm

RECAMBIO TERMOSTÁTICO
PEÇA DE SUBSTITUIÇÃO CARTUCHO TERMOSTÁTICO

4300 1034
€: 14,35 / IVA: 17,36

  1/1

GRIFO TERMOSTATICO DUCHA / TORNEIRA TERMOSTÁTICA DE CHUVEIRO

4300 1021

€: 58,32 / IVA: 70,57

  1/1

ES · Grifo termostático para ducha fabricado en latón con un 

acabado cromado y la manija ABS. 

Dispone de dos reguladores separados: uno para graduar el 

caudal del agua y otro para regular la temperatura del agua y 

mantenerla constante. 

La temperatura de seguridad tope es de 38 °C y opcional de 43 °C.

Peso: 1200 g

PT · Torneira termostática para duche em latão com acabamento 

cromado e manipulo em ABS. 

Tem dois reguladores separados: um para regular o fl uxo de água 

e outro para regular a temperatura da água e mantê-la constante. 

A temperatura máxima de segurança é 38° e opcional 43°.

Peso: 1200 g

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

Incluye racores en S

Inclui racores em S

3,1 cm

26,3 cm

RECAMBIO TERMOSTÁTICO
PEÇA DE SUBSTITUIÇÃO CARTUCHO TERMOSTÁTICO

4300 1034
€: 14,35 / IVA: 17,36

  1/1
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO LAVABO / TORNEIRA MONOCOMANDO PARA LAVATÓRIO

GRIFO MONOMANDO BIDÉ / TORNEIRA MONOCOMANDO PARA BIDÊ

4300 1001

€: 41,40 / IVA: 50,09

  1/10

4300 1002

€: 41,40 / IVA: 50,09

  1/10

ES · Fabricado en latón con acabado cromado y mando en ABS.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 820 g

ES · Fabricado en latón con acabado cromado y mando en ABS.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 1200 g

PT · Fabricado em bronze com acabamento cromado 

e comando em ABS.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 820 g

PT · Fabricado em bronze com acabamento cromado 

e comando em ABS

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 1200 g

11 cm

ø 4,5 cm

13 cm

11 cm

ø 4,5 cm

13 cm

4300 1007

Cartucho cerámico de Ø35 mm.

Cartucho cerâmico de Ø35 mm.

4200 1128

Aireador antical de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40% Ahorro agua. 

40% Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

4300 1007

Cartucho cerámico de Ø35 mm.

Cartucho cerâmico de Ø35 mm.

4200 1128

Aireador antical de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40% Ahorro agua. 

40% Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO DUCHA /TORNEIRA MONOCOMANDO PARA DUCHE

GRIFO MONOMANDO BAÑERA / TORNEIRA MONOCOMANDO PARA BANHEIRA

4300 1004

€: 43,48 / IVA: 52,61

  1/10

4300 1003

€: 56,85 / IVA: 68,79

  1/10

ES · Fabricado en latón con acabado cromado y mando en ABS.

Latiguillos de alta calidad.

Aireador antical.

Peso: 880 g

ES · Fabricado en latón con acabado cromado y mando en ABS.

Aireador antical.

Peso: 1580 g

PT · Fabricado em bronze com acabamento cromado 

e comando em ABS.

Bichas de alta qualidade.

Areador anticalcário.

Peso: 880 g

PT · Fabricado em bronze com acabamento cromado 

e comando em ABS.

Areador anticalcário.

Peso: 1580 g

18 cm

ø 3 cm

13 cm

18 cm

13 cm

ø 3 cm

11 cm

4300 1007

Cartucho cerámico de Ø35 mm.

Cartucho cerâmico de Ø35 mm.

4200 1128

Aireador antical de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40% Ahorro agua. 

40% Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

4300 1007

Cartucho cerámico de Ø35 mm.

Cartucho cerâmico de Ø35 mm.

4200 1128

Aireador antical de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40% Ahorro agua. 

40% Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO BIDÉ / TORNEIRA MONOCOMANDO DE BIDÉ 

GRIFO MONOMANDO LAVABO  / TORNEIRA MONOCOMANDO DE LAVATÓRIO

4300 1014

€: 43,25 / IVA: 52,33

  1/1

4300 1013

€: 43,25 / IVA: 52,33

  1/1

ES · Grifo monomando de bidé fabricado en latón con acabado 

cromado y mando en aleación de zinc. 

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 920 g

PT · Monocomando para bidé em latão com acabamento 

cromado e manípulo em liga de zinco. 

Inclui duas bichas fl exíveis de aço inox de 35 cm.

Peso: 920 g

ES · Grifo monomando de lavabo fabricado en latón con 

acabado cromado y mando en aleación de zinc.

Incluye dos latiguillos fl exibles de 35 cm en acero inoxidable.

Peso: 1000 g

PT · Monocomando para lavatório em latão com acabamento 

cromado e manípulo em liga de zinco.

Inclui duas bichas fl exíveis de aço inox de 35 cm.

Peso: 1000 g

4300 1013.01

Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Cartucho cerâmico de Ø40 mm.

4200 1128

Aireador anti cal de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación 

Inclui kit de fi xação

4300 1013.01

Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Cartucho cerâmico de Ø40 mm.

4200 1128

Aireador anti cal de Ø24 mm.

Arejador anticalcário de Ø24 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação 

15,3 cm

15 cm

13,95 cm

14,3 cm
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GRIFERÍA / TORNEIRAS

GRIFO MONOMANDO DUCHA / TORNEIRA MONOCOMANDO DE DUCHE

GRIFO MONOMANDO BAÑERA / TORNEIRA MONOCOMANDO DE BANHEIRA

4300 1016

€: 45,87 / IVA: 55,50

  1/1

4300 1015

€: 55,73 / IVA: 67,43

  1/1

ES · Grifo monomando de ducha fabricado en latón con acabado 

cromado y mando en aleación de zinc. 

Peso: 1020 g

PT · Torneira monocomando para duche em latão com 

acabamento cromado e manípulo em liga de zinco.

Peso: 1020 g

ES · Grifo monomando de bañera fabricado en latón con 

acabado cromado y mando en aleación de zinc. 

Peso: 1280 g

PT · Torneira monocomando para banheira em latão com 

acabamento cromado e manípulo em liga de zinco. 

Peso: 1280 g

4300 1013.01

Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Cartucho cerâmico de Ø40 mm.

4300 1038

Aireador anti cal de Ø28 mm.

Arejador anticalcário de Ø28 mm.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

4300 1013.01

Cartucho cerámico de Ø40 mm.

Cartucho cerâmico de Ø40 mm.

Incluye kit de fi jación

Inclui kit de fi xação

Incluye racores en S

Inclui racores em S

8,3 cm

8,3 cm

20,65 cm

20,7 cm
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PACK DE 2 GRIFOS DE DOBLE SALIDA DE  AGUA PARA LAVADORA / LAVAVAJILLAS

PACK DE 2 TORNEIRAS DE DUPLA SAÍDA DE AGUA PARA MAQUINA DE LAVAR / BANCA

4300 1022: Precio Pack

€: 17,14 / IVA: 20,74

  1/1

ES · Pack de dos grifos de doble salida de agua para lavadora o 

lavavajillas fabricado en latón con un acabado cromado y manija 

en ABS. 

Cuenta con una entrada de 1/2” y dos salidas de 3/4”.

Peso unitario: 267 g

PT · Pack de duas torneiras duplas para máquina de lavar roupa 

ou loiça em latão com acabamento cromado e manípulo 

em ABS. 

Apresenta uma entrada de 1/2” e duas saídas de 3/4”. 

Peso unitario: 267 g

1/2”

3/4”

3/4”

PACK DE 2 GRIFOS DE SALIDA DE AGUA PARA LAVADORA/ LAVAVAJILLAS

PACK DE 2 TORNEIRAS DE SAÍDA DE ÁGUA PARA MÁQUINA DE LAVAR LOUÇA / BANCA

4300 1023: Precio Pack

€: 11,50 / IVA: 13,92

  1/1

ES · Pack de dos grifo de salida de agua para lavadora o 

lavavajillas fabricado en latón con un acabado cromado y manija 

en ABS. 

Cuenta con una entrada de 1/2” y una salida de 3/4”.

Peso unitario: 175 g

PT · Pack de duas torneiras de saída de água para máquina 

de lavar roupa ou loiça em latão com acabamento cromado e 

manípulo em ABS. 

Apresenta uma entrada de 1/2” e uma saída de 3/4”.

Peso unitario: 175 g

1/2”

3/4”
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MANGO DE DUCHA NEGRO MATE CON 3 FUNCIONES / CHUVEIRO PRETO MATE COM 3 FUNÇÕES

4300 1045: 25,3X12,5 cm.

€: 12,47 / IVA: 15,09

  1/1

ES · Mango de ducha negro mate fabricado en ABS con un 

diseño ergonómico. 

El mango posee 3 funciones de hidroterapia (lluvia, masaje y 

burbujas) seleccionables en el pulsador del mango. 

PT · Chuveiro preto fosco fabricado em ABS com design 

ergonómico. 

O chuveiro tem 3 funções de hidroterapia (chuva, massagem e 

bolhas) selecionáveis pressionando o botão no chuveiro.

MANGO DE DUCHA NEGRO MATE CON 3 FUNCIONES / CHUVEIRO PRETO MATE COM 3 FUNÇÕES

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.

Pulsador/Pulsador

MANGO DE DUCHA NEGRO MATE CON 5 FUNCIONES / CHUVEIRO PRETO MATE COM 5 FUNÇÕES

4300 1047: 15x29,8 cm.

€: 12,36 / IVA: 14,96

  1/1

ES · Mango de ducha negro mate fabricado en ABS y conector 

universal que permite adaptarlo a cualquier tipo de fl exo con 

rosca de 1/2 pulgadas.

Además, cuenta con un diseño ergonómico adaptándose a 

personas con movilidad reducida. 

El mango posee 5 funciones de hidroterapia: lluvia, masaje, 

burbujas, lluvia suave y masaje + burbujas.

PT · Chuveiro preto fosco fabricado em ABS e com conector 

universal que permite ser adaptado a qualquer tipo de bicha 

com rosca de 1/2 polegada.

Além disso, possui um design ergonómico que se adapta a 

pessoas com mobilidade reduzida. 

O chuveiro tem 5 funções de hidroterapia: chuva, massagem, 

bolhas, chuva suave e massagem + bolhas.

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.
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MANGO DUCHA CROMADO 5 FUNCIONES / CHUVEIRO CROMADO 5 FUNÇÕES 

MANGO DUCHA CROMADO, 3 FUNCIONES / CHUVEIRO DE DUCHE CROMADO, 3 FUNÇÕES

4200 1121: 22x12 cm.

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/48

4200 1122: 22x10 cm.

€: 6,63 / IVA: 8,02

  1/48

ES · Mango de ducha cromado para baño.

Posee 5 funciones de hidroterapia.

Provisto de salidas de agua antical.

Ligero y de fácil instalación.

ES · Mango de ducha cromado para baño.

Posee 5 funciones de hidroterapia.

Provisto de salidas de agua antical.

Ligero y de fácil instalación.

PT · Chuveiro de duche cromado.

Tem 5 funções de hidroterapia.

Fornecido com saídas de água anticalcário.

Leve e de fácil instalação.

PT · Chuveiro de duche cromado.

Tem 5 funções de hidroterapia.

Fornecido com saídas de água anticalcário.

Leve e de fácil instalação.
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MANGO DUCHA CROMADO, 1 FUNCIÓN / CHUVEIRO DE DUCHE CROMADO 1 FUNÇÃO

4200 1123: 18x6 cm.

€: 4,30 / IVA: 5,20

  1/48

ES · Mango de ducha cromado para baño.

Posee una función de hidroterapia.

Provisto de salidas de agua antical.

Ligero y de fácil instalación.

PT · Chuveiro de duche cromado.

Tem 1 funções de hidroterapia. 

Fornecido com saídas de água  anticalcário.

Leve e de fácil instalação.

MANGO DUCHA CROMADO, 3 FUNCIONES CON PULSADOR / CHUVEIRO CROMADO COM 3 FUNÇÕES COM PULSADOR

4200 1124: 26x11 cm.

€: 8,64 / IVA: 10,45

  1/1

ES · Mango de ducha cromado para baño.

Posee 3 funciones de hidroterapia.

Con pulsador adicional.

Provisto de salidas de agua antical.

Ligero y de fácil instalación.

PT · Chuveiro de duche cromado.

Tem 3 funções de hidroterapia.

Com pulsador adicional.

Fornecido com saídas de água anticalcário.

Leve e de fácil instalação.

4200 1124: 4200 1124: 

€: 8,64
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MANGO DUCHA CROMADO 3 FUNCIONES AHORRO AGUA / CHUVEIRO CROMADO COM 3 FUNÇÕES POUPANÇA  ÁGUA

4200 1125: 24.5x10,5 cm.

€: 6,10 / IVA: 7,38

  1/1

ES · Mango de ducha cromado para baño.

Posee 3 funciones de hidroterapia.

Sistema de ahorro de agua.

Provisto de salidas de agua antical.

Ligero y de fácil instalación.

PT · Chuveiro de duche cromado.

Tem 3 funções de hidroterapia.

Com sistema de poupança de água.

Fornecido com saídas de água anticalcário.

Leve e de fácil instalação.

4200 1125: 4200 1125: 

€: 6,10 

KIT DE DUCHA NEGRO 3 FUNCIONES / KIT DE DUCHE PRETO COM CHUVEIRO + BICHA + SUPORTE

4300 1046: 1,5 m - 1,6 m.

€: 18,20 / IVA: 22,02

  1/1

ES · Kit de ducha en color negro mate que incluye: mango, fl exo 

y soporte.

El mango posee tres funciones de hidroterapia: lluvia, masaje 

y burbujas.

El fl exo extensible de acero inoxidable negro con acabado mate 

cuenta una longitud mínima de 1,5 m y máxima de 1,6 m. 

El soporte de ducha está fabricado en ABS y mide 7 x 6,7 x 3,45 cm.

El mango de la ducha está fabricado en ABS. 

Medida del mango: 11 x 24,2 cm.

PT · Kit chuveiro preto fosco que inclui: chuveiro, bicha e suporte.

O chuveiro tem três funções de hidroterapia: chuva, massagem 

e bolhas.

A bicha extensível de aço inoxidável preto com acabamento 

fosco tem comprimento mínimo de 1,5 m e máximo de 1,6 m. 

O suporte do chuveiro é fabricado em ABS e 

mede 7 x 6,7 x 3,45 cm.

O chuveiro é fabricado em ABS. 

Medida do chuveiro: 11 x 24,2 cm.

Mango + Flexo + Soporte

Chuveiro + Bicha + Suporte

40 % Ahorro agua. 

40 % Poupança agua.
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MANGO DUCHA CROMADO BLANCO CON 3 FUNCIONES / CHUVEIRO CROMADO BRANCO COM 3 FUNÇÕES 

4200 1126: 24,5x12 cm.

€: 8,60 / IVA: 10,41

  1/1

ES · Mango de ducha cromado y blanco para baño.

Posee 3 funciones de hidroterapia.

Provisto de salidas de agua antical.

Ligero y de fácil instalación.

PT · Chuveiro de duche cromado e branco.

Tem 3 funções de hidroterapia.

Fornecido com saídas de água anticalcário.

Leve e de fácil instalação.

€: 8,60

KIT DUCHA 5 FUNCIONES / KIT DE DUCHE 5 FUNÇÕES

4200 1132: 10,5x25 cm.

€: 10,85 / IVA: 13,13

  1/48

ES · Kit de ducha que incluye: mango, fl exo y colgador.

El mango posee 5 funciones de hidroterapia.

Flexo extensible de acero inoxidable, con una longitud de 1,5 m.

Los racores están fabricados en latón.

Salida antical.

Material: ABS cromado.

PT · Kit de duche que inclui, chuveiro, bicha e suporte.

O chuveiro tem 5 funções de hidroterapia.

Bicha extensível de aço inoxidável, com um comprimento de 1.5 m.

Os acessórios estão fabricados em bronze.

Saída anticalcário.

Material: ABS cromado.

Mango + Flexo + Colgador

Chuveiro + Bicha + Suporte
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KIT DUCHA 1 FUNCIÓN / KIT DE DUCHE 1 FUNÇÃO

4200 1133: 10x22,5 cm

€: 10,50 / IVA: 12,70

  1/48

ES · Kit de ducha que incluye mango, fl exo y colgador.

El mango posee una función de hidroterapia.

Flexo extensible de acero inoxidable, con una longitud de 1,5 m.

Los racores están fabricados en latón.

Salida antical.

Material: ABS cromado.

PT · Kit de duche que inclui, chuveiro, bicha e suporte.

O chuveiro tem 1 função de hidroterapia.

Bicha extensível de aço inoxidável, com um comprimento de 1.5 m.

Os acessórios estão fabricados em bronze.

Saída anticalcário.

Material: ABS cromado.

Mango + Flexo + Colgador

Chuveiro + Bicha + Suporte

KIT DUCHA 5 FUNCIONES / KIT DE DUCHE 5 FUNÇÕES 

4200 1134: 10x23 cm.

€: 12,40 / IVA: 15,01

  1/48

ES · Kit de ducha que incluye: mango, fl exo y colgador.

El mango posee 5 funciones de hidroterapia.

Flexo extensible de acero inoxidable, con una longitud de 1,5 m.

Los racores están fabricados en latón.

Salida antical.

Material: ABS cromado.

PT · Kit de duche que inclui, chuveiro, bicha e suporte.

O chuveiro tem 5 funções de hidroterapia.

Bicha extensível de aço inoxidável, com um comprimento de 1.5 m. 

Os acessórios estão fabricados em bronze.

Saída anticalcário.

Material: ABS cromado.

Mango + Flexo + Colgador

Chuveiro + Bicha + Suporte

Pulsador/Pulsador
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KIT DUCHA CUADRADA 3 FUNCIONES / KIT DE DUCHE QUADRADO 3 FUNÇÕES 

4200 1135: 11x26 cm. 

€: 13,01 / IVA: 15,74

  1/48

ES · Kit de ducha cuadrada que incluye: mango, fl exo y colgador.

El mango posee 3 funciones de hidroterapia.

Flexo extensible de acero inoxidable, con una longitud de 1,5 m. 

a 1,8 m.

Salida antical.

Material: ABS cromado con tuerca y núcleo de latón.

PT · Kit de duche quadrado que inclui: chuveiro, bicha e suporte.

O chuveiro tem 3 funções de hidroterapia.

Bicha extensível de aço inoxidável, com um comprimento de 1,5 m.  

a 1,8 m.

Saída anticalcário.

Material: ABS cromado com porca e núcleo em bronze.

Mango + Flexo + Colgador

Chuveiro + Bicha + Suporte

Pulsador/Pulsador

KIT DUCHA 1 FUNCIÓN / KIT DE DUCHE 1 FUNÇÃO

4200 1136: 8x11x26 cm. 

€: 13,60 / IVA: 16,46

  1/24

ES · Kit de ducha con una función.

Incluye: mango, fl exo extensible y colgador de pared universal.

Mango disponible en color blanco.

Longitud del fl exo 1,5 m a 1,8 m.

De alta presión.

Material: ABS cromado con tuerca y núcleo de latón.

PT · Kit de duche com uma função.

Inclui: chuveiro, bicha extensível e suporte para parede universal.

Chuveiro disponível em branco.

Comprimento da bicha 1,5 m. a 1,8 m.

De alta pressão.

Material: ABS cromado com a porca e o núcleo em bronze. 

Mango blanco + Flexo + Colgador

Chuveiro branco + Bicha + Suporte

ALTA PRESIÓN

ALTA PRESSÃO
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KIT GRIFO DE DUCHA CROMADO / KIT HIGIÉNICO CROMADO

4200 1137: 12x3 cm. 

€: 8,55 / IVA: 10,35

  1/48

ES · Kit de grifo de ducha.

Incluye: pulsador, colgador y fl exo extensible inoxidable.

Fabricado en ABS cromado.

Alta presión regulable con pulsador.

Longitud del fl exo: 1,5 m. 

Material: ABS cromado con tuerca y núcleo de latón.

PT · Kit torneira de duche.

Inclui: torneira pulsador, suporte e bicha extensível inoxidável.

Fabricado em ABS cromado.

Alta pressão regulável com o pulsador.

Comprimento da bicha 1,5 m.

Material: ABS cromado com a porca e o núcleo em bronze. 

Pulsador + Colgador + Flexo

Torneira pulsador + Suporte + Bicha

* Presión regulable con pulsador / Pressão regulavél com o pulsador

* Alta presión / Alta pressão
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CABEZAL DUCHA REDONDO LATÓN / CHUVEIRO SUPERIOR REDONDO BRONZE

CABEZAL DUCHA CUADRADO LATÓN / CHUVEIRO SUPERIOR QUADRADO BRONZE

4200 1161: 30 cm.

€: 32,03 / IVA: 38,75

  1/12

4200 1162: 30x30 cm.

€: 36,75 / IVA: 44,46

  1/12

4200 1163: 20 cm. 

€: 14,19 / IVA: 17,17

  1/1

4200 1164: 20x20 cm. 

€: 14,19 / IVA: 17,17

  1/1

ES · Cabezal de ducha redondo.

Fabricado en ABS cromado.

Es orientable.

Provisto de salidas de agua antical.

ES · Cabezal de ducha cuadrado.

Fabricado en ABS cromado.

Es orientable.

Provisto de salidas de agua antical.

PT · Chuveiro superior redondo.

Fabricado em ABS cromado.

É orientável.

Fornecido com saídas de água anticalcário.

PT · Chuveiro superior quadrado.

Fabricado em ABS cromado.

É orientável.

Fornecido com saídas de água anticalcário.

*Antical.

Anticalcário

*Antical

Anticalcário

1,7 cm

1,7 cm
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COLUMNA DUCHA NEGRA CON GRIFO MONOMANDO

COLUMNA DUCHA CON GRIFO MONOMANDO

4200 1155

€: 159,40 / IVA: 192,87

  1/3

4200 1156

€: 146,00 / IVA: 177,00

  1/3

ES · Columna de ducha con grifo monomando en color negro mate.

Incluye: mango con una función, fl exo extensible en negro, 

barra telescópica hasta 140 cm, rociador superior extraplano y 

grifo monomando.

Materiales: cabezal, barra telescópica y manguera en acero 

inoxidable lacado en negro. Rótula orientable, tuerca y núcleo de 

latón. Soporte del mango de polipropileno. Tubería interior de EPDM.

PT · Coluna de duche com torneira monocomando em preto mate.

Inclui: chuveiro monofunção, mangueira extensível preta, 

barra telescópica até 140 cm, cabeça de chuveiro extraplana 

e torneira monocomando.

Materiais: cabeçal de aço inoxidável lacado em preto, haste 

telescópica e mangueira. Rótula giratória, porca e núcleo de latão. 

Suporte do cabo em polipropileno. Tubo interior em EPDM.

ES · Columna de ducha con grifo monomando.

Incluye: mango con una función, fl exo extensible inoxidable, 

barra telescópica hasta 140 cm, rociador superior extraplano y 

grifo monomando. 

Materiales: cabezal, barra telescópica y manguera en acero 

inoxidable; rótula orientable, tuerca y núcleo en latón; soporte 

del mango en polipropileno; y tubería interior en EPDM.

ES · Coluna de chuveiro com torneira monocomando.

Inclui: chuveiro de função única, mangueira extensível inoxidável, 

barra telescópica até 140 cm, chuveiro suspenso extraplano e 

torneira monocomando. 

Materiais: Cabeçal, haste telescópica e mangueira em aço 

inoxidável. Rótula giratória, porca e núcleo em latão. Suporte do 

chuveiro em polipropileno. Tubo interior em EPDM.

 Columna de ducha con grifo monomando. Columna de ducha con grifo monomando. ES ·ES · Coluna de chuveiro com torneira monocomando. Coluna de chuveiro com torneira monocomando.

Cabezal/Chuveiro superior: 25 cm.

Barra telescópica/Barra deslizante: 80-140 cm.

Flexo extensible/Bicha extensível: 1,5 m-1,8 m.

Mango/Chuveiro: 21 cm.

Cabezal/Chuveiro superior: 25 cm.

Barra telescópica/Barra deslizante: 80-140 cm.

Flexo extensible/Bicha extensível: 1,5 m-1,8m.

Mango/Chuveiro: 21 cm.

* Antical

Anticalcárico

* Antical

Anticalcárico

Torneira monocomando

Torneira monocomando

Grifo monomando

Grifo monomando

Barra telescópica

71% Ahorro de agua
71% Poupança agua

71% Ahorro de agua
71% Poupança agua

60% Ahorro de agua
60% Poupança agua

60% Ahorro de agua
60% Poupança agua

Barra telescópica

Haste telescópica

Haste telescópica
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KIT DUCHA BARRA DESLIZANTE 5 FUNCIONES CROMADO / KIT DE DUCHE COM BARRA DESLIZANTE 5 FUNÇÕES CROMADO

KIT DUCHA BARRA DESLIZANTE 5 FUNCIONES /  KIT DE DUCHE BARRA DESLIZANTE 5 FUNÇÕES 

4200 1141

€: 21,30 / IVA: 25,77

  1/1

4200 1140

€: 21,40 / IVA: 25,89

  1/1

ES · Incluye: barra deslizante, mango, fl exo y jabonera.

Barra deslizante regulable a diversas alturas.

El mango posee 5 funciones de hidroterapia.

Flexo extensible de acero inoxidable, con una longitud de 1,5 m. 

a 1,8 m.

Material: ABS cromado con tuerca y núcleo de latón.

PT · Inclui: barra deslizante, chuveiro, bicha e saboneteira.

A barra deslizante permite por em diversas alturas. 

O chuveiro tem 5 funções de hidroterapia.

A bicha extensível de aço inoxidável, com um comprimento de 1.5 m.

a 1,8 m.

Material: ABS cromado com a porca e o núcleo em bronze.

KIT DUCHA BARRA DESLIZANTE 5 FUNCIONES /  KIT DE DUCHE BARRA DESLIZANTE 5 FUNÇÕES 

ES · Kit de ducha para baño en color cromado.

Incluye: barra deslizante, mango, fl exo y jabonera.

Barra deslizante regulable a diversas alturas.

El mango posee 5 funciones de hidroterapia.

Flexo extensible de acero inoxidable, con una longitud de 1,5 m. 

a 1,8 m.

Material: ABS con tuerca y núcleo de latón.

PT · kit de duche para banho em cor cromado.

Inclui: barra deslizante, chuveiro, bicha e saboneteira.

A barra deslizante permite por em diversas alturas 

O chuveiro tem 5 funções de hidroterapia.

Bicha extensível de aço inoxidável, com um comprimento de 

1.5 m. a 1,8 m. 

Material: ABS cromado com a porca e o núcleo em bronze.

Barra deslizante: 70 cm. 

Mango/Chuveiro: 10x23 cm.

Barra deslizante: 70 cm. 

Mango/Pega: 10,4x24 cm.
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COLUMNA DE DUCHA CUADRADA 1 FUNCIÓN / COLUNA DE DUCHE QUADRADA 1 FUNÇÃO

COLUMNA DE DUCHA REDONDA 5 FUNCIONES / COLUNA DE DUCHE REDONDA 5 FUNÇÕES

4200 1151

€: 62,75 / IVA: 75,93

  1/1

4200 1152

€: 62,45 / IVA: 75,56

  1/1

ES · Columna de ducha redonda con 5 funciones de hidroterapia.

Incluye: mango con 5 funciones, fl exo extensible inoxidable, barra 

deslizante, rociador superior y jabonera.

Material: ABS cromado con tuerca y núcleo de latón.

PT · Coluna de duche redonda com 5 funções de hidroterapia.

Inclui: chuveiro 5 funções, bicha extensível inoxidável, barra 

deslizante, chuveiro superior e saboneteira.

Material: ABS cromado com a porca e o núcleo em bronze. 

ES · Columna de ducha cuadrada con una función

de hidroterapia.

Incluye: mango con una función, fl exo extensible inoxidable, 

barra deslizante, rociador superior y jabonera.

Material: ABS cromado con tuerca y núcleo de latón.

PT · Coluna de duche quadrada com uma função 

de hidroterapia.

Inclui: Chuveiro com 1 função, bicha extensível e inoxidável, 

barra deslizante, chuveiro superior e saboneteira.

Material: ABS cromado com a porca e o núcleo em bronze. 

Cabezal/Chuveiro superior: 20 cm.

Barra deslizante/Barra deslizante: 96 cm.

Flexo extensible/Bicha extensível: 1,5 m-1,8 m.

Mango/Chuveiro: 7,5x22,5 cm.

Cabezal/Chuveiro superior: 20 cm.

Barra deslizante/Barra deslizante: 96 cm.

Flexo extensible/Bicha extensível: 1,5 m-1,8 m.

Mango/Chuveiro: 10,4x24 cm.
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Cabezal/Chuveiro superior: 20 cm.

Barra telescópica/Barra deslizante: 80-115 cm.

Flexo extensible/Bicha extensível: 1,5 m-1,8 m.

Mango/Chuveiro: 22x3 cm.

COLUMNA DUCHA CON GRIFO TERMOSTÁTICO / COLUNA DE DUCHE COM TORNEIRA TERMOSTÁTICA 

COLUMNA DE DUCHA CON GRIFO MONOMANDO / COLUNA DE DUCHE COM TORNEIRA MONOCOMANDO

4200 1153

€: 176,30 / IVA: 213,32

  1/1

4200 1154

€: 129,20 / IVA: 156,33

  1/1

ES · Columna de ducha con grifo monomando.

Incluye: mango con una función, fl exo extensible inoxidable, barra 

telescópica, rociador superior y grifo monomando.

Rociador antical.

Material: ABS cromado con tuerca y núcleo de latón.

Grifo en latón cromado.

Soporte de zinc.

PT · Coluna de duche com torneira monocomando.

Inclui: chuveiro com uma função, bicha extensível inoxidável, 

barra deslizante, chuveiro superior e torneira monocomando.

Chuveiro superior anticalcário.

Material: ABS cromado com a porca e o núcleo em bronze.

Torneira en bronze cromado.

Suporte de zinc.

ES · Columna de ducha redonda con 5 funciones de hidroterapia.

Incluye: mango con 5 funciones, fl exo extensible inoxidable, barra 

telescópica, rociador superior y grifo termostático para regular la 

temperatura del agua.

Con un ahorro de hasta un 40% de agua. 

Material: ABS cromado.

Grifo termostático en latón cromado.

PT · Coluna de duche redonda com 5 funções de hidroterapia.

Inclui: chuveiro 5 funções, bicha extensível inoxidável, barra 

deslizante, chuveiro superior e torneira termostática para regular 

a temperatura da água.

Com uma poupança de àgua até 40%.

Material: ABS cromado.

Torneira termostática en bronze cromado.

Barra telescópica/Barra deslizante: Barra telescópica/Barra deslizante: 

Flexo extensible/Bicha extensível:Flexo extensible/Bicha extensível:

Columna de ducha con grifo monomando.Columna de ducha con grifo monomando.

Incluye: mango con una función, fl exo extensible inoxidable, barra Incluye: mango con una función, fl exo extensible inoxidable, barra 

PT · PT · Coluna de duche com torneira monocomando.Coluna de duche com torneira monocomando.

Inclui: chuveiro com uma função, bicha extensível inoxidável, Inclui: chuveiro com uma função, bicha extensível inoxidável, 

* Antical

Anticalcárico

Cabezal/Chuveiro superior: 22,5 cm.

Barra telescópica/Barra deslizante: 80-115 cm.

Flexo extensible/Bicha extensível: 1,5 m-1,8m.

Mango/Chuveiro: 12x25,5 cm.

RECAMBIO TERMOSTÁTICO CON MANGO

PEÇA DE SUBSTITUIÇÃO CARTUCHO TERMOSTÁTICO

4200 1153.01

€: 29,70 / IVA: 35,94

  1/1

Barra telescópica

Torneira termostática

Torneira monocomando

Grifo termostático

Grifo monomando

Barra telescópica
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GRIFO BORBOTEADOR 2 FUNCIONES M-22/24 /FILTRO DE TORNEIRA PERLATOR  M-22/24 

FILTRO DE GRIFO AIREADOR LATÓN M24 7 L / FILTRO DE TORNEIRA EMULSOR BRONZE M24 7L

4200 1127: 3,8 cm.

€: 3,13 / IVA: 3,79

  1/100

4200 1128

€: 2,15 / IVA: 2,60

  1/200

ES · Posee 2 funciones para la salida de agua.

Para métrica 22/24.

Con fi ltro aireador y sistema de ahorro de agua.

Apto para grifos de cocina.

Material: ABS con acabado cromado.

ES · Fabricado de latón y acero inoxidable.

Para métrica 24.

Apto para grifos de baño y cocina.

Desmontable.

Con almohadilla de protección del medio ambiente.

Antibacteriano.

PT · Tem 2 funções para a saída de água.

Para métrica de 22/24.

Com fi ltro borbulhador e sistema de poupança de água.

Apto para torneiras de cozinha.

Material: ABS com acabamento cromado.

PT · Fabricado em bronze e aço inoxidável.

Para métrica 24.

Apto pata torneiras de WC e cozinha.

Desmontável.

Com almofada de proteção do meio ambiente.

Antibacteriano.

Filtro aireador. 

50% de ahorro de agua.

Filtro borbulhador.

50% Poupança agua.

40% Ahorro agua. 

40% Poupança agua.

BORBOTEADOR 2 FUNCIONES M22/24

4200 1129: 15 cm.

€: 4,85 / IVA: 5,87

  1/100

ES · Posee 2 funciones para la salida de agua.

Para métrica 22/24.

Con fi ltro aireador y sistema de ahorro de agua.

Apto para grifos de cocina.

Material interior: PVC

Material exterior: acero inoxidable

PT · Possui 2 funções para a saída de água.

Para métrica 22/24.

Com fi ltro arejador e sistema de economia de água.

Adequado para torneiras de cozinha.

Material interior: PVC

Material exterior: aço inoxidável.

Filtro aireador. 

50% de ahorro de agua.

Filtro borbulhador.

50% Poupança agua.

 Posee 2 funciones para la salida de agua. Posee 2 funciones para la salida de agua. PT · PT · Possui 2 funções para a saída de água.Possui 2 funções para a saída de água.
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FLEXO DUCHA INOXIDABLE EXTENSIBLE / BICHA DE DUCHE INOXIDÁVEL EXTENSÍVEL

4200 1101: 1,5 m. - 1,8 m.

€: 6,42 / IVA: 7,77

  1/48

ES · Flexo de ducha extensible.

Recubrimiento en inoxidable con racores de latón.

Longitud: 1,5 metros. 

Rosca 1/2”” universal.

PT · Bicha de duche extensível.

Recobrimento em inoxidável com acessórios em bronze.

Comprimento: 1.5 metros.

Rosca de ½” universal.

EPDM TRENZADO

EPDM TRENSADO

FLEXO DE DUCHA NEGRO MATE PVC / BICHA DE CHUVEIRO PRETO MATE PVC

4300 1048: 1,5 m.

€: 7,00 / IVA: 8,47

  1/1

ES · Flexo ducha en negro mate fabricado en PVC. 

El fl exo cuenta con una fl exibilidad de 360º que evita que 

se enrolle. Además, es resistente frente al desgaste. 

Longitud: 1,5 metros.

Rosca: 1/2” 

PT · Bicha de chuveiro e banheira fabricada em PVC. 

A bicha conta com uma fl exibilidade de 360° que evita que se 

enrole. Além de que é resistente frente ao desgaste. 

Comprimento: 1,5 metros.

Rosca: 1/2”
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FLEXO DUCHA INOXIDABLE EXTENSIBLE / BICHA DE DUCHE EXTENSÍVEL E INOXIDÁVEL

4200 1105: 1,75 m. - 2,2 m.

€: 6,23 / IVA: 7,54

  1/48

ES · Flexo de ducha extensible.

Recubrimiento en inoxidable con racores de latón.

Longitud de 1,75 metros hasta los 2,2 metros.

Rosca ½” Universal.

PT · Bicha de duche extensível.

Coberto em inoxidável com acessórios em bronze.

Comprimento de 1,75 metros até 2,2 metros.

Rosca ½” universal.

FLEXO DUCHA PVC/LATÓN COLOR BLANCO / BICHA DE DUCHE PVC BRONZE COR BRANCA

4200 1103: 1,5 m.

€: 4,33 / IVA: 5,24

  1/48

ES · Flexo de ducha. 

Fabricado en PVC de color blanco con racores de latón.

Longitud de 1,5 metros.

Rosca ½” Universal.

PT · Bicha de duche. 

Fabricado em PVC coberto em cor branca com acessórios 

em bronze.

Comprimento 1.5 metros.

Rosca ½” universal.

FLEXO DUCHA PVC PLATA/LATÓN / BICHA DE DUCHE PVC PRATA /BRONZE

4200 1102: 1,5 m.

€: 5,39 / IVA: 6,52

  1/48

ES · Flexo de ducha. 

Fabricado en PVC con recubrimiento en color plata con 

racores de latón.

Longitud de 1,5 metros. 

Rosca ½” Universal.

PT · Bicha de duche. 

Fabricado em PVC coberto em prata com acessórios 

em bronze.

Comprimento 1.5 metros.

Rosca ½” universal.

FLEXO DUCHA PVC PLATA/LATÓN / BICHA DE DUCHE PVC PRATA /BRONZE
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CONEXIÓN FLEXIBLE INOX MACHO - HEMBRA / CONEXÃO FLEXÍVEL INOX MACHO - FÊMEA

CONEXIÓN FLEXIBLE INOX HEMBRA - HEMBRA / CONEXÃO FLEXÍVEL INOX FÊMEA - FÊMEA

0820 3001: M1/2 ”- H3/8”

€: 1,89 / IVA: 2,29

  1/10

0820 3006: H3/8” - H3/8”

€: 1,82 / IVA: 2,20

  1/10

0820 4001: M1/2” - H3/8”

€: 2,16 / IVA: 2,61

  1/10

0820 4006: H3/8” - H3/8”

€: 2,01 / IVA: 2,43

  1/10

0820 2001: M1/2” - H3/8”

€: 1,71 / IVA: 2,07

  1/10

0820 2006: H3/8” - H3/8”

€: 1,63 / IVA: 1,97

  1/10

0820 2501: M1/2” - H3/8”

€: 1,80 / IVA: 2,18

  1/10

0820 2506: H3/8” - H3/8”

€: 1,75 / IVA: 2,12

  1/10

0820 3002: M3/8” - H1/2”

€: 1,88 / IVA: 2,27

  1/10

0820 3007: H1/2” - H3/8”

€: 1,92 / IVA: 2,32

  1/10

0820 4002: M3/8” - H1/2”

€: 2,07 / IVA: 2,50

  1/10

0820 4007: H1/2” - H3/8”

€: 2,10 / IVA: 2,54

  1/10

0820 2002: M3/8” - H1/2”

€: 1,62 / IVA: 1,96

  1/10

0820 2007: H1/2” - H3/8”

€: 1,66 / IVA: 2,01

  1/10

0820 2502: M3/8” - H1/2”

€: 1,71 / IVA: 2,07

  1/10

0820 2507: H1/2” - H3/8”

€: 1,83 / IVA: 2,21

  1/10

0820 3003: M1/2” - H1/2”

€: 2,07 / IVA: 2,50

  1/10

0820 3005: H1/2” - H1/2”

€: 2,03 / IVA: 2,46

  1/10

0820 4003: M1/2” - H1/2”

€: 2,25 / IVA: 2,72

  1/10

0820 4005: H1/2” - H1/2”

€: 2,20 / IVA: 2,66

  1/10

0820 2003: M1/2 ”- H1/2”

€: 1,88 / IVA: 2,27

  1/10

0820 2005: H1/2” - H1/2”

€: 1,76 / IVA: 2,13

  1/10

0820 2503: M1/2” - H1/2”

€: 1,98 / IVA: 2,40

  1/10

0820 2505: H1/2” - H1/2”

€: 1,86 / IVA: 2,25

  1/10

0820 3004: M3/8 ”- H3/8”

€: 1,77 / IVA: 2,14

  1/10

0820 4004: M3/8” - H3/8”

€: 1,96 / IVA: 2,37

  1/10

0820 2004: M3/8” - H3/8”

€: 1,58 / IVA: 1,91

  1/10

0820 2504: M3/8” - H3/8”

€: 1,68 / IVA: 2,03

  1/10

CONEXIÓN FLEXIBLE INOX MACHO - HEMBRA / CONEXÃO FLEXÍVEL INOX MACHO - FÊMEA

0820 3508: M10x10”-H3/8”-35 cm.

€: 1,76 / IVA: 2,13

  1/10

0820 3509: M10x10”-H1/2”-35 cm.

€: 1,86 / IVA: 2,25

  1/10

20 cm.

20 cm.

25 cm.

25 cm.

30 cm.

30 cm.

40 cm.

40 cm.

35 cm.
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

SET ORGANIZADOR COSMETIC TRANSPARENTE 6 PIEZAS / SET ORGANIZADOR DE COSMÉTICOS TRANSPARENTE 6 PEÇAS

BANDEJA MULTIUSOS DIFERENTES TAMAÑOS / BANDEJA MULTIUSOS DIFERENTES TAMANHOS

4100 3264: 30x23x8 cm.

€: 6,52 / IVA: 7,88

  6/6

4100 3262: 31,5x23,5x6,5 cm.

€: 2,54 / IVA: 3,08

  6/6

4100 3263: 18,5x14,5x5,5 cm.

€: 1,21 / IVA: 1,47

  6/6

ES · Set organizador de cosméticos transparente.

Fabricado en poliestireno.

ES · Bandeja multiusos transparente de diferentes tamaños.

Fabricado en poliestireno.

PT · Set organizador de cosméticos transparente.

Fabricado em poliestireno.

PT  · Bandeja multiusos transparente de diferentes tamanhos..

Fabricado em poliestireno.
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios  / Acessórios 

TOALLERO / TOALHEIRO

ESTANTE DE VIDRIO / ESTANTE DE VIDRO

ESCOBILLERO / PIAÇABA

4200 1170: 59x8,2x3 cm.

€: 22,05 / IVA: 26,68

  1/20

4200 1176: 45x8,2x3 cm.

€: 21,29 / IVA: 25,76

  1/20

4200 1171: 51,2x11,7x5,6 cm

€: 20,48 / IVA: 24,78

  1/1

4200 1172: 35x14,5x9.2 cm.

€: 22,05 / IVA: 26,68

  1/1

4200 1171: 4200 1171: 

PT · Espessura do vidro: 8 mm.

Capacidade de carga: 20 kg.

ES · Grosor del vidrio: 8 mm.

Capacidad de carga: 20 kg.

3 cm

8,2 cm 45/59 cm

5,6 cm

11,7 cm

51,2 cm

35 cm

14,5 cm

9,2 cm

ES · Fabricado en acero inoxidable 304.

Diseño: acabado satinado y vidrio opaco.

Incluye kit de fácil montaje: tornillos inox y tacos nylon.

PT  · Fabricado em aço inoxidável 304.

Desenho: acabamento acetinado e vidro opaco.

Inclui kit de fácil montagem: parafusos de inox e tacos de nylon
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

PORTARROLLOS PAPEL HIGIÉNICO / PORTA PAPEL HIGIÉNICO

PORTAVASO / PORTA COPOS

PERCHA / CABIDE

4200 1173: 18,6x7,1x3 cm.

€: 12,83 / IVA: 15,52

  1/1

4200 1174: 9,8x14,8x9,2 cm.

€: 12,83 / IVA: 15,52

  1/1

4200 1175: 5,5x4x3 cm.

€: 7,02 / IVA: 8,49

  1/1

3 cm

7,1 cm

18,6 cm

9,8 cm

14,8 cm

9,2 cm

5,5 cm

3 cm

4 cm
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios  / Acessórios 

TOALLERO / TOALHEIRO

ESCOBILLERO / PIAÇABA

PORTARROLLOS PAPEL HIGIÉNICO / PORTA PAPEL HIGIÉNICO

4200 1180: 60x8,3x5,3 cm.

€: 27,23 / IVA: 32,94

  1/1

4200 1186: 45x8,3x5,3 cm.

€: 26,64 / IVA: 32,23

  1/1

4200 1181: 33,5x15,2x11 cm.

€: 17,62 / IVA: 21,32

  1/1

4200 1182: 15,4x14,4x7,5 cm.

€: 17,62 / IVA: 21,32

  1/1

4200 1186: 4200 1186: 

8,3 cm

5,3 cm

45/60 cm

33,5 cm

15,2 cm

11 cm

PORTARROLLOS PAPEL HIGIÉNICO / PORTA PAPEL HIGIÉNICO

15,4 cm

14,4 cm

7,5 cm

ES · Fabricado en acero inoxidable 304.

Diseño: acabado brillo.

Incluye kit de fácil montaje: tornillos inox y tacos nylon.

PT  · Fabricado em aço inoxidável 304.

Desenho: acabamento brilhante.

Inclui kit de fácil montagem: parafusos de inox e tacos de nylon
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

TOALLERO / TOALHEIRO

PORTAVASO / PORTA COPOS

PERCHA / CABIDE

4200 1183: 24,7x8,3x5,3 cm.

€: 13,47 / IVA: 16,29

  1/1

4200 1184: 11,2x9,3x7 cm.

€: 13,47 / IVA: 16,29

  1/1

4200 1185: 7,5x5 cm.

€: 9,64 / IVA: 11,66

  1/1

8,3 cm

5,3 cm

24,7 cm

11,2 cm

9,3 cm
7 cm

5 cm

7,5 cm
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios  / Acessórios 

ESPEJO REDONDO BAÑO X3 / ESPELHO DE AUMENTO PARA WC X3

4200 1188: 41,5x30x2 cm.

€: 29,48 / IVA: 35,67

  1/1

ES · Espejo tocador redondo de 20 cm.

Fabricado en latón y acero inoxidable con acabado cromado.

Posee un brazo extensible y giro de 360°.

Es totalmente ajustable para ponerlo en cualquier posición.

Espejo de doble cara con aumento orientable. 

PT  · Espelho redondo de aumento de 20 cm.

Fabricado em bronze e aço inoxidável com acabamento cromado.

Tem um braço extensível  e gira a 360°.

É totalmente ajustável para por em qualquer posição.

Espelho de aumento de dupla cara orientável.

TOALLERO / TOALHEIRO

ESCOBILLERO / PIAÇABA

4200 1190: 60x6,5x5 cm.

€: 14,70 / IVA: 17,78

  1/1

4200 1196: 45x6,5x5 cm.

€: 14,31 / IVA: 17,32

  1/1

4200 1191: 36x14x11 cm

€: 16,99 / IVA: 20,55

  1/1

41,5 cm

20 cm

30 cm

6,5 cm

5 cm

45/60 cm

36 cm

14 cm

11 cm

ES · Fabricado en acero inoxidable 304.

Diseño: acabado brillo.

Incluye kit de fácil montaje: tornillos inox y tacos nylon.

PT  · Fabricado em aço inoxidável 304.

Desenho: acabamento brilhante.

Inclui kit de fácil montagem: parafusos de inox e tacos de nylon
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios  / Acessórios 

PORTARROLLOS PAPEL HIGIÉNICO / PORTA PAPEL HIGIÉNICO

TOALLERO CIRCULAR / TOALHEIRO CIRCULAR

PORTAVASO / PORTA COPOS

PERCHA / CABIDE

4200 1192: 16x12x6,5 cm.

€: 11,23 / IVA: 13,59

  1/1

4200 1193: 17 x14,2x6,5 cm.

€: 9,60 / IVA: 11,61

  1/1

4200 1195: 7x6,5x5 cm.

€: 7,48 / IVA: 9,05

  1/1

PORTARROLLOS PAPEL HIGIÉNICO / PORTA PAPEL HIGIÉNICO

TOALLERO CIRCULAR / TOALHEIRO CIRCULAR

16 cm

12 cm

6,5 cm

17 cm

14,2 cm

6,5 cm

12 cm

9,5 cm
9 cm

5 cm

6,5 cm

7 cm

4200 1194: 12x9,5x9 cm.

€: 11,08 / IVA: 13,40

  1/1
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

CESTA DUCHA PORTA GEL / CESTO DE DUCHE PORTA GEL

CESTA BAÑO RINCONERA / CESTA DE BANHO DE CANTO

4300 1024: 30x12x10 cm.

Altura total: 38 cm.

€: 14,57 / IVA: 17,63

  1/1

4300 1025: 29x18x14 cm.

€: 11,52 / IVA: 13,94

  1/1

ES · Cesta fabricada en acero inoxidable que proporciona una 

mayor resistencia y durabilidad frente al uso. 

Gracias a su diseño es ideal para colgar en el grifo de la ducha. 

Incluye unos protectores para no dañar la grifería.  

Medidas: 30x12x10 cm · Altura total: 38 cm · Peso: 694 g

PT · Cesta fabricada em aço inox que proporciona maior 

resistência e durabilidade contra o uso.

Graças ao seu design, é ideal para pendurar na torneira do 

chuveiro. Inclui alguns protetores para não danifi car a torneira. al. 

Medidas: 30x12x10 cm · Altura total: 38 cm · 694 g

ES · Cesta de baño para rinconera fabricada en acero inoxidable 

que proporciona una mayor resistencia y durabilidad frente al uso. 

Gracias a su forma esquinada puedes aprovechar al máximo el 

espacio de la ducha.  

Medidas: 29x18x14 cm · Peso: 552 g

PT · Cesto de banho de canto em aço inox que proporciona maior 

resistência e durabilidade ao uso. 

Graças à sua forma de canto, pode aproveitar ao máximo o 

espaço do duche. 

Medidas: 29x18x14 cm. · Peso: 552 g

10 cm

38 cm

30 cm12 cm

29 cm

18 cm

14 cm

Incluye kit de instalación

Inclui kit de instalação

Incluye kit de instalación

Inclui kit de instalação

CESTA BAÑO / CESTA DE BANHO

4300 1026: 29x12x14 cm.

€: 11,14 / IVA: 13,48

  1/1

ES · Cesta de baño fabricada en acero inoxidable que 

proporciona una mayor resistencia y durabilidad frente al uso.

Esta cesta versátil puede utilizarse tanto en baños como 

en cocinas. 

Medidas: 29x12x14 cm · Peso: 516 g

ES · Cesto de banho em aço inox que proporciona maior 

resistência e durabilidade ao uso. 

Esta cesta versátil pode ser usada em banhos e cozinhas. 

Medidas: 29x12x14 cm · Peso: 516 g

29 cm

14 cm

12 cm



249

BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

TAPA WC / TAMPA DE SANITA

4300 1029: 41,9x34,7 cm.

€: 16,97 / IVA: 20,53

  1/1

ES · Fabricada en polipropileno blanco antibacteriano que 

proporciona una mayor resistencia y durabilidad frente al uso. 

Este modelo está diseñado con tapa y asiento en forma redonda. 

Medidas: 41,9x34,7 cm · Peso: 1090 g

PT · Fabricada em polipropileno antibacteriano branco que 

proporciona maior resistência e durabilidade ao uso. 

Este modelo é projetado com uma tampa e assento em 

forma redonda. 

Medidas: 41,9x34,7 cm. · Peso: 1090 g

TAPA WC / TAMPA DE SANITA

4300 1028: 40,4x35,6 cm.

€: 15,34 / IVA: 18,56

  1/1

ES · Fabricada en polipropileno blanco antibacteriano que 

proporciona una mayor resistencia y durabilidad frente al uso. 

Incorpora un cierre lento y silencioso para evitar golpes. 

Este modelo está diseñado con tapa y asiento en forma redonda. 

Medidas: 40,4x35,6 cm · Peso: 940 g

PT · Fabricada em polipropileno branco antibacteriano que 

proporciona maior resistência e durabilidade ao uso. 

Incorpora um fecho lento e silencioso para evitar pancadas. 

Este modelo é projetado com uma tampa e assento em 

forma redonda. 

Medidas: 40,4x35,6 cm. · Peso: 940 g

Incluye kit de instalación

Incluye kit de instalación

Inclui kit de instalação
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

PORTACEPILLOS CON VASO / SUPORTE COM COPO P/ ESCOVA DE DENTES

4200 1303: 28,5x32x13 cm.

€: 6,70 / IVA: 8,11

  1/6

ARO TOALLERO / TOALHEIRO OVAL

4200 1304: 24x17,6x6,5 cm.

€: 7,19 / IVA: 8,70

  1/6

ES · Accesorios sencillos y funcionales, perfectos para su necesidad.

Fabricado en ABS.

Rígido y resistente.

Color: blanco.

PT  · Acessórios simples e funcionales, perfeitos para as suas necessidades.

Fabricado em ABS.

Rígido e resistente.

Cor: branca.
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

PERCHA COLGADOR / CABIDE

4200 1305: 11x11x7 cm. 

€: 3,35 / IVA: 4,05

  1/6

REPISA BAÑO / PRATELEIRA DE WC

4200 1307: 56x13,5 cm.

€: 12,42 / IVA: 15,03

  1/6
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

DOSIFICADOR DE JABÓN

4160 1197: 870 ml

€: 3,87 / IVA: 4,68

  6/6

4160 1198: 870 ml

€: 3,87 / IVA: 4,68

  6/6

ES · Dispensador de jabón recargable con capacidad de 870 ml.

El dosifi cador está fabricado en poliestireno.

Disponible en dos colores: blanco y piedra.

Medidas: 22,5 x 9,6 cm.

PT · Dispensador de sabão recarregável com capacidade de 

870 ml.

O dosifi cador é fabricado em poliestireno.

Disponível em duas cores: branco e pedra.

Medidas: 22,5 x 9,6 cm.

TABURETE / BANCO

4160 1181: 40x30x28 cm.

€: 6,44 / IVA: 7,79

  6/6

4160 1182: 40x30x28 cm.

€: 6,44 / IVA: 7,79

  6/6

ES · Taburete bajo, seguro y fi rme con gran resistencia y calidad 

Soporta hasta 150 kg.

Posee cuatro puntos de goma antideslizante en sus patas que lo 

dotan de gran estabilidad y protegen el suelo de posibles arañazos.

No utilizar sobre superfi cies inclinadas o deslizantes.   

Cuenta con una abertura en la parte posterior para transportar de 

forma más cómoda.

Este taburete bajo está fabricado en polipropileno. 

El taburete está disponible en color gris y blanco.

Medida: 40 x 30 x 28 cm.

PT · Banco baixo, seguro e fi rme com grande resistência e qualidade. 

Suporta até 150 kg.

Possui quatro pontos de borracha antiderrapante nas suas pernas 

que lhe conferem grande estabilidade e protegem o piso de 

possíveis arranhões.

Não utilizar em superfícies inclinadas ou escorregadias. 

Tem uma abertura nas costas para transportá-lo com mais conforto.

Este banco baixo é feito de polipropileno. 

O banco está disponível em cinza e branco.

Medidas: 40 x 30 x 28 cm.

€: 6,44 / IVA: 7,79
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

DOSIFICADOR DE JABÓN / DOSIFICADOR DE SABÃO

4100 1751: 430 ml.

€: 3,59/ IVA: 4,34

  6/6

ES · Dosifi cador de jabón con capacidad de 430 ml. en color 

transparente.

Compuesto en poliestileno y polipropileno.

Medida: 8,5x8,5x16 cm.

PT  · Dosifi cador de sabão com capacidade de 430 ml. em cor 

transparente.

Composto em poliestileno e polipropileno.

Medidas: 8,5x8,5x16 cm.

ESCOBILLERO COMPLETO / PIASSÁ COMPLETO

ES · Escobillero completo con mango para inodoro.

Escobilla de gran tamaño para una limpieza efi caz.

Inalterable, sencillo, higiénico y fácil de limpiar. 

Materiales del mango y vaso: polipropileno y goma antideslizante.

Material de las fi bras: PVC

Medidas: 18 x 15 x 37,5 cm

Peso: 220 g

PT · Piassá completo com pega para sanita.

Escova de grande tamanho para uma limpeza efi caz.

Inalterável, simples, higiénico e fácil de usar.

Materiais da pega e do copo: polipropileno e borracha 

anti-derrapante.

Material das fi bras: PVC

Medidas: 18 x 15 x 37,5 cm

Peso: 220 g

4100 3168

€: 3,60/ IVA: 4,36

  6/6
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

CORTINA DE BAÑO POLIESTER / CORTINA DE DUCHE DE POLIÉSTER

CORTINA DE BAÑO POLIESTER / CORTINA DE DUCHE DE POLIÉSTER

4200 1203: 140x200 cm.

€: 5,85 / IVA: 7,08

  1/24

4200 1209: 140x200 cm.

€: 6,88 / IVA: 8,33

  1/24

4200 1205: 140x200 cm.

€: 5,85 / IVA: 7,08

  1/24

4200 1207: 140x200 cm.

€: 5,85 / IVA: 7,08

  1/24

4200 1204: 220x200 cm.

€: 7,75 / IVA: 9,38

  1/24

4200 1210: 220x200 cm.

€: 9,35 / IVA: 11,32

  1/24

4200 1206: 220x200 cm.

€: 7,75 / IVA: 9,38

  1/24

4200 1208: 220x200 cm.

€: 7,75 / IVA: 9,38

  1/24

ES · Cortinas de baño para duchas y bañeras con formato 

estándar, muy fáciles de instalar. 

Confeccionadas en 100 % poliéster, para aportar más resistencia 

y durabilidad, y disponibles en colores lisos.

Incluyen 8 o 12 anillas para colgarlas en lo alto de la ducha y 

correrlas con facilidad.

Se pueden lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

Disponibles en dos tamaños y tres colores.

ES · Cortinas de baño para duchas y bañeras con formato 

estándar. Muy fáciles de instalar.

Confeccionadas en 100 % poliéster, para aportar más resistencia 

y durabilidad, con un original diseño sobre París. 

Incluyen 8 o 12 anillas para colgarlas en lo alto de la ducha y 

correrlas con facilidad.

Se pueden lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

Disponibles en dos tamaños: 1,40 x 2 m y 2,20 x 2 m.

PT · Cortinas de banho para chuveiros e banheiras com formato 

padrão, muito fáceis de instalar. 

Confeccionadas em 100% poliéster, para maior resistência e 

durabilidade, e disponíveis em cores lisas.

Incluem 8 ou 12 argolas para pendurá-las na parte superior do 

chuveiro e movê-las facilmente.

Podem ser lavados a uma temperatura máxima de 30 °C.

Disponíveis em dois tamanhos e três cores.

PT · Cortinas de banho para chuveiros e banheiras com formato 

padrão. Muito fáceis de instalar.

Fabricadas em 100% poliéster, para maior resistência e 

durabilidade, com um original design sobre Paris. 

Incluem 8 ou 12 argolas para pendurá-las na parte superior do 

chuveiro e movê-las facilmente.

Podem ser lavados a uma temperatura máxima de 30 °C.

Disponíveis em dois tamanhos 1,40 x 2 m e 2,20 x 2 m.
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

CORTINA DE BAÑO POLIESTER / CORTINA DE DUCHE DE POLIÉSTER

CORTINA DE BAÑO POLIESTER / CORTINA DE DUCHE DE POLIÉSTER

4200 1235: 140x200 cm.

€: 6,88 / IVA: 8,33

  1/24

4200 1233: 140x200 cm.

€: 6,88 / IVA: 8,33

  1/24

4200 1236: 220x200 cm.

€: 9,35 / IVA: 11,32

  1/24

4200 1234: 220x200 cm.

€: 9,35 / IVA: 11,32

  1/24

ES · Cortinas de baño para duchas y bañeras con formato 

estándar. Muy fáciles de instalar.

Confeccionadas en 100 % poliéster, para aportar más resistencia 

y durabilidad, con un original estampado geométrico. 

Incluyen 8 o 12 anillas para colgarlas en lo alto de la ducha y 

correrlas con facilidad.

Se puede lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

Disponibles en dos tamaños: 1,40 x 2 m y 2,20 x 2 m.

ES · Cortinas de baño para duchas y bañeras con formato 

estándar. Muy fáciles de instalar.

Confeccionadas en 100 % poliéster, para aportar más resistencia 

y durabilidad, con un elegante estampado de triángulos. 

Incluyen 8 o 12 anillas para colgarlas en lo alto de la ducha y 

correrlas con facilidad.

Se pueden lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

Disponibles en dos tamaños: 1,40 x 2 m. y 2,20 x 2 m.

PT · Cortinas de banho para chuveiros e banheiras com formato 

padrão. Muito fáceis de instalar.

Fabricadas em 100% poliéster, para maior resistência e 

durabilidade, com um original estampado geométrico. 

Incluem 8 ou 12 argolas para pendurá-las na parte superior do 

chuveiro e movê-las facilmente.

Podem ser lavados a uma temperatura máxima de 30 °C.

Disponíveis em dois tamanhos 1,40 x 2 m e 2,20 x 2 m.

PT · Cortinas de banho para chuveiros e banheiras com formato 

padrão. Muito fáceis de instalar.

Fabricadas em 100% poliéster, para maior resistência e 

durabilidade, com um elegante estampado de triângulos. 

Incluem 8 ou 12 argolas para pendurá-las na parte superior do 

chuveiro e movê-las facilmente.

Podem ser lavados a uma temperatura máxima de 30 °C.

Disponíveis em dois tamanhos 1,40 x 2 m e 2,20 x 2 m.
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BAÑO / CASA DE BANHO
Accesorios / Acessórios 

BARRA CORTINA EXTENSIBLE (PRESIÓN) / BARRA CORTINA EXTENSIVEL (PRESSÃO)

PACK 12 ANILLAS CORTINAS BAÑO TRANSPARENTE / PACK 12 ANILHAS CORTINAS BANHO TRANSPARENTE

4200 1237: 6x4 cm.

€: 1,25 / IVA: 1,52

  1/200

4200 1200: 61x91 cm.

€: 3,53 / IVA: 4,27

  1/25

4200 1201: 91x137 cm.

€: 4,18 / IVA: 5,06

  1/25

4200 1238: 137x228 cm.

€: 5,25 / IVA: 6,35

  1/25

ES · Barra extensible por presión para cortinas de baño y ducha.

El sistema de colocación es mediante presión, sin agujeros en 

la pared.

La barra extensible está fabricada en acero inoxidable con 

extremos en polipropileno. 

Disponible en color blanco.

ES · Pack de 12 anillas transparentes para sujetar la cortina 

de baño.

Las anillas están fabricadas en poliestireno y cuentan con una 

apertura que facilita colgar la cortina en la barra.

PT · Pack de 12 argolas transparentes para prender a cortina 

de duche.

As argolas são em poliestireno e têm uma abertura que facilita a 

fi xação da cortina no varão.

PT · Barra extensível por pressão para cortinas de banheira 

e chuveiro.

O sistema de colocação é por pressão, sem furos na parede.

A barra extensível é fabricada em aço inox com extremidades 

em polipropileno. 

Disponível em branco.
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de diseño para baño de gran calidad en color negro.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100 % algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

PT · Toalhas de desenho para quarto de banho de grande qualidade 

em cor preto. 

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

4100 4700: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

4100 4702: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4701: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4703: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4704: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

Cómo cuidar sus toallas Como cuidar das suas toalhas

Para cuidar sus toallas y mantenerlas como el primer día con 

calidad, debe seguir estos consejos.

10 consejos para prolongar la vida útil de sus toallas:

Para cuidar das suas toalhas e para as manter como no primeiro 

dia, com qualidade, deve seguir estes conselhos.

10 concelhos para prolongar a vida útil das suas toalhas:

1. Use agua tibia.

2. Separe las toallas del resto de ropa de cama.

3. Mantenga las cargas ligeras.

4. Agitar antes de secar. 

5. Seque a calor lento.

6. Use pelotas de tenis para secar.

7. Retire el detergente acumulado. 

8. Evite los suavizantes químicos.

9. Después de su uso cuélguelas. 

10. No use acondicionador para las toallas de lino. 

1.   Use água tíbia.

2    Separe as toalhas da outra roupa de cama.

3.  Mantenha as cargas leves.

4.    Agitar antes de secar. 

5.  Seque a calor lento. 

6.  Use bolas de tenis para secar.

7.   Retire o detergente acumulado.

8.   Evite os amaciadores químicos.

9.  Pendurar para secar depois de usar.

10.  Não use amaciador para as toalhas de linho.

S M L XL XXL

Ancho del pecho / Largura do peito 58 60 63 67 70

Hueco mangas / Cava das mangas 27 28 28 30 30

Hombro a hombro / Ombro a ombro 53 54 55 57 59

Longitud de la manga / Comprimento da manga 53 56 58 61 63

Longitud de la túnica / Comprimento do robe 110 122 130 133 135

Ancho del puño / Largura do punho 17 18 19 20 21

Alto y ancho del bolsillo / Altura e largura do bolso 19/20 19/20 19/20 19/20 19/20

Longitud del cinto / Comprimento do cinto 184 184 184 184 184

Ancho del cinto / Largura do cinto 4 4 4 4 4

Tallas albornoz Tamanhos do robe
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color gris perla.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100 % algodón.

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

PT · Toalhas de desenho para quarto de banho de grande qualidade  

em cor cinza pérola. 

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

4100 4614: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

4100 4616: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4615: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4617: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4618: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

ES · Toallas de baño de gran calidad en color naranja.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100 % algodón.

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

PT · Toalhas de desenho para quarto de banho de grande qualidade 

em cor laranja.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

4100 4709: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

4100 4711: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4710: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4712: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4713: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color coral.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100 % algodón.

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Toallas de baño de gran calidad en color púrpura.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100 % algodón.

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

PT · Toalhas de desenho para quarto de banho de grande qualidade 

em cor coral. 

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT · Toalhas de desenho para quarto de banho de grande qualidade 

em cor púrpura. 

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

4100 4677: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

4100 4672: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

4100 4679: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4674: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA DE BANHO

4100 4678: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4673: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4680: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4675: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4681: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de diseño para baño de gran calidad en color nature 

con detalle en su diseño.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 95% algodón y 5% de lino.

Gramaje de las toallas: 600 gr/m2.

ES · Toallas de diseño para baño de gran calidad en color nature 

con detalle en su diseño.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 95% algodón y 5% lino.

Gramaje de las toallas: 600 gr/m2.

PT · Toalhas de desenho para quarto de banho de grande qualidade 

em cor nature com detalhes no seu desenho.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão e 5% linho.

Gramagen da toalha: 600 gr/m2.

PT · Toalhas de desenho para quarto de banho de grande qualidade 

em cor nature com detalhes em seu desenho.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 95% algodão e 5% linho.

Gramagem da toalha: 600 gr/m2.

4100 4715: 30x50 cm.

€: 2,98 / IVA: 3,61

  1/6

4100 4720: 30x50 cm.

€: 2,98 / IVA: 3,61

  1/6

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

4100 4717: 70x140 cm.

€: 17,93 / IVA: 21,70

  1/3

4100 4722: 70x140 cm.

€: 17,93 / IVA: 21,70

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4716: 50x100 cm.

€: 10,13 / IVA: 12,26

  1/6

4100 4721: 50x100 cm.

€: 10,13 / IVA: 12,26

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4718: 100x150 cm.

€: 28,39 / IVA: 34,35

  1/1

4100 4723: 100x150 cm.

€: 28,39 / IVA: 34,35

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color blanco.

Suaves al tacto y con gran capacidad.

Fabricadas en 100% algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Albornoz y zapatillas de baño en color blanco.

Compuestos por algodón 100%, rizo con gran capacidad de 

absorción. Cómodos y suaves al tacto.

El albornoz es de manga larga y cuenta con un cinturón para 

su cierre.

Gramaje: 500 gr/m2.

Tallas de las zapatillas: M, L.

Tallas del albornoz: S, M, L, XL, XXL.

PT  · Toalhas de quarto de banho de grande qualidade em 

cor branca.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT · Robe e chinelos de quarto de banho cor branca.

Composto por 100% algodão, com grande capacidade de 

absorção. Comodos e suaves ao tacto. 

Robe de mangas compridas e conta com um cinto para apertar. 

Gramagem: 500 gr/m2.

Numero do chinelo: M, L.

Tamanho do robe: S, M, L, XL, XXL.

4100 4601: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

4100 4610: M

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

4100 4605: S

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4607: L

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4609: XXL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4606: M

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4608: XL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4611: L

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

ZAPATILLAS BAÑO

CHINELOS DE QUARTO DE BANHO

ALBORNOZ

ROBE

4100 4603: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4602: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4604: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4612: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color rosa claro.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100% algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Albornoz y zapatillas de baño en color rosa claro

Compuestos por algodón 100%, rizo con gran capacidad de 

absorción. Cómodos y suaves al tacto.

El albornoz es de manga larga y cuenta con un cinturón para 

su cierre.

Gramaje: 500 gr/m2.

Tallas de las zapatillas: M, L.

Tallas del albornoz: S, M, L, XL, XXL.

PT  · Toalhas de quarto de banho de grande qualidade em 

cor rosa claro.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT  · Robe e chinelos de quarto de banho cor rosa claro.

Composto por 100% algodão, com grande capacidade de 

absorção. Comodos e suaves ao tacto. 

Robe de mangas compridas e conta com um cinto para apertar. 

Gramagem: 500 gr/m2.

Numero do chinelo: M, L.

Tamanho do robe: S, M, L, XL, XXL.

4100 4620: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

4100 4629: M

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

4100 4624: S

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4626: L

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4628: XXL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4625: M

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4627: XL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4630: L

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

ALBORNOZ

ROBE

4100 4622: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4621: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4623: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4631: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

ZAPATILLAS BAÑO

CHINELOS DE QUARTO DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color burdeos.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100% algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Albornoz y zapatillas de baño en color burdeos.

Compuestos por algodón 100%, rizo con gran capacidad de 

absorción. Cómodos y suaves al tacto.

El albornoz es de manga larga y cuenta con un cinturón para 

su cierre.

Gramaje: 500 gr/m2.

Tallas de las zapatillas: M, L.

Tallas del albornoz: S, M, L, XL, XXL.

PT  · Toalhas de quarto de banho de grande qualidade em 

cor borgonha.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT  · Robe e chinelos de quarto de banho cor borgonha.

Composto por 100% algodão, com grande capacidade de 

absorção. Comodos e suaves ao tacto. 

Robe de mangas compridas e conta com um cinto para apertar. 

Gramagem: 500 gr/m2.

Numero do chinelo: M, L.

Tamanho do robe: S, M, L, XL, XXL.

4100 4633: 30x50 cm

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

4100 4642: M

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

4100 4637: S

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4639: L

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4641: XXL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4638: M

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4640: XL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4643: L

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

ALBORNOZ

ROBE

4100 4635: 70x140 cm

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4634: 50x100 cm

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4636: 100x150 cm

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4644: 60x60 cm

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

ZAPATILLAS BAÑO

CHINELOS DE QUARTO DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color beige.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100% algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Albornoz y zapatillas de baño en color beige. 

Compuestos por algodón 100%, rizo con gran capacidad de 

absorción. Cómodos y suaves al tacto.

El albornoz es de manga larga y cuenta con un cinturón para 

su cierre.

Gramaje: 500 gr/m2.

Tallas de las zapatillas: M, L.

Tallas del albornoz: S, M, L, XL, XXL.

PT · Toalhas de quarto de banho de grande qualidade em 

cor beije.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT  · Robe e chinelos de quarto de banho cor beije.

Composto por 100% algodão, com grande capacidade. de 

absorção. Comodos e suaves ao tacto. 

Robe de mangas compridas e conta com um cinto para apertar.  

Gramagem: 500 gr/m2.

Numero do chinelo: M, L.

Tamanho do robe: S, M, L, XL, XXL.

4100 4646: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

4100 4655: M

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

4100 4650: S

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4652: L

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4654: XXL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4651: M

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4653: XL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4656: L

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

ALBORNOZ

ROBE

4100 4648: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4647: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4649: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4657: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

ZAPATILLAS BAÑO

CHINELOS DE QUARTO DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color azul marino.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100% algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Albornoz y zapatillas de baño en color azul marino.

Compuestos por algodón 100%, rizo con gran capacidad de 

absorción. Cómodos y suaves al tacto.

El albornoz es de manga larga y cuenta con un cinturón para 

su cierre.

Gramaje: 500 gr/m2.

Tallas de las zapatillas: M, L.

Tallas del albornoz: S, M, L, XL, XXL.

PT · Toalhas de quarto de banho de grande qualidade em cor 

azul marinho.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT  · Robe e chinelos de banho cor azul marinho.

Composto por 100% algodão, mecha com grande capacidade 

de absorção. Comodos e suaves ao tacto. 

Robe de mangas compridas e conta com um cinto para apertar. 

Gramagem: 500 gr/m2.

Numero do chinelo: M, L.

Tamanho do robe: S, M, L, XL, XXL.

4100 4659: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

4100 4668: M

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

4100 4663: S

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4665: L

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4667: XXL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4664: M

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4666: XL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4669: L

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

ALBORNOZ

ROBE

4100 4661: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4660: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4662: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4670: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

ZAPATILLAS BAÑO

CHINELOS DE QUARTO DE BANHO



268

BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color gris antracita.

Suaves al tacto y con gran capacidad.

Fabricadas en 100% algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Albornoz y zapatillas de baño en color gris antracita.

Compuestos por algodón 100%, rizo con gran capacidad de 

absorción. Cómodos y suaves al tacto.

El albornoz es de manga larga y cuenta con un cinturón para 

su cierre.

Gramaje: 500 gr/m2.

Tallas de las zapatillas: M, L.

Tallas del albornoz: S, M, L, XL, XXL.

PT · Toalhas de quarto de banho de grande qualidade em cor 

cinza antracite.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT  · Robe e chinelos de quarto de banho cor cinza antracite.

Composto por 100% algodão, com grande capacidade de 

absorção. Comodos e suaves ao tacto. 

Robe de mangas compridas e conta com um cinto para apertar. 

Gramagem: 500 gr/m2.

Numero do chinelo: M, L.

Tamanho do robe: S, M, L, XL, XXL.

4100 4683: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

4100 4692: M

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

4100 4687: S

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4689: L

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4691: XXL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4688: M

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4690: XL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4693: L

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

ALBORNOZ

ROBE

4100 4685: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4684: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4686: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4694: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

ZAPATILLAS BAÑO

CHINELOS DE QUARTO DE BANHO
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BAÑO / CASA DE BANHO
Textil / Textil

ES · Toallas de baño de gran calidad en color fucsia.

Suaves al tacto y con gran capacidad de absorción.

Fabricadas en 100% algodón. 

Gramaje de las toallas: 580 gr/m2.

Gramaje de la alfombra de baño: 1000 gr/m2.

ES · Albornoz y zapatillas de baño en color fucsia.

Compuestos por algodón 100%, rizo con gran capacidad de 

absorción. Cómodos y suaves al tacto.

El albornoz es de manga larga y cuenta con un cinturón para 

su cierre.

Gramaje: 500 gr/m2.

Tallas de las zapatillas: M, L.

Tallas del albornoz: S, M, L, XL, XXL.

PT · Toalhas de quarto de banho de grande qualidade em 

cor fuscia.

Suave ao tacto e com grande capacidade de absorção. 

Fabricadas em 100% algodão.

Gramagem da toalha: 580 gr/m2.

Gramagem do tapete: 1000 gr/m2.

PT · Robe e chinelos de quarto de banho cor fuscia.

Composto por 100% algodão, com grande capacidade de 

absorção. Comodos e suaves ao tacto. 

Robe de mangas compridas e conta com um cinto para apertar. 

Gramagem: 500 gr/m2.

Numero do chinelo: M, L.

Tamanho do robe: S, M, L, XL, XXL.

4100 4725: 30x50 cm.

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/6

4100 4734: M

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

4100 4729: S

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4731: L

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4733: XXL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4730: M

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4732: XL

€: 55,20 / IVA: 66,79

  1/1

4100 4735: L

€: 9,27 / IVA: 11,22

  1/1

TOALLA TOCADOR

TOALHA BIDÉ

ALBORNOZ

ROBE

4100 4727: 70x140 cm.

€: 15,88 / IVA: 19,21

  1/3

TOALLA DUCHA

TOALHA BANHO

4100 4726: 50x100 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  1/6

TOALLA LAVABO

TOALHA MÃOS

4100 4728: 100x150 cm.

€: 21,72 / IVA: 26,28

  1/1

TOALLA BAÑO

LENÇOL DE BANHO

4100 4736: 60x60 cm.

€: 9,85 / IVA: 11,92

  1/1

ALFOMBRA BAÑO

TAPETE DE BANHO

ZAPATILLAS BAÑO

CHINELOS DE QUARTO DE BANHO



Productos de ordenación
Artigos de organização

Accesorios
Acessórios

Tablas y fundas de planchar
Tábua y cobertura de engomar

Tendederos y Accesorios
Estandais e Acessórios

Cubos de basura y bolsas
Caixotes do lixo e reciclagem

Rollos de alfombras y felpudos
Rolo de carpetes e felpudos
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Productos de ordenación / Artigos de organização

CAJA DE ORDENACIÓN CON RUEDAS / CAIXA DE ARRUMAÇÃO COM RODAS

4160 1178: 30 L • 73x41x18 cm.

€: 13,64 / IVA: 16,51 

  1/1

4160 1179: 36 L • 59x40x25 cm.

€: 12,30 / IVA: 14,88 

  1/1

4160 1180: 57 L • 62x45x32 cm.

€: 14,90 / IVA: 18,03 

  1/1

€: 14,90

ES · Cajas de ordenación fabricadas en polipropileno 

transparente para ver su contenido. Sus tapas cuentan con cierre 

a presión, ayudando al cuidado y la conservación de las prendas 

o accesorios.

Las cajas de ordenación cuentan con ruedas para facilitar el 

desplazamiento. Cómodos y apilables, perfectos para ocupar el 

mínimo espacio.

En la tapa posee un polillero, para incorporar un producto 

antipolillas, que ayuda a conservar su ropa o cualquier accesorio.

PT · Caixas de ordenação fabricadas em polipropileno 

transparente para poder ver o seu conteudo. As suas tampas 

contam com um fecho a pressão, que ajudam ao cuidado e á 

conservação das peças de roupa ou acessórios. 

As caixas de ordenação contam com rodas para facilitar a 

movimentação da mesma. Cómodas e ampilhaveis perfeitas 

para ocupar o minimo espaço. 

Na tampa contem  um respiradouro para poder colocar algum 

produto anti-traças, que ajuda a conservar a sua roupa ou 

qualquer acessoório.



274

LIMPIEZA / LIMPEZA
Productos de ordenación / Artigos de organização

PARAGÜERO / SUPORTE DE GUARDA CHUVA

4100 1887: 27x20,6x45 cm. 

€: 6,35 / IVA: 7,68

  1/8

4100 1888: 27x20,6x45 cm.

€: 6,35 / IVA: 7,68

  1/8

4100 1889: 27x20,6x45 cm.

€: 6,35 / IVA: 7,68

  1/8

4100 1890: 27x20,6x45 cm.

€: 6,35 / IVA: 7,68

  1/8

ES · Paragüero de polipropileno en diferentes colores: blanco, 

negro, azul metalizado y crema.                     

PT · Suporte de guarda chuva em diferentes cores: branco, 

preto, azul metalizado e creme.                          

PARAGÜERO / SUPORTE DE GUARDA CHUVA

BAÚL DE ALMACENAMIENTO / BAÚ DE ARRUMAÇÃO

4160 1176: 9 L / 37x26x14 cm.

€: 4,71 / IVA: 5,70 

  1/1

4160 1177: 16 L / 40x30x21 cm.

€: 5,94 / IVA: 7,19 

  1/1

ES · Baúles de almacenamiento fabricados en polipropileno con 

tapas de cierre a presión que ayuda a la conservación y cuidado 

de los artículos que se guarden.

Su color es transparente, ideal para poder ver su contenido.

Cómodos y apilables, perfectos para ocupar el mínimo espacio.

PT · Baús de armazenamento fabricados em polipropileno com 

tampas de fecho a pressão para a conservação e cuidado dos 

artigos que nele se guardem. 

De cor transparente, ideal para poder ver o seu conteudo. 

Cómodos e empilháveis, perfeitos para ocupar o mínimo 

de espaço.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Productos de ordenación / Artigos de organização

4160 1171: 60 L.

€: 13,66 / IVA: 16,53

  1/1

4160 1172: 60 L.

€: 13,23 / IVA: 16,01

  1/1

ES · Pongotodo con forma rectangular y tapa.

Disponible en color blanco o marrón claro.

Fabricado en polipropileno. 

Perfecto para almacenar la ropa sucia.

Rígido y resistente. 

Medidas: 41x32x63 cm.

PT · Cesto da roupa suja com forma retangular e tampa.

Disponível em branco e castanho claro.

Fabricado em polipropileno.

Perfeito para recolher a roupa suja.

Rígido e resistente.

Medidas : 41x32x63 cm.

€: 13,23 / IVA: 16,01

  1/1

PONGOTODO RECTANGULAR / CESTO DA ROUPA SUJA RETANGULAR
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar

TABLA DE PLANCHAR / TÁBUA DE PASSAR A FERRO

4100 4105: 120x36 cm.

€: 44,98 / IVA: 54,43

  1/1

4100 4105.2: 120x36 cm.

€: 44,98 / IVA: 54,43

  1/1

4100 4105.3: 120x36 cm.

€: 44,98 / IVA: 54,43

  1/1

ES ·Tabla de planchar modelo Cesena con bandeja especial para 

centro de planchado.

Tiene la posibilidad de colocación en varias posiciones y alturas 

mediante una palanca lateral, permitiendo un planchado muy 

cómodo y sencillo.

PT · Tábua de passar a ferro modelo Cesena com bandeja 

especial para ferros a caldeira.

Tem a possibilidade de o colocar em várias posições e alturas 

mediante uma alavanca lateral, permitindo um passar a ferro 

mais cómodo e simples.

4100 4105 4100 4105.3

4100 4105.2
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Altura máx.: 

90 cm
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4116.9: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN
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FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4116.10: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4116.12: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar

4100 4118.10: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1

4100 4118.9: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4118.8: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN
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LIMPIEZA  / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar
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FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4116.6: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

ALGODÓN Y MULETÓN
ALGODÃO E MULETÓN

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

FUNDA TABLA PLANCHAR ALGODÓN / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4116.7: 135x53 cm.

€: 9,34 / IVA: 11,30

  1/1

100% ALGODÓN

100% ALGODÃO

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. CESENA

MOD. TIVOLI



281

LIMPIEZA / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar

TABLA DE PLANCHAR / TÁBUA DE PASSAR A FERRO

4100 4106: 125x41 cm.

€: 51,40 / IVA: 62,19

  1/1

4100 4106.7: 125x41 cm.

€: 51,40 / IVA: 62,19

  1/1

ES · Tabla de planchar modelo Tívoli con bandeja especial para 

centro de planchado y patas estabilizadoras anti-movimiento.

Tiene la posibilidad de colocación en varias posiciones y alturas, 

permitiendo un planchado muy cómodo y sencillo.

Además, su tamaño ofrece un cómodo planchado para 

prendas grandes.

PT · Tábua de passar a ferro modelo Tívoli com bandeja especial 

para ferro a caldeira e patas estabilizadoras anti-movimento.

Tem a possibilidade de se colocar em várias posições e alturas, 

permitindo uma passagem muito cómoda e simples.

Além de que, o seu tamanho oferece um passar a ferro cómodo 

para roupas de tamanho grande. 

4100 4106.74100 4106.1

4100 4106
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4100 4106.1: 125x41 cm.

€: 51,40 / IVA: 62,19

  1/1

Altura máx.: 

94 cm

4100 41064100 41064100 41064100 4106
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LIMPIEZA  / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar

FUNDA TABLA PLANCHAR ALGODÓN / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4117.11: 140x60 cm.

€: 8,30 / IVA: 10,04

  1/1

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. TIVOLI

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

100% ALGODÓN

100% ALGODÃO
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar

TABLA DE PLANCHAR / TÁBUA DE PASSAR A FERRO

4100 4107: 130x47 cm.

€: 59,20 / IVA: 71,63

  1/1

4100 4107.11: 130x47 cm.

€: 59,20 / IVA: 71,63

  1/1

ES · Tabla de planchar modelo Vittoria con bandeja especial 

plegable para centro de planchado y patas curvadas anti-

movimiento, para poder planchar sentado o de pie.

Tiene la posibilidad de colocación en varias posiciones y alturas, 

permitiendo un planchado muy cómodo y sencillo.

Además, su tamaño ofrece un cómodo planchado para 

prendas grandes.

PT · Tábua de passar a ferro modelo Vittoria com bandeja 

desdobrável especial para ferros a caldeira  com patas curvas anti-

movimento, para poder passar a ferro tanto de pé como sentada.

Tem a possibilidade de se colocar em várias posições e alturas, 

permitindo um passar a ferro muito cómoda e simples.

Além de que, o seu tamanho oferece um passar a ferro cómodo 

para roupas de tamanho grande. 

4100 4107

4100 4107.11
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Altura máx.: 

94 cm
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar
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4100 4119.7: 140x60 cm.

€: 10,81 / IVA: 13,10

  1/1

4100 4119.6: 140x60 cm.

€: 10,81 / IVA: 13,10

  1/1

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4119.5: 140x60 cm.

€: 10,81 / IVA: 13,10

  1/1

ACOLCHADA
ACOLCHOADO

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN

ALGODÓN Y MULETÓN

ALGODÃO E MULETÓN

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. VITTORIA

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. VITTORIA

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. VITTORIA



285285

LIMPIEZA / LIMPEZA
Tablas y fundas de planchar / Tábua e coberturas de engomar

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4119.3: 140x60 cm.

€: 10,42 / IVA: 12,61

  1/1

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4119.12: 140x60 cm.

€: 10,42 / IVA: 12,61

  1/1

ACOLCHADA

ACOLCHOADO

ACOLCHADA
ACOLCHOADO

ALGODÓN Y MULETÓN
ALGODÃO E MULETÓN

ALGODÓN Y MULETÓN
ALGODÃO E MULETÓN

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. VITTORIA

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. VITTORIA

FUNDA TABLA PLANCHAR ACOLCHADA / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4119.14: 140x60 cm.

€: 10,42 / IVA: 12,61

  1/1

ACOLCHADA
ACOLCHOADO

ALGODÓN Y MULETÓN
ALGODÃO E MULETÓN

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

VÁLIDA PARA / VÁLIDA PARA

MOD. VITTORIA

FUNDA TABLA PLANCHAR ALGODÓN / COBERTURA PARA TÁBUA DE ENGOMAR

4100 4115.7: 120x40 cm.

€: 6,75 / IVA: 8,17

  1/1

Ajustable mediante cordón.

Ajustável mediante uma corda.

100% ALGODÓN

100% ALGODÃO
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tendederos y Accesorios / Estandais e Acessórios

TENDEDERO DE SUELO CON ALAS PLEGABLES + RUEDAS / ESTENDAL DE SOLO COM ABAS DOBRÁVEIS + RODAS

TENDEDERO DE SUELO CON ALAS PLEGABLES + RUEDAS / ESTENDAL DE SÓLO COM ABAS DOBRÁVEIS + RODAS

4100 4234: 18 m.

€: 15,69 / IVA: 18,98

  1/1

4100 4235: 18 m.

€: 25,23 / IVA: 30,53

  1/1

ES · Tendedero de suelo con alas plegables y ruedas, fabricado 

en acero y polipropileno de alta calidad. 

Gracias a las dos alas incorporadas, permite un mayor tendido 

de ropa y un mejor secado de la misma. Contiene varillas que 

evitan las arrugas en la ropa y facilitan su planchado. 

Dispone de ruedas en la base que permiten un transporte 

cómodo y seguro. 

Metros de tendido: 18 m.   

Peso: 3,10 kg

PT · Estendal de chão com abas dobraveis e rodas, fabricado em 

aço de alta qualidade e polipropileno. 

Graças às duas abas incorporadas, permite uma maior colocação 

de roupa e uma melhor secagem da mesma. Contém varetas que 

evitam rugas na roupa e facilitam a passagem a ferro. 

Possui rodas na base que permitem um transporte confortável 

e seguro.    

Área de secagem: 18 m

Peso: 3,10 kg

ES · Tendedero de suelo con alas plegables y ruedas, fabricado 

en aluminio, acero y polipropileno. 

Gracias a las dos alas incorporadas, permite un mayor tendido 

de la ropa y secado de la misma. Sus varillas evitan las arrugas 

en la ropa y facilitan su planchado. 

Dispone de ruedas en la base que permiten un transporte 

cómodo y seguro.

Metros de tendido: 18 m. 

Peso: 2,20 kg

PT · Estendal de chão com abas dobraveis e rodas, fabricado em 

alumínio, aço e polipropileno. 

Graças às duas abas incorporadas, permite uma maior colocação 

de roupa e uma melhor secagem da mesma. As suas varetas 

evitam rugas na roupa e facilitam a passagem a ferro. 

Possui rodas na base que permitem um transporte confortável 

e seguro. 

Área de secagem: 18 m

Peso: 2,20 kg

55 cm

55 cm

170 cm

85 cm 97 cm

51 cm175 cm
55 cm

84 cm 95 cm
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tendederos y Accesorios / Estandais e Acessórios

TENDEDERO DE SUELO CON ALAS PLEGABLES / ESTENDAL DE SOLO COM ABAS DOBRÁVEIS

TENDEDERO EXTENSIBLE PARA PARED / ESTENDAL EXTENSÍVEL PAREDE

4100 4236: 18 m.

€: 33,88 / IVA: 40,99

  1/1

4100 4237: 4,8 m.

€: 15,94 / IVA: 19,29

  1/1

ES · Tendedero de suelo plegable fabricado en acero inoxidable 

de alta calidad.

Diseñado con patas en aspa para una mejor sujeción y fi jación 

al suelo. 

Metros de tendido: 18 m. 

Peso: 2,50 kg

PT · Estendal dobrável fabricado em aço inox de alta qualidade.

Projetado com pernas cruzadas para melhor suporte e fi xação 

ao solo. 

Area de secagem: 18 m

Peso: 2,50 kg

ES · Tendedero extensible para pared fabricado en aluminio de 

alta calidad.

Dispone de 6 barras de secado que aportan mayor espacio para 

colgar tus prendas. 

Incluye la fi jación necesaria para anclar el tendedero a la pared. 

Metros de tendido: 4,8 m.

Peso: 0,63 kg

PT · Estendal extensível para parede fabricado em alumínio de 

alta qualidade, 

Possui 6 linhas de secagem, que proporcionam mais espaço 

para pendurar suas roupas. 

Inclui a fi xação necessária para fi xar o estendal à parede. 

Area de secagem: 4,8 m

Peso: 0,63 kg

80 cm

14
 c

m

75
 c

m

50 cm

55 cm
177 cm

90 cm 108 cm
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tendederos y Accesorios / Estandais e Acessórios

TENDEDERO DE PARED RETRÁCTIL / ESTENDAL DE PAREDE RETRÁTIL

TENDEDERO DE RADIADOR/BALCÓN / ESTENDAL PARA RADIADOR/VARANDA

4100 4238: 24 m.

€: 20,66 / IVA: 24,99

  1/1

4100 4239: 50x33x25 cm.

€: 5,29 / IVA: 6,40

  1/1

ES · Tendedero retráctil de pared fabricado en PVC y cuerdas de 

alta calidad. 

Dispone de dos cuerdas de ropa extensibles y compactas que 

pueden bloquearse a la medida deseada. Además, su diseño 

retráctil es idóneo para retirarlo cuando no esté en uso. 

Con el tendedero retráctil de pared ahorrarás en espacio ya que 

puede instalarse en cualquier lugar.

Metros de tendido: 24 m.

Medidas: 31 x 25 cm · Peso: 1,2 kg

PT · Estendal de parede retrátil fabricado em PVC e cordas de 

alta qualidade. 

Possui duas cordas extensíveis e compactas que podem ser 

bloqueadas no tamanho desejado. Além disso, seu design 

retrátil é ideal para removê-lo quando não estiver em uso. 

Com o estendal de parede retrátil economizará espaço, pois 

pode ser instalado em qualquer lugar.

Área de secagem: 24 m

Medidas: 31 x 25 cm · Peso: 1,2 kg

ES · Tendedero radiador fabricado en acero pintado y 

polipropileno de alta calidad. 

El tendedero cuenta con soldaduras controladas en las varillas 

para proporcionar una mayor resistencia en las juntas, la torsión 

y la fl exión. Los brazos del tendedero están diseñados para ser 

plegados y regulados según necesites. 

Contiene 6 barras para un mayor secado de ropa. 

Metros de tendido: 3 m.

Peso: 0,40 Kg

PT · Estendal radiador fabricado em aço pintado e polipropileno 

de alta qualidade. 

O estendal possui soldaduras controladas nas varetas para 

proporcionar uma maior resistência nas juntas, torção e fl exão. 

Os braços do estendal são projetados para serem dobrados e 

ajustados conforme a necessidade. 

Contém 6 barras para uma maior secagem da roupa. 

Área de secagem: 3 m

Peso: 0,40 kg

55 cm

33 cm 25 cm

2x12 m.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tendederos y Accesorios / Estandais e Acessórios

TENDEDERO DE TORRE / ESTENDAL DE TORRE

4100 4240: 70x60x137 cm.

€: 31,15 / IVA: 37,69

  1/1

ES · Tendedero de torre fabricado en acero pintado y 

polipropileno de alta calidad. 

El tendedero de torre cuenta con 3 niveles y perchero en el 

lateral, que ofrecen el espacio que necesitas para tender toda 

tu colada. 

Diseñado con una estructura en acero con soportes reforzados 

que permiten estabilizar las rejillas. 

Las varillas que componen el tendedero están soldadas 

proporcionando una mayor resistencia al peso. 

Dispone de 4 ruedas pivotantes, gracias a las cuales puedes 

mover el tendedero a cualquier lugar sin ningún esfuerzo.

Metros de tendido: 30 m.

Peso: 3,4 kg

PT · Estenda de torre fabricado em aço pintado e polipropileno 

de alta qualidade. 

O estendal de torre tem 3 níveis e um cabide na lateral, que 

oferece o espaço que precisa para pendurar toda a sua roupa. 

Projetado com uma estrutura de aço com suportes reforçados 

que permitem a estabilização das grades. 

As varetas que compõem o estendal são soldadas, 

proporcionando uma maior resistência ao peso. 

Possui 4 rodas giratórias, graças às quais pode mover o estendal 

para qualquer lugar sem nenhum esforço.

Área de secagem: 30 m

Peso: 3,4 kg

60 cm

137 cm

70 cm
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tendederos y Accesorios / Estandais e Acessórios

PACK 24 PINZAS MADERA PRIMERA CALIDAD / EMBALAGEM 24 MOLAS MADEIRA PRIMEIRA QUALIDADE

PACK 24 PINZAS PLÁSTICO ESTÁNDAR / EMBALAGEM 24 MOLAS PLÁSTICO STANDARD

PACK 12 PINZAS PLÁSTICO GRANDES / EMBALAGEM 12 MOLAS PLÁSTICO GRANDES

4100 4151: Pack 24 uds. - 7 cm.

€: 1,20 / IVA: 1,46

  1/30

4100 4152: Pack 24 uds. - 7 cm.

€: 0,92 / IVA: 1,12

  1/30

4100 4153: Pack 12 uds. - 9 cm.

€: 1,16 / IVA: 1,41

  1/30

4100 4151: 4100 4151: 

ES · Pinzas para la ropa de primera calidad.

Fabricadas en madera.

ES · Pinzas para la ropa estándar de primera calidad.

Fabricadas en polipropileno en varios colores.

ES · Pinzas para la ropa estándar de primera calidad.

Fabricadas en polipropileno en varios colores.

PT · Molas para a roupa de primeira qualidade. 

Fabricadas em madeira.

PT · Molas para roupa standard de primeira qualidade. 

Fabricadas em polipropileno em várias cores.

PT · Molas para roupa standard de primeira qualidade.

Fabricadas em polipropileno em várias cores.

€: 0,92 / IVA: 1,12

€: 1,16 / IVA: 1,41

  1/30
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tendederos y Accesorios / Estandais e Acessórios

CESTA MULTIUSOS / CESTA MULTIUSOS

4100 1891: 59x38x26 cm. 

€: 7,15 / IVA: 8,65

  6/6

4100 1892: 59x38x26 cm. 

€: 7,15 / IVA: 8,65

  6/6

4100 1893: 59x38x26 cm. 

€: 7,15 / IVA: 8,65

  6/6

ES · Disponible en color blanco, crema y gris.

Dispone de asas para un fácil transporte.

Fabricado en polipropileno.

PT · Disponível nas cores branca, creme e cinza. 

Dispões de asas a ambos lados para facilitar o transporte.

Fabricado em polipropileno.

CESTA MULTIUSOS / CESTA MULTIUSOS

4100 3258: 36x28x13,5 cm. 

€: 4,83 / IVA: 5,84

  6/6

4100 3259: 36x28x13,5 cm. 

€: 4,83 / IVA: 5,84

  6/6

4100 3260: 36x28x13,5 cm. 

€: 4,83 / IVA: 5,84

  6/6

4100 3261: 36x28x13,5 cm. 

€: 4,83 / IVA: 5,84

  6/6

ES · Disponible en color beige, rosa palo, azul cielo y gris.

Dispone de asas para transportar fácilmente.

Fabricado en polipropileno.

PT · Disponível nas cores bege, rosa velho, azul céu e cinza.

Dispões de asas a ambos lados para facilitar o transporte.

Fabricado em polipropileno.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Tendederos y Accesorios / Estandais e Acessórios

PACK DE 6 PERCHAS / PACK 6 CRUZETAS PLÁSTICO

4100 1883: 38x18 cm.

€: 2,08 / IVA: 2,52

  1 Pack

4100 1884: 38x18 cm. 

€: 2,08 / IVA: 2,52

  1 Pack

4100 1885: 38x18 cm. 

€: 2,08 / IVA: 2,52

  1 Pack

4100 1886: 38x18 cm. 

€: 2,08 / IVA: 2,52

  1 Pack

4100 1897: 38x18 cm.

€: 2,08 / IVA: 2,52

  1 Pack

ES · Pack de 6 perchas.

Fabricadas en polipropileno rígido y duradero disponible en 

varios colores: blanco, negro, rosa claro, marrón y azul. 

Perfectas para todo tipo de prendas por los ganchos de sujeción 

y por su forma redondeada.

PT  · Pack de 6 cruzetas.

Fabricadas em polipropileno rígido e duradeiro disponível em 

várias cores: branca, preta, rosa claro, castanho e azul. 

Perfeitas para todo o tipo de roupas pelos ganchos de suporte e 

pela sua forma redondeada. 

RODILLO QUITAPELUSAS 40 HOJAS / ROLO DE REMOÇÃO DE BORBOTOS 40 FOLHAS

4100 3161: 40 hojas/folhas

€: 1,11 / IVA: 1,34

  12/12

ES · Sistema combinado de rodillo con láminas adhesivas 

desechables que permiten una mayor adherencia de la suciedad.

Está especialmente recomendado para eliminar las pelusas, 

pelos, polvo, entre otros. 

Este rodillo puede utilizarse en cualquier superfi cie ya que sus 

láminas adhesivas no manchan ni estropean tejidos.

Fabricado con un mango ergonómico que favorece el giro del eje 

mientras se desliza sobre la superfi cie.

Medidas del rodillo: 23x4,5 cm

PT · Sistema combinado de rolo com lâminas adesivas 

descartáveis que permitem uma maior aderencia da sujidade.

Está especialmente recomendado para eliminar os borbotos, 

pelos, pó, entre outros. 

Este rolo pode utilizar-se em qualquer superfi cie dado que as 

suas lâminas adesivas não mancham nem estragam os tecidos.

Fabricado com um cabo ergonómico que favorece o giro do eixo 

enquanto se desliza sobre a superfi cie.

Medidas do rolo: 23x4,5 cm





295

LIMPIEZA /  LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

CEPILLO MULTIUSOS / ESCOVA MULTIUSOS

4100 3163: 30x6x5,5 cm.

€: 1,06 / IVA: 1,28

  12/12

ES · Cepillo multiusos con mango de polipropileno en color 

negro y fi bras en PVC plumado en color blanco y azul.

Medidas: 30 x 6 x 5,5 cm.

PT · Escova multiusos com cabo de polipropileno em cor negro 

e fi bras em PVC plumado em cor branco e azul

Medidas: 30 x 6 x 5,5 cm.

CEPILLO PLANCHA CON FIBRA FUERTE / ESCOVA FERRO DE ENGOMAR COM FIBRA FORTE

4100 3164: 15x6x8,3 cm.

€: 1,13 / IVA: 1,37

  12/12

ES · Cepillo multiusos con mango de polietileno en forma 

de plancha. Cuenta con fi bras de polipropileno onduladas, 

perfectas para una limpieza a fondo de superfi cies. Su diseño es 

cómodo para proteger las manos y asegurar un buen agarre.

Disponible en color blanco y azul.

Medidas: 15x6x8,3 cm.

PT · Escova multiusos com cabo de polietileno em forma de 

ferro de engomar. Conta com fi bras de polipropileno onduladas, 

perfeitas para uma limpeza a fundo de superfi cies. O seu desenho 

é cómodo para proteger as mãos e assegurar um bom agarre.

Disponivel em cor branco e azul.

Medidas: 15x6x8,3 cm.

CEPILLO FRIEGATODO / ESCOVA ESFREGA TUDO

4100 3166: 26,5x3,5x4,3 cm.

€: 0,90 / IVA: 1,09

  12/12

ES · Cepillo rígido con rascador. Su diseño es fl exible para 

facilitar la limpieza de cualquier superfi cie con curvas, 

fregaderos, juntas de paredes, ollas, vajillas, vidrio, cerámica, etc.

Fabricado en polipropileno con fi bras lisas, fi nas y resistentes en 

color blanco.

Mango en color azul.

Medidas: 26,5 x 3,5 x 4,3 cm.

PT · Escova rigida com rascador. Seu design é fl exível para 

facilitar a limpeza de quaisquer superfícies curvas, pias, juntas 

de parede, panelas, pratos, vidros, cerâmicas, etc.

Fabricado em polipropileno com fi bras lisas, fi nas e resistentes 

em cor branca.

Cabo em cor azul.

Medidas: 26,5 x 3,5 x 4,3 cm.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

CEPILLO DE BARRER CON PROTECTORES / VASSOURA COM PROTECTOR

ESCOBA DE BARRER / VASSOURA

CEPILLO DE BARRER EXTERIORES / VASSOURA P/EXTERIOR

4100 3112: 33x5x13 cm.

€: 2,60 / IVA: 3,15

  1/12

4100 3113: 35x4,5x24,5 cm.

€: 3,60 / IVA: 4,36

  1/12

4100 3114: 35x10x15 cm.

€: 3,15 / IVA: 3,81

  1/6

ES · Cepillo de barrer en color negro.

Fabricado con fi bras de PVC suaves.

Cuenta con protectores de caucho laterales para no 

dañar muebles.

Válido para interiores y pisos delicados.

Peso: 264 gr.

ES · Escoba de barrer modelo Arusa en color azul.

Fabricado con fi bras de PVC suaves.

Válido para uso industrial y doméstico, tanto para exteriores, 

como para jardines.

Peso: 313 gr.

ES · Cepillo de barrer en color negro.

Fabricado con fi bras de PVC suaves.

Válido para exteriores.

Peso: 320 gr.

PT · Vassoura em cor preta.

Fabricado com fi bras de PVC suaves.

Conta com protetores de borracha nas laterais para não 

danifi car os móveis.

Válido para interiores e pisos delicados.

Peso: 264 gr.

PT · Vassoura modelo arusa em cor azul.

Fabricado com fi bras de PVC suaves.

Válido para uso industrial e doméstico, tanto para exteriores, 

como para jardins.

Peso: 313 gr.

PT · Vassoura em cor preta.

Fabricado com fi bras de PVC suaves.

Válido para exteriores.

Peso: 320 gr.

ESCOBA DE BARRER / VASSOURA
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LIMPIEZA /  LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

CEPILLO DE BARRER BASIC / VASSOURA BASIC

CEPILLO DE BARRER  / VASSOURA

4100 3115: 29x9x11 cm.

€: 1,61 / IVA: 1,95

  1/12

4100 3116: 32x8x13 cm.

€: 2,62 / IVA: 3,17

  1/8

ES · Cepillo de barrer con taco en color negro y fi bra azul.

Fabricado con fi bras de PVC suaves.

Válido para interiores y exteriores.

Peso: 190 gr.

ES · Cepillo de barrer con taco en color morado y fi bra 

de color gris. 

No plumado.

Dureza fi bra intermedia.

Material taco: Polipropileno.

Material fi bra: Pet.

Peso: 265 gr.

PT · Vassoura com taco em cor preta e fi bra em cor azul.

Fabricado com fi bras de PVC suaves.

Válido para interiores e exteriores.

Peso: 190 gr.

PT  · Vassoura com taco em cor roxa e fi bra de cor cinza. 

Sem penas.

Dureza fi bra intermédia.

Material taco: Polipropileno. 

Material fi bra: Pet.

Peso: 265 gr.

CEPILLO DE BARRER DE CAUCHO / ESCOVA DE BARRER DE BORRACHA

4100 3167: 32x4,5x5 cm.

€: 6,10 / IVA: 7,38

  6/6

ES · Cepillo de barrer con rosca.

Fabricado en una sola pieza de caucho inyectado de alta calidad.

Uso recomendado para limpieza de cabello, alfombras, pelo 

animal, etc. Ideal para peluquerías y barberías, hogares con 

mascotas, etc.

Disponible en color negro.

Medidas:  32 x 4,5 x 5 cm.

PT · Escova de varrer com rosca.

Fabricado numa só peça de borracha injectada de alta qualidade.

Uso recomendado para limpeza de cabelo, tapetes, pelo animal, 

etc. Ideal para cabeleireiras e barbearías, casas com animais de 

estimação, etc.

Disponivel em cor negro.

Medidas: 32 x 4,5 x 5 cm
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*Con hueco para mango

 Com furo para cabo

CEPILLO DE FREGAR PLÁSTICO ONDULADO / ESCOVA DE ESFREGAR PLÁSTICA ONDULADA

0930 1121: 7x4 fi las

€: 0,89 / IVA: 1,08

  1/24

0930 1122*: 5x10 fi las

€: 1,59 / IVA: 1,93

  1/24

ES · Fabricado con fi bras de plástico y agarre de madera.

Ideal para fregar de forma manual.

Para fregar superfi cies duras.

PT · Fabricada com fi bras de plástico e agarre de madeira.

Ideal para esfregar de forma manual.

Para esfregar superfícies duras.

Filas: 7 x 4

Medida: 15,5x5x4,5 cm.

Peso: 78 gr.

Filas: 5 x 10

Medida: 22x5,5x7,5 cm.

Peso: 162 gr. PALO DE MADERA CON ROSCA

PAU DE MADEIRA COM ROSCA

4100 3159: 1,20 m. (Ø2,2 cm.)

€: 1,82 / IVA: 2,21

  1/12

Adaptable a: / Adaptável a:

ESCOBA DE MIJO NACIONAL CON TRES HILOS / ESCOVA DE PALHINHA NACIONAL COM TES FIOS

4100 3165: 31x5x139 cm.

€: 9,84 / IVA: 11,91

  6/6

ES · Escoba plana con fi bras vegetales de mijo natural, 

fabricadas en España, 100 % en forma de campana plana.

Diseño cosido con tres hilos y sujeta al palo con alambre.

Ideal para barrer terrazas, jardines, patios y todo tipo de 

pavimentos al exterior.

Montura: madera de pino.

Medidas: 31 x 5 x 139 cm 

PT · Escova plana com fi bras vegetais de palhinha natural, 

fabricadas em Espanha, 100 % em forma de sino plano.

Disenho cosido com três fi os y fi xa ao cabo com arame.

Ideal para varrer terraças, jardins, pátios e todo tipo de 

pavimentos no exterior.

Cabo: madeira de pinho.

Medidas: 31 x 5 x 139 cm.
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PALO PLASTIFICADO AZUL/NEGRO / PAU PLASTIFICADO AZUL/PRETO

4100 3120: 1,40 m. (Ø2,5 cm.)

€: 1,37 / IVA: 1,66

  1/12

ES · Palo plastifi cado.

Disponible en color azul y negro.

Fabricado en aluminio.

Válido para todos nuestros cepillos.

PT · Pau plastifi cado.

Disponível em cor azul e preto.

Fabricado em alumínio.

Válido para todas as nossas vassouras.

PALO PINTADO ALU-PRO / PAU PINTADO ALU-PRO

PALO DE MADERA CON ROSCA / PAU DE MADEIRA COM ROSCA

4100 3121: 1,40 m. (Ø3,2 cm.)

€: 2,21 / IVA: 2,67

  1/12

4100 3159: 1,20 m. (Ø2,2 cm.)

€: 1,82 / IVA: 2,21

  1/12

ES · Palo Hexagonal.

Disponible en color inox.

Fabricado de aluminio.

Válido para todos nuestros cepillos.

ES · Palo de madera con rosca.

Válido para todos nuestros cepillos.

PT · Pau hexagonal.

Disponível em cor inox.

Fabricado em alumínio.

Válido para todas as nossas vassouras.

PT · Pau de madeira com rosca. 

Válido para todas as nossas vassouras.
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RECOGEDOR METÁLICO CON PALO / PÁ DO LIXO METÁLICA COM VARA

4100 3175 

€: 3,27 / IVA: 3,96

 6/6

ES · Recogedor metálico de boca ancha, fabricado en acero 

galvanizado.

Incluye palo metálico con recubrimiento en PVC en color gris 

plata. La pieza de anclaje de sujección es de 9 cm x 8.5 cm de 

ancho y está reforzado con dos puntos de sujeccion.

Medidas:

· Palo metálico: 75 cm (Ø2 cm).

· Largo total del recogedor: 83 cm.

· Alto del recogedor: 6,5 cm.

· Ancho del recogedor: 24 cm.

· Profundidad del recogedor: 20,5 cm.

· Peso: 43 g.

PT · Pá de lixo metálica de boca larga, fabricado em aço 

galvanizado.

Inclui cabo metálico com recobrimento em PVC em cor cinza 

prata. A peça de fi xação de fi xação tem 9 cm x 8,5 cm de largura 

e é reforçada com dois pontos de fi xação.

Medidas:

· Cabo metálico: 75 cm (Ø2 cm).

· Comprimento total da pá: 83 cm.

· Altura da pá: 6,5 cm.

· Largura da pá: 24 cm.

· Profundidade da pá: 20,5 cm.

· Peso: 43 g.

RECOGEDOR METÁLICO CON PALO / PÁ DO LIXO METÁLICA COM VARA

4100 3175 4100 3175 

€: 3,27 / IVA: 3,96€: 3,27 / IVA: 3,96€: 3,27

 6/6

RECOGEDOR METÁLICO CON MANGO CORTO / PÁ DE LIXO METÁLICA COM CABO

4100 3176 

€: 3,08 / IVA: 3,73 

  6/6

ES · Recogedor de mano metálico fabricado en acero 

galvanizado y con palo corto de madera. Para uso doméstico e 

industrial, gracias a su gran resistencia. 

Muy robusto y duradero.

Medidas del recogedor:

· Alto del recogedor: 6,5 cm.

· Ancho del recogedor: 19,5 cm.

· Profundidad del recogedor: 20,5 cm.

· Largo total: 35 cm.

· Peso: 30,5 g.

PT · pá do lixo de mão metálica modelo river. Fabricado em aço 

galvanizado e com cabo curto de madeira. Para uso doméstico 

e industrial, graças à sua grande resistência. 

Muito robusto e duradouro.

Medidas da pá:

· Altura da pá: 6,5 cm.

· Largura da pá: 19,5 cm.

· Profundidade da pá: 20,5 cm.

· Comprimento total: 35 cm.

· Peso: 30,5 g.
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RECOGEDOR BASIC / PÁ DO LIXO BÁSICA

4100 3142: 23x12x86 cm.

€: 1,56 / IVA: 1,89

  1/24

ES · Recogedor básico.

Disponible en color azul.

Fabricado en polipropileno.

Con palo de sujeción incluido.

PT  · Pá do lixo básica.

Disponível em cor azul .

Fabricado em polipropileno.

Com pau de sujeição incluído.

RECOGEDOR METAL EXTRA / PÁ DO LIXO METAL EXTRA

4100 3141: 35x9,5x86 cm.

€: 8,88 / IVA: 10,74

  1/24

PT · Pá do lixo metálica.

Fabricado completamente em metal (galvanizado).

Com pau de sujeição incluído.

ES · Recogedor metálico. 

Fabricado completamente en metal (galvanizado).

Con palo de sujeción incluido.
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RECOGEDOR ABATIBLE CON GOMA / PÁ DO LIXO ABATÍVELL COM BORRACHA NA PONTA

4100 3143: 26x25x86 cm.

€: 3,07 / IVA: 3,71

  1/18

ES · Disponible en color rojo.

Fabricado en polipropileno y goma.

Compuesto por palo, empuñadura + pala y regleta.

PT · Disponível em vermelho.

Fabricado em polipropileno e borracha.

Composto por pau, empunhadura + pá com borracha. 

RECOGEDOR ABATIBLE CON GOMA / PA DO LIXO ABATÍVEL COM BORRACHA NA PONTA

4100 3144: 26x25x86 cm.

€: 3,07 / IVA: 3,71

  1/18

4100 3145: 26x25x86 cm.

€: 3,07 / IVA: 3,71

  1/18

ES · Disponible en color morado y gris claro.

Fabricado en polipropileno y goma.

Plegable para ocupar el mínimo espacio y con regleta de goma.

Su maneta es ancha facilitando el agarre.

PT  · Disponível em roxo e cinza claro.

Fabricado em polipropileno e borracha.

Desdobrável para ocupar o menor espaço e com barracha

na ponta.

A sua pega é larga e facilita o agarre.
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FREGONA ESCURRE  FACIL / ESFREGONA ESCORRE FACIL

Coloca el palo 
recto

Colocar o cabo 
recto

Espalda
siempre

recta

Costas 
sempre 
direitas

Sujetar con ambas
manos el mango, 
girar y deslizar
hacia abajo. 
Repetir.

Segure a alça com 
as duas mãos, 
gire e deslize para 
baixo. Repetir.

Posicionarse detrás 
del escurridor

Posicione-se atrás 
do escorredor

Piernas
ligeramente

separadas

Pernas 
ligeiramente 

separadas

PRECIO PACK COMPLETO

PREÇO PACK COMPLETO

4100 3136: 14 L

€: 29,99 / IVA: 36,18

  3/3

4100 3138

€: 5,70 / IVA: 6,90

  1/1

4100 3139

€: 9,10 / IVA: 11,00

  1/1

4100 3146

€: 5,50 / IVA: 6,66

  1/1

4100 3137

€: 12,50 / IVA: 15,13

  1/1

ES · Conjunto de cubo y fregona escurre fácil recomendada para 

todo tipo de superfi cies tanto en interior como en exterior. 

La fregona está compuesta por su mango ergonómico y un 

mocho con amortiguador que hace que fregar sea más cómodo.

El cubo, fabricado en polipropileno, cuenta con un escurridor 

con amortiguador para escurrir sin esfuerzo.  

Medida total:  37cm altura x 40cm largo x 29 cm ancho

PT · Conjunto de balde e esfregona de fácil drenagem, 

recomendado para todos os tipos de superfícies, tanto interiores 

como exteriores. 

A esfregona é composta por uma asa ergonómica e uma 

esfregona com amortecedor que torna esfregar mais confortável.

Balde, fabricado em polipropileno, dispõe de um escorredor com 

amortecedor para escorrer sem esforço.

Medida total do balde + escorredor: 37 cm de altura x 40 cm de 

comprimento x 29 cm de largura

FREGONA ESCURRE  FACIL / ESFREGONA ESCORRE FACIL

Coloca el palo 
recto

Colocar o cabo 
recto

Sujetar con ambas
manos el mango, 
Sujetar con ambas
manos el mango, 
Sujetar con ambas

girar y deslizar
manos el mango, 
girar y deslizar
manos el mango, 

hacia abajo. 
girar y deslizar
hacia abajo. 
girar y deslizar

Repetir.

Segure a alça com 
as duas mãos, 
Segure a alça com 
as duas mãos, 
Segure a alça com 

gire e deslize para 
baixo. Repetir.
gire e deslize para 
baixo. Repetir.
gire e deslize para 

Posicionarse detrás 
del escurridor

Posicione-se atrás 
do escorredor

1

2

2

3 41

3

4

3
7 

cm

40 cm

29 cm

33 44

INCLUYE 
MANUAL

INCLUI 
MANUAL

MOCHO CON AMORTIGUADOR

MOCHILA COM AMORTECEDOR

PALO CON MANGO MÓVIL

BASTÃO COM CABO MÓVEL

ESCURRIDOR POR PRESIÓN 

ESCORREDOR POR PRESSÃO

CUBO 14L

BALDE 14L

DESPIECE / PEÇAS DE SUBSTITUIÇÃO



305

LIMPIEZA /  LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

CUBO+ESCURRIDOR ROJO / BALDE+ESPREMEDOR VERMELHO

CUBO+ESCURRIDOR AZUL / BALDE+ESPREMEDOR AZUL

4100 3131: 13 L.

€: 9,29 / IVA: 11,24

  1/6

4100 3132: 13 L.

€: 4,80 / IVA: 5,81

  1/6

ES · Cubo de fregona con escurridor especial en color rojo.

Fabricado en polipropileno.

Posee un asa metálica.

Medidas: 40 x 29 x 37 cm.

ES · Cubo de fregona con escurridor en color azul.

Fabricado en polipropileno.

Posee un asa de polipropileno.

Medidas: 38 x 29 x 37 cm.

PT · Balde de esfregona com escorredor especial em cor vermelha.

Fabricado em polipropileno.

Tem uma asa metálica.

Medidas: 40 x 29 x 37 cm.

PT · Balde de esfregona com escorredor em azul.

Fabricado em polipropileno.

Tem uma asa de polipropileno.

Medidas: 38 x 29 x 37 cm.

CUBO ESCURRIDOR  / BALDE COM ESPREMEDOR

4100 3134: 14 L.

€: 6,10 / IVA: 7,38

  1/6

4100 3135: 14 L.

€: 6,10 / IVA: 7,38

  1/6

ES · Cubo de fregona gris claro con escurridor en dos colores 

disponibles: morado y gris oscuro.

Fabricado en polipropileno duradero con un asa de polipropileno 

de fuerte agarre pensado para facilitar su llenado y vertido.

Medidas del cubo: 37 x 28 x 28 cm.                                      

Medidas del escurridor: 27 x 20 x 16 cm.

PT · Balde de esfregona em cinza claro com escorredor em dois 

cores disponíveis: roxo e cinza escuro.

Fabricado em polipropileno duradouro com asa de polipropileno 

de grande fi rmeza pensado para facilitar o encher e o vaziar.

Medidas do balde: 37 x 28 x 28 cm.                              

Medidas do escorredor: 27x 20 x 16 cm.
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FREGONA ALGODÓN / ESFREGONA ALGODÃO

4100 3150: 180 gr.

€: 1,42 / IVA: 1,72

  1/24

4100 3151: 250 gr.

€: 1,80 / IVA: 2,18

  1/24

ES · Fabricada en algodón grueso.

Posee una gran capacidad de absorción y limpieza.

PT · Fabricada em algodão grosso.

Com grande capacidade de absorção e limpeza.

FREGONA DE MICROFIBRA / ESFREGONA DE MICROFIBRA

4100 3126: 160 g

€: 2,65 / IVA: 3,21

  12/12

ES · Fregona con hilos de microfi bra para superfi cies delicadas. 

Su alto poder de absorción y secado proporciona una limpieza 

óptima garantizando los mejores resultados en el menor tiempo. 

El trenzado especial de sus fi bras evita el deshilachado y limpia 

en profundidad sin dejar rastros de pasadas en el suelo.

Con rosca universal. - Fibra: 160 g - 100 % poliéster

Medidas: 29 x 8,5 x 6,5 cm.

PT · Esfregona de microfi bra para superfícies delicadas. 

O seu alto poder de absorção e secagem proporciona ótima 

limpeza, garantindo os melhores resultados no menor tempo. 

A trança especial de suas fi bras evita que se descasque e limpa 

em profundidade sem deixar rastros no solo.

Com rosca universal. - Fibra: 160 g - 100 % poliéster

Medidas: 29 x 8,5 x 6,5 cm.

FREGONA HILO MICROFIBRA BLANCA / ESFREGONA FIO MICROFIBRA

4100 3152: 160 gr.

€: 2,90 / IVA: 3,51

  1/24

ES · Fabricada en hilo de microfi bra.

Posee una gran capacidad de absorción y limpieza.

PT · Fabricada com fi o de micro-fi bra.

Com grande capacidade de absorção e limpeza.
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FREGONA HILO MICROFIBRA BICOLOR / ESFREGONA FIO MICROFIBRA

4100 3156: 160 gr.

€: 3,11 / IVA: 3,76

  1/24

ES · Fabricada en hilo microfi bra.

Posee una gran capacidad de absorción y limpieza.

PT · Fabricada em fi o micro-fi bra.

Com grande capacidade de absorção e limpeza.

FREGONA TIRAS MICROFIBRA / ESFREGONA FIO MICROFIBRA 

4100 3157: 155 gr.

€: 3,24 / IVA: 3,92

  1/24

ES · Fabricada con tiras de microfi bra.

Posee una gran capacidad de absorción y limpieza.

PT · Fabricada com tiras de micro-fi bra.

Com grande capacidade de absorção e limpeza.

FREGONA DE PAÑO DE MICROFIBRA / 

4100 3186: 135 gr.

€: 2,72 / IVA: 3,29

  1/12

ES · Fabricada con forma de paño en 100 % microfi bra 

de poliéster.

Apta para la limpieza de todo tipo de suelos y espacios.

Muy absorbente, no se deshilacha y no deja residuos.

Con rosca estándar.

Medidas abierta: 28 x 52 cm.

ES · Fabricada em forma de pano microfi bra 100% poliéster.

Apta para a limpeza de todos os tipos de pisos e ambientes.

Muito absorvente, não desfi a e não deixa resíduos.

Com rosca padrão.

Medidas abertas: 28 x 52 cm.

52 cm.
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PACK DE 3 ESTROPAJOS ERGONÓMICOS / PACK DE 3 ESFREGÕES MULTIUSOS

4100 3125: 10,5x8,5x2,5 cm.

€: 0,98 / IVA: 1,19

  16/16

PT · Esfregão com esponja multiuso. O seu desenho ergonómico e 

compacto, tornam-no a solução ideal para a lavagem de panelas, 

louças e utensílios de cozinha em geral. 

Consegue uma limpeza melhor com a sua esponja e remove 

facilmente a sujidade com a fi bra azul.

Medidas: 10,5x8,5x2,5 cm.

ES · Estropajo multiusos con esponja. Su diseño ergonómico 

y compacto hacen de él una solución ideal para el lavado de 

cacerolas, vajillas y menaje de cocina en general.  

Consigue una mayor limpieza con su esponja y desincrusta la 

suciedad fácilmente con la fi bra azul.

Medidas: 10,5x8,5x2,5 cm.

NO RAYA

NÃO RISCA

PT · Esfregões salva unhas antibacterianos. o Seu desenho 

ergonómico e compacto tornam-nos uma solução ideal para a 

lavar panelas, pratos e utensílios de cozinha em geral.

Consegue uma limpeza melhor com a sua esponja e remove 

facilmente a sujidade com as suas micropartículas de cobre, 

proporcionando um acabamento perfeito.

Medidas: 9,5x7x4,6 cm

PACK DE 3 ESTROPAJOS MULTIUSOS / PACK DE 3 ESFREGÕES MULTIUSOS

4100 3124: 10,5x8,5x2,5 cm

€: 0,98 / IVA: 1,19

  16/16

ES · Estropajo con esponja multiusos diseñado especialmente 

para una limpieza cómoda, rápida y efi caz. Su diseño ergonómico 

y compacto hacen de él una solución ideal para el lavado de 

cacerolas, vajillas y menaje de cocina en general.  

Consigue una mayor limpieza con su esponja y desincrusta la 

suciedad fácilmente con la fi bra verde.

Medidas: 10,5 x 8,5 x 2,5 cm

PT · Esfregão com esponja multiuso especialmente desenhado 

para uma limpeza confortável, rápida e efi ciente. O seu desenho 

ergonómico e compacto, tornam-no a solução ideal para a 

lavagem de panelas, louças e utensílios de cozinha em geral. 

Consegue uma limpeza melhor com a sua esponja e remove 

facilmente a sujidade com a fi bra verde.

Medidas: 10,5 x 8,5 x 2,5 cm

PACK DE 3 ESTROPAJOS SALVAUÑAS COBRE PRO ANTIBACTERIANO / PACK DE 3 ESFREGÕES COBRE PRO ANTIBACTERIANOA

4100 3123: 9,5 x 7 x 4,6 cm.

€: 1,68 / IVA: 1,99

  16/16

ES · Estropajos salvauñas antibacterianos. Su diseño ergonómico 

y compacto hacen de ellos una solución ideal para el lavado de 

cacerolas, vajillas y menaje de cocina en general.

Consigue una mayor limpieza con su esponja y desincrusta 

la suciedad fácilmente con sus microparticulas de cobre, 

proporcionando un acabado perfecto.

Medidas: 9,5x7x4,6 cm
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PACK DE 4 ESTROPAJOS VERDES / PACK DE 4 ESFREGÕES VERDES

4100 3127: 16x12x0,9 cm.

€: 1,20 / IVA: 1,45

  14/14

ES · Estropajo verde multiusos adecuado para la suciedad 

más difi cil. Su estructura interna de fi bras cruzadas 

impregnadas con resinas abrasivas de alta calidad, lo 

convierten en una solución perfecta para la limpieza del hogar.                                                                                                                             

Está elaborado con botellas de plástico 100% recicladas..                                                                                                                        

Medidas: 16x12x0,9 cm       

PT · Esfregão verde multiusos adequado para as sujidades mais 

difíceis. A sua estrutura interna de fi bras cruzadas impregnadas 

com resinas abrasivas de elevada qualidade, convertem-no 

numa solução perfeita para a limpeza da casa. 

É feito com garrafas de plástico 100% recicladas.

Medidas: 16x12x0,9cm

PACK DE 2 MULTIESPONJAS EN COLOR ORO Y PLATA / PACK DE 2 MULTI ESPONJAS EM COR OURO E PRATA

4100 3128: 11x7x2 cm.

€: 1,41 / IVA: 1,71

  16/16

ES · Esponjas forradas con fi bras fl exibles que le permiten 

una limpieza más efi caz, rápida y cómoda sin rayar gracias al 

revestimiento brillante no abrasivo. 

Son ideales para áreas delicadas como vitrocerámicas, 

superfi cies antiadherentes y en general superfi cies delicadas que 

necesitan un mayor cuidado. 

Medidas: 11x7x2 cm

PT · Esponjas forradas com fi bras fl exíveis que permitem uma 

limpeza mais efi caz, rápida e confortável sem riscar graças ao 

revestimento brilhante não abrasivo. 

São ideais para áreas delicadas como vitrocerâmicas, superfícies 

antiaderentes e em geral superfícies delicadas que necessitam 

de um maior cuidado. 

Medidas: 11x7x2 cm

NO RAYA

NÃO RISCA

ESTROPAJO ALMOHADILLA ABRASIVO / ESTROPAJO ALMOHADILLA ABRASIVO

4100 3179: 13,5 x 9 cm.

€: 1,06 / IVA: 1,28

  16/16

ES · Estropajo especial para superfi cies con suciedad muy 

incrustada. Fabricado con una malla de alta abrasión con hilo 

de acero inox. y un relleno de espuma que facilita la limpieza 

eliminando la suciedad más difícil.

Se recomienda no utilizar el estropajo en superfi cies delicadas o 

antiadherentes para evitar daños y rayaduras.

Medidas: 13,5x9 cm

PT · Esfregão especial para superfícies com sujidade muito 

incrustada. Fabricado com malha de alta abrasão com fi o de 

aço inoxidável. e um forro de espuma que facilita a limpeza 

removendo a sujidade mais difícil.

Recomenda-se não usar o esfregão em superfícies delicadas ou 

antiaderentes para evitar danos e arranhões.

Medidas: 13,5x9 cm
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

LIMPIACRISTALES METAL CON ADAPTADOR / LIMPA VIDROS METAL COM ADAPTADOR

0930 1381: 20 cm. 

€: 2,40 / IVA: 2,90

  1/12

ES · Limpiacristales de metal con adaptador. PT · Limpa vidros de metal com adaptador.

PALO PLASTIFICADO AZUL/NEGRO

PAU PLASTIFICADO AZUL/PRETO

4100 3120: 1,40 m. (Ø2,5 cm.)

€: 0,82 / IVA: 1,00

  1/12

Adaptable a: / Adaptável a:

Punta Cónica

Ponta Cónica

Ø20 mm→Ø25

LIMPIACRISTALES CON MOJADOR / RODO LIMPA VIDROS COM MOLHADOR 

4100 3180: 35x15x4 cm.

€: 2,97 / IVA: 3,59

  6/6

ES · Limpiacristales con mojador.

Puede utilizarse con mango telescópico o sin él.

Cuenta con funda en poliéster y nylon, la cual puede extraerse 

fácilmente para limpiar cuando desees.

Su mango está fabricado en polipropileno. 

Medidas: 35 x 15 x 4 cm

PT · Rodo limpa vidros com molhador.

Pode-se utilizar com a pega telescópica ou sem ela.

Conta com uma mopa em poliéster e nylon, a qual se pode 

extrair facilmente para a lavar sempre que desejar.

A sua pega está fabricada em polipropileno. 

Medidas do produto: 35 x 15 x 4 cm

Punta Cónica

Ponta Cónica

Ø20 mm→Ø25

MANGO TELESCÓPICO EXTENSIBLE / PEGA TELESCÓPICA EXTENSÍVEL 

4100 3181: 1 - 1,80 m.

€: 5,89 / IVA: 7,13

  6/6

ES · Mango Telescópico Extensible fabricado en aluminio 

anodizado de alta calidad. 

Adaptable a cualquier tipo de limpiacristales, lava vidrios y 

mojadores. Compatible con artículos que incorporan un sistema 

de punta cónica estriada (Ø2-Ø2,5 cm).

Llega a limpiar los espacios más altos y difíciles con el mango 

extensible. 

Medida del mango  de 1 a 1,80 metros. 

PT · Pega telescópica Extensível fabricado em alumínio 

anodizado de alta qualidade. 

Adaptável a qualquer tipo de limpavidros, lavavidros e mopas. 

Compatível com artigos que incorporam um sistema de ponta 

cónica estriada (Ø2-Ø2,5 cm).

Limpa espaços mais altos e difíceis devido á pega extensível. 

Medida da pega é de 1 a 1,80 metros.

Mango Telescópico Extensible fabricado en aluminio Mango Telescópico Extensible fabricado en aluminio 

anodizado de alta calidad. anodizado de alta calidad. 

Adaptable a cualquier tipo de limpiacristales, lava vidrios y Adaptable a cualquier tipo de limpiacristales, lava vidrios y 

PT · PT · Pega telescópica Extensível fabricado em alumínio Pega telescópica Extensível fabricado em alumínio 

anodizado de alta qualidade. anodizado de alta qualidade. 

Punta Cónica

Ponta Cónica

Ø20 mm→Ø25
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

LIMPIACRISTALES / LIMPAVIDROS 

LIMPIACRISTALES PROFESIONAL DE ACERO INOXIDABLE / LIMPAVIDROS PROFISSIONAL DE AÇO INOXIDÁVEL    

4100 3182: 48-76,5 cm.

€: 8,20 / IVA: 9,92

  6/6

4100 3183: 45 cm.

€: 9,65 / IVA: 11,68

  6/6

4100 3184: 35 cm.

€: 8,88 / IVA: 10,74

  6/6

ES · Limpiacristales con esponja y raspador indicado para la 

limpieza y el lavado profesional de cristales, ventanas, superfi cies 

verticales y delicadas.

Cuenta con un mango extensible desde 48 cm hasta 76,5 cm.

La funda, fabricada en poliéster y nylon, puede extraerse 

fácilmente para limpiarla cuando lo desees de forma fácil y sencilla.

Su mango está fabricado en polipropileno                                                                                                               

Medidas del limpiacristales con esponja y raspador: 21 cm

PT · Limpavidros com esponja e raspador indicado para a limpeza 

e lavagem profi ssional de vidros, janelas, superfi cies verticais 

e delicadas.

Conta com uma pega extensível desde 48 cm até 76,5 cm.

Esponja, fabricada em poliéster e nylon, pode-se extrair para a 

lavar sempre que quiser de forma fácil e simples.

A sua pega está fabricada em polipropileno. 

Medidas do limpavidros com esponja e raspador: 21 cm

ES · Limpiacristales para uso profesional, ideal para limpiar todo 

tipo de ventanas, espejos, cristales, etc. 

Este producto es muy resistente y duradero gracias a su 

estructura en acero inoxidable y a la calidad de su goma 

extra blanda.

Mango fabricado en aluminio y protector de mango en PVC en 

color negro.           

Medidas de las rasquetas: 35 cm y 45 cm

PT · Limpavidros para uso profi ssional, Ideal para limpar todo o 

tipo de janelas, espelhos, vidros, etc.  

Este produto é muito resistente e duradouro, graças á sua 

estrutura em açoinoxidávele á qualidade extra suave 

da borracha.

Pega fabricada em alumínio e o protetor da pega em PVC 

em preto. 

medidas dos raspadores: 35 cm e 45cm

Extensible / Estensível

De 48 hasta/até 76,5 cm

Punta Cónica

Ponta Cónica

Ø20 mm→Ø25
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

BAYETA LIMPIACRISTALES TIPO PIEL / LIMPADOR DE VIDRO TIPO PELE

4100 3211: 39x35 cm. 

€: 2,22 / IVA: 2,69

  1/48

ES · Bayeta perforada especial para la limpieza de cristales. PT  · Pano perfurado especial para a limpeza de vidros.

BAYETA MULTIUSOS MICROPLUS / PANO MULTIUSOS MICROPLUS

4100 3221: 40x40 cm.

€: 1,98 / IVA: 2,40

  1/48

ES · Bayeta multiusos microplus de microfi bra en color azul.

Ideal para usar en cualquier tipo de superfi cie y diversas 

aplicaciones.

PT · Pano multi-usos de micro-fi bra microplus de cor azul.

Ideal para usar em qualquer tipo de superfície e diversas 

aplicações.

€: 1,98 / IVA: 2,40
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

PACK DE 3 BAYETAS MULTIUSOS DE MICROFIBRA / PACK DE 3 PANOS DE MICROFIBRA

4100 3177: 40x30 cm.

€: 2,89 / IVA: 3,50

  12/12

4100 3178: 30x30 cm.

€: 1,79 / IVA: 2,17

  12/12

ES · Bayetas fabricadas con microfi bra que proporcionan una 

gran suavidad y un mejor tacto. 

Sus fi bras absorben la grasa y el polvo sin dejar rastro. Puede 

usarse en limpieza en seco y húmedo, envolviendo y recogiendo 

la suciedad fácilmente. 

Su variedad en colores nos permite diferenciar cada una de 

ellas en una zona del hogar evitando la contaminacion cruzada. 

Lavables en lavadora a 60°

Materiales: 80 % poliéster y 20 % poliamida

Gramaje: 300 g/m2”

PT · Panos fabricados com microfi bra que proporcionam grande 

suavidade e melhor toque. 

Suas fi bras absorvem a gordura e poeira sem deixar vestígios. 

Pode ser usado na limpeza a seco e húmido, envolvendo e 

agarrando a sujidade com facilidade. 

A sua variedade de cores permite-nos diferenciar cada uma 

delas numa zona da casa evitando a contaminação cruzada. 

Lavável na máquina a 60 °.

Materiales: 80 % poliéster y 20 % poliamida

Gramagem: 300 g/m2”

BAYETA MICROTEX / PANO DE MICROTEX

4100 3251: 40x40 cm.

€: 1,13 / IVA: 1,37

  1/24

ES · Bayeta de microtex de microfi bra.

Ideal para usar en cualquier tipo de superfi cie y diversas 

aplicaciones.

PT  · Pano de microtex de microfi bra.

Ideal para usar em qualquer tipo de superfície e diversas 

aplicações.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

CUBO DE PLÁSTICO CON ASA METAL / BALDE PLÁSTICO ASA METAL

BARREÑO AZUL / BACIA AZUL

4160 1111: 6 L. 

€: 1,68 / IVA: 2,03

  1/24

4160 1121: 3 L. / 26x10 cm.

€: 1,10 / IVA: 1,34

  1/12

4160 1122: 6 L. / 32x13 cm. 

€: 1,80 / IVA: 2,18

  1/12

4160 1123: 10 L. / 38x16 cm. 

€: 3,01 / IVA: 3,64

  1/12

4160 1124: 15 L. / 45x16 cm. 

€: 3,73 / IVA: 4,52

  1/12

4160 1124-R: 15 L. / 45x16 cm. 

€: 3,73 / IVA: 4,52

  1/12

4160 1124-V: 15 L. / 45x16 cm. 

€: 3,73 / IVA: 4,52

  1/12

4160 1125: 25 L. / 53x21 cm. 

€: 5,45 / IVA: 6,59

  1/12

4160 1126: 50 L. / 64x30 cm. 

€: 11,54 / IVA: 13,97

  1/12

4160 1112: 8 L. 

€: 2,12 / IVA: 2,57

  1/24

4160 1113: 12 L. 

€: 2,53 / IVA: 3,06

  1/24

4160 1114: 16 L. 

€: 3,64 / IVA: 4,40

  1/24

ES · Cubo en color azul.

Fabricado en polipropileno.

Posee un asa de metal.

ES · Barreño de color azul, rojo y verde.

Fabricado en polipropileno.

PT · Balde em cor azul.

Fabricado em plástico.

Tem uma asa de polipropileno.

PT · Bacia em cor azul, vermelho e verde.

Fabricado em polipropileno. 
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

CAPAZO / SELHA

4100 3252: 42 L. / 48,5x45x38 cm. 

€: 6,60 / IVA: 7,99

  6/6

4100 3253: 42 L. / 48,5x45x38 cm. 

€: 6,60 / IVA: 7,99

  6/6

4100 3254: 42 L. / 48,5x45x38 cm. 

€: 3,90 / IVA: 4,72

  6/6

4100 3255: 42 L. / 48,5x45x38 cm. 

€: 6,60 / IVA: 7,99

  6/6

4100 3256: 42 L. / 48,5x45x38 cm. 

€: 6,60 / IVA: 7,99

  6/6

4100 3257: 42 L. / 48,5x45x38 cm. 

€: 6,60 / IVA: 7,99

  6/6

ES · Disponible en color negro, beige, violeta, rojo, azul claro y 

amarillo verdoso.

Dispone de asas para un fácil transporte.

Fabricado en polietileno a través de un proceso de inyección.

PT  · Disponível nas cores preto, bege, violeta, vermelho, azul 

claro e verde alface.

Dispões de asas a ambos lados para facilitar o transporte.

Fabricado em polietileno através de um processo de injeção.

BARREÑO REDONDO ASAS / BACIA REDONDA DE ASAS 

4100 3268: 42x39,5x25 cm. 

€: 4,78 / IVA: 5,78

  1/6

4100 3269: 42x39,5x25 cm.

€: 4,78 / IVA: 5,78

  1/6

4100 3270: 42x39,5x25 cm.

€: 4,78 / IVA: 5,78

  1/6

ES · Barreño redondo con dos asas.

Disponible en beige, gris y violeta.

Fabricado en polipropileno.

Con capacidad de 15 litros.

PT  · Bacia redonda com duas asas.

Disponivel em bege, cinza e vioeta. 

Fabricado em polipropileno.

Com capacidade de 15 litros.

Polietileno reciclado  



316

LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

ORGANIZADOR DE LIMPIEZA / ORGANIZADOR DE PRODUTOS DE LIMPEZA

4100 3274: 39,5x29x16 cm. 

€: 4,56 / IVA: 5,52

  6/6

ES · Dispone de asa para transportar fácilmente.

Fabricado en polipropileno en color gris.

PT · DIspõe de asa para facilitar o transporte.

Fabricado em polipropileno em cor cinza.

PULVERIZADOR BOLA MULTIUSOS / PULVERIZADOR EM BOLA

4100 3275: 0,35 L / 11,5x9x17 cm. 

€: 1,38 / IVA: 1,67

  8/8

ES · Fabricado en polipropileno.

En color negro el pulverizador y transparente la bola.

PT · Fabricado em polipropileno.

Em preto o pulverizador e transparente a bola.

CEPILLO VARILLA LIMPIA BOTELLAS / ESCÒVILHÂO P/ LIMPAR GARRAFAS

0930 1385: 47 cm.

€: 1,30 / IVA: 1,57

  1/12

ES · Cepillo limpiador con varilla, para limpiar en aquellos 

rincones más estrechos.

Perfecto para limpiar botellas.

PT · Escovilhão com varinha, para limpar naqueles cantos mais 

inacessíveis.

Perfeito para lavar garrafas.

CEPILLO VARILLA LIMPIA BOTELLAS / ESCÒVILHÂO P/ LIMPAR GARRAFAS
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

4160 1110: Pack 12 uds.

€: 11,36 / IVA: 13,75

  12/12

PALA MATAMOSCAS / MATA-MOSCAS

€: 11,36

ES · Pala matamoscas fabricada en polipropileno.

Contenido pack en varios colores.

Medida: 14x45 cm.

PT  · Mata-moscas fabricado em polipropileno.

Conteúdo do pack em várias cores.

Medida: 14x45 cm.

DESATASCADOR MANUAL CON FUELLE / DESENTUPIDOR MANUAL COM FOLE

4100 3160: 12,5x37 cm.

€: 1,10 / IVA: 1,33

  12/12

ES · Desatascador manual con mango de polipropileno en 

color negro.

Muy fácil de usar en atascos poco severos gracias a la presión 

por aire que logra mover y empujar la suciedad.        

La rosca y el fuelle están fabricados en goma de caucho.

Medidas: 12,5 x 37 cm.

PT · Desentupidor manual com cabo de polipropileno de cor 

negra.

Muito fácil de usar em entupimentos puoco severos graças à 

pressão por ar que consegue mover e empurrar a sujidade. 

A rosca e o fole estão fabricados em borracha.

Medidas: 12,5 x 37 cm.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

ORGANIZADOR DE ACCESORIOS DE LIMPIEZA / ORGANIZADOR DE ACESSÓRIOS DE LIMPEZA

4100 3169: 3,5x5x52 cm.

€: 8,10 / IVA: 9,80

  6/6

ES · El organizador de accesorios de limpieza está 

especialmente indicado para organizar escobas, cepillos, 

fregonas, etc. 

Dispone de 4 espacios ajustables para palos de escoba, mopa 

o fregona que se sujetan mediante topes de presión. Lleva 5 

ganchos integrados para colgar bayetas, plumeros, rasquetas, etc. 

Incluye los accesorios de montaje.

Materiales: aluminio y polipropileno.

Medidas: 3,5x5x52 cm

PT · O organizador de acessórios de limpeza é especialmente 

adequado para organizar vassouras, escovas, esfregões, etc. 

Possui 4 espaços reguláveis   para cabos de vassoura, esfregona 

ou esfregona que são presos por batentes de pressão para uma 

melhor aderência. Possui 5 ganchos integrados para pendurar 

panos, espanadores, raspadores, etc. 

Inclui os acessórios de montagem necessário para fácil instalação.

Materiais: aluminio e polipropileno

Medidas: 3,5x5x52 cm

PLUMERO DE PLUMA DE AVESTRUZ / ESPANADOR DE PENAS DE AVESTRUZ

4100 3170: 54 cm.

€: 7,05 / IVA: 8,53

  6/6

ES · Sus fi bras a base de pluma de avestruz atrapan el polvo e 

impiden que las partículas se queden en el aire y se posen en 

otras superfi cies. 

Su mango ergonómico de madera de haya te facilitará su uso y te 

proporcionará una mayor comodidad. Además, viene equipado con 

un gancho en el extremo del mango para ser colgado y así que su 

almacenaje te resulte más práctico.

Medidas:

· Largo total: 54 cm.

· Largo pluma: 22 cm.

· Diámetro: Ø23 cm.

PT · Suas fi bras à base de penas de avestruz prendem a poeira 

e evitam que as partículas fi quem no ar e se fi xem em outras 

superfícies. 

O seu cabo ergonómico em madeira de faia irá facilitar a sua 

utilização e proporcionar-lhe maior conforto. Além disso, vem 

equipado com um gancho na ponta da alça para ser pendurado 

para que seu armazenamento seja mais prático.

Medidas:

Comprimento total: 54 cm.

Comprimento da pena: 22 cm.

Diâmetro: Ø23 cm.

PLUMERO DE PLUMA DE AVESTRUZ / ESPANADOR DE PENAS DE AVESTRUZ

 Sus fi bras a base de pluma de avestruz atrapan el polvo e  Sus fi bras a base de pluma de avestruz atrapan el polvo e 
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Accesorios / Acessórios 

PLUMERO DE MICROFRIBRA EXTENSIBLE / ESPANADOR DE MICROFIBRA EXTENSÍVEL

PLUMERO CON PLUMA DE AVESTRUZ Y MANGO DE MADERA / ESPANADOR COM PLUMA DE AVESTRUZ E CABO DE MADEIRA

4100 3172: 88 cm.

€: 8,72 / IVA: 10,55 

  12/12

4100 3171: 58 - 180 cm.

€: 6,44 / IVA: 7,79

  12/12

ES · Plumero de microfi bra para limpiar el polvo Modelo Jordy. 

Es un plumero de alta calidad y resistencia, con gran calidad 

de absorción electroestática para recoger y absorber el polvo 

más fi no de automóviles, muebles, telarañas, techos, puertas, 

zócalos, etc.

Un plumero extensible con posibilidad de mango corto y mango 

más largo hasta 180 cm. con colgador.

Se puede doblar y es muy fácil de lavar en agua tibia.

ES · Plumero confeccionado con plumas de avestruz de alta 

calidad (CLASE A), perfecto para la limpieza diaria de cualquier 

superfi cie: muebles, lámparas, cristalerías, vajillas u otros objetos 

delicados.

Cuenta con mango de madera y colgador con una longitud total 

de 60 cm. El largo de las plumas es de 28 cm y está compuesto 

por 30 plumas de avestruz aproximadamente. 

PT · Espanador de microfi bra para limpar o pó. 

É um espanador de alta qualidade e resistência, com grande 

qualidade de absorção electroestática para recolher e absorver 

o pó mais fi no de automóveis, móveis, teias de aranhas, tetos, 

portas, rodapés, etc. 

Um espanador extensível com possibilidade de cabo curto e 

cabo mais comprido até 180 cm. com presilha para pendurar. 

Pode ser dobrado e é muito fácil de lavar em água morna. 

PT · Espanador feito com penas de avestruz de alta qualidade 

(classe a), perfeito para limpeza diária de qualquer superfi cie: 

móveis, lâmpadas, copos, talheres ou outros objetos delicados. 

Possui cabo de madeira e presilha com um comprimento total 

de 60 cm. 

O comprimento das penas é de 28 cm e está composto por 30 

penas de avestruz aproximadamente. 

Hasta / Até 180 cm

Extensible / Extensível

Con colgador / Com  orifício para pendurar

Flexible / Flexível

ABSORCIÓN ELECTROESTÁTICA
ABSORÇÃO ELETROSTÁTICA

30 PLUMAS / PENAS APROX.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Cubos de basura y reciclaje / Caixotes do lixo e reciclagem

CUBO BASURA PLÁSTICO / BALDE DO LIXO PLÁSTICO

4160 1117: 21 L. - Ø33,5x43 cm. 

€: 6,60 / IVA: 7,99

  1/6

4160 1118: 50 L. - Ø45,5x53 cm. 

Con asas metálicas 

Com pegas metálicas

€: 16,70 / IVA: 20,21

  1/1

ES · Cubo de basura en color negro.

Fabricado en polipropileno, con asas de cierre incorporadas.

Muy rígido y resistente.

ES · Papelera basculante de diferentes capacidades y colores.

Fabricado en polipropileno.

PT · Balde do lixo em preto.

Fabricado em polipropileno, com asas de fecho incorporadas.

Muito rígido e resistente.

PT · Papeleira basculante de diferentes capacidades e cores.

Fabricado em polipropileno.

CUBO BASURA PLÁSTICO / BALDE DO LIXO PLÁSTICO

PT ·PT · Balde do lixo em preto. Balde do lixo em preto.

*Asas metálicas.

Pegas metálicas.

PAPELERA BASCULANTE / PAPELEIRA BASCULANTE

4160 1105A: 1,9 L. - 14x11x27 cm. 

€: 1,91 / IVA: 2,31

  1/6

4160 1106A: 1,1 L. - 14x11x27 cm. 

€: 1,67 / IVA: 2,02

  1/6

4160 1105B: 1,9 L. - 14x11x27 cm. 

€: 1,91 / IVA: 2,31

  1/6

4160 1106B: 1,1 L. - 14x11x27 cm. 

€: 1,67 / IVA: 2,02

  1/6
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Cubos de basura y reciclaje / Caixotes do lixo e reciclagem

CUBO PEDAL CLASS METALIZADO / CAIXOTE PEDAL CLASS METALIZADO

4160 0306: 26 L. / 44x33x29,5 cm. 

€: 18,68 / IVA: 22,60

  1/1

ES · Cubo con pedal class metalizado.

Fabricado en polipropileno con efecto metalizado.

Apertura abre fácil, rígido y resistente.

PT · Balde com pedal class metalizado.

Fabricado em polipropileno com efeito metalizado.

Abertura abre fácil, rígido e resistente.

CUBO PEDAL CLASS GRIS / CAIXOTE C/ PEDAL CLASS CINZA

4160 1206: 10 L. / 32,5x26x22,5 cm. 

€: 6,60 / IVA: 7,99

  1/1

ES · Cubo pedal class en color gris y negro.

Fabricado en polipropileno.

Rígido, resistente y con apertura abre fácil.

PT · Balde de pedal class em cor cinza e preto.

Fabricado em polipropileno.

Rígido, resistente e com abertura abre fácil.
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LIMPIEZA / LIMPEZA
Cubos de basura y reciclaje / Caixotes do lixo e reciclagem

CONTENEDOR MARRÓN PARA RESIDUOS ORGÁNICOS

4100 3190: 25 L

€: 14,40 / IVA: 17,42

  1/1

ES · ¿Qué tirar en el contenedor marrón? 

Toda clase de restos de comida, restos de carne, pescado, 

frutas, verduras, cáscaras de huevo, mariscos, frutos secos, 

infusiones, posos de café, papel de cocina sucio, servilletas 

usadas, papel y cartón sucio de aceite, etc.

PT · O que deitar no contentor castanho? 

Toda a classe de restos de comida, restos de carne, peixe, frutas, 

verduras, cascas de ovo, mariscos, frutos secos, infusões, grãos 

de café, papel de cozinha sujo, guardanapos usados, papel e 

cartão sujo de óleo, etc.  

ES · Contenedores de reciclaje de 25 L.

Cuentan con cierre de liberación rápida para su vaciado. Además, 

evita la apertura accidental o por animales gracias al asa que abre 

o cierra el cubo, según del lado que se coloque.

Sus tapas apilables, antipolvo y antisuciedad, están fabricadas 

para garantizar la máxima estabilidad. Las tapas están fi jadas 

al cuerpo por medio de bisagras fuertes, con una apertura de 

270º, fáciles de quitar para llevar a cabo su limpieza. 

Cubos moldeados en inyección en polipropileno 100% 

reciclable, garantizando la resistencia a golpes, deterioro, 

escarcha, calor, agentes químicos, envejecimiento y bacterias.

Medidas: 32,7 x 31,2 x 43,2 mm.

PT · Contentores de reciclagem de 25 L.

Conta com fecho de abertura rápida para esvaziar. Ademais, evita a 

abertura acidental ou por animais graças a asa que abre ou fecha o 

contentor, dependendo do lado que se coloque.

Sua tampa empilhavel, anti pó e anti sujidade, está fabricada para 

garantir a máxima estabilidade. A tampa está fi xa ao corpo através 

de dobradiças fortes, com uma abertura de 270º, fácil de retirar para 

levar a cabo a sua limpeza.

Contentores moldados em injecçãoen polipropileno 100% reciclável, 

garantindo a resistencia a golpes, deterioração, geada, calor, 

produtos químicos, envelhecimento, bactérias, raios UV especiais.

Medidas: 32,7 x 31,2 x 43,2 mm.

CONTENEDOR AZUL PARA PAPEL-CARTÓN

4100 3191: 25 L

€: 14,40 / IVA: 17,42

  1/1

ES · ¿Qué tirar en el contenedor azul?

Cajas de alimentación, calzado, productos congelados, papel de 

envolver, papel de uso diario, revistas, periódicos, etc.                                                                        

PT · O que deitar no contentor azul? 

Caixas de alimentação, calçado, produtos congelados, papel de 

envolver, papel de uso diario, revistas, jornais, etc.  
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CONTENEDOR AMARILLO PARA PLÁSTICOS-LATAS

4100 3192: 25 L

€: 14,40 / IVA: 17,42

  1/1

ES · ¿Qué tirar en el contenedor amarillo? 

Envases metálicos, briks, latas de conservas, bebidas, tapas 

y tapones de plástico, metal, chapas, bandejas de aluminio, 

papel, tubos de pasta de dientes, bolsas de plástico, tarrinas y 

tapas de yogur, etc.

PT · O que deitar no contentor amarelo? 

Recipientes de metal, caixas de papelão, latas para conservas, 

bebidas, tampas e rolhas de plástico, metal, pratos, bandejas 

de alumínio, papel, tubos de pasta de dentes, sacos de 

plástico, potes de iogurte e tampas, etc.

CONTENEDOR GRIS PARA RESTOS

4100 3193: 25 L

€: 14,40 / IVA: 17,42

  1/1

ES · ¿Qué tirar en el contenedor gris? 

Pañales, objetos cerámicos, biberones y chupetes, restos de 

polvo y cabello recogido al limpiar o barrer el suelo, juguetes, 

pañuelos usados, compresas y tampones, etc.

PT · O que deitar no contentor cinza? 

Fraldas, objectos cerâmicos, biberões e chupetas, restos de 

pó e cabelo recolhido ol limpaar ou varrer o solo, brinquedos, 

lenços usados, compressas e tampões, etc.

CONTENEDOR VERDE PARA VIDRIO

4100 3194: 25 L

€: 14,40 / IVA: 17,42

  1/1

ES · ¿Qué tirar en el contenedor verde? 

Botellas de vidrio, ya sean de perfumes, colonias, cremas, como 

tarros de alimentación, mermeladas, conservas, verdura, etc.

PT · O que deitar no contentor verde? 

Frascos de vidro, tanto sejam de perfumes, colonias, cremes, como 

frascos de alimentação, marmeladas, conservas, vegetais, etc.
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BOLSAS DE BASURA / SACOS DO LIXO

4100 3301: Galga 150 - Pack 10 pcs. 

€: 2,72 / IVA: 3,29

  1/25

4100 3302: Galga 150 - Pack 10 pcs. 

€: 3,04 / IVA: 3,68

  1/25

4100 3303: Galga 150 - Pack 10 pcs. 

€: 3,28 / IVA: 3,97

  1/25

ES · Bolsas de basura especiales para cubos de comunidad 

debido a su gran capacidad, tamaño y resistencia. 

Adecuadas también para contenedores medianos de reciclaje, 

ya que hay variedad de colores disponibles para diferenciar los 

diferentes residuos. 

Incluye 10 unidades por rollo.

Grosor: 40 micras.

PT · Sacos do lixo especiais para caixotes do lixo de condominios 

devido á sua grande capacidade, tamanho e resistência. 

Adequados também para contentores medianos de reciclagem, 

já que tem disponível variedade de cores para diferenciar os 

diferentes resíduos. 

Inclui 10 unidades por rolo.

Grossura: 40 micras.

90 x 110 cm

120 L.

Galga 150 - 40 micras

Galga 150 - 40 micras

Galga 150 - 40 micras

BOLSAS DE BASURA / SACOS PARA O LIXO

4100 3304: Galga 150 - Pack 10 pcs. 

€: 5,04 / IVA: 6,10

  1/25

ES · Bolsas de basura con gran capacidad, adecuadas para 

contenedores de 240 litros. 

Material: polietileno de baja densidad 100 % reciclado. 

Incluye 10 unidades por rollo.

Grosor de la galga: 150, micras: 37,5.

PT · Sacos de lixo de grande capacidade, adequados para 

contentores de 240 litros. 

Material: polietileno de baixa densidade 100% reciclado.

Inclui 10 unidades por rolo.

Espessura da bitola: 150, mícrons: 37,5.

115 x 160 cm

240 L.

Galga 150 - 37,5 micras
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BOLSAS DE BASURA NEGRAS / SACOS DO LIXO PRETOS

4100 3322: Galga 120 - Pack 10 pcs. 

€: 1,20 / IVA: 1,45

  1/60

ES · Bolsas de basura en color negro.

Cuenta con un volumen de hasta 50 litros e incluye 

10 unidades por rollo.

Grosor: 30 micras.

PT · Sacos do lixo pretos. 

Conta com um volume de até 50 litros e inclui 10 unidades 

por rolo.

Grossura: 30 micras.

60 x 80 cm

50 L.

Galga 120 - 30 micras

BOLSAS DE BASURA / SACOS DO LIXO

4100 3311: Galga 130 - Pack 10 pcs. 

€: 1,96 / IVA: 2,37

  1/30

4100 3330: Galga 190 - Pack 10 pcs. 

€: 3,32 / IVA: 4,02

  1/25

ES · Bolsas de basura en color negro.

Cuenta con un volumen de hasta 100 litros e incluye 

10 unidades por rollo.

Grosor: 32,5 micras / 47,5 micras.

PT · Sacos do lixo pretos.

Conta com um volume de até 100 litros e inclui 10 unidades 

por rolo.

Grossura: 32,5 micras / 47,5 micras.

Galga 130 - 32,5 micras

100 L.

Galga 190 - 47,5 micras

85 x 105 cm

CALIDAD EXTRA
QUALIDADE EXTRA
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BOLSAS DE BASURA CON AUTOCIERRE / SACOS DO LIXO COM AUTOFECHO

4100 3331: Galga 120 - Pack 20 pcs. 

€: 1,66 / IVA: 2,01

  1/60

ES · Bolsas de basura en color blanco con autocierre.

Cuenta con un volumen de hasta 10 litros e incluye 

20 unidades por rollo.

Grosor: 30 micras. 

PT  · Sacos do lixo na cor branco com auto-fecho.

Conta com um volume de até 10 litros e inclui 20 unidades 

por rolo.

Grossura: 30 micras.

35 x 50 cm

Galga 120 - 30 micras

10 L.

BOLSAS DE BASURA CON AUTOCIERRE / SACOS DO LIXO COM AUTOFECHO

4100 3321: Galga 65 - Pack 15 pcs. 

€: 1,40 / IVA: 1,69

  1/50

ES · Bolsas de basura en color azul con autocierre.

Cuenta con un volumen de hasta 30 litros e incluye 

15 unidades por rollo.

Grosor: 15 micras.

PT · Sacos do lixo no cor azul com auto-fecho.

Conta com um volume de até 30 litros e inclui 15 unidades 

por rolo.

Grossura: 15 micras.

55 x 55 cm

Galga 65 - 15 micras

30 L.
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ROLLO DE ALFOMBRA / ROLO DE CARPETE

4100 6007: 130 cm. x 25 m. 

€: 385,25 / IVA: 466,15

  1/1

50% algodón y 50% poliéster. 

50% algodão e 50% poliester.

ES · Rollo de alfombra de diseño con forro antideslizante. 

Una apuesta segura para cualquier estancia de tu hogar, tanto 

para espacios interiores como espacios exteriores.

Antibacteriano y de alta resistencia a las manchas. 

Lavar a máquina a 40 °C. No lavar en seco.

PT · Rolo de carpete de desenho com forro antideslizante.

uma aposta segura para qualquer habitação da sua casa, tanto 

para espaços interiores como exteriores.

Antibacteriano e alta resistência ás manchas. 

Lavar na máquina a 40 °C. Não lavar a seco.
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330

LIMPIEZA / LIMPEZA
Rollos de alfombras y felpudos / Rolo de carpetes e felpudos
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SET 4 UDS LOSETA PVC ALVEOLADA / JOGO 4 PÇS AZULEJO ALVEOLAR

SET 4 UDS LOSETA PVC ALVEOLADA / JOGO 4 PÇS AZULEJO ALVEOLAR

SET 4 UDS LOSETA PVC ALVEOLADA / JOGO 4 PÇS AZULEJO ALVEOLAR

SET 4 UDS LOSETA PVC ALVEOLADA / JOGO 4 PÇS AZULEJO ALVEOLAR

4100 7000: 33x33x2 cm. 

€: 9,92 / IVA: 12,01

  1/1

4100 7001: 33x33x2 cm.

€: 9,92 / IVA: 12,01

  1/1

4100 7002: 33x33x2 cm.

€: 9,92 / IVA: 12,01

  1/1

4100 7003: 33x33x2 cm.

€: 9,92 / IVA: 12,01

  1/1

ES · Set 4 losetas de PVC.

Colores disponibles: verde, azul, gris claro y gris oscuro.

Para usos de ocio, deporte y residencial.

De fácil limpieza.

No tóxico.

PT  · Jogo 4 pçs. PVC.

Cores disponíveis: verde, azul, cinza claro e cinza escuro.

Para usos de lazer, desporto e uso residencial.

De fácil limpeza.

Não tóxico.
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FELPUDO INTERIOR POLIPROPILENO / TAPETE INTERIOR POLIPROPILENO

FELPUDO INTERIOR POLIPROPILENO / TAPETE INTERIOR POLIPROPILENO

FELPUDO INTERIOR POLIPROPILENO / TAPETE INTERIOR POLIPROPILENO

FELPUDO INTERIOR POLIPROPILENO / TAPETE INTERIOR POLIPROPILENO

4160 0131: 40x60 cm. 

€: 8,20 / IVA: 9,92

  1/10

4160 0132: 40x60 cm. 

€: 8,20 / IVA: 9,92

  1/10

4160 0133: 40x60 cm. 

€: 8,20 / IVA: 9,92

  1/10

4160 0134: 40x60 cm. 

€: 8,20 / IVA: 9,92

  1/10

ES · Felpudo interior antideslizante.

Disponible en color azul, marrón, rojo y gris.

Fabricado en polipropileno.

PT · Tapete interior antiderrapante.

Disponível em azul, castanho, vermelho e cinza.

Fabricado em polipropileno.
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FELPUDO INTERIOR / TAPETE INTERIOR

FELPUDO INTERIOR / TAPETE INTERIOR

FELPUDO INTERIOR / TAPETE INTERIOR

4160 0168: 50x70 cm. 

€: 7,36 / IVA: 8,91

  1/1

4160 0169: 50x70 cm. 

€: 7,36 / IVA: 8,91

  1/1

4160 0170: 50x70 cm. 

€: 7,36 / IVA: 8,91

  1/1

ES · Felpudos para hogar y ofi cinas disponibles en diversos colores. 

Gracias a su base antideslizante, estos felpudos pueden fi jarse al 

suelo sin problemas. 

Recomendamos lavarlo a mano.

Materiales: 16  % TST y 84  % PVC.

PT · Tapetes para casa e escritórios disponíveis em várias cores. 

Graças à sua base antideslizante, estes tapetes podem ser fi xados 

ao chão facilmente. 

Recomendamos lavá-lo à mão.

Materiales: 16  % TST e 84  % PVC.
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FELPUDO INTERIOR COCO PINTADO / FELPUDO INTERIOR CÔCO PINTADO

4160 0141: 40x60x1,50 cm. 

€: 12,30 / IVA: 14,88

  1/10

FELPUDO INTERIOR COCO PINTADO / FELPUDO INTERIOR CÔCO PINTADO

4160 0142: 40x60x1,50 cm.

€: 12,30 / IVA: 14,88

  1/10

ES · Felpudos interiores de calidad que ofrecen una cálida 

bienvenida a tu hogar.

Fabricado en fi bra de coco pintado.

Antideslizante y con diseño pintado.

Retiene la suciedad y absorbe la humedad.

PT · Felpudos interiores de qualidade que ofrecen um cálido 

recebimento à sua casa.

Fabricado em fi bra de côco pintado.

Antiderrapante e com desenho pintado.

Retem a sujidade e absorve a humidade.
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4160 0151: 40x60x1,60 cm. 

€: 15,05 / IVA: 18,21

  1/10

FELPUDO INTERIOR COCO FLOQUEADO / FELPUDO INTERIOR EM FIBRA DE CÔCO

FELPUDO INTERIOR COCO FLOQUEADO / FELPUDO INTERIOR EM FIBRA DE CÔCO

4160 0152: 40x60x1,60 cm. 

€: 15,05 / IVA: 18,21

  1/10

FELPUDO INTERIOR COCO FLOQUEADO / FELPUDO INTERIOR EM FIBRA DE CÔCO

4160 0154: 40x60x1,60 cm. 

€: 15,05 / IVA: 18,21

  1/10
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ES · Felpudos aptos para interior y exterior.

Está diseñado con unos bordes redondeados y un estampado digital. 

Estos felpudos no pierden pelo y se pueden lavar. 

La base del felpudo permite una correcta fi jación al suelo. 

Materiales: 23 % poliéster y 77 % PVC 

PT · Tapetes adequados para ambientes interiores e exteriores.

Está projetado com bordos arredondados e uma impressão digital. 

Estes tapetes não soltam pelos e podem ser lavados. 

A base do tapete permite uma correta fi xação ao chão.

Materiales: 23 % poliéster e 77 % PVC

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL  / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

4160 0160: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1

4160 0161: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1
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Rollos de alfombras y felpudos / Rolo de carpetes e felpudos

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

4160 0163: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1

4160 0162: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1

4160 0164: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1



339

LIMPIEZA /  LIMPEZA
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FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

FELPUDO ESTAMPADO DIGITAL / FELPUDO COM ESTAMPADO DIGITAL

4160 0166: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1

4160 0165: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1

4160 0167: 40x60 cm. 

€: 7,13 / IVA: 8,63

  1/1

4160 0171: 50x100 cm. 

€: 10,12 / IVA: 12,25

  1/1

ES · Tacto aterciopelado y antideslizante en la parte posterior 

que permite una mejor fi jación al suelo. No pierde pelo.

Se puede lavar.

Materiales: 23 % poliéster y 77 % PVC

PT · Toque aveludado e antideslizante na parte posterior que 

permite uma melhor fi xação ao chão. Não solta pelo.

Pode ser lavado.

Materiales: 23 % poliéster e 77 % PVC



Accesorios para el Hogar
 Acessórios para casa

Salud e Higiene
Saúde e Higiéne

Accesorios de Paseo
Acessórios de Passeio

Juguetes
Brinquedos
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COLLAR CON CASCABEL PARA GATOS / COLEIRA ROSA COM SINAL PARA GATOS

4100 3207: 1 x 32 cm.

€: 1,67 / IVA: 2,02  

  1/50

4100 3208: 1 x 32 cm.

€: 1,67 / IVA: 2,02  

  1/50

4100 3209: 1 x 32 cm.

€: 1,67 / IVA: 2,02  

  1/50

4100 3210: 1 x 32 cm.

€: 1,67 / IVA: 2,02  

  1/50

ES · Collar ajustable y adaptable con cascabel para gatos.

Fabricado en poliéster de alta calidad para una mayor duración y 

para evitar lesiones en la piel del gato.

Con la hebilla de cierre rápido de seguridad, es seguro ponerlo 

y quitarlo.

PT · Coleira ajustável e adaptável com guiso para gatos.

Fabricada em poliéster de alta qualidade para maior 

durabilidade e para evitar lesões na pele do gato.

Com a fi vela de segurança de fecho rápido, é seguro colocar e tirar.
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CORREA REFLECTANTE PARA PERROS  / TRELA REFLECTORA PARA CÃES

ARNÉS REFLECTANTE PARA PERROS  / ARNÉS REFLECTOR PARA CÃES

4100 3234: 1,5 x 120 cm. (S)

€: 3,48 / IVA: 4,21  

  1/36

4100 3236: 1,5 x 30 - 50 cm. (S/M)

€: 4,56 / IVA: 5,52  

  1/36

4100 3235: 2,5 x 120 cm. (M/L)

€: 5,05 / IVA: 6,11  

  1/36

4100 3237: 2,5 x 50 - 70 cm. (M/L)

€: 7,20 / IVA: 8,71  

  1/36

ES · Fabricada en 100 % poliéster refl ectante de alta calidad.

Gracias a su composición, la correa es ligera y resistente para 

perros medianos y pequeños.

Incluye un enganche para el collar o arnés.

El agarre de la correa es suave y cómodo de sostener para 

evitar quemaduras o roces.

PT · Fabricada em 100% poliéster refl etor de alta qualidade.

Graças à sua composição, a trela é leve e resistente para cães 

de médio e pequeno porte.

Inclui um gancho para coleira ou arnés.

O punho da trela é macio e confortável de segurar, evitando 

queimaduras ou atrito.

ES · Fabricado en 100 % poliéster de alta calidad.

El arnés se compone de cintas refl ectantes, que permiten 

aumentar la visibilidad del perro en la oscuridad.

Diseño ergonómico, con correas ajustables, que permiten una 

mejor adaptación del arnés al cuerpo del animal. Además, es 

fácil de poner y de quitar.

PT · Fabricado em 100% poliéster de alta qualidade.

O arnés é composto por fi tas refl etoras, que aumentam a 

visibilidade do cão no escuro.

Design ergonómico, com alças ajustáveis, que permitem uma 

melhor adaptação do arnês ao o corpo do animal. Além disso, é 

fácil de colocar e tirar.

COLLAR REFLECTANTE PARA PERROS  / COLEIRA PARA CÃES REFLETORA PARA CÃES

Mod. Reina

4100 3232: 1,5 x 30-45 cm. (S)

€: 1,92 / IVA: 2,32  

  1/48

Mod. Roma*

4100 3296: 2,5 x 45-70 cm. (L)

€: 3,09 / IVA: 3,74  

  1/48

4100 3233: 2,5 x 40-55 cm. (M)

€: 2,72 / IVA: 3,29  

  1/48

ES · Fabricado en 100 % poliéster de alta calidad, un material 

seguro para la piel del perro.

El collar proporciona una buena visibilidad en la oscuridad.

Incorpora una hebilla resistente y ligera que permite ajustar el 

collar al cuello de tu perro.

PT · Fabricado 100% em poliéster de alta qualidade, material 

seguro para a pele do cão. 

A coleira refl etiva oferece boa visibilidade no escuro.

Incorpora uma fi vela resistente e leve que permite ajustar a 

coleira ao corpo do seu cão.
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PT · Fabricada em 100% poliéster refl etor de alta qualidade.

Graças à sua composição, a trela é leve e resistente para cães 

de médio e pequeno porte.

Inclui um gancho para coleira ou arnés.

O punho da trela é macio e confortável de segurar, evitando 

queimaduras ou atrito.

PT · Fabricado em 100% poliéster de alta qualidade.

O arnés é composto por fi tas refl etoras, que aumentam a 

visibilidade do cão no escuro.

Design ergonómico, com alças ajustáveis, que permitem uma 

melhor adaptação do arnês ao o corpo do animal. Além disso, é 

fácil de colocar e tirar.

PT · Fabricado 100% em poliéster de alta qualidade, material 

seguro para a pele do cão. 

A coleira refl etiva oferece boa visibilidade no escuro.

Incorpora uma fi vela resistente e leve que permite ajustar a 

coleira ao corpo do seu cão.

CORREA REFLECTANTE PARA PERROS  / TRELA REFLECTORA PARA CÃES

ARNÉS REFLECTANTE PARA PERROS  / ARNÉS REFLECTOR PARA CÃES

4100 3240: 1,5 x 120 cm. (S)

€: 3,48 / IVA: 4,21  

  1/36

4100 3242: 1,5 x 30 - 50 cm. (S/M)

€: 4,56 / IVA: 5,52  

  1/36

4100 3294: 2,5 x 120 cm. (M/L)

€: 5,05 / IVA: 6,11  

  1/36

4100 3243: 2,5 x 50 - 70 cm. (M/L)

€: 7,20 / IVA: 8,71  

  1/36

ES · Fabricada en 100 % poliéster refl ectante de alta calidad.

Gracias a su composición, la correa es ligera y resistente para 

perros medianos y pequeños.

Incluye un enganche para el collar o arnés.

El agarre de la correa es suave y cómodo de sostener para 

evitar quemaduras o roces.

ES · Fabricado en 100 % poliéster de alta calidad.

El arnés se compone de cintas refl ectantes, que permiten 

aumentar la visibilidad del perro en la oscuridad.

Diseño ergonómico, con correas ajustables que permiten una 

mejor adaptación del arnés al cuerpo del animal. Además, es 

fácil de poner y de quitar.

COLLAR REFLECTANTE PARA PERROS  / COLEIRA PARA CÃES REFLETORA PARA CÃES

Mod. Dama

4100 3238: 1,5 x 30-45 cm. (S)

€: 1,92 / IVA: 2,32  

  1/48

Mod. Roma*

4100 3295: 2,5 x 45-70 cm. (L)

€: 3,09 / IVA: 3,74  

  1/48

4100 3239: 2,5 x 40-55 cm. (M)

€: 2,72 / IVA: 3,29  

  1/48

ES · Fabricado en 100 % poliéster de alta calidad, un material 

seguro para la piel del perro. 

El collar proporciona una buena visibilidad en la oscuridad.

Incorpora una hebilla resistente y ligera que permite ajustar el 

collar al cuerpo de tu perro. 
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CORREA REFLECTANTE PARA PERROS  / TRELA REFLECTORA PARA CÃES

4100 3246: 1,5 x 120 cm. (S)

€: 3,48 / IVA: 4,21  

  1/36

4100 3247: 2,5 x 120 cm. (M/L)

€: 5,05 / IVA: 6,11  

  1/36

COLLAR REFLECTANTE PARA PERROS  / COLEIRA PARA CÃES REFLETORA PARA CÃES

4100 3244: 1,5 x 30-45 cm. (S)

€: 1,92 / IVA: 2,32  

  1/48

4100 3245: 2,5 x 40-55 cm. (M)

€: 2,72 / IVA: 3,29  

  1/48

ARNES ILUMINADO Y REFLECTANTE CON LUZ LED PARA PERROS

ARNÉS REFLECTOR VERDE E ILUMINADO COM LUZ LED PARA CÃES

4100 3199: 45 x 45 - 70 cm.  (M/L)

€: 17,78 / IVA: 21,51  

  1/25

4100 3230: 35 x 32 - 50 cm. (S/M)

€: 16,52 / IVA: 19,99  

  1/25

ARNÉS REFLECTOR VERDE E ILUMINADO COM LUZ LED PARA CÃES

ES · Fabricada en 100 % poliéster refl ectante de alta calidad.

Gracias a su composición, la correa es ligera y resistente para 

perros medianos y pequeños.

Incluye un enganche para el collar o el arnés.

El agarre de la correa es suave y cómodo de sostener para 

evitar quemaduras o roces.

ES · Fabricado en 100 % poliéster de alta calidad.

El arnés se compone de cintas refl ectantes que permiten 

aumentar la visibilidad del perro en la oscuridad.

Sistema led con tres modos: fi jo, parpadeo rápido y parpadeo lento. 

Diseño ergonómico, con correas ajustables, que permiten una 

mejor adaptación del arnés al cuerpo del animal. 

Recargable por cable USB.

PT · Fabricado em 100% poliéster de alta qualidade.

O arnés é composto por tiras refl etoras que aumentam a 

visibilidade do cão no escuro.

Sistema de LED com três modos: fi xo, pisca rápido e pisca lento. 

Design ergonómico, com alças ajustáveis, que permitem uma 

melhor adaptação do arnés ao corpo do animal. 

Recarregável por cabo USB.

ES · Fabricado en 100 % poliéster de alta calidad, un material 

seguro para la piel del perro. 

El collar proporciona una buena visibilidad en la oscuridad.

Incorpora una hebilla resistente y ligera que permite ajustar el 

collar al cuello de tu perro.
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PT · Fabricada em 100% poliéster refl etor de alta qualidade.

Graças à sua composição, a trela é leve e resistente para cães 

de médio e pequeno porte.

Inclui um gancho para coleira ou arnés.

O punho da trela é macio e confortável de segurar, evitando 

queimaduras ou atrito.

PT · Fabricado 100% em poliéster de alta qualidade, material 

seguro para a pele do cão. 

A coleira refl etiva oferece boa visibilidade no escuro.

Incorpora uma fi vela resistente e leve que permite ajustar a 

coleira ao corpo do seu cão.
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CORREA EXTENSIBLE PARA PERROS  / TRELA EXTENSÍVEL PARA CÃES

CORREA EXTENSIBLE PARA PERROS  / TRELA EXTENSÍVEL PARA CÃES

4100 3222: 3 M.

€: 5,89 / IVA: 7,13  

  1/40

4100 3223: 5 M.

€: 11,62 / IVA: 14,06  

  1/40

ES · Correa extensible para perros fabricada en ABS y poliéster 

de alta calidad.

Su mango ergonómico proporciona un agarre suave y fi rme 

evitando deslizamientos.

El sistema automático permite recoger y extender la correa 

fácilmente con un sencillo movimiento sin enredos.

La resistencia máxima es de 25 kg de fuerza de tracción.

PT · Trela extensível para cães fabricada em ABS e poliéster de 

alta qualidade.

A sua pega ergonómica proporciona um agarre suave e fi rme 

evitando escorregões.

O sistema automático permite recolher e estender a guia 

facilmente com um movimento simples e sem emaranhados.

A resistência máxima é de 25 kg de força de tração.

PT · Trela extensível para cães fabricada em ABS e poliéster de 

alta qualidade.

A sua pega ergonómica proporciona um agarre suave e fi rme 

evitando escorregões.

O sistema automático permite recolher e estender a guia 

facilmente com um movimento simples e sem emaranhados.

A resistência máxima é de 50 kg de força de tração.

ES · Correa extensible para perros fabricada en ABS y poliéster 

de alta calidad.

Su mango ergonómico proporciona un agarre suave y fi rme 

evitando deslizamientos.

El sistema automático permite recoger y extender la correa 

fácilmente con un sencillo movimiento sin enredos.

La resistencia máxima es de 50 kg de fuerza de tracción.

5
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DISPENSADOR DE BOLSAS CON LINTERNA LED / DISPENSADOR DE BOLSAS COM LANTERNA DE LED

BOLSAS DE BASURA PARA EXCREMENTOS DE MASCOTAS / BOLSAS PARA EXCREMENTOS DE ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3219: 13,5 x 4,5 cm.

€: 4,64 / IVA: 5,61  

  1/40

4100 3217: 15 Uds.

€: 1,83 / IVA: 2,21  

  1/50

ES · Fabricado en plástico ABS de alta calidad con una linterna 

led que proporciona una mayor visibilidad para recoger los 

excrementos de su mascota.

Incluye mosquetón de aluminio, 20 bolsas para excrementos y 

dos pilas CR2032.

Medidas: 13,5 x 4,5 cm.

ES · Fabricado em plástico ABS de alta qualidade com lanterna 

LED que proporciona maior visibilidade para recolher os 

excrementos do seu animal de estimação.

Inclui mosquetão de alumínio, 20 sacos para excrementos e 

pilhas CR2032.

Medidas: 13,5 x 4,5cm

ES · Estas bolsas son de alta calidad y más gruesas que los 

modelos estándar.

Adaptables a dispensadores de correa de tamaño estándar, y 

fáciles de enrollar.

Las bolsas de basura para excrementos tienen una buena 

resistencia y un diseño de punto de ruptura.

Incluye 4 rollos, con 15 bolsas cada uno.

Material: polietileno

PT · Estes sacos são de alta qualidade e mais grossos do que os 

modelos padrão.

Encaixam-se em dispensadores de trela de tamanho padrão e 

fáceis de enrolar.

Os sacos para excrementos têm uma boa resistência e um 

design de ponto de ruptura.

Inclui 4 rolos, com 15 sacos cada.

Material: polietileno.

 Fabricado en plástico ABS de alta calidad con una linterna  Fabricado en plástico ABS de alta calidad con una linterna ES ·ES · Fabricado em plástico ABS de alta qualidade com lanterna  Fabricado em plástico ABS de alta qualidade com lanterna 

CORREA DE CUERDA DE NYLON CON DISPENSADOR DE BOLSAS PARA PERROS

TRELA DE CORDA DE NYLON COM DISPENSADOR DE SACOS PARA CÃES

4100 3215: 1,2 x 120 cm.

€: 10,79 / IVA: 13,06  

  1/40

ES · La cuerda de la correa está fabricada en poliéster y nylon e 

incluye un dispensador de bolsas.

Correa duradera y gruesa, con mango suave y ergonómico que 

facilita el agarre de la correa. Gracias a los materiales con los 

que está creada, proporciona una sujeción fi rme.

PT · A corda da trela é fabricada em poliéster e nylon e inclui um 

dispensador de sacos.

Trela durável e grossa com um cabo macio e ergonómico que 

facilita a aderência da trela. Graças aos materiais com os quais é 

criado, proporciona uma fi xação fi rme.
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BOTELLA PORTATIL / GARRAFA PORTÁTIL

SET DE 7 ACCESORIOS DE PERROS / CONJUNTO DE 7 ACESSÓRIOS PARA CÃES

4100 3202: 750 ml.

€: 6,95 / IVA: 8,41  

  1/25

4100 3212

€: 20,00 / IVA: 24,20  

  1/20

ES · Fabricada en acero inoxidable de alta calidad y polipropileno 

no tóxico para asegurar la salud de las mascotas.

Diseñada con una tapa cómoda donde depositar el agua para 

que la mascota beba sin esfuerzo.

Muy fácil de transportar gracias a su tamaño compacto y al 

mosquetón que incorpora.

PT · Fabricada em aço inox de alta qualidade e polipropileno 

atóxico para garantir a saúde dos animais de estimação.

Projetada com uma tampa confortável onde depositar a água 

para que o animal beba sem esforço.

Muito fácil de transportar graças ao seu tamanho compacto e o 

mosquetão que incorpora.

ES · El set de accesorios para perros se compone de diferentes 

productos necesarios en el día a día con tu mascota, como el 

clicker de entrenamiento, un dispensador de bolsas, recambio 

de bolsas, una cuerda de entrenamiento, una botella para 

líquidos, un mordedor y una bolsa para transportar el alimento.

Todos los componentes del set están fabricados en materiales 

de alta calidad.

PT · O pack de acessórios para cães é composto por diversos 

produtos necessários no dia a dia com o seu animal de 

estimação, como o clicker de treino, um dispensador de bolsas, 

um saco de substituição, uma corda de treino, uma garrafa para 

líquidos, um mordedor e uma bolsa para transportar a comida.

Todos os componentes do pack são fabricados em materiais de 

alta qualidade.

Tapón/Bebedero
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TRANSPORTIN PARA MASCOTAS / TRANSPORTADOR DE ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

BOLSA TRANSPORTIN PARA MASCOTAS / SACO DE TRANSPORTE PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3198: 58 x 37 x 35 cm.

€: 42,10 / IVA: 50,94  

  1/10

4100 3203: 43 x 25 x 29 cm.

€: 23,41 / IVA: 28,33  

  1/12

ES · Transportín para mascotas compuesto por dos piezas 

desmontables para conseguir una limpieza fácil y sin esfuerzos.

Las rejillas que posee en los laterales permiten una mejor 

ventilación y visibilidad de la mascota en todo momento. 

El transportín está diseñado con tornillos de refuerzo y una 

puerta que se abre a modo de bisagra. Esta posee un cierre de 

seguridad.

Fabricado en polipropileno y acero inoxidable de alta calidad 

que proporcionan una mayor resistencia y durabilidad.

PT · Trasnportadora para animais de estimação composto por 

duas partes removíveis para uma limpeza fácil e sem esforço.

As grades nas laterais permitem uma melhor ventilação e 

visibilidade do animal em todos os momentos. 

O transportador é projetado com parafusos de reforço e uma 

porta articulada. Possui trava de segurança.

Fabricada em polipropileno de alta qualidade e aço inoxidável 

que proporcionam maior resistência e durabilidade.

ES · Este transportín para mascotas tiene un diseño con 

ventilación y es transpirable.

La bolsa está fabricada en poliéster duradero.

Gracias al diseño acolchado y extraíble de la cama, permite una 

buena limpieza de la bolsa. 

Incorpora cremalleras externas que se pueden cerrar 

con hebillas.

PT · Esta transportadora para animais de estimação tem um 

design ventilado e respirável.

A bolsa é fabricada em poliéster durável.

Graças ao design acolchoado e removível da cama, permite 

uma boa limpeza da bolsa. 

Incorpora fechos externos que podem ser fechados com fi velas.
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BOLSO DE TRANSPORTE PARA MASCOTAS / SACO DE TRANSPORTE PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

CINTURON DE SEGURIDAD PARA EL COCHE / CINTURÃO DE SEGURANÇA PARA EL COCHE

4100 3229: 45 cm.

€: 38,72 / IVA: 46,85

  1/10

4100 3218: 114 x 2,4 cm.

€: 7,10 / IVA: 8,59

  1/25

ES · La bolsa transportín tiene cremallera y una abertura en un 

lateral que permite sacar la cabeza durante el transporte.

En el interior se incluye una cinta elástica para conectar con el 

arnés o el collar. 

Fabricado en 100 % poliéster de alta calidad, material seguro 

para la mascota.

Lavable a una temperatura máxima de 30 °C.

El bolso de transporte mide 45 cm y está disponible en color azul.

PT · A bolsa de transporte possui uma cremalheira e uma 

abertura num dos lados que permite a tirar a cabeça durante o 

transporte.

No interior há uma cinta elástica para conectar ao arnés 

ou coleira. 

Fabricada em 100% poliéster de alta qualidade, um material 

seguro para animais de estimação.

Lavável a uma temperatura máxima de 30°C.

A bolsa de transporte mede 45 cm e está disponível em azul.

ES · Cinturón de seguridad de perros para coches con sistema 

de retención ajustable y refl ectante.

Diseñado con una lengüeta en la hebilla que le permite 

ajustarse a la mayoría de las marcas de coches. El mosquetón 

se ajusta perfectamente a los collares y arneses.

El cinturón de seguridad está fabricado en poliéster extrafuerte y 

piezas de metal para asegurar y proteger a su perro.

Medidas del cinturón: 114 x 2,4 cm.

PT · Cinto de segurança de cães para carros com sistema de 

retenção ajustável e refl etivo.

Projetado com uma lingueta na fi vela que permite que ele se 

encaixe na maioria das marcas de carros. O mosquetão encaixa 

perfeitamente em coleiras e arneses.

O cinto de segurança é fabricado em poliéster extra forte e 

peças metálicas para prender e proteger o seu cão.

Medidas do cinto: 114 x 2,4 cm.
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CUBRE MALETERO PARA MASCOTAS / COBERTURA DE MALA PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

CUBRE ASIENTOS PARA MASCOTAS / COBERTURA DE BANCOS PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3204: 132 x 99 x 43 cm.

€: 25,44 / IVA: 30,78  

  1/8

4100 3205: 137 x 147 cm.

€: 40,63 / IVA: 49,16  

  1/8

ES · Funda de maletero acolchada para mascotas con diseño 

versátil que permite ser colocado en cualquier modelo de vehículo.

El protector de maletero es acolchado, impermeable y protege su 

vehículo del pelo de tu mascota. Permite una protección especial 

para evitar el roce o los rasguños cuando la mascota baje del 

vehículo. Previene de humedades y suciedad.

La cubierta se puede sujetar fácilmente a los reposacabezas con 

una cinta de nylon. 

Los cinturones de seguridad se pueden introducir a través de las 

aperturas de la manta protectora.

Fabricada en 100 % poliéster de alta calidad.

Lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

PT · Capa de mala auto acolchoada para animais de estimação 

com design versátil que pode ser colocada em qualquer modelo 

de veículo.

O protetor de mala é acolchoado, impermeável e protege o seu 

veículo dos pelos do seu animal de estimação. Permite uma 

proteção especial para evitar atritos ou arranhões quando o animal 

sai do veículo. Evita humidade e sujidade.

A capa pode ser facilmente fi xada aos apoios de cabeça com uma 

cinta de nylon. 

Os cintos de segurança podem ser inseridos através das aberturas 

da manta de proteção.

Fabricada em 100% poliéster de alta qualidade.

Lavar a uma temperatura máxima de 30°C.

ES · La funda cubre la totalidad de los asientos traseros y la 

parte posterior de los asientos delanteros del coche.

La superfi cie de la funda está fabricada en poliéster impermeable 

para proteger el vehículo de pelos, humedad y suciedad.

La cubierta se puede sujetar fácilmente a los reposacabezas 

con unas cintas de nylon y también puede fi jarse a los laterales. 

Para una mejor sujeción entre los asientos y los respaldos, 

dispone de unos discos de plástico en las cintas elásticas.

Los cinturones de seguridad se pueden introducir a través de las 

aperturas de la manta para que el animal vaya sujeto y protegido.

Ajuste universal compatible con diferentes modelos de 

automóviles.

Lavar a una temperatura máxima de 30 °C. 

PT · A capa cobre a totalidade dos bancos traseiros e a parte de 

trás dos bancos dianteiros do automóvel.

A superfície da capa é fabricada em poliéster impermeável para 

proteger o veículo de cabelos, humidade e sujidade.

A capa pode ser facilmente fi xada aos apoios de cabeça com 

tiras de nylon e também pode ser fi xada nas laterais. Para uma 

melhor fi xação entre os assentos e os encostos, possui alguns 

discos plásticos nas tiras elásticas.

Os cintos de segurança podem ser inseridos pelas aberturas 

das mangas para que o animal fi que seguro e protegido.

Ajuste universal compatível com diferentes modelos de 

automóveis.

Lavar a uma temperatura máxima de 30°C.

Funda de maletero acolchada para mascotas con diseño Funda de maletero acolchada para mascotas con diseño PT · PT · Capa de mala auto acolchoada para animais de estimação Capa de mala auto acolchoada para animais de estimação 
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CASITA PARA MASCOTAS / CASA PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3206: 47 x 39 x 42 cm.

€: 49,46 / IVA: 59,85  

  1/10

ES · Casita de tela fabricada en 100 % poliéster de alta calidad.

Incluye un cojín extraíble de felpa suave para retener el calor.

Cuenta con puntos antideslizantes en la parte inferior que 

permiten una mayor sujeción de la casita al suelo.

Puede lavarse a una temperatura máxima de 30 °C.

PT · Casa em tecido 100% poliéster de alta qualidade.

Inclui uma almofada de pelúcia macia removível para reter o calor.

Tem pontos antiderrapantes na parte inferior que permitem uma 

maior fi xação da casa ao chão.

Pode ser lavado a uma temperatura máxima de 30°C.

CAMA ACOLCHADA MASCOTAS / CAMA ACOLCHOADA PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3226: 86 x 57 x 7 cm. (L)

€: 25,29 / IVA: 30,60  

  1/8

ES · Esta cama está fabricada en 100 % poliéster de alta calidad, 

seguro y no tóxico para tu mascota.

La zona central de la cama es transpirable y permite una mayor 

circulación de aire.

Dispone de una base antideslizante que evita que la cama se 

mueva inesperadamente.

Se puede lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

PT · Esta cama é 100% poliéster de alta qualidade, segura e não 

tóxica para o seu animal de estimação.

A área central da cama é transpirável e permite maior circulação 

de ar.

Tem uma base antiderrapante que evita que a cama se mova 

inesperadamente.

Pode ser lavada a uma temperatura máxima de 30°C.
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Accesorios para el hogar / Acessórios para casa

CAMA ANTIESTRES PARA MASCOTAS / CAMA ANTI-STRESS PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3225: 70 x 24 cm.  (L)

€: 32,64 / IVA: 39,49  

  1/8

ES · Cama antiestrés fabricada en 100 % poliéster de alta calidad 

y duradero.

Cuenta con un tejido ultra aislante para evitar que la mascota 

tenga frío. La base de la cama es antideslizante.

Se puede lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

El color de la cama es en azul y gris.

PT · Cama anti-stress para animais de estimação é feita de 

poliéster 100% de alta qualidade e durabilidade.

Tem um tecido ultra-isolante para evitar o animal de estimação 

de fi car frio. A base da cama é antiderrapante.

Pode ser lavado a uma temperatura máxima de 30 °C.

A cor da cama é azul e cinza.

CAMA ANTIESTRES PARA MASCOTAS / CAMA ANTI-STRESS PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3224: 40 x 22 cm. (XS)

€: 16,05 / IVA: 19,42  

  1/8

ES · Cama antiestrés fabricada en 100 % poliéster de alta calidad 

y duradero.

Cuenta con un tejido ultra aislante para evitar que la mascota 

tenga frío. La base de la cama es antideslizante.

Se puede lavar a una temperatura máxima de 30 °C.

El color de la cama es en azul y gris.

PT · Cama anti-stress para animais de estimação é feita de 

poliéster 100% de alta qualidade e durabilidade.

Tem um tecido ultra-isolante para evitar o animal de estimação 

de fi car frio. A base da cama é antiderrapante.

Pode ser lavado a uma temperatura máxima de 30 °C.

A cor da cama é azul e cinza.
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Accesorios para el hogar / Acessórios para casa

COMEDERO-BEBEDERO ACERO INOXIDABLE / COMEDOR-BEBEDOR EM AÇO INOX

4100 3227: 17,5 x 5,4 cm.

€: 3,58 / IVA: 4,33  

  1/40

4100 3228: 25 x 4,8 cm.

€: 5,38 / IVA: 6,51  

  1/40

ES · Este recipiente está fabricado en acero inoxidable de alta 

calidad y no tóxico para la mascota.

Dispone de una base con goma antideslizante que proporciona 

una mayor estabilidad a la hora de comer o beber, para evitar 

derrames de comida o bebida.

De fácil limpieza.

Diferentes medidas a elegir para adaptarlo a la mascota.

PT · Este recipiente é fabricado em aço inoxidável de alta 

qualidade e não é tóxico para animais de estimação.

Possui uma base de borracha antiderrapante que proporciona 

uma maior estabilidade ao comer ou beber, para evitar 

derramamentos de alimentos ou bebidas.

De fácil de limpeza.

Diversos tamanhos à escolha para adaptá-lo ao animal de 

estimação.

DISPENSADOR DE AGUA Y COMIDA PARA MASCOTAS / DISTRIBUIDOR DE ÁGUA E ALIMENTOS PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

4100 3220: 40,5 x 3,5 x 23 cm.

€: 9,92 / IVA: 12,00  

  1/20

ES · Dispensador de agua y comida para mascotas fabricado en 

polipropileno y acero de alta calidad y no tóxicos.

El dispensador está equipado con un recipiente para los alimentos 

y un recipiente para el agua, además incluye una botella de agua 

con la que suministrar líquido a la mascota de forma regular.

Disponible en color nude con medidas de 40,5 x 3,5 x 23 cm.

PT · Dispensador de comida e água para animais de estimação 

fabricado em polipropileno e aço de alta qualidade e não tóxicos.

O dispensador está equipado com um recipiente para comida 

e um recipiente para água, também inclui uma garrafa de água 

para dispensar líquido ao animal de estimação. regularmente.

Disponível em cor pele com medidas de 40,5 x 3,5 x 23 cm.

4100 3220: 4100 3220: 

€: 9,92
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Accesorios para el hogar / Acessórios para casa

COMEDERO REDONDO / COMEDOR REDONDO

4160 1195: 24,5 x 7,5 cm.

€: 1,48 / IVA: 1,79  

  6/6

4160 1196: 24,5 x 7,5 cm.

€: 1,48 / IVA: 1,79  

  6/6

ES · Comedero redondo para perros y gatos disponible en 

colores gris claro y verde agua. 

Fabricado en polipropileno.

Fácil de limpiar

Medidas: 24,5 x 7,5 cm · Capacidad: 870 ml.

PT · Comedor redondo para cães e gatos disponível em cinza 

claro e verde água. 

Fabricado em polipropileno.

Fácil de limpar

Medidas: 24,5 x 7,5 cm · Capacidade: 870 ml.

ARENERO PARA GATOS / CAIXA DE AREIA PARA GATOS

4160 1191: 47 x 31 x 11 cm.

€: 4,00 / IVA: 4,84  

  6/6

4160 1192: 47 x 31 x 11 cm.

€: 4,00 / IVA: 4,84  

  6/6

ES · Bandeja higiénica para gatos.

El arenero incluye una pala para recoger los excrementos del 

animal.

Está disponible en dos colores: con base verde agua y marco 

gris y con base gris claro y marco rosa.

Está fabricado en polipropileno.

Medidas: 47 x 31 x 11 cm. Capacidad: 9 litros.

PT · Bandeja higiénica para gatos.

A caixa de areia inclui uma pá para recolher os excrementos

do animal.

Disponível em duas cores: com base verde água e moldura 

cinza e com base em cinza claro e moldura em rosa.

Fabricada em polipropileno.

Medidas: 47 x 31 x 11 cm. Capacidade: 9 litros.

PT · PT · Bandeja higiénica para gatos.Bandeja higiénica para gatos.
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Juguetes / Brinquedos

SET DE 6 JUGUETES PARA MASCOTAS / CONJUNTO DE 6 BRINQUEDOS PARA ANIMAIS

JUGUETE MORDEDOR PARA PERROS / BRINQUEDO PARA MORDER PARA CÃES

4100 3200

€: 12,99 / IVA: 15,72  

  1/20

4100 3196: 30 x 22 cm.

€: 2,68 / IVA: 3,24  

  1/40

4100 3197: 30 x 22 cm.

€: 2,68 / IVA: 3,24

  1/40

4100 3213: 30 x 22 cm.

€: 2,68 / IVA: 3,24

  1/40

ES · El set de juguetes para mascotas se compone de 6 

juguetes diferentes para estimular y divertir a las mascotas.

Los juguetes están fabricados en materiales de alta calidad no 

tóxicos para tu mascota.

El juego se compone de pelotas, mordedores y juguetes de 

entrenamiento de mascotas.

PT · O pack de brinquedos para animais de estimação é 

composto por 6 brinquedos diferentes para estimular e entreter 

os animais de estimação.

Os brinquedos são fabricados de materiais não tóxicos de alta 

qualidade para o seu animal de estimação.

O conjunto consiste em bolas, mordedores e brinquedos de 

treino para animais de estimação.

ES · Juguete mordedor fabricado en algodón y poliéster. 

Gracias a su diseño, el animal puede agarrarlo con la boca 

para  así fortalecer sus encías y los músculos de la mandíbula al 

mismo tiempo que ayudan a prevenir el sarro.

Disponible en varios colores.

PT · Brinquedo de morder fabricado de algodão e poliéster. 

Graças ao seu design, o animal pode agarrá-lo com a boca para 

fortalecer as gengivas e os músculos da mandíbula, ajudando a 

prevenir o tártaro.

Disponível em várias cores.

El set de juguetes para mascotas se compone de 6 El set de juguetes para mascotas se compone de 6 PT · PT · O pack de brinquedos para animais de estimação é O pack de brinquedos para animais de estimação é 

4100 3213: 4100 3213: 
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Juguetes / Brinquedos

RASCADOR PARA GATOS EN FORMA DE ARCO / ARRANHADOR PARA GATOS EM FORMA DE ARCO

4100 3195: 35 x 25 x 37 cm.

€: 8,40 / IVA: 10,16  

  1/10

ES · Rascador y masajeador para gatos en forma de arco 

fabricado en polipropileno y acero inoxidable de alta calidad.

Este rascador se compone de una almohadilla de rallado inferior 

cómoda y suave. Además, la base también sirve de rascador 

para que puedan cuidar las garras.

PT · Arranhador e massajador para gatos em forma de arco 

fabricado de polipropileno e aço inoxidável de alta qualidade.

Este arranhador consiste numa almofada de grade inferior 

confortável e macia. Além disso, a base também funciona como 

um arranhador para que eles possam cuidar de suas garras.

JUGUETE MORDEDOR PARA PERROS / BRINQUEDO PARA MORDER PARA CÃES

4100 3214: 10 x 26 cm.

€: 3,12 / IVA: 3,78  

  1/40

ES · Juguete mordedor fabricado en algodón y poliéster.

Este juguete favorece los juegos y la interacción con la mascota.

Gracias a su diseño, el animal puede agarrarlo con la boca para 

así fortalecer sus encías y los músculos de la mandíbula al 

mismo tiempo que ayudan a prevenir el sarro.

PT · Brinquedo de morder fabricado de algodão e poliéster.

Este brinquedo favorece as brincadeiras e a interação com o 

animal de estimação.

Graças ao seu design, o animal pode agarrá-lo com a boca para 

fortalecer as gengivas e os músculos da mandíbula, ajudando a 

prevenir o tártaro.
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Juguetes / Brinquedos

RASCADOR + JUEGO MASCOTA MAXI PARA GATOS / ARRANHADOR + BRINQUEDO PARA GATOS

4100 3216: 48 x 39 x 51 cm.

€: 67,16 / IVA: 81,26  

  1/1

ES · Rascador fabricado en madera, sisal y acero de alta calidad.

Diseñado con dos alturas para favorecer el juego del gato, ya 

que podrá escalar.

Contiene una cesta y dos almohadas mullidas.

Disponible en color beige y sus medidas son de 48 x 39 x 51 cm.

PT · Este arranhador é fabricado em madeira, sisal e aço de alta 

qualidade.

Projetado com duas alturas para favorecer o jogo de o gato, pois 

será capaz de escalar.

Contém uma cesta e dois travesseiros fofos.

Disponível na cor bege e as suas medidas são 48 x 39 x 51 cm.
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Salud e Higiene / Saúde e Higiéne

CHAMPÚ MASCOTAS USO FRECUENTE / SHAMPOO ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO USO FREQUENTE

1500 0150: 400 ml.

€: 4,58 / IVA: 5,54  

  1/24

PT · Limpa profundamente o pelo de cães e gatos, eliminando 

todo o tipo de insetos e/ou parasitas (pulgas, carrapatos, 

percevejos...) e evita que eles apareçam novamente. 

O seu pH equilibrado permite lavagens frequentes sem irritar 

a pele, deixando a pelagem saudável, brilhante e com cheiro 

agradável. A sua fórmula com extrato de citronela atua como 

protetor repelindo, após a lavagem, todo tipo de insetos. 

Adequado para uso frequente.

PT · Esta colónia para animais de estimação (cães e gatos) tem 

um efeito repelente. Tem um aroma refrescante, pois elimina os 

odores do pelo do animal e repele pulgas, carrapatos e piolhos. 

Possui pH neutro que evita irritações e respeita as propriedades 

olfativas do animal.

ES · Limpia en profundidad el pelaje de perros y gatos 

eliminando todo tipo de insectos parásitos (pulgas, garrapatas, 

chinches…) y evita que estos aparezcan de nuevo. 

Su pH equilibrado permite un lavado frecuente sin irritar la 

piel, dejando el pelaje sano, brillante y con un agradable olor. 

Su fórmula con extracto de citronela actúa como protector 

repeliendo después del lavado todo tipo de insectos. Además, 

proporciona efecto revitalizante y tonifi cante. 

Adecuado para uso frecuente.

COLONIA MASCOTAS EFECTO REPELENTE / COLONIA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO EFEITO REPELENTE

1500 0151: 250 ml.

€: 3,34 / IVA: 4,04  

  1/30

ES · Esta colonia para mascotas (perros y gatos) tiene un efecto 

repelente. Tiene un aroma refrescante, ya que elimina los olores 

del pelo de la mascota, y una acción repelente de pulgas, 

garrapatas y piojos. 

Tiene un pH neutro que evita irritaciones y respeta las 

propiedades olfativas del animal.
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Salud e Higiene / Saúde e Higiéne

REPELENTE PERROS Y GATOS / REPELENTE PARA CÃES E GATOS

1500 0158: 750 ml.

€: 6,67 / IVA: 8,07  

  1/15

ES · Producto no tóxico de aplicación directa que evita las 

micciones de nuestras mascotas en lugares inapropiados. Actúa 

sobre la glándula olfativa de perros y gatos provocándoles un 

fuerte rechazo. Tras su aplicación, libera un aroma que resulta 

repulsivo y muy efi caz para disuadir a los perros y a los gatos, 

haciéndoles alejarse de la zona en la que se ha aplicado. 

También puede utilizarse para marcar las zonas en las que no 

queramos que ellos transiten.  

ES · Produto atóxico de aplicação direta que evita a micção de 

nossos pets em locais inapropriados. Atua na glândula olfativa 

de cães e gatos causando-lhes uma forte rejeição. Após a 

sua aplicação, liberta um aroma repulsivo e muito efi caz para 

dissuadir cães e gatos, afastando-os da zona onde foi aplicado. 

Também pode ser usado para marcar as áreas onde não 

queremos que eles passem.  

DESINFECTANTE Y REPELENTE DE INSECTOS PARA MASCOTAS

DESINSECTANTE E REPELENTE DE INSECTOS PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

1500 0144: 1 L.

€: 7,71 / IVA: 9,33  

  1/12

ES · Repelente natural de insectos formulado con aceite de 

neem y lavandín para aplicar por vía tópica sobre los animales. 

Crea un efecto burbuja, sin toxicidad para el animal. Su uso 

frecuente repele de forma efectiva de picaduras de mosquitos 

(género Culicoides, transmisores de la enfermedad de la 

leishmaniosis, lengua azul, peste equina), tábanos, Simúlidos 

(mosca negra), moscas (mosca común, mosca de los establos, 

etc.), pulgas, ácaros (Dermanyssus gallinae) y garrapatas. 

Efi caz contra leishmaniosis.

PT · Repelente natural de insetos formulado com óleo de nim e 

lavandina para aplicação tópica em animais. 

Cria um efeito bolha, sem toxicidade para o animal. O seu uso 

frequente repele efi cazmente as picadas de mosquitos (género 

Culicoides, transmissores de leishmaniose, lingua azull, peste 

equina), mutucas, moscas negras (moscas negras), moscas 

(moscas comuns, moscas do estábulo, etc.), pulgas, ácaros 

(Dermanyssus gallinae) e carrapatos. 

Efi caz contra a leishmaniose.
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MASCOTAS / ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO
Salud e Higiene / Saúde e Higiéne

PEINE DOBLE CARA MASCOTAS / PENTE PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO DUPLA FACE

4100 3201: 25 x 7 cm.

€: 5,10 / IVA: 6,17  

  1/50

ES · El cepillo está compuesto por un lado de alambres blandos, 

es decir, contiene pasadores de punta redonda ideales para 

eliminar enredos sin dañar la piel ni maltratar el pelaje de tu 

mascota. Además, favorece su circulación sanguínea.

El otro lado del cepillo está compuesto por cerdas suaves para 

eliminar el vello y dar brillo al pelaje.

El mango está diseñado para minimizar el esfuerzo y ofrecer una 

mayor comodidad.

Diseñado para uso en mascotas.

PT · A escova é composta por fi os macios em uma das laterais, 

ou seja, contém pinos com pontas arredondadas ideais para 

desembaraçar sem agredir a pele ou maltratar o pelo do seu 

pet. Além disso, promove a circulação sanguínea.

O outro lado da escova é composto por cerdas macias para 

remover os pelos e dar brilho à pelagem.

A alça foi projetada para minimizar o esforço e oferecer maior 

conforto.

Projetado para uso em animais de estimação.
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ES PT
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Fabricado en 
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Fabricado em 
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GARANTÍA

Cofan la Mancha, S.A. ofrece al comprador – además de los derechos de garantía que le 

corresponden por ley ante el vendedor y sin limitarlos – un derecho según las condiciones de las 

siguientes obligaciones garantizadas para aparatos nuevos:

I. Duración e inicio de la garantía

El periodo de cobertura de la garantía es el siguiente:

24 meses para aparatos de la gama de doméstico a los que se les dé un uso adecuado.

La garantía comienza a partir de la fecha de la factura de compra del aparato.

II. Condiciones de la garantía

El aparato se compró en una tienda especializada autorizada o directamente a través de Cofan la 

Mancha, S.A. en un país de la UE.

A petición del técnico del Servicio Posventa hay que mostrar el resguardo de garantía (factura de 

compra o tarjeta de garantía completa).

III. Contenido y cobertura de la garantía

Las anomalías en el aparato se solucionarán en un periodo de tiempo razonable, bien mediante 

una reparación o mediante la sustitución de la pieza afectada. Los costes de los medios utilizados 

a este fin, como el transporte, disposición de servicio, trabajo y sustitución correrán por cuenta de 

Cofan S.A. Las piezas o aparatos sustituidos pasarán a ser propiedad de Cofan S.A.

Con el presente documento, Cofan S. A.  garantiza al comprador la reparación o sustitución del 

aparato adquirido siempre que cumpla las condiciones que se establecen a continuación, no 

aplicándose a cualquier otro tipo de reclamación que se le atribuya al producto o al servicio de 

la empresa.

El suministro de materiales de consumo y complementos no está incluido en el servicio.

IV. Limitaciones de la garantía

Están fuera de garantía las averías o anomalías atribuibles a las siguientes causas:

1.	 Colocación o instalación defectuosa, p.ej., si no se tienen en cuenta las directrices de 

seguridad vigentes o las instrucciones de uso, instalación y montaje.

2.	 Uso indebido y utilización o empleo inapropiado del aparato como, p.ej., utilización de 

detergentes, productos de limpieza o productos químicos no adecuados.

3.	 Debido a especificaciones técnicas especiales, un aparato comprado en otro país fuera de la 

UE, de Suiza o de Noruega, no se puede usar o solo con restricciones.

4.	 Influencias externas, como p.ej. daños causados en el transporte, daños por golpes, daños 

por impactos u otros fenómenos de la naturaleza.

5.	 Realización de reparaciones y modificaciones por personas no formadas para estos trabajos 

por parte del Departamento de Servicios Técnicos de Cofan.

6.	 Utilización de piezas de sustitución no originales de Cofan o complementos no autorizados 

por Cofan.

7.	 Rotura de cristales y lámparas defectuosas.

8.	 Oscilaciones de corriente y tensión que superen o bajen de los límites de tolerancia 

establecidos por el fabricante.

9.	 Incumplimiento de los trabajos de cuidado y limpieza de acuerdo a las instrucciones de uso.

Protección de datos

Los datos personales serán utilizados exclusivamente con el objetivo de gestionar avisos o para 

posibles tramitaciones de garantías teniendo en cuenta siempre las condiciones marco de las 

directrices de Ley de protección de datos.

Condiciones
Generales de Venta
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GARANTIA

Cofan la Mancha, S.A. oferece ao comprador – além dos direitos de garantia que lhe 

correspondem por lei perante o vendedor e sem limitações – um direito de acordo com as 

condições e as seguintes obrigações garantidas para os novos aparelhos:

I. Duração e início da garantia

O prazo de duração da garantia é o seguinte:

24 meses para aparelhos da gama doméstica aos que se lhe dá um uso adquado.

A garantia começa a partir da data da fatura da compra do aparelho.

II. Condições da garantia

O aparelho foi comprado numa loja especializada e autorizada ou directamente através de Cofan 

la Mancha, S.A. num país da UE.

A pedido do técnico do Serviço Pos-venda tem que se mostrar o resguardo da garantia (fatura da 

compra o cartão da garantia completa).

III. Conteúdo e cobertura da garantia

As anomalia no aparelho solucionam-se num período de tempo razoavél, seja por reparação ou 

substituindo a peça afetada. Os custos dos meios utilizados para este fim, como o transporte, 

disposição do serviço, trabalho e substituição correm á conta  da Cofan S.A.As peças e os 

aparelhos sustituídos passaram a ser propiedade da Cofan S.A.

Com o presente documento, Cofan S.A garante ao comprador a reparação ou a substituição do 

aparelho adquirido sempre e quando cumpra com as condições que se establecem a seguir, não 

aplicando-se a outro tipo qualquer de reclamação que se lhe atribua ao produto ou ao serviço da 

empresa.

O fornecimento de materiais de consumo e complementos não está incluido no serviço.

IV. Limitações da garantia

Estão fora de garantia os falhos ou anomalias atribuídas ás seguintes causas:

1.	 Colocação de instalação defeituosa, por exemplo, se não tiverem em conta as directrizes de 

segurança vingente ou as instruções de uso, instalação e mantagem.

2.	 O uso indevido a utilização ou o emprego inapropriado, como por exempo, utilização de 

detergentes, produtos de limpeza ou produtos químicos não adquados.

3.	 Devido a especificações técnicas especiais, um aparelho comprado noutro país fora da UE, 

da Suiça ou da Noruega, não se pode usar ou só com restrinções.

4.	 Influências externas, como por exemplo, danos causados no transporte, danos por golpes, 

danos por impactos ou otros fenómenos da natureza.

5.	 Realização de reparações e modificações por pessoas não formadas para estes trabalhos por 

parte da Cofan servícos técnicos não autorizados.

6.	 Utilização de peças de substituição não originais da Cofan ou complementos não autorizados 

pela Cofan.

7.	 Quebra de cristais e lâmpadas defeituosas.

8.	 Oscilações de corrente e tensão que superem ou desçam dos limites de tolerância 

establecidos pelo fabricante.

9.	 A falta de cuidado e limpeza de acordo com as instruções de uso.

V. Proteção de dados

Os dados pessoais serão utilizados exclusivamente com o objetivo de gestionar avisos ou para 

possíveis tramitações de garantias tendo em conta sempre as condições marco e as directrizes da 

lei da protecção de dados.
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